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Caution: Federal Law (USA) restricts this device to sale by or on the order of a physician
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Conformité Européene (European Conformity)
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GENERAL OPERATING GUIDELINES ZZ?W

The MEDTRONIC MIDAS REX® LEGEND® Pneumatic High Speed System (“LEGEND SYSTEM”) is intended for use in surgical
procedures for the following medical applications:

Neurosurgical

Spine

Ear, Nose and Throat (ENT)

Orthopaedic Surgery

General Surgery and Plastic Surgery including Maxillofacial, Craniofacial and Sternotomy

Contraindications: None

The LEGEND System is comprised of the following:

Legend Gold, Legend Gold Touch or Legend Platinum Motors

Legend Pneumatic Control Unit with Regulator and various connectors
Legend Attachments

Legend Dissecting Tools — single use, disposable

Legend Lubricant/Diffuser — single use, disposable

Read and understand this instruction manual before use of the LEGEND SYSTEM.

The LEGEND SYSTEM is designed for use by medical professionals familiar with powered surgical instrumentation. The surgeon
is responsible for learning the proper techniques in the use of this system, as inappropriate use may potentially be harmful. It is
strongly recommended that the surgeon and dedicated operating room personnel are knowledgeable with the use of this
equipment by being trained in Medtronic Midas Rex Hands-On Workshops or by one of the local authorized representatives.

If Legend components require servicing or refurbishing, return components to Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS)
for quality assured service by factory-trained personnel who will utilize genuine MEDTRONIC MIDAS REX® LEGEND® parts
as required. All Legend System components returned for servicing or refurbishing should be properly cleaned and sterilized
prior to shipping.

Rx 0n|)/ Federal Law (USA) restricts this device to sale by or on the order of a physician.

For Questions or Problems, consult the Legend Instruction Manual, or contact your Medtronic Neurologic Technologies sales
representative, or call:

Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) Technical Service:
8 a.m. to 6 p.m. (Central Standard Time)
Telephone: 800-643-2773 or 817-788-6400

Outside the U.S.A., contact your nearest Medtronic Regional Distributor or Medtronic Neurological Sales Representative or call
U.S.A. Telephone 817-788-6400

2 Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



MIDAS REX

jﬁm WARNING SUMMARY

ﬁ This symbol is used to alert the reader to important safety and precautionary information. When displayed on the actual device
or packaging, it refers the user to the instruction manual.

The words Warning, Caution and Note carry special meanings and should be carefully reviewed.

ﬁ WARNING JE personal safety of the patient, operator and/or operating room staff may be involved. Disregarding this

information could result in injury to the patient, operator and/or operating room staff.

ﬁ MO These instructions point out special service procedures or precautions that must be followed to avoid

damaging the instrument. A damaged instrument could result in injury to the patient, operator, and/or operating room staff.

NOTE |rps provides special information to make maintenance easier or important operating instructions more clear.

Read and understand warnings before use of the LEGEND SYSTEM.

Important Safety Instructions:

Y v/ ARNING

General:

DO NOT use any other components except for Medtronic Midas Rex Legend Attachments, Legend Dissecting Tools and Legend
accessories in combination with a Legend Motor. Use of devices other than Legend Systems or associated parts or components
may cause injury to the patient, operator and/or operating room staff. Use of devices other than Legend Systems or associated
parts or components will damage the motor and attachments and will void manufacturer’s limited warranty.

DO NOT interchange components of the Legend System with components from the Medtronic Midas Rex® Classic Motor System,
the Midas Rex® Il Motor System or the Mednext® Bone Dissecting System and their associated attachments and dissecting tools.

DO NOT operate Legend System in a Magnetic Resonance Imaging Suite.

DO NOT use a Legend Motor and Legend Attachments before proper cleaning and sterilization protocol is followed.

DO NOT dissect bone without adequate irrigation to prevent thermal necrosis.

DO NOT operate the Legend Motor without eyewear protection.

DO NOT use Legend System components if damage is apparent or if components do not run properly. The Legend System must

be inspected for damage prior to each use.

« Conduct a visual inspection of the motor’s exhaust hose for cracks or tears.

« Check attachments for proper appearance. Install attachment and dissecting tool, then briefly run motor.
« Check motor for overheating and leaking lubricant at motor collet.

« Check attachment for overheating.

« Check dissecting tool for flail.

DO NOT attempt to use an overheating motor or attachment.

For metal transection, observe the following safety precautions:
a. Eyewear protection is essential.
b. Irrigate copiously to cool the cutting surfaces.
c. Protect the wound site from metal debris.
d. Use a clamp or grasping device to control loose fragments during transection of any metal component.

Legend Motors or Legend Attachments which fail due to extended use may as a result of such failing allow a component to detach
and fall from the motor or attachment and may cause patient injury.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System 3



WARNING SUMMARY O‘]_’é{ A

Legend Motors:

Heavy side loads may cause overheating of the motor to the point where the motor is uncomfortable to hold.

a. Never place an overheated motor on the patient or patient draping during surgery.

b. Mitigate the overheating by discontinuing use and rest the motor by using intermittently, or wrap the motor/attachment
interface with a moist sterile towel.

c. If the motor is passed off, the receiver must grasp the motor by the proximal end close to the motor hose.

DO NOT attempt to use a motor that is leaking lubricant. Legend Motors which fail due to extended use and/or lubricant seal
failure may allow foreign matter to migrate or emit from the tool collet end of the motor. Non-sterile fluid may leak into the surgical
site. As a result, measures may be required to protect the patient from infection, per the physician’s discretion. If a Legend Motor
requires servicing or refurbishing, return motor to MPSS.

DO NOT attempt to change a dissecting tool or attachment while the motor is running, or when the motor or attachment is in an
overheated state.

DO NOT use a Legend motor if the motor continues to run after releasing the foot pedal or finger control. If a Legend Gold Touch
Motor or Legend Pneumatic Control Unit requires servicing or refurbishing, return to MPSS to be refurbished.

The Legend Motor’s exhaust hose may have an oily film on the external surface from pressure and/or temperature differentials
following sterilization. Wipe exhaust hose with a sterile cloth prior to use. After cleaning, if motor continues to have oil on the
exhaust hose, return the motor to MPSS to refurbish.

DO NOT place motor, attachment and dissecting tool on the patient or in an unsecured location during surgery.

DO NOT use Legend Pneumatic Control Unit finger/foot control in the “ ™ position to operate a Legend Gold or Legend
(N
Platinum Motor. The control is used in the “ =® ” position only for the Legend Gold Touch Motor.

\
=® DO NOT install or remove an attachment and dissecting tool from the Legend Gold Touch unless the safety slide is
in the “C)” position.

\
=® DO NOT remove Legend Gold Touch Motor from Pneumatic Control Unit unless compressed gas has been released
from the hoses.

Legend Attachments:

DO NOT use a dissecting tool without the appropriate attachment as injury may occur to patient and/or operator.

DO NOT use excessive pressure, such as bending or prying, on attachments or dissecting tools. This may cause tool to bend or
break and cause injury to patient, operator and/or operating room staff.

DO NOT use a Legend Attachment if any part of the attachment appears to be bent, loose, missing or damaged. If a Legend
Attachment requires servicing or refurbishing, return attachment to MPSS.

DO NOT force or modify any attachment or dissecting tool to fit a Legend Motor.

Heavy side loads and/or long operating periods may cause overheating of the attachment to the point where the attachment is
uncomfortable to hold.
a. Never place an overheated attachment on the patient or patient draping during surgery.
b. Mitigate the overheating by discontinuing use and rest the attachment by using intermittently, or wrap the attachment
interface with a moist sterile towel.
c. Ifthe attachment is passed off, the receiver of the attachment must handle cautiously.

Remove Legend Footed Attachments cautiously and slowly per instructions to avoid injury to the operator.

4 Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



OZZW/%/ : WARNING SUMMARY

Legend Dissecting Tools:
DO NOT use a dissecting tool without the appropriate attachment as injury may occur to patient, operator and/or operating room
staff.

DO NOT use or re-process a dissecting tool that has already been used. Using a dissecting tool that has already been used may
cause injury to the patient, operator and/or operating room staff. Using a dissecting tool that has already been used may affect
motor performance and will void manufacturer’s limited warranty.

DO NOT use excessive pressure, such as bending or prying, on attachments or dissecting tools. This may cause tool to bend or
break and cause injury to patient, operator and/or operating room staff.

DO NOT use an attachment and dissecting tool combination if flail or vibration occurs.

DO NOT use metal cutting dissecting tools on bone.

DO NOT use a twist drill or contra-angle dissecting tool at an operating pressure over 80 psi (5.5 bar).
DO NOT use a dissecting tool if the sterile packaging is damaged.

If a dissecting tool package is opened, but the tool is not used or contaminated, the tool can be re-sterilized by steam
sterilization. Remove tool from all original packaging and place into an approved autoclave package. Steam sterilize as follows:

High Vacuum Steam 270° F (132° C) for 5 minutes
Gravity Displacement 270° F (132° C) for 15 minutes

The re-sterilized tool must be used promptly following re-sterilization. If rust or corrosion is encountered after
re-sterilization, do not use the re-sterilized tool.

Dissecting tool flutes are sharp and can perforate surgical gloves. Always handle with care. Do not spin, twist, or pull a tool by
grasping the flutes. Gently pull on dissecting tool shaft to ensure that it is fully seated and properly installed in motor.

Legend Pneumatic Control Unit:

DO NOT use the Legend Pneumatic Control Unit to operate any other systems except for Legend Motors and TRITON® Power
Surgical Instrument Systems.

DO NOT disassemble equipment before gas pressure is released from Legend Pneumatic Control Unit and associated hoses.

DO NOT carry Legend Pneumatic Control Unit by the N, DISS pressure hose.

Legend Lubricant/Diffuser:

Failure to properly secure Legend Lubricant/Diffuser may cause injury to operator and/or operating room staff.

During a lengthy surgical procedure with extended motor use, lubricant may drip from lubricant/diffuser.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System 5
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INTRODUCTION

LEGEND SYSTEM COMPONENTS

LEGEND MOTORS:
LEGEND GOLD

High speed, high torque pneumatic motor used to dissect bone
and biomaterials.

LEGEND GOLD TOUCH

High speed, high torque pneumatic motor with a variable
speed finger control. This motor may be used to dissect bone
and biomaterials.

\
- . . \ L
=@ |nstruction Manual will use “® symbol to indicate
information on Legend Gold Touch.

LEGEND PLATINUM

High speed, compact pneumatic motor, with a reduced sound
output and slightly decreased power when compared to the
Legend Gold and Gold Touch. This motor may be used to
dissect bone and biomaterials.

NOTE Each Legend Motor has a Lubricant/Diffuser

housing at the end of the motor hose.

Legend motors and associated hoses do not contain latex.

Y /RN ING|

DO NOT use any other components except for Medtronic
Midas Rex® Legend Attachments, Legend Dissecting Tools
and Legend accessories in combination with a Legend Motor.
Use of devices other than Legend Systems or associated parts
or components may cause injury to the patient, operator
and/or operating room staff. Use of devices other than Legend
Systems or associated parts or components will damage the
motor and attachments and will void manufacturer’s limited
warranty.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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NON-DISPOSABLE LEGEND
ACCESSORIES:

LEGEND PNEUMATIC CONTROL UNIT

Controls speed of Legend Gold and Platinum Motors
with a variable speed foot pedal, provides finger/foot control
for operation of the Gold Touch Motor, supplies port for Legend
motors and port for Triton® Power Surgical Instrument System.
N, DISS pressure hose is 20' long. A longer Medtronic Midas
Rex N, DISS pressure hose is available and may be changed
on-site.

NOTE Legend Pneumatic Control Unit is provided

with a certified Supply Pressure gauge.

Legend Pneumatic Control Unit has a handle for ease of
re-positioning unit while on floor or for carrying unit. A hole is
provided in the base for hanging unit on a wall hook. Port plugs
are attached to prevent debris ingress when a port is not in use.

Y CAuTION.

« Use Legend Pneumatic Control Unit to operate only
the Legend Motors and/or TRITON® Power Surgical
Instrument Systems.

« Legend Pneumatic Control Unit and pressure hose should
not be sterilized.

LEGEND REGULATOR

Controls the delivery pressure of compressed gas to the Legend
Pneumatic Control Unit. The pressure gauges monitor cylinder
pressure (right gauge) and delivery pressure (left gauge).

LEGEND INSTRUMENT CASES

Used to organize, customize and contain Legend equipment.
Available in several sizes with individual labeled tray inserts.

Legend Pneumatic Control Unit
Finger/Foot

Control ~_

Supply
Legend Port —_ Pressure
N, DISS
Pressure Hose
/
Triton Port
Legend
Port Plug
Triton Port Plug — Pressure Relief Back
Handle
Foot Pedal
Base Hole Front
Legend Regulator
Cylinder
Delivery Pressure
Pressure Gauge
Gauge

Legend Instrument Case
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INTRODUCTION

N, DISS to Male Schrader Adapter

N, DISS to Air DISS Adapter

N, DISS to WF4 Adapter

Legend Attachment Cleaning Nozzle

Legend Motor Wrench

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

NON-DISPOSABLE LEGEND
ACCESSORIES (continued)

Legend Adapters:

N, DISS to MALE Schrader Adapter

Allows for the Pneumatic Control Unit's N, DISS pressure hose
connection to be attached to a Female Schrader in-house gas
connection.

A N, DISS to Female Schrader Adapter is also available for
connection of the Pneumatic Control Unit’s N, DISS pressure
hose to a Male Schrader in-house gas connection.

N, DISS TO AIR DISS ADAPTER

Allows for the Pneumatic Control Unit’s N, DISS pressure
hose connection to be attached to an Air DISS in-house gas
connection.

N, DISS TO WF4 ADAPTER

Allows for the Pneumatic Control Unit’s N, DISS pressure hose
connection to be attached to a Midas Rex Safety Valve Regulator
previously used for Midas Rex Classic or Midas Rex Ill Motors.
The in-line oiler must be removed from the Safety Valve
Regulator.

LEGEND ATTACHMENT
CLEANING NOZZLE

Allows for recommended aerosol spray cleaner to be used in
cleaning procedures.

LEGEND MOTOR WRENCH

Used to align arrows on motor collet flats prior to installation
of a Legend attachment.
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NON-DISPOSABLE LEGEND ACCESSORIES (continued)
LEGEND ATTACHMENTS — Provides support and stability to the rotating dissecting tool.

LEGEND ATTACHMENTS REORDER MARKING APPROX. INTERNAL COLOR
NUMBER LENGTH DIAMETER BAND
STRAIGHT ATTACHMENTS
AS07 7-6ST 7 cm 2.4 mm Yellow
AS08 8-B 8 cm 2.4 mm Red
AS09 9-M 9cm 3.2 mm Blue
AS10 10-9ST 10 cm 2.4 mm Purple
AS14 14-AM 14 cm 3.2 mm Green
AS15 15-A 15 cm 2.4 mm Orange
AS21 21-TU 21 cm 3.2 mm Ochre
AS26 26-R 26 cm 3.2 mm Gray
ANGLED ATTACHMENTS
AA07 7-6ST 7cm 2.4 mm Yellow
AA10 10-9ST 10 cm 2.4 mm Purple
AA14 14-AM 14 cm 3.2mm Green
AA15 15-A 15 cm 2.4 mm Orange
FOOTED ATTACHMENTS
AFO01 F1-B5 9cm 2.4 mm Light Green
AF02 F2-B1 10 cm 2.4 mm Light Blue
AFO03 F3-S 12.cm 3.2 mm White
TELESCOPING ATTACHMENT
TELESCOPING ATTACHMENT BASE AT10 — — — —
TUBE — STRAIGHT TT9 T9 9cm 1.2 mm Teal
TUBE - CURVED TT9C T9 9cm 1.2 mm Teal
TUBE — STRAIGHT TT12 T12 12 cm 1.2 mm Light Purple
TUBE - CURVED TT12C T12 12 cm 1.2 mm Light Purple
TUBE — STRAIGHT TT15 T15 15 cm 1.5 mm Brown
TUBE — STRAIGHT TT17 T17 17 cm 1.5 mm Navy Blue
CONTRA-ANGLE ATTACHMENT AC16 16-MF 16 cm 3.2 mm Pink
METAL CUTTING ATTACHMENT ASMC MC 9cm 3.2 mm Peach
PERFORATOR ATTACHMENT - 800 rpm ADO1 Perforator Driver 13 cm N/A None
5/32" JACOBS CHUCK ATTACHMENT ADO02 Jacobs Chuck 12 cm N/A None
PERFORATOR ATTACHMENT - 1000 rpm ADO3 Perforator Driver 13 cm N/A None

N v aRNING

DO NOT use any other components except for Medtronic Midas Rex Legend Attachments, Legend Dissecting Tools and Legend
accessories in combination with a Legend Motor. Use of devices other than Legend Systems or associated parts or components may
cause injury to the patient, operator and/or operating room staff. Use of devices other than Legend Systems or associated parts or
components will damage the motor and attachments and will void manufacturer’s limited warranty.

NOTE Angled and straight attachments with the same length, marking and color band share the same dissecting tool.

Curved and straight telescoping tubes with the same length, marking and color band share the same dissecting tool. Example: The
14-AM straight and 14-AM angled attachments are 14 cm long, marked 14-AM and have a green color band. All dissecting tools
with the prefix 14 (14MH30) may be used in either the 14-AM straight or 14-AM angled attachment.

Color band on attachment is for visual reference. Match the nomenclature on the attachment with the nomenclature on the
dissecting tool packaging.

10 Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



INTRODUCTION

DISPOSABLE LEGEND ACCESSORIES

LEGEND LUBRICANT/DIFFUSER

Provides lubrication to Legend Motors, diffuses spent air from
motor and filters oil from exhausted air.

N cAuTION.

« DO NOT exceed 1 hour drill time per surgery for a Legend
Lubricant/Diffuser.

« DO NOT re-use a used Legend Lubricant/Diffuser.
@ Legend Lubricant/Diffuser is a single use, disposable
g g p
product.

« DO NOT steam or EO sterilize the Legend Lubricant/
Diffuser. The lubricant/diffuser will melt into the
lubricant/diffuser housing with potential damage to the
motor. The lubricant/diffuser must be removed from the
motor’s lubricant/diffuser housing prior to sterilization.

TELESCOPING TUBES

Provides support to the rotating dissecting tool. Telescoping
tubes are disposable following multiple uses and should be
discarded when heat or excessive vibration is noticed or
insertion of tools becomes difficult.

CLEANING BRUSHES

Used to clean debris from lumen of attachments and
telescoping tubes. Sized for an internal bore diameter of
3.2 mm, 24 mm or 1.2 mm in Legend Attachments and
Telescoping Tubes.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

Legend Lubricant/Diffuser

Diffuser

\

/

Inner Foil
Seal for
Lubrication
Cover
Telescoping Tube
AN
Tube
Cleaning Brushes
3.2mm
2.4 mm
1.2 mm
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DISPOSABLE LEGEND ACCESSORIES (continued)
LEGEND DISSECTING TOOLS

Legend Dissecting Tools’ intended use is for cutting bone and biomaterials.
Legend Dissecting Tools are provided as sterile.

Dissecting tool’s size and geometry may contribute to excessive vibration at certain speeds. Increase or decrease speed by changing
pressure setting or foot/finger control. Change to a different dissecting tool.

Dissecting tools with “L” indentification are longer tools intended for light bone dissection. The increased dissecting tool stem/head
configuration may affect dissection stability.

Surgeons should familiarize themselves with the preformance of the dissecting tools before use.

N cAuTION.

- DO NOT use any other dissecting tool other than Legend Dissecting Tools with a Legend Motor.

« Match the nomenclature and color code on the Legend Dissecting Tool packaging to the same nomenclature and color
code on the Legend Attachment.

« Use only Legend Dissecting Tools with a Legend Motor.
« @ Legend Dissecting tools are single use devices.

Y v/ ARNING

DO NOT use or re-process a dissecting tool that has already been used. Using a dissecting tool that has already been used may
cause injury to the patient, operator and/or operating room staff. Using a dissecting tool that has already been used may affect
motor performance and will void manufacturer’s limited warranty.

DO NOT use an attachment and dissecting tool combination if tool flail or excessive vibration occurs.
DO NOT use a twist drill or contra-angle dissecting tool at an operating pressure over 80 psi (5.5 bar).

Match the nomenclature and color code on the Legend Dissecting Tool packaging to the same nomenclature and color code on
the Legend Attachment.

LEGEND DISSECTING TOOL NOMENCLATURE:

9MH30 ~M-8
9 cm attachment length for use in 9-M attachment ! T = 3.0 mm dissecting tool head diameter J
)

Match Head dissecting tool tip design )
Classic legacy nomenclature (reference only

7BA40-MN ~24B6ST
7 cm attachment length for use in | "E T Mednext tip design
7-6ST straight or angled attachment 4.0 mm dissecting tool head diameter

Ball dissecting tool tip design Mednext legacy nomenclature (reference only)

F2/8TA23

~B-1
8 cm attachment length for use in = 23 mm dissecting tool head diameter
F2-B1 footed attachment or 8-B attachment

Classic legacy nomenclature (reference only)
Tapered dissecting tool tip design gacy "

8TD114
8 cm attachment length for use in 8-B attachment ':r T\ L 4.0 mm depth stop

Twist Drill dissecting tool tip design 1.1 mm dissecting tool head diameter

12 Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



INTRODUCTION

DISPOSABLE LEGEND ACCESSORIES (continued)

Additional Dissecting Tool Identification following Dissecting Tool Head Diameter

DIAMOND COATED DISSECTING TOOLS:

Available in:

D Diamond, e.g., 15MH30D
DC Diamond, coarse, e.g., T0BA50DC
DX Diamond, extra coarse, e.g., 15CY65DX

BALL DISSECTING TOOLS:

Available in:

L  Long ball — elongated tool stem, e.g., 7BA20L-MN
F Fine ball — fine fluted head, e.g., 7BA40F-MN
C Carbide ball, e.g., 7BA40C-MN

TAPERED DISSECTING TOOLS:

Available in:
S Spiral cutting flute, e.g., F2/8TA23S

CYLINDER DISSECTING TOOLS:

Available in:

L Longcylinder — elongated cylinder head design, e.g., 14CY50L
B Ball tip cylinder — rounded tip design on cylinder shape, e.g., 14CY50B

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

Ball — Diamond

Match Head — Diamond, coarse

Cylinder — Diamond, extra coarse
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INTRODUCTION

GENERAL GUIDELINES FOR ATTACHMENT AND TOOL APPLICATIONS

These are general guidelines for dissecting tool applications and are not an all-inclusive listing.

SURGERY COMMONLY USED

LEGEND ATTACHMENTS COMMONLY USED TYPES OF LEGEND DISSECTING TOOLS

SPINE

SUGGESTED

LEGEND MOTOR(S)

8-B
9-M
14-AM straight or angled
15-A straight or angled

Match Head —

Elongated spherical design allows controlled, delicate dissection. For laminotomy, foramenotomy, entry hole,
nerve decompression, osteophyte removal...

Ball @

Helical cutting flutes dissect bone from a variety of approach angles. For debridement, decortication,
corpectomy, osteophyte removal...

Oval @

Helical cutting flutes and curved design blend acorn and ball styles to vary dissection efficiency with approach
angle. For decortication, laminotomy, entry hole, nerve decompression, osteophyte removal...

Hole Maker/Saw

Matched sets of Hole Makers and Hole Saws are efficient and effective for interbody fusion...

Cylinder ;

Effective bone sculpturing and planing. For graft shaping, debridement, corpectomy, decortication, interbody
fusion, fusion takedown...

Acorn @

Curved designs varies dissection efficiency with varied approach angles. For entry hole, laminotomy, bone
shaping, debridement, corpectomy, decortication, fusion takedown...

. Match Head =
Telescoping Elongated spherical design allows controlled, delicate dissection. For laminotomy, foramenotomy, entry hole,
nerve decompression, osteophyte removal...
Tapered —
Footed

Slender design for precise dissection with minimal bone loss. For transection, osteotomy, graft harvesting,
bone shaping, laminectomy...

Legend Gold
Legend Gold Touch

NEUROSURGICAL — CRANIAL

7-6ST straight or angled
8-B
9-M
10-9ST straight or angled
14-AM straight or angled
15-A straight or angled

Match Head ——

Elongated spherical design allows controlled, delicate dissection. For entry hole, nerve decompression,
mastoidectomy, acoustic neuroma, skull base...

Ball @

Helical cutting flutes dissect bone from a variety of approach angles. For debridement, decortication, entry
hole, nerve decompression, mastoidectomy, acoustic neuroma...

Twist Drill Hz

Helical design with stop produces a hole with a precise depth. Ideal for plating...

Acorn @

Curved design varies dissection efficiency with varied approach angles. For entry hole, bone shaping,
debridement...

. Match Head S
Telescoping Elongated spherical design allows controlled, delicate dissection. For entry hole, nerve decompression,
osteophyte removal, sinus dissection, mastoidectomy, acoustic neuroma, skull base...
Tapered e — )
Footed p

Slender design for precise dissection with minimal bone loss. For craniotomy, transection, osteotomy...

Legend Gold
Legend Platinum
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Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System




OZZZW INTRODUCTION

GENERAL GUIDELINES FOR ATTACHMENT AND TOOL APPLICATIONS (continued)

These are general guidelines for dissecting tool applications and are not an all-inclusive listing.

SURGERY COMMONLY USED
LEGEND ATTACHMENTS COMMONLY USED TYPES OF LEGEND DISSECTING TOOLS

GENERAL SURGERY AND PLASTIC SURGERY
(CRANIOFACIAL/MAXILLOFACIAL/STERNOTOMY)

SUGGESTED
LEGEND MOTOR(S)

Match Head —

Elongated spherical design allows controlled, delicate dissection. For entry hole, nerve decompression,
osteophyte removal, sinus dissection...

7-6ST straight or angled Ball @
8-B Helical cutting flutes dissect bone or cement effectively from a wide variety of approach angles. For
9-M debridement, decortication, sinus dissection...

10-9ST straight or angled
14-AM straight or angled Tapered

Slender design for precise dissection with minimal bone loss. For transection, osteotomy, graft harvesting,
bone shaping, entry hole, suture hole, midface advancement...

Twist Drill ==

Helical design with stop produces a hole with a precise depth. Ideal for plating...

| —

Legend Gold
Legend Platinum

EAR, NOSE AND THROAT

7-6ST straight or angled Bal! ) ] @ ) )

10-9ST straight or angled Helical cutting flutes dissect bone or cement effectively from a wide variety of approach angles. For
: straight or angle debridement, decortication, mastoidectomy, facial recess, cochlear implant bed, ossiculoplasty,

labyrinthectomy, middle fossa approach, acoustic neuroma...

Legend Platinum

ORTHOPAEDICS

Ball
Helical cutting flutes dissect bone or cement effectively from a wide variety of approach angles. For
debridement, decortication, cement removal, acetabular revision...

8-B Tapered
9-M Slender design for precise dissection with minimal bone loss. For transection, osteotomy, graft harvesting,
14-AM straight or angled | bone shaping, suture hole...

21-TU @
26R Acorn

F°°tec! Curved designs varies dissection efficiency with varied approach angles. For bone shaping, debridement,
Telescoping decortication, cement removal, acetabular revision...

Cylinder ;

Effective bone sculpturing and planing. For graft shaping, debridement, decortication, cement removal,
acetabular revision...

Tapered
Slender design for precise dissection with minimal bone loss. For transection, osteotomy, graft harvesting,
bone shaping...

Footed

Legend Gold
Legend Gold Touch

BIOMETALS/BIOCERAMICS/BIOMATERIALS

===
Metal Cutter

Mc Cutting flutes or diamond wheel design remove metals, ceramics and other biomaterials effectively from a
variety of approach angles. For cutting rods, pins, plates, implants, screws...

Legend Gold
Legend Gold Touch
Legend Platinum

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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OPERATING ROOM SET UP

POWER SOURCE REQUIREMENTS

Motors Required Operating Nominal Operating Approximate Flow Rate Gas Type
(Dynamic) Pressure (Dynamic) Pressure Required

Legend Gold 80 — 120 psi 100 psi 12 cubic feet/min Nitrogen or Dry-Filtered
5.5-8.3 bar 6.9 bar 340 liters/min Compressed Air

Legend Gold Touch [ 80 — 120 psi 100 psi 12 cubic feet/min Nitrogen or Dry-Filtered
5.5-8.3 bar 6.9 bar 340 liters/min Compressed Air

Legend Platinum 80 — 120 psi 100 psi 12 cubic feet/min Nitrogen or Dry-Filtered
5.5-8.3 bar 6.9 bar 340 liters/min Compressed Air

Y CAUTION |

DO NOT run a Legend Motor at an operating pressure below or above the required operating pressure range. Operating pressure
below 80 psi (5.5 bar) may not provide proper lubrication to the motor. Operating pressure above 120 psi
(8.3 bar) may damage or reduce the life of the motor.

SYSTEM CONNECTIONS — Assembly for In-House Compressed Gas Source

In-house Gas Source with Female Schrader

Pressure regulated
= EI% in-house gas source
' with Female Schrader
connection

N, DISS to Male Schrader Adapter

In-house Gas Source with N, DISS
Pressure regulated
in-house gas source with
/ N, DISS connection

N DISS Pressure Hose

N, DISS Pressure Hose

Pneumatic Control Unit Pneumatic Control Unit

In-house Gas Source with Female Schrader connects to
the N, DISS to Male Schrader Adapter. Connect Adapter
to N, DISS Pressure Hose on Pneumatic Control Unit.

In-house Gas Source with N, DISS connects to N, DISS
Pressure Hose on Pneumatic Control Unit.

In-house Gas Source with Air DISS

— ) Pressure regulated
i —— ) N in-house gas source

\ with Air DISS
N DISS to Air DISS Adapter

N DISS Pressure Hose

Pneumatic Control Unit

In-house Gas Source with Air DISS connects to the N, DISS to Air DISS Adapter. Connect
Adapter to N, DISS Pressure Hose on Pneumatic Control Unit.

16 Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



Zgzwm’ OPERATING ROOM SET UP

POWER SOURCE REQUIREMENTS (continued)
SYSTEM CONNECTIONS — Assembly for Cylinder Compressed Gas Source

Cylinder with Legend Regulator

Cylinder Pressure Gauge

Delivery Pressure Gauge

DISS Pressure Hose

CGA 580
Fitting

Legend
Regulator

Pneumatic Control Unit

Cylinder with Legend Regulator connects to N, DISS Pressure
Hose on Pneumatic Control Unit

Cylinder with Midas Rex Safety Valve Regulator

Step 1 Step 2

Remove In-Line Oiler. a. The N, DISS to WF4 Adapter connects to the Regulator.

b. Connect the elbow adapter to the regulator, then connect the N,
straight adapter to the elbow adapter.

c. Connect Pneumatic Control Unit Pressure Hose on to the N, DISS
Adapter.

DISS/WF4
S i Adapter

DISS Pressure Hose

Safety Valve
Remove In-Line Oiler Regulator
with connecting pipe

In-line Oiler

Safety Valve
Regulator with
In-line Oiler

& CAUTION Pneumatic Control Unit Removed

DO NOT use MIDAS REX In-line oiler system with the
Legend System.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System 17



PRE-OPERATIVE PROCEDURES

Sogend]

1.

3.

18

Set Legend System non-running (static) pressure between
80-120 psi (5.5-8.3 bar) at compressed gas source.
Operating (dynamic) pressure may be adjusted as needed
when the motor has an attachment and dissecting tool
installed and is running. (See Pre-operative Procedure #9)

a. Remove cover from Lubricant/Diffuser.
b. DO NOT remove inner foil seal of
Lubricant/Diffuser.

2a 2b

Insert Lubricant/Diffuser

into lubricant/diffuser 3
housing located at base of
motor hose.

4. Rotate Lubricant/Diffuser 4
from« ol ” position to
«gn position.
It will come to a complete
stop with a tactile click
when it is fully seated and
locked into the housing.

JA /RN ING|

Failure to properly secure
Legend Lubricant/Diffuser
may cause injury to operator
and/or operating room staff.

The lubrication rate is pre-set by the factory and, therefore,
should not be altered.

A cAUTION |

e DO NOT use a Legend Motor without a lubricant/diffuser
installed in the motor’s lubricant/diffuser housing.

e DO NOT use a Legend Lubricant/Diffuser if it appears to be
damaged or if inner foil seal is punctured.

e DO NOT exceed 1 hour drill time per surgery for a Legend
Lubricant/Diffuser.

e DO NOT attempt to remove Legend Lubricant/Diffuser
while the motor is in operation.

e DO NOT re-use a used Legend Lubricant/Diffuser.
@ Legend Lubricant/Diffuser is a single use,
disposable product.

e DO NOT refill a used Legend Lubricant/Diffuser.

e DO NOT steam or EO sterilize the Legend Lubricant/
Diffuser. The lubricant/diffuser will melt into the
lubricant/diffuser housing with potential damage to the
motor. The lubricant/
diffuser must be
removed from the
motor’s lubricant/
diffuser housing prior
to sterilization.

Do not sterilize. Lubricant/diffuser
will melt.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



PRE-OPERATIVE PROCEDURES

5. Connect the Legend
Motor hose to the Legend
port on the Legend
Pneumatic Control Unit.

AN v/ ARNING

DO NOT pinch, kink,
obstruct or step on the
motor hose. This may cause
the motor hose to burst
with potential injury to the
patient, operator and / or
operating room staff.

For Legend

\ .
=@ If using the Legend
S i GOLD TOUCH

Gold Touch, slide the
finger/foot control on the
Legend Pneumatic
Control Unit to the “ 8"
position. This

will automatically
depress and lock the
foot pedal. The control
will not lock into the

O % position unless the
motor is connected into
the Legend port.

For Triton

If using the TRITON® Power System

Surgical Instrumentation
System in conjunction with
the Legend Motor, connect
the TRITON hose into the
TRITON port on the Legend
Pneumatic Control Unit.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

T v/ARN ING|

DO NOT use Legend Pneumatic Control Unit finger/foot
control in the “®” position to operate a Legend Gold or
Legend Platinum Motor. The control is used in the “ ™
position only for the Legend Gold Touch Motor.

The Legend Motor’s exhaust hose may have an oily film on the
external surface from pressure and/or temperature differentials
following sterilization. Wipe exhaust hose with a sterile cloth
prior to use. After cleaning, if motor continues to have oil on
the exhaust hose, return the motor to MPSS for refurbish.

6. Prior to installation of a Legend Attachment and Dissecting
Tool onto a Legend Motor, ensure that arrows on the motor
collet flats are in proper alignment. If the arrows are not
aligned, use the Legend motor wrench to turn the
rotational collet (closest to the motor case) until its arrow is
aligned with the arrow on the stationary collet (farthest
away from the motor case.)

Stationary Collet

Rotational Collet

A Legend Attachment will
not seat onto a Legend
Motor if the arrows on
the collet flats are not in
alignment.

Align Collet Flats

DO NOT use any other
components except for the
Legend Motor Wrench to
align arrows on motor collet.

For Legend
GOLD TOUCH

\
=® Before installation of
attachment and dissecting
tool on the Legend Gold Touch
Motor, ensure that the safety slide
is in the “O” position.
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PRE-OPERATIVE PROCEDURES

Sogend]

Install a Legend Attachment and
Dissecting Tool

Straight attachment installation is listed below. For more
detailed information on all the various attachment and
dissecting tool installation procedures, refer to the Attachment
and Dissecting Tool Section.

7. Install a Legend Attachment and Dissecting Tool:
7a
a. Slide straight attachment
over motor collet aligning \
triangular markers on
attachment and motor case.
A tactile and audible click
will be observed when
attachment is fully seated.

b. Insert dissecting tool into 7b
attachment with a slight
rotational motion. A tactile
and audible click is observed ~/
indicating that the tool is
fully seated.

N cAuTION.

Match the nomenclature and color
code on the Legend Dissecting
Tool packaging to the same
nomenclature and color code

on the Legend Attachment.

7c

c. Rotate attachment to
the “@ ” position on the
motor case. Gently pull on
dissecting tool shaft to
ensure proper installation.

N cAuTION.

Legend Motors should only be
operated when the attachment
is in the “@” position.

-~/

20

8. To activate the Legend Gold or Platinum Motors:
Depress the foot pedal on the Pneumatic Control Unit.
Allow motor to run for approximately 30 seconds. An
increase in speed may be noticed as lubrication is
provided to the motor.

A \/ARN NG|

DO NOT use the Legend System if motor is leaking lubricant
at motor collet/attachment.

DO NOT use the Legend System if dissecting tool is flailing.

DO NOT pinch, kink, obstruct or step on the motor hose.
This may cause the motor hose to burst with potential injury
to be patient, operator and / or operating room staff.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System



PRE-OPERATIVE PROCEDURES

\
"B To activate the Legend Gold Touch Motor:

a. For the Legend Gold Touch,
be certain the finger/foot
control on the Legend
Pneumatic Control Unit is
locked in the “ 38"
position.

b. With the Safety Slide in the
“O" position, install and
lock an attachment and
dissecting tool on the motor.

Legend Gold Touch

c. Lift the Finger Control and
pull the Safety Slide to the
“| " position.

d. Depressing the Finger
Control will now activate the
motor. Allow motor to run
for approximately 30
seconds. An increase in
speed may be noticed as
lubrication is provided to the
motor.

Legend Gold Touch

A \/ARN ING|

DO NOT use the Legend System if
motor is leaking lubricant at motor
collet/attachment.

DO NOT use the Legend System if dissecting tool is flailing.

See Troubleshooting section.

Legend Gold Touch

_=_6 When using longer attachments
with the Legend Gold Touch,
the extension lever on the
Finger Control may be extended
to provide better digital control.

g CAUTION |

 When using angled
=@ attachments with the Legend
Gold Touch, extend the lever
on the Finger Control and hold by
the attachment.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

g CAUTION |

e If the motor has an uncomfortable temperature to
touch/hold following sterilization, allow an adequate “cool
down” period.

e If the motor has an uncomfortable temperature to
touch/hold and an adequate “cool down” period was used,
check that a new Legend Lubricant/Diffuser is properly
attached to the motor’s lubricant/diffuser housing to help
cool down motor. Run the motor briefly to assist in its cool
down.

9. Operating (dynamic) pressure may be checked

diagnostically at the Legend Pneumatic Control Unit while
the motor is running. Operating pressure will decrease
slightly from the non-running (static) pressure setting
when the motor is activated. Adjust operating pressure as
needed at the compressed gas source until supply
pressure gauge on Legend Pneumatic Control Unit reads
within a range of 80 — 120 psi (5.5 — 8.3 bar) as required.

To ensure optimal motor performance, set nominal
operating pressure to 100 psi (6.9 bar).

If the surgeon requests additional power during a
procedure, compressed gas source may be turned up to an
operating pressure of 120 psi (8.3 bar).

To decrease pressure, turn down the in-house compressed
gas source or loosen the pressure handle on the regulator.
Push down on the pressure relief at the pneumatic control
unit to exhaust excess pressure in the hoses. Then re-
adjust pressure as needed.
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LEGEND MOTOR FEATURES ZQW

Legend Gold, Legend Gold Touch and Legend Platinum Lock

Legend Gold, Gold Touch and Platinum Motors should only be operated when the attachment is in the “ K position on the motor.

LOCKED ATTACHMENT UNLOCKED ATTACHMENT

Motor will operate. Motor will not operate.

™ Legend Gold Touch Lock

The Legend Gold Touch will operate with the safety slide in the “‘” position and will not operate with the safety slide in
the “O” position.

“| ” Position «()» position

\ \

Motor will operate. Motor will not operate.

In addition, the Legend Gold Touch will not operate if the finger/foot control on the pneumatic control is in the “ =¥ ” position,
unless the foot pedal is activated also.

u ~4 7

Legend Gold Touch Motor will not operate.
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POST-OPERATIVE PROCEDURES

DISASSEMBLY OF EQUIPMENT

1. Depressurize System. 1

Turn off the tank or wall outlet
compressed gas source.

Release gas from the pressure
hose by depressing the pressure
relief on Legend Pneumatic
Control Unit.

JLANY /ARN NG|

DO NOT disassemble equipment before gas is released from
Legend Pneumatic Control Unit and associated hoses.

\
=® DO NOT remove Legend Gold Touch Motor from
Pneumatic Control Unit unless compressed gas has been
released from the hoses.

2. Release Legend Motor Hose
from Pneumatic Control Unit
by holding the motor’s exhaust
hose firmly and depressing
Legend port connection.

\

=@ When releasing the Legend
Gold Touch, depressing the Legend
port connection will automatically
release the “ =®” position on the
finger/foot control to the “ =¥
position. The foot pedal will move
upward to its non-running position.

If using the TRITON Power Surgical Tyiton
Instrumentation System, hold the System
TRITON blue hose firmly and

remove by turning TRITON quick

connect coupler clockwise.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

3. Unscrew Lubricant/Diffuser 3
from housing. Discard
Lubricant/Diffuser.

During removal

of lubricant/diffuser, oil residue
may be present. An absorbent
cloth should be used to facilitate
removal.

Ay cauTION |

DO NOT steam or EO sterilize the

Legend Lubricant/Diffuser. The

lubricant/diffuser will melt into the lubricant/diffuser housing
with potential damage to the motor. The lubricant/diffuser
must be removed from the motor’s lubricant/diffuser housing
prior to sterilization.

4. Remove attachment and discard 42
used dissecting tools in an
appropriate container.
Straight attachment removal is
listed below. For more detailed
information on the various
attachment and dissecting tool
removal procedures, refer to the
Attachment and Dissecting Tool
Section.
a. To remove a straight
attachment, hold motor in
palm of hand. Rotate
attachment to the “ o ”
position.
b. Remove dissecting tool from the attachment and
discard dissecting tool.
c. Use thumb and index finger to lift attachment off
motor.

4b 4c

\ \

JLANY /ARN NG|

DO NOT use or re-process a dissecting tool that has already
been used. Using a dissecting tool that has already been used
may cause injury to the patient, operator and/or operating
room staff. Using a dissecting tool that has already been used
may affect motor performance and will void manufacturer’s

limited warranty.
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POST-OPERATIVE PROCEDURES

Sogend]

CLEANING
A CAUTION |

e DO NOT soak MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND Equipment.
e DO NOT use ultrasound to clean MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND Equipment.

Recommended Surgical Instrument Cleaning Solutions

Neutral enzymatic detergent, pH between 6.0-8.0.

Y cAUTION.

e DO NOT use chlorine based or corrosive cleaning agents such as bleach, lye, etc.

e DO NOT use acetone.

e DO NOT use corrosive cleaning agents such as solutions
containing glutaraldehyde, etc.

LEGEND MOTORS:
STEP 1:

Wipe all external surfaces of the motor and hose and wipe inner
surface of lubricant/diffuser housing with a cloth dampened
with surgical instrument cleaning solution.

STEP 2:
Brush motor case and collet with a nylon brush dampened with
surgical instrument cleaning solution.

STEP 3:
Rinse motor thoroughly under running water, collet end
pointed down. Dry collet and motor with lint free towel.

LEGEND ATTACHMENTS AND
TELESCOPING TUBES:

STEP 1:

a. Wipe all attachments and telescoping tubes with a cloth
dampened with a surgical instrument cleaning solution.
Attachments and tubes may be mechanically agitated in
cleaning solution, but not soaked or immersed. A nylon
brush dampened with a surgical instrument cleaning
solution may be used to clean the external surfaces and
internal connecting surfaces of the attachments and tubes.
Move any moveable parts back and forth to allow solution
to thoroughly clean attachment, e.g., sleeve on footed
attachment, perforator attachment. Rinse thoroughly with
tap water.

b. Immerse head of Contra-Angle Attachment in surgical
instrument cleaning solution and run motor for 1 minute.

c. Straight attachments, footed attachments and telescoping
straight tubes have special cleaning brushes sized to the
attachment’s or telescoping tube’s internal diameter. Push
the brush wet with surgical instrument cleaning solution
through the attachment or telescoping tube from rear to
front to loosen and remove debris trapped inside. Repeat as
needed.

24
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POST-OPERATIVE PROCEDURES

CLEANING (continued)

Cleaning brushes will not pass through angled attachments,
contra-angle attachment, metal cutting attachment, perforator
attachment or Jacobs chuck attachment because they are not
cannulated.

d. All attachments and telescoping tubes should be rinsed
with tap water.

STEP 2:

Thoroughly dry attachments. An air gun may be used to blow
moisture out from rear to front of attachment.

STEP 3:
The Legend Attachment Cleaning
Nozzle attaches on to the
recommended aerosol spray
lubricant.
a. Attach nozzle to aerosol spray
can and push attachment onto
nozzle by aligning arrows on
attachment and cleaning nozzle.
b. Rotate attachment slightly to
ensure a tight fit.
c. Cover attachment with paper
towel.
d. Spray in one 3-second squirt to remove debris and
lubricate the attachment.
e. Rotate attachment back to arrow on nozzle and pull
attachment off of nozzle.

f. Clean the nozzle for re-use.

STEP 4:

Prepare motor, attachments and telescoping tubes for
sterilization.

LEGEND CLEANING NOZZLE
FITS ON TO PANA SPRAY®

Recommend:

Pana Spray

NSK America Corp.

Telephone: 1-888-675-1675
http://www.nsk-inc.com/products/catalog/accessories1.htm

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System

LEGEND PNEUMATIC
CONTROL UNIT:

Cover motor ports with supplied plugs before cleaning. Wipe all
external surfaces of the Pneumatic Control Unit and pressure
hose with a cloth dampened with surgical instrument cleaning
solution after each use.

Y CAUTION |

If port plugs are not used, cleaning solutions could accumulate
in the motor ports and may be propelled into the motor
causing internal damages to the motor. Port plugs are attached
to prevent debris ingress when port is not in use or during
cleaning.

DO NOT immerse. DO NOT sterilize.

LEGEND INSTRUMENT CASE:

Wipe all external/internal surfaces of the Instrument Case with
a cloth dampened with surgical instrument cleaning solution
after each use.
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WASHER-DISINFECTOR

This washer-disinfector guideline is only a recommended
guideline and may vary among hospitals depending upon the
type of washer-disinfector equipment and possible pathogens
in their respective areas. This guideline represents exposure
times and not total cycle time. The recommended washer-
disinfector parameters may be modified based on standard
hospital cleaning-disinfecting protocol.

Recommended Washer-Disinfector Cycle

Pre-Wash Temperature: 35°C/95° F
Time: 5 minutes
Main Wash Temperature: 93° C/199° F
Time: 30 minutes
Neutralize Time: 2 minutes
Final Rinse Temperature: 65° C/149° F
Time: 10 minutes

POST CLEANING:

e A cleaned device should be stored free of moisture.

e Attachments and tubes must be relubricated as
specified in the instruction manual.

e Prior to surgical use a cleaned device must be sterilized
according to the sterilization guidelines identified in the
instruction manual.

Y cAuTION |

e The use of a washer-disinfector for cleaning may cause a
pre-mature degradation in performance.

e Remove devices from instrument case before placing
into washer-disinfector.

e Orient devices in the washer-disinfector by following
manufacturer recommendations and allow device to
drain. Lubricant / Diffuser Housing should be oriented to
drain washer fluids.

Recommended Cleaning Solutions

e Neutral enzymatic detergent, pH between 6.0-3.0.

N CAuTION.

DO NOT use chlorine based or corrosive cleaning agents on
Medtronic Midas Rex re-usable devices or any other Midas
Rex equipment.

26
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STERILIZATION GUIDELINES FOR LEGEND MOTORS,
ATTACHMENTS AND TELESCOPING TUBES

These sterilization guidelines are only recommended guidelines and may vary among hospitals depending upon the type of sterilization equipment and
possible pathogens in their particular areas. These guidelines represent exposure time and not total cycle time. The recommended sterilization parameters
may be modified based on standard hospital sterilization protocol.

Flash sterilization: Medtronic Powered Surgical Solutions does not recommend flash sterilization procedures. If flash sterilization is to be done, follow
recommended guidelines of the Association of Operating Room Nurses (AORN) and/or the Association for the Advancement of Medical Instrumentation
(AAM).

Equipment High Vacuum Steam Gravity Displacement High Vacuum Steam Ethylene Oxide (EO)
(pre-vacuum) Temperature/Time (pre-vacuum)
Temperature/Time Temperature/Time
Legend Gold, Gold Touch 270° F/132° C 270° F/132° C 273-278° F/134-137° C 127-135° F/53-57° C
and Platinum Motors 4 minutes 25 minutes 3 minutes 4 hours (wrapped)
Legend Attachments (wrapped/unwrapped) (wrapped/unwrapped) (wrapped/unwrapped) aeration 18 hours,
Legend Telescoping Tubes 8 minutes dry time 8 minutes dry time *consult reference below 127-135° F/53-57° C
8 minutes dry time

*Reference: For ltems Contaminated With TSE Agents —
Devices may be decontaminated using steam sterilization at a temperature of 273 — 278° F/ 134 — 137° C for a single cycle of 18 minutes
or repeated for a total of six 3-minute cycles as referenced in NHS Estates HTM 2010 parts 4 & 6: Appendix 2, Items Contaminated With
TSE Agents and WHO Infection Control Guidelines for Transmissible Spongiform Encephalopathies.
Transmissible Spongiform Encaphalopathies (TSE): RETURN POLICY
Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) will not authorize or accept the return of MPSS products that directly contact patients or is contaminated
with a patient’s body fluids who is suspected or confirmed with a Transmissible Spongiform Encephalopathies | Creutzfeldt-Jakob Diease (TSE/C)D)
diagnosis. Futhermore, MPSS recommends that all Medtronic PSS products used on a patient confirmed with a TSE diagnosis be incinerated. Contact
your Sales Representative for replacement of product incinerated under this policy or for temporary equipment while original equipment is quarantined.
Contact MPSS Regulatory Affairs Department for additional information regarding TSE contamination. MPSS dissecting tools used on a patient suspected
of a TSE/C]D diagnosis must be incinerated.
If TSE/CJD is excluded as a diagnosis, the quarantined reusable equipment may be returned for use after appropriate cleaning, decontamination and
sterilization.

The following are recommended guidelines and may vary according to specific policy and procedures among hospitals. Hospital personnel should contact
their infection control personnel for current procedures and policy for reusable equipment processing when suspect of contamination with Creutzfeldt-
Jakob Disease (CJD) or other Transmissible Spongiform Encephalopathies (TSE).

Reusable Legend equipment that have been used on patients with suspected Creutzfeldt-Jakob Disease (CJD) or other Transmissible Spongiform
Encephalopathies (TSE) should be quarantined and not reused until diagnosis is confirmed or excluded. Reusable Legend equipment should be
quarantined after having been cleaned, decontaminated, sterilized and packed in a ridged sealed container until final diagnosis.

DO NOT immerse and/or soak reusable Legend equipment in any of the following solutions as irreversible corrosion or irreversible damage would occur.
Sodium hypochlorite/Bleach (NaOCL) Caustic soda lye
Sodium hydroxide (NaOH) Formic Acid (HCOOH)

Y v/ ARNING

If a dissecting tool package is opened, but the tool is not used or contaminated, the tool can be re-sterilized by steam sterilization. Remove tool from all
original packaging and place into an approved autoclave package. Steam sterilize as follows:

High Vacuum Steam 270° F (132° C) for 5 minutes
Gravity Displacement 270° F (132° C) for 15 minutes

The re-sterilized tool must be used promptly following re-sterilization. If rust or corrosion is encountered after re-sterilization, do not use the re-
sterilized tool.

DO NOT use or re-process a dissecting tool that has already been used. Using a dissecting tool that has already been used may cause injury to the patient,
operator and/or operating room staff. Using a dissecting tool that has already been used may affect motor performance and will void manufacturer’s
limited warranty.

Jiy cauTioN

DO NOT use low temperature hydrogen peroxide gas plasma sterilization due to the lumen internal diameter and length restrictions.
DO NOT use low temperature liquid peracetic acid sterilization due to immersion procedure.

DO NOT steam or EO sterilize the Legend Lubricant/Diffuser. The lubricant/diffuser will melt into the lubricant/diffuser housing with potential damage
to the motor.

DO NOT steam or EO sterilize the Legend Attachment Cleaning Nozzle.
DO NOT steam or EO sterilize the Legend Pneumatic Control Unit.
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LEGEND ATTACHMENTS AND DISSECTING TOOLS

Straight Attachments

To Install:

1. Slide straight attachment over
motor collet aligning triangular
markers on attachment and
motor case. A tactile and audible
click will be observed when
attachment is fully seated.

A Legend Attachment will not
seat on a Legend Motor if the
markers on the collet flats are
not in alignment.

2. Insert dissecting tool into
attachment with a slight
rotational motion. A tactile
and audible click is observed
indicating that the tool is
fully seated.

N CAuTION.

Match the nomenclature and
color code on the Legend
dissecting tool packaging to
the same nomenclature and
color code on the Legend
attachment.

3. Rotate attachment to the “ @”
position on the motor case.
Gently pull on dissecting
tool shaft to ensure proper
installation.

The Legend Motors will not run
properly unless the attachment is
in the “@” position.

\

( —

-~/

Smoke may be generated if attachment is not in the locked

“@” position.
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To Remove:

1. Hold motor in palm of hand.

Rotate attachment to the
«gf position.

2. Remove dissecting tool from
the attachment and discard
dissecting tool.

3. Use thumb and index finger
to lift attachment off motor.

Sogend]
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Angled Attachments

To Install:

1. Slide angled attachment over motor collet aligning triangular
markers on attachment and motor case. A tactile and audible
click will be observed when attachment is fully seated.

2. Rotate attachment to “@” position on motor case.

3. With “Tool Lock” in the unlocked position, insert dissecting
tool into angled attachment with a slight rotational motion.
A tactile and audible click is observed indicating that the tool
is fully seated.

4. Rotate Tool Lock to the “@” position. Gently pull on
dissecting tool shaft to ensure proper installation.

A dissecting tool may be installed and locked in the attachment
before the angled attachment is installed onto the motor.

Angled and straight attachments with the same length,
marking and color band share the same dissecting tools.

The Legend Motors will not run properly unless the attachment
is in the “ A" position.

Smoke may be generated if attachment is not in the locked
“@r position.

To Remove:

Rotate the Tool Lock to the “ml ” position to remove the
dissectinigtool from the attachment. Rotate the attachment
to the “M ” position and lift attachment off of the motor.

Y CAuTION

When using an angled attachment, hold the handpiece assembly
by the attachment so that the attachment does not inadvertently
loosen from the handpiece.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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Footed Attachments

Footed Attachments: Use only the following Dissecting Tools: | Reference to Classic:
F1-B5 F1/8TA15 B-5
F1/8TA15S 22S2CR (Mednext)
F2-B1 F2/8TA23 B-1
F2/8TA23S B-1SP
F3-S F3/9TA30 S-1

JIANY /ARN NG|

DO NOT use a Legend Attachment if any part of the attachment appears to be bent, loose, missing or damaged. Excessive pressure
or improper handling, such as bending or prying, with the attachment or dissecting tool may cause injury to patient, operator and/or
operating room staff. If a Legend Attachment requires servicing or refurbishing, return attachment to MPSS.

To Install:

1. Insert dissecting tool into motor
collet with a slight rotational motion.
A tactile and audible click is ~
observed indicating that the
dissecting tool is fully seated.

2. Slide footed attachment over
dissecting tool onto motor
aligning triangular markers on
attachment and motor case.

2

3. Pull footed attachment towards motor and rotate
attachment to the “@” position on motor case.

Legend footed attachments have a unique feature of actuating
a distal moving sleeve to remove the attachment. This will
prevent accidental disengagement of attachment from motor
during use.

The Legend Motors will not run properly unless the attachment
is in the “ @” position.

30

To Remove: 1

1. To remove Legend footed
attachment, hold motor in palm
of hand. Push sleeve on footed
attachment distally while rotating
attachment to the “B ” position
on the motor case. Release sleeve. \

2. To avoid injury from the dissecting
tool, use thumb and index finger 2
to cautiously and slowly lift
attachment off of motor and away 1
from the dissecting tool.

3. Pull dissecting tool out of motor
collet and discard tool.

JANY v/ ARNING| ‘

Remove Legend Footed Attachments
cautiously and slowly to avoid injury to
the operator.
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Contra-Angle Attachment 16-MF
Dynamic Operating Pressure: 80 psi (5.5 bar)

AN CAUTION

DO NOT run the 16-MF attachment with operating pressure above 80 psi (5.5 bar). This may cause over-heating and damage to
internal gears of attachment.

To Install:

1. Decrease pressure at the compressed gas source to 80 psi 2 3
(5.5 bar).

Adjust pressure as needed by lowering pressure at gas source,
then push down pressure relief on Pneumatic Control Unit to -/
exhaust excess pressure in hoses. Verify at supply pressure.

2. Slide Contra-Angle Attachment over motor collet aligning
triangular markers on attachment and motor case. A tactile and
audible click will be observed when attachment is fully seated.

3. Rotate attachment to the “@” position on the motor case.

Lever
4. Rotate attachment head’s lever laterally to open position. Insert 4 /

dissecting tool and return lever to closed position. Gently pull
on dissecting tool shaft to ensure proper installation.

Lateral View

A dissecting tool may be installed and locked in the attachment
before the Contra-Angle attachment is installed on the motor.

The Legend Motors will not run properly unless the attachment is
in the “@” position.

Lever Open

To Remove:

Rotate lever on attachment head laterally to remove the dissecting Lever Closed
tool. Discard dissecting tool. Rotate the 16-MF attachment to the
“®m " position and lift attachment off of the motor.
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Metal Cutting Attachment
The Metal Cutting Attachment uses the tungsten carbide or diamond wheel dissecting tools. All metal cutting dissecting tools have
an “MC” attachment prefix in their nomenclature, e.g., MC254, MC30.

Metal cutting dissecting tools cannot be installed into any other Legend Attachment.

TN v/ ARNING

DO NOT use metal cutting dissecting tools on bone.

For metal transection, observe the following Safety Precautions:
« Eyewear protection is essential.
« Irrigate copiously to cool the cutting surfaces.
« Protect the wound site from metal debris.
« Use clamp or grasping device to control loose fragments during transection of any metal component.

To Install:

1. Slide Metal Cutting Attachment 4 3. Firmly and completely tighten 3
over motor collet aligning the tool lock. Pull on the tool
triangular markers on shaft to ensure that it is properly
attachment and motor case. A installed.

tactile and audible click will be
observed when attachment is
fully seated.

Rotate attachment to the “@” ‘/ -/

position on the motor case.

A dissecting tool may be installed and locked in the metal

. 2 cutting attachment before the attachment is installed onto the
2. With tool lock unscrewed several

: motor.
turns and holding the )
attachment UPRIGHT. insert The Legend Motor will not run properly unless the attachment
dissecting tool into attachment. is in the “ @" position.
Rotate dissecting tool until it
drops into position and is fully
seated. A tactile click is observed

indicating that the tool is fully To Remove:

seated. ) )
V-/ 1. Unscrew the tool lock with several turns, then withdraw
the dissecting tool.

2. Rotate attachment to the “ ” position on the motor case
and lift attachment off of the motor.
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Telescoping Attachment

To Install:

NOTE
1. Slide Telescoping Attachment over

motor collet aligning triangular A dissecting tool may be installed and locked in the attachment
arrows on attachment and motor before the telescoping attachment is installed on the motor.
case. A tactile and audible click
will be observed when attachment
is fully seated.

Rotate attachment to the “ &”
position on motor case.

Curved and straight telescoping tubes with the same length,
marking and color band share the same dissecting tools.

Telescoping tubes are disposable following multiple uses and
should be discarded when heat or excessive vibration is
noticed, or when insertion of the tools becomes difficult.

The Legend Motor will not run properly unless the attachment
is in the “@” position.

2. Rotate TUBE Locking Ring towards

«“o" ” by turning counterclockwise. To Remove:

Insert base end of selected o

telescoping tube into attachment. 1. Rotate the TUBE Locking Ring

To lock tube in place, turn the towards “® .

TUBE L.ocking Ring clockwise until 2. Rotate the TOOL Locking Ring

finger tight. / to the “o ” position.

NOTE IchkliEng 3. Pull telescoping tube out of
Ring attachment.

DO NOT over tighten.
4. Rotate the attachment to the “ o ”
position on the motor case and

3. Be sure that the TOOL Locking lift attachment off of motor.

Ring is in the “ M ” position.

Insert the dissecting tool into the ﬁ WARNING

telescoping tube. Tactile feedback

is felt when the dissecting tool Dissecting tool flutes are sharp and may perforate surgical
is fully seated. Turn the TOOL gloves. Dissecting tools for the Telescoping Attachment may
Locking Ring to the “ ar position. be grasped with a hemostat to aid in installation and removal.

Verify that the tool is in place
by gently pulling on the tool.

TOOL

Locking

Ring

4. If tube position needs to be

changed, rotate TUBE Locking
Ring towards ““", re-position
tube, then rotate TUBE Locking
Ring towards “ " Gently pull on
dissecting tool, then the tube, to
ensure proper installation.
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Perforator Attachment

The Perforator Attachment has a Hudson chuck to drive any device with a Hudson shank, i.e., cranial perforator device.

To Install:

1. Slide Perforator Attachment over
motor collet aligning triangular
markers on attachment and motor
case. A tactile and audible click
will be observed when Perforator
Attachment is fully seated.

2. Rotate Perforator Attachment to
the “@” position on the motor
case.

3. Toinstall a cranial perforator
device with a Hudson shank, pull
back proximally on the collar of the
Perforator Attachment. Insert
device and release collar to its
original position.

34

Cranial perforator device may be installed in the attachment
before the perforator attachment is installed on the motor.

MPSS does not provide cranial perforator devices.

The Legend Motors will not run properly unless the attachment

is in the “ A" position.

To Remove:

Pull back proximally on the collar of the Perforator Attachment

to remove cranial perforator device. Rotate the Perforator
Attachment to the “H " position and lift attachment off of the

motor.

T /RN ING|

CONSULT the cranial perforator device labeling for the
recommended speed specifications.

Maximum Speed of Perforator Attachments with Legend
Pneumatic and EHS Motors

Pneumatic Motors

Gas Pressure ADO1 Output ADO3 Outut
(Dynamic) Speed (Max.) Speed (Max.)
80 psi 660 rpm 850 rpm
100 psi 820 rpm 1050 rpm
120 psi 890 rpm 1,140 rpm
EHS Motor
EHS Console ADO1 Output ADO3 Output

Setting Speed (Max.) Speed (Max.)
60,000 rpm 645 rpm 830 rpm
70,000 rpm 745 rpm 965 rpm
72,000 rpm 770 rpm 995 rpm
74,000 rpm 790 rpm 1020 rpm
75,000 rpm 805 rpm 1035 rpm
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Jacobs® Chuck Attachment

The Jacobs Chuck Attachment is a non-cannulated 5/32" chuck with key for drilling.

To Install:

1. Slide Jacobs Chuck Attachment 1 NOTE

over motor collet aligning A drill bit may be installed in the attachment before the Jacobs
triangular markers on attachment Chuck attachment is installed on the motor.

and motor case. A tactile and . L
audible click will be observed MPSS does not provide drill bits.

when Jacobs Chuck Attachment The Legend Motors will not run properly unless the attachment
is fully seated. is in the “ A" position.

To Remove:
2. Rotate Jacobs Chuck Attachment 2

to the “ @” position on the motor Use Jacobs key to open collar. Remove and discard drill bit in
case. J an appropriate container. Rotate the Jacobs Chuck Attachment
to the “l ” position and lift attachment off of the motor.

3. To install a drill bit, turn Jacobs key
to open ridged collar. Insert drill
bit and tighten collar with key.
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Contact your Medtronic Neurologic Technologies sales representative, or call:

Medtronic Powered Surgical Solutions Technical Services : 8 a.m. to 6 p.m. (Central Standard Time)
Telephone: 800-643-2773 or 817-788-6400

Outside the U.S.A., contact your nearest Medtronic Regional Distributor or Medtronic Neurological
Sales Representative or call U.S.A. Telephone 817-788-6400

NO LATEX POLICY:

MPSS verifies that all Legend equipment and products identified in this manual manufactured by and/or for MPSS do not contain

latex.

MPSS packaging materials, labels, pouches, package inserts or similar items do not contain latex.

Material Safety Data Sheet:

Material Safety Data Sheet on lubricant used in Legend Lubricant/Diffuser is available by contacting Regulatory Affairs Department
or Technical Service at telephone numbers listed above.

LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING

If Legend components require servicing or refurbishing, return components to MPSS for quality assured service by factory-trained
personnel who will utilize genuine MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND parts as required.

All Legend System components returned for servicing or refurbishing should be properly cleaned and sterilized prior to shipping.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

RECOMMENDATIONS

LEGEND MOTORS

Motor does not run or is low on power.

Hoses not properly connected.

Operating pressure inadequate.

Attachment not properly installed and locked
onto the motor. (possible smoking condition)

Motor sterilized with single use, disposable
Lubricant / Diffuser cartridge attached to the
motors lubricant/diffuser housing.

Foot Pedal on Pneumatic Control Unit not
properly functioning.

Motor stall or will not spin.

Check all connections from compressed gas
source to motor

Check gas supply to Pneumatic Control Unit
at Supply Pressure gauge. Pressure may
need to be increased according to
compressed gas requirements.

Remove and re-install attachment and
dissecting tool to ensure proper
installation and locking of attachment onto
motor.

DO NOT use. Return motor to MPSS to
be refurbished.

Check for obstruction under foot pedal. If
foot pedal continues not to function
properly, return the Pneumatic Control Unit
to MPSS to be refurbished.

Manually spin the dissecting tool then
activate the motor. If motor continues to
stall, then return motor to MPSS to be
refurbished.
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LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING (continued)

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

RECOMMENDATIONS

LEGEND MOTORS (continued)

_:_6 Legend Gold Touch will not run
after checking possible causes listed
previously for all Legend motors.

Finger/Foot control on the Pneumatic
Control Unit not activated.

Safety slide in “O” position.

Push finger/foot control on Pneumatic
. LN .
Control Unit to the “ ¥® ” position.

Move safety slide to “|” position.

Motor continues to run.

Pneumatic Control Unit is not properly
functioning.

Finger control is not properly functioning.

Depressurize system. Return Pneumatic
Control Unit to MPSS to be
refurbished.

Return motor to MPSS to be
refurbished.

Motor is missing a component or a
component has detached from the
motor.

Motor failed.

DO NOT use. Return motor to
MPSS to be refurbished.

Motor rotates, but an abnormal noise is
heard.

Lubrication inadequate.

Motor’s exhaust hose damaged or cut,
or internal pressure hose detached.

Bearings of motor or attachment worn.

Attachment not in proper locked
position. (possible smoking condition)

Check for proper installation of the
Legend Lubricant/Diffuser. If problem
persists, replace Legend Lubricant/
Diffuser. If problem continues, return
motor to MPSS to be refurbished.

DO NOT use. Depressurize system.
Return motor to MPSS to be
refurbished.

Change attachment to isolate location
of problem to the attachment or motor.
Return motor and/or attachment to
MPSS to be refurbished.

See instructions for proper locking of
attachments.

Motor/collet displays excessive rust.

Incorrect cleaning or sterilization
method.

Use of chlorine based or corrosive
cleaning agents.

Aging

Return to MPSS for refurbishing/
purchase.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING (continued)

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

RECOMMENDATIONS

LEGEND MOTORS (continued)

Motor is heating to an uncomfortable
temperature to touch/hold.

Inadequate “cool down” period following
sterilization.

Lubrication inadequate.

Attachment transferring heat to motor.

Heavy side loading during dissection.

Inadequate irrigation

Motor must be allowed to cool down
following steam sterilization. Run
motor for 2 minutes. If motor
continues to overheat, return the motor
to MPSS to be refurbished.

Check for proper installation of a new
Legend Lubricant/Diffuser into motor’s
lubricant/diffuser housing.

Change attachment to isolate location
of heating to the attachment or the
motor. If attachment is source of heat,
return attachment to MPSS

to be refurbished. If motor is source of
heat, return the motor to MPSS to be
refurbished.

Discontinue use and rest the motor by
using intermittently or wrap the motor
interface with a moist sterile towel. If
motor continues to overheat, return the
motor to MPSS to be refurbished.

Ensure adequate irrigation to surgical
site during bone dissection.

Motor is leaking lubricant.

Motor failed.

DO NOT use. Return motor to
MPSS to be refurbished.

If lubricant entered sugical site, treat
patient per physician’s discretion.

Oily film on green exhaust hose of motor
following sterilization.

Oily film on hose due to pressure
and/or temperature differentials
following sterilization.

Wipe the external surface of the motor
hose with a sterile cloth prior to use.
After wiping with sterile cloth, if motor
continues to have oil on the hose, DO
NOT use. Return the motor to MPSS
to be refurbished.

Hose explodes.

Hose pinch, kink, obstruct or step on.

DO NOT use. Return motor to MPSS to
be refurbished / purchase.
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LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING (continued)

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

RECOMMENDATIONS

LEGEND ATTACHMENTS or TELESCOPING TUBES

Attachment or Telescoping Tube has
uncomfortable temperature to
touch/hold.

Heat from worn attachment/tube
bearings.

Attachment/tube unclean due to
improper cleaning procedures.

Heavy side loading during dissection.

DO NOT use. Try another
attachment/tube. Return over-heated
attachment to MPSS to be refurbished.

Telescoping Tubes are multi-use
disposable. If problem is resolved with
a new Telescoping Tube, discard the
over-heated tube.

Check that appropriate cleaning
procedures are being followed.

Discontinue use and rest the attachment
by using intermittently, try another
identical attachment or wrap the
attachment interface with a moist sterile
towel. If attachment continues to
overheat, return the attachment to
MPSS to be refurbished/ purchase.

Color band on Attachments/Telescoping
Tubes fades or discolors.

Incorrect cleaning or sterilization
method.

Use of chlorine based or corrosive
cleaning agents.

Aging

Use nomenclature markings on
the attachment to match with a
corresponding dissecting tool or
return to MPSS for refurbishing/
purchase.

Telescoping Tubes are multi-use
disposable.

Attachment/Telescoping Tube displays
excessive rust.

Incorrect cleaning or sterilization
method.

Use of chlorine based or corrosive
cleaning agents.

Aging

DO NOT use. Return attachment to
MPSS to be refurbished/purchase.
Dispose of telescoping tube.

Telescoping Tubes are multi-use
disposable.

Attachment/Telescoping Tube is
bent, loose, damaged or missing
a component.

Attachment mishandled, failed due to
extended use or excessive force applied
during use.

DO NOT use. Return attachment to
MPSS to be refurbished/purchase.
Dispose of telescoping tube.

Telescoping Tubes are multi-use
disposable.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING (continued)

PROBLEM POSSIBLE CAUSE RECOMMENDATIONS

LEGEND ATTACHMENTS or TELESCOPING TUBES (continued

N—

Attachment will not properly seat on Motor collet flats are not in proper Use Legend Motor Wrench to rotate
motor. alignment. the flat closest to the motor case until
its marker is aligned with the marker
on the flat farthest away from the

motor case.

Attachment has excess lubrication. Over lubrication during cleaning Visually inspect and wipe excess

process. lubrication.
Difficulty removing tool from Aging of attachment. Return to MPSS for refurbishing/
attachment. purchase.

Improper cleaning.

Use of re-processed tools.

Use of unauthorized re-furbisher.
Footed attachment has a component Attachment damaged by dissecting tool | DO NOT use. Return attachment
missing from leg/foot area. drilling out part or all of leg/foot area. and motor to MPSS to be

refurbished/purchase.

Overheating of 16-MF Contra-Angle Contra-Angle attachment operates by a | Verify pressure setting is at 80 psi
Attachment. set of internal gears to engage the drive | (5.5 bar).

shaft. It is normal for some heat to be
generated approximately 2 cm from the | DO NOT use if heat continues or is
distal end of the attachment and at the | excessive. Return attachment to
right angle head. MPSS to be refurbished/purchase.

Perforator running too slow. Pressure set incorrectly. Check pressure setting at foot control.

LEGEND DISSECTING TOOLS

Dissecting Tool flails. Device other than a Legend Dissecting DO NOT use. Replace with a Legend
Tool used. Dissecting Tool.
Worn attachment/tube bearings. DO NOT use. Try another attachment/

tube to isolate location of problem.

If flail is produced by a specific
attachment, return attachment to MPSS
to be refurbished/purchase. Dispose of
telescoping tube. Telescoping Tubes are
multi-use disposable.

DO NOT use. Check for the correct

Attachment/tube and tool combination nomenclature and color code on the

improper. dissecting tool packaging to the same
nomenclature and color code on the
attachment/tube.
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LEGEND SYSTEM TROUBLESHOOTING (continued)

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

RECOMMENDATIONS

LEGEND DISSECTING TOOLS (continued)

Dissecting Tool flails. (continued)

If proper attachment/tube and tool
combination is being used, motor may
be damaged.

Dissecting tool's size and geometry may
contribute to flailing at certain speeds.

DO NOT use. Return motor to
MPSS to be refurbished.

Increase or decrease speed by changing
pressure setting or foot/ finger control.
DO NOT use if flailing persists. Change
to a different dissecting tool.

Excessive vibration.

Dissecting tool’s size and geometry may
create excessive vibration at certain
speeds.

Increase or decrease speed by changing
pressure setting or foot/finger control.
Change to a different dissecting tool.

Dissecting tool sterile packaging
damaged. Tool outside the tube or tube
opened.

Shipping damage - Dissecting tool is no
longer sterile.

DO NOT use, contact MPSS Customer
Service or Sales representatitive.

Dissecting tool sterile packaging opened,
tool not used or contaminated.

Dissecting Tool not used during surgial
procedure - Dissecting tool is no longer
sterile.

See instruction for re-processing tools
under sterilizations guideline section.

Expired Shelf Life.

Old product - Dissecting tool may no
longer be sterile.

DO NOT use, contact MPSS Customer
Service or Sales representative.

Dissecting tool will not seat properly in
motor collet or angled attachment collet.

Debris in collet of angled attachment or
motor.

Device other than Legend Dissecting
Tool being used.

Clean angled attachment or motor
thoroughly as per instructions. If cleaning
does not correct the problem, DO NOT
use. Return angled attachment or motor
to MPSS to be refurbished.

DO NOT use. Replace with a Legend
Dissecting Tool.

Dissecting tool rusts.

Incorrect storage.

Reprocessed unused dissecting tool.

DO NOT use; return to MPSS.

DO NOT use.

Dissecting tool fractures or breaks.

Excessive pressure.
Reprocessed tool.

Tool failure.

Remove all tool debris from patient.
Check if reprocessed tool was used.

Contact MPSS Customer Service or
Sales Representative.

Dissecting tool dull.

Extended use.
Reprocessed tool.

Incorrect geometry.

Change to a new tool.
Check if reprocessed tool was used.

Contact MPSS Customer Service or
Sales Representative.

Midas Rex Legend High Speed Pneumatic System
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REFURBISHING OR REPAIRS

When the Midas Rex Legend Pneumatic High Speed System requires servicing or refurbishing, contact Medtronic Powered Surgical
Solutions Repair Services for a return authorization and instructions for returning the equipment to Medtronic Powered Surgical
Solutions, Fort Worth, Texas. Medtronic Powered Surgical Solutions provides quality assured service by factory-trained personnel
who will utilize genuine Midas Rex Legend parts as required.

Contact:

Medtronic Powered Surgical Solutions Repair Services:
(800) 335-9557 or (817) 788-6440

mmrcustomerservice@ medtronic.com

Peak performance, reliability and maximum service life from your Midas Rex Legend System may be assured by using only those
Midas Rex Legend products for your Midas Rex Legend System that are manufactured by and sold through Medtronic Powered
Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. While Medtronic Powered Surgical Solutions guarantees complete compatibility among its
products within a specific product line, the dissecting tools are designed for single-use only, and Medtronic disclaims any
responsibility when reprocessed dissecting tools are used. If you would like more information about the patient and product risks
associated with reprocessed tools, please contact the number or e-mail address listed above.

Due to safety and environmental concerns, Medtronic Powered Surgical Solutions requests the return of pneumatic high speed
motors for proper disposal at the end of the product life cycles.

LEGEND PNEUMATIC HIGH SPEED PREVENTIVE
MAINTENANCE/SERVICE PROGRAM

The Midas Rex Legend Pneumatic High Speed System Preventive Maintenance Manual has been developed to assist you in getting
the greatest ownership value from your Midas Rex Legend Pneumatic High Speed System, while helping to maximize its
performance, safety and reliability. The scheduled preventive maintenance/service program is in addition to the required routine
cleaning after each use. Please refer to the preventive maintenance manual for the specific steps necessary to maintain Midas Rex
Legend Pneumatic High Speed System.

MANUFACTURER’S RECOMMENDATION

It is strongly recommended that surgeons, operating room personnel, and service personnel become thoroughly familiar with all
Midas Rex Legend Systems prior to use in surgery. To assist in this effort, Medtronic Powered Surgical Solutions offers several
Hands-On Workshops. Contact your Medtronic Neurologic Technologies Sales Representative or your Medtronic Regional
Distributor for schedules.
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MIDAS REX LEGEND PNEUMATIC HIGH SPEED SYSTEM LIMITED WARRANTY*

(U.S. CUSTOMERS ONLY)

A. This Limited Warranty provides the following assurance to the purchaser of a Medtronic Midas Rex Legend Pneumatic High
Speed System. The Midas Rex Legend Pneumatic High Speed System includes the motor, foot control, instrumentation cases
and trays (hereafter referred to as Motor Components), the attachments, dissecting tools and other accessories not listed
above and telescoping tubes (hereafter referred to as Accessory Components) and jointly referred to as Legend Pneumatic
High Speed System, unless specifically noted.

(1)

3)

Should a Motor Component fail to function within normal tolerances due to a defect in materials or workmanship
within a period of one year from the date of shipment of the new Motor Component, or 180 days from the date of
shipment of the serviced or refurbished Motor Component to the purchaser (but not less than the one year period
from the date of shipment of the new Motor Component), or

Should an Accessory Component fail to function within normal tolerances due to a defect in materials or workmanship
within a period of 90 days from the date of shipment of a new Accessory Component or serviced or refurbished
Accessory Component to the purchaser, Medtronic will at its option: (a) issue a credit to the purchaser of the
replacement Motor Component or Accessory Component equal to the Purchase Price, as defined in Subsection A(3),
against the purchase of any same Motor Component or Accessory Component requested as its replacement, or, (b)
provide a functionally comparable replacement Motor Component or Accessory Component at no charge.

As used herein, Purchase Price shall mean the lesser of the net invoiced price of the original or current functionally
comparable, or replacement Motor Component or Accessory Component.

B. To qualify for this Limited Warranty, these conditions must be met:

(1
(2)
(3)

(4)
®)

The Legend Pneumatic High Speed System must be used in accordance with the labeling and Instruction Manual
provided with the products.

Only Legend Pneumatic High Speed System dissecting tools that are manufactured, authorized, and quality controlled
by Medtronic may be used.

No reprocessed dissecting tools may be used.

The Legend Pneumatic High Speed System may not be damaged by accident, abuse, misuse or tampering.

The Legend Pneumatic High Speed System may not be modified without the written permission of Medtronic.

C. This Limited Warranty is limited to its express terms. In particular:
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Except as expressly provided by this Limited Warranty, MEDTRONIC IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY DIRECT,
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES BASED ON ANY DEFECT, FAILURE OR MALFUNCTION OF THE
LEGEND PNEUMATIC HIGH SPEED SYSTEM TO FUNCTION WITHIN NORMAL TOLERANCES WHETHER THE
CLAIM IS BASED ON WARRANTY, CONTRACT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, OR OTHER TORT OR
OTHERWISE.

This Limited Warranty is made only to the purchaser. AS TO ALL OTHERS, MEDTRONIC MAKES NO WARRANTY,
EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, WHETHER ARISING FROM STATUTE, COMMON LAW, CUSTOM OR
OTHERWISE.

The exclusions and limitations set out above are not intended to, and should not be construed so as to contravene
mandatory provisions of applicable law. If any part or term of this Limited Warranty is held to be illegal, unenforceable
or in conflict with applicable law by a court of competent jurisdiction, the validity of the remaining portions of the
Limited Warranty shall not be affected, and all rights and obligations shall be construed and enforced as if this Limited
Warranty did not contain the particular part or term held to be invalid. This Limited Warranty gives the purchaser
specific legal rights. The purchaser may also have other rights that vary from state to state.

No such express or implied warranty to the purchaser shall extend beyond the period specified in A(1) above.

This Limited Warranty shall be the exclusive remedy available to any person.

No person has any authority to bind Medtronic to any representation, condition, or warranty, except this Limited
Warranty.

*This Limited Warranty is provided by Medtronic Powered Surgical Solutions, 4620 North Beach Street, Fort Worth, Texas 76137-4116. It applies only in the United
States. Areas outside the United States should contact their local Medtronic representative for terms of the warranty.
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Rx only Pour les Etats Unis seulement
Attention : La Loi Fédérale (USA) réserve cet appareil a la vente sur ordonnance de ou par
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GUIDE GENERAL D’UTILISATION ZQW

Le Systéeme Pneumatique Haute Vitesse MEDTRONIC MIDAS REX® LEGEND® (“LEGEND SYSTEM?”) est destiné a une utilisation
dans des interventions chirurgicales pour les applications suivantes :

Neurochirurgie

Rachis

Oto-rhino-laryngologie (ORL)

Chirurgie orthopédique

Chirurgie générale et plastique incluant les chirurgies maxillofaciale, criniofaciale et la stomatologie

Contre-indications : aucune

Le Systeme LEGEND se compose de :
Moteurs Legend Gold, Gold Touch et Platinum
Unité de commande pneumatique Legend avec son régulateur et divers connecteurs
Accessoires Legend
Instruments de dissection Legend — a usage unique, jetables
Lubrifiant/Diffuseur Legend — a usage unique, jetables.

Lisez et comprenez ce manuel d’instructions avant d'utiliser le SYSTEME LEGEND.

Le SYSTEME LEGEND est congu pour étre utilisé par des médecins familiarisés avec les moteurs chirurgicaux . Le chirurgien doit
apprendre les techniques chirurgicales appropriées pour |'utilisation du systéme, puisqu'une mauvaise utilisation peut causer des
dommages. |l est fortement recommandé que le chirurgien et le personnel du bloc opératoire soient formés a I'utilisation de ces
équipements dans les Ateliers de formation Medtronic Midas Rex ou par un de ses représentants agréés.

Si certains composants Legend exigent un entretien ou une remise en état, renvoyez-les a Medtronic Powered Surgical Solutions
(MPSS) afin d’obtenir un service de qualité assuré par un personnel formé en usine qui utilisera de véritables pieces MEDTRONIC
MIDAS REX LEGEND comme requis. Tous les composants de systéme Legend retournés pour un entretien ou une remise en état
doivent étre correctement nettoyés et stérilisés avant d’étre expédiés.

Rx only La Loi Fédérale (USA) réserve cet appareil a la vente sur ordonnance de ou par un médecin.

Pour toute question ou probléme, consultez le Manuel d’Instructions Legend, ou contactez votre représentant de Medtronic
Neurologic Technologies, ou appelez le Service Technique de Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) :

De 8 h a4 18 h (heure des USA)
Téléphone : 800-643-2773 ou 817-788-6400

En dehors des Etats-Unis, contactez votre distributeur régional Medtronic ou votre représentant commercial en matériel
neurologique Medtronic le plus proche ou appelez les Etats-Unis au 817-788-6400.
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Zg ﬂ/%/ RESUME DES PRECAUTIONS

ﬁ Ce symbole sert a alerter le lecteur sur une information importante sur la sécurité et les précautions. Lorsqu'il s’affiche sur
I'appareil ou son emballage, il renvoie I'utilisateur a la consultation du manuel.

Les mots Attention, Précaution et Nota véhiculent une information spéciale et doivent étre soigneusement lus.
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& ATTENTION [prpems personnelle du patient, de I'opérateur et/ou du personnel du bloc opératoire peut étre

concernée. Négliger cette information peut entrainer une lésion chez le patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire.

ﬁ PRECAUTION Ces instructions signalent des procédures de dépannage spéciales ou des précautions qui doivent étre

suivies pour éviter d'endommager 'instrument. Un instrument endommagé peut entrainer une lésion chez le patient, I'opérateur
et/ou le personnel du bloc opératoire.

NOTA Ceci fournit des informations spécifiques pour faciliter I'entretien ou pour clarifier des instructions de

fonctionnement importantes.

Lisez et comprenez les précautions d'emploi avant d'utiliser le SYSTEME LEGEND.

Instructions importantes relatives a la securite :

VANl ATTENTION
En général :

NE PAS UTILISER avec le moteur Legend des accessoires autres que les accessoires Medtronic Midas Rex, des instruments de
dissection Legend et les accessoires Legend. Utiliser des accessoires autres que ceux appartenant au Systéme Legend peut
entrainer une lésion chez le patient, 'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. Utiliser des accessoires autres que ceux
appartenant au Systéme Legend peut endommager le moteur et les accessoires et annuler la garantie limitée du fabricant.

NE PAS interchanger les composantes du Systéme Legend avec celles du Systéme Classique Medtronic Midas Rex®, du Systéme
Midas Rex® Il ou du Systéme de Dissection osseuse Mednext® ni leurs accessoires et instruments de dissection.

NE PAS faire fonctionner le Systéme Legend dans une salle d’Imagerie par Résonance Magnétique.

NE PAS utiliser le Moteur Legend ni les accessoires Legend sans les nettoyer et les stériliser correctement au préalable.
NE PAS disséquer les os sans une irrigation adéquate afin d’éviter la nécrose thermique.

NE PAS faire fonctionner le Moteur Legend sans protection oculaire.

NE PAS utiliser le Systéme Legend si un endommagement est apparent ou si les composantes ne fonctionnent pas correctement.
Le Systéme Legend doit étre inspecté pour déceler tout signe d’endommagement avant chaque utilisation.
« Procédez a une inspection visuelle du tuyau d’échappement du moteur pour déceler tout signe de craquelure ou de
déchirure.
« Vérifiez I'apparence des accessoires et des instruments de dissection. Connectez-les au moteur et faites tourner brievement
celui-ci.
« Vérifiez que le moteur ne surchauffe pas et qu'il n’y a pas de fuites de lubrifiant par son collet.
« Vérifiez que les accessoires ne surchauffent pas.
« Vérifiez que les instruments de dissection ne bougent pas.

NE PAS essayer d'utiliser un moteur ou un accessoire qui surchauffe.

Pour sectionner des métaux veuillez observer les précautions suivantes :
a. Une protection oculaire est essentielle
b. Irriguer copieusement pour refroidir les surfaces de section
c. Protéger la plaie des débris métalliques
d. Utiliser des clamps ou des pinces pour contréler les fragments métalliques pendant leur section.

Le Moteur ou les accessoires Legend défaillants aprés un usage prolongé peuvent, suite a leur usure, voir une de leurs
composantes se détacher et tomber du moteur ou d’'un accessoire provocant une lésion chez le patient.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend 3
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Moteurs Legend :

Une charge trop lourde peut causer la surchauffe du moteur au point qu’il devienne inconfortable a utiliser.

a. Ne jamais placer un moteur surchauffé sur le patient ou sur les champs couvrant le patient pendant une intervention.

b. Diminuez la surchauffe en interrompant I'utilisation et laissez reposer le moteur en I'allumant de maniére intermittente, ou
enveloppez I'interphase moteur/accessoire a I'aide d’une serviette stérile.

c. Sile moteur est passé a une autre personne, celle-ci doit le prendre par son bout proximal proche du tuyau.

NE PAS essayer d'utiliser un moteur dont le lubrifiant fuit. Le moteur Legend défaillant a cause d’un usage prolongé et/ou d’un
défaut d’étanchéité peut émettre des corps étrangers a travers le collet du moteur. Du liquide non stérile peut couler dans le champ
opératoire. Par conséquent, des mesures devraient étre mises en oeuvre pour protéger le patient d’une infection, a la discrétion
du médecin. Si un moteur Legend nécessite un dépannage ou une révision, renvoyez-le 8 MPSS.

NE PAS essayer de changer un instrument de dissection pendant que le moteur tourne, ou lorsque le moteur ou l'accessoire est
en surchauffe.

NE PAS utiliser un moteur Legend si le moteur continue a tourner aprés que la pédale de commande ou la commande digitale a
été relachée. Si un moteur Legend Gold Touch ou |'unité de commande pneumatique Legend nécessite un dépannage ou une
révision, renvoyez-les 3 MPSS pour révision.

Le tuyau d’échappement du moteur Legend peut présenter une pellicule d’huile sur sa surface extérieure due a une différence de
pression etfou de température aprés la stérilisation. Essuyez le tuyau d’échappement & I'aide d'un tissu stérile avant son
utilisation. Aprés nettoyage, si le moteur présente toujours de I'huile sur son tuyau d’échappement, renvoyez-le & MPSS pour
révision.

NE PAS placer le moteur, les accessoires et les instruments de dissection sur le patient ou & un endroit peu sir pendant
I'intervention chirurgicale.

—\ .
NE PAS utiliser la commande digitale/pédale de I'unité de commande pneumatique en position “ =® " pour actionner un moteur
Legend Gold ou Legend Platinum. La commande est utilisée en position “ =® ” seulement dans
les modéles de moteur Legend Gold Touch.

\
=® NE PAS installer ou enlever un accessoire ou un instrument de dissection du moteur Legend Gold Touch si la lame de s(reté
n’est pas en position “«Or

\
=® NE PAS enlever le moteur Legend Gold Touch de 'unité de commande pneumatique jusqu’a ce que le gaz ait été évacué par
les tuyaux.

Accessoires Legend :
NE PAS utiliser un instrument de dissection sans son accessoire approprié car cela peut entrainer une lésion chez le patient ou
I'opérateur.

NE PAS excercer une pression excessive, en courbant ou pliant les accessoires et les instruments de dissection. Ceci peut courber
ou casser les instruments et entrainer une lésion chez le patient, 'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire.

NE PAS utiliser un accessoire Legend si une partie quelconque en est courbée, assouplie, manquante ou endommagée. Si un
accessoire Legend nécessite un dépannage ou une révision, renvoyez-le 8 MPSS.

NE PAS forcer ou modifier un accessoire ou un instrument de dissection pour I'adapter & un moteur Legend.

Des charges trop lourdes et/ou une longue durée d’utilisation peuvent causer la surchauffe de I'accessoire au point qu'il devienne
inconfortable & utiliser.

a. Ne jamais placer un accessoire surchauffé sur le patient ou sur les champs couvrant le patient pendant I'intervention.

b. Diminuez la surchauffe en interrompant I'utilisation et laissez reposer 'accessoire en I'utilisant de maniére intermittente,
ou enveloppez I'interphase avec I'accessoire a I'aide d’une serviette stérile.

c. Lorsqu’un accessoire est passé a une autre personne, celle-ci doit le prendre avec précaution.

Enlevez les accessoires coudés avec précaution et doucement selon le mode d'emploi afin d'éviter une lésion chez I'opérateur.

4 Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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Instruments de dissection Legend :

NE PAS utiliser un instrument de dissection sans son accessoire approprié au risque de causer une lésion chez le patient,
I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire.
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NE PAS réutiliser ou reconditionner un instrument de dissection déja utilisé. L'utilisation d'instruments réutilisés ou
reconditionnés peut entrainer une lésion chez le patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. L'utilisation
d'instruments réutilisés ou reconditionnés peut affecter la performance du moteur et annulera la garantie limitée du fabricant.

NE PAS exercer une pression excessive, en courbant ou en pliant les accessoires et les instruments de dissection. Ceci peut
courber ou casser les instruments et entrainer une lésion chez le patient, 'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire.

NE PAS utiliser un accessoire couplé & un instrument de dissection si un jeu ou une vibration apparait.

NE PAS utiliser d'instruments de dissection coupeurs de métaux sur |'os.

NE PAS utiliser |a fraise ou 'instrument de dissection a angle inversé a une pression supérieure a 80 p.s.i. (5,5 bar).
NE PAS utiliser un instrument de dissection si 'emballage stérile est endommagé.

Si un paquet contenant un outil de dissection est ouvert, mais que l'outil n'a pas été utilisé ou qu'il est souill¢, il peut étre
restérilisé a la vapeur. Enlevez complétement |'instrument de son emballage original et mettez-le dans un emballage prévu pour
I'autoclave. Stérilisez a la vapeur comme suit :

Vapeur 2 vide 132°C pendant 5 minutes
Déplacement gravitationnel 132°C pendant 15 minutes.

L'instrument re-stérilisé doit étre utilisé rapidement aprés sa re-stérilisation. Si de la rouille ou une corrosion est visible
aprés re-stérilisation, ne pas utiliser I'instrument re-stérilisé.

Les extrémités des instruments de dissection sont aiguisées et peuvent percer les gants chirurgicaux. Manipulez toujours avec
précaution. Ne tournez ni ne poussez jamais un instrument en le prenant par son extrémité. Tirez doucement la tige de
I'instrument de dissection pour vous assurer qu'elle est complétement rentrée et installée dans le moteur de fagcon appropriée.

Unité de commande pneumatique Legend :

NE PAS utiliser I'Unité de commande pneumatique Legend pour actionner d’autres systémes, a I'exception des moteurs Legend
et les systémes d’instrumentation chirurgicale TRITON®.

NE PAS démonter I'équipement avant que le gaz ne soit dépressurisé au niveau de I'Unité de commande pneumatique Legend
et de ses tuyaux associés.

NE PAS déplacer I'Unité de commande pneumatique Legend par son tuyau de pression N, DISS (azote).

Lubrifiant/Diffuseur Legend :

Une défaillance dans la sécurité du Lubrifiant/Diffuseur Legend peut entrainer une lésion chez I'opérateur et/ou le personnel du
bloc opératoire.

Durant une longue intervention chirurgicale durant laquelle le moteur sera utilisé longtemps, du lubrifiant peut couler du
lubrifiant/diffuseur.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend 5
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INTRODUCTION

COMPOSANTES DU SYSTEME LEGEND

MOTEURS LEGEND :
LEGEND GOLD

Moteur pneumatique a haute vitesse et haute torsion congu
pour disséquer les os et les biomatériaux.

LEGEND GOLD TOUCH

Moteur pneumatique a haute vitesse et haute torsion avec un
variateur de vitesse digital. Ce moteur peut étre utilisé pour
disséquer des os et des biomatériaux.

\
| . . .1 « =g
*® e manuel d'instructions utilise le symbole “=® " pour
signaler une information sur Legend Gold Touch.

LEGEND PLATINUM

Moteur pneumatique compact a haute vitesse, peu bruyant et
d’une puissance légérement moindre que celle de Legend Gold
et Legend Gold Touch. Ce moteur peut étre utilisé pour
disséquer des os et des biomatériaux.

NOTA Chaque moteur Legend posséde un réservoir

pour lubrifiant/diffuseur au bout du tuyau du moteur.

Les moteurs Legend et leurs tuyaux ne contiennent pas de
latex.

VAN ATTENTION

NE PAS utiliser d’autres composantes en dehors des
accessoires Legend Midas Rex®, des instruments de dissection
Legend et autres accessoires Legend avec un moteur Legend.
Lutilisation d’autres appareils que ceux des systémes Legend
ou leurs parties associées peut causer une lésion chez le
patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire.
Lutilisation d’autres appareils que ceux des systémes Legend
ou leurs parties associées peut endommager le moteur et les
accessoires et annulera la garantie limitée du fabricant.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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LEGEND GOLD Boftier d .
oftier du moteur . Tuvau
Collerets \ Emérillon
Collet Angle convertible
LEGEND GOLD TOUCH

Lévier d'extension ~ Commande digitale o,
—~ Lame de siOreté

Collerets Emérillon

/\ / Tuyau

\ /
Collet Boitier du moteur

Angle convertible

LEGEND PLATINUM Angle fixe
Collerets Boitier du moteur
/\ / Tuyau
Colle Emérillon

Compartiment pour Lubrifiant/Diffuseur
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ACCESSOIRES LEGEND
NON-JETABLES :

UNITE DE COMMANDE PNEUMATIQUE
LEGEND

Commande la vitesse des moteurs Legend Gold et Legend
Platinum avec une pédale de variation de vitesse, fournit une
commande digitale/pédale pour actionner le moteur Gold
Touch, posseéde un port pour les moteurs Legend et un port
pour le Systéme d’Instrumentation chirurgicale Triton®. Le
tuyau de pression N, DISS mesure 6 m de long. Un tuyau de
pression N, DISS Medtronic Midas Rex est disponible et peut
étre changé sur place.

NOTA L'Unité de commande pneumatique Legend est

fournie avec une jauge de pression certifiée.

L'Unité de commande pneumatique Legend posséde une anse
pour un repositionnement aisé sur le sol ou lors du
déplacement de l'unité. Un trou dans la base permet de
prendre I'unité et de I'accrocher au mur. Des bouchons pour les
ports sont fournis pour empécher les débris de s'introduire
dans un port qui nest pas utilisé.

VAN PRECAUTION

e Utilisez 'unité de commande pneumatique Legend pour
actionner seulement des moteurs Legend et/ou le Systéme
d’Instrumentation chirurgicale TRITON®.

e L'unité de commande pneumatique Legend et le tuyau de
pression ne doivent pas étre stérilisés.

REGULATEUR LEGEND

Controéle la pression de gaz délivrée a I'unité de commande
pneumatique Legend. Les jauges de pression contrélent la
pression du cylindre (jauge de droite) et la pression délivrée
(jauge de gauche).

BOITES A INSTRUMENTS LEGEND

Utilisées pour organiser et contenir 'équipement Legend.
Disponibles en plusieurs tailles avec des emplacements
individuels marqués pour les instruments

UNITE DE COMMANDE PNEUMATIQUE LEGEND

Commande digitale/pédale
Port pour

Llegend ———
Tuyau de pression
N, DISS

Pression

Bouchon pour d’alimentation

port Legend ~_ Port pour
Bouchon pour Triton
port Triton Dépressurisation Arriére
Anse
Pédale

Trou dans la base ~ Devant

Régulateur Legend

Jauge de

Jauge de pression
: dans le
pc;ZISi\Sllr(:f-Z cylindre

Boite a instruments Legend.
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N, DISS pour adaptateur male Schrader

N, DISS pour adaptateur d’air DISS

N, DISS pour Adaptateur WF4

Embout de nettoyage Legend

Clé pour moteur Legend

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

ACCESSOIRES LEGEND
NON-JETABLES (suite)

Adaptateurs Legend :

N, DISS POUR ADAPTATEUR MALE
SCHRADER

Permet de connecter le N, DISS de |'unité de commande
pneumatique a un branchement de gaz femelle Schrader.

Un N, DISS pour adaptateur femelle Schrader est également
disponible pour connecter le tuyau de pression N, DISS de
l'unité de commande pneumatique au branchement de gaz
maéle Schrader.

N, DISS POUR ADAPTATEUR D’AIR DISS

Permet de brancher le tuyau de pression N, DISS de I'unité de
commande pneumatique au branchement de gaz Air DISS.

N, DISS POUR ADAPTATEUR WF4

Permet de connecter le N, DISS de l'unité de commande
pneumatique au régulateur de la valve de sécurité Midas Rex
anciennement utilisé pour les moteurs Midas Rex Classic ou
Midas Rex Ill. Le huileur en ligne doit étre enlevé du régulateur
de la valve de sécurité.

EMBOUT DE NETTOYAGE LEGEND

Permet d'utiliser 'aérosol nettoyant pour les procédures de
nettoyage.

CLE POUR MOTEUR LEGEND

Utilisée pour aligner les fleches des collerets du moteur avant
I'installation d’un accessoire Legend.
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INTRODUCTION

ACCESSOIRES LEGEND NON-JETABLES (suite)

ACCESSOIRES LEGEND — Assurent support et stabilité a I'instrument de dissection rotatif.

ACCESSOIRES LEGEND N° de Marque Longueur Diamétre Bande de
commande approximative interne couleur
ACCESSOIRES DROITS AS07 7-6ST 7cm 2.4 mm Jaune
AS08 8-B 8 cm 2.4 mm Rouge
AS09 9-M 9cm 3.2mm Bleu
AS10 10-9ST 10 cm 2.4 mm Violet
AS14 14-AM 14 cm 3.2mm Vert
AS15 15-A 15 cm 2.4 mm Orange
AS21 21-TU 21 cm 3.2mm Ocre
AS26 26-R 26 cm 3.2mm Gris
ACCESSOIRES EN ANGLE
AA07 7-6ST 7 cm 2.4 mm Jaune
AATO 10-9ST 10 cm 2.4 mm Violet
AAT4 14-AM 14 cm 3.2 mm Vert
AATS 15-A 15 cm 2.4 mm Orange
ACCESSOIRES COUDES
AFO1 F1-B5 9cm 2.4 mm Vert clair
AF02 F2-B1 10 cm 2.4 mm Bleu clair
AF03 F3-S 12cm 3.2mm Blanc
ACCESSOIRES TELESCOPIQUES
BASE POUR ACCESSOIRE TELESCOPIQUE AT10 — — — —
TUBE DROIT TT9 T9 9cm 1.2 mm Bleu-vert
TUBE COURBE TT9C T9 9cm 1.2 mm Bleu-vert
TUBE DROIT TT12 T12 12 cm 1.2 mm Violet clair
TUBE COURBE TT12C T12 12 cm 1.2 mm Violet clair
TUBE DROIT TT15 T15 15 cm 1.5 mm Marron
TUBE DROIT TT17 T17 17 cm 1.5 mm Bleu marine
ACCESSOIRE EN ANGLE INVERSE AC16 16-MF 16 cm 3.2mm Rose
COUPEUR DE METAUX ASMC MC 9cm 3.2mm Péche
ATTACHEMENT PERFORATEUR - 800 t/min ADO1 Perceur 13 cm N/A Aucun
MANDRIN DE JACOBS 5/32” ADO02 Mandrin de Jacobs 12 cm N/A Aucun
ATTACHEMENT PERFORATEUR - 1000 t/min ADO3 Perceur 13 cm N/A Aucun

VAN ATTENTION

NE PAS utiliser des composantes autres que les accessoires Midas Rex Legend, les instruments de dissection Legend et les
accessoires Legend avec un moteur Legend. Utiliser des accessoires autres que ceux appartenant au Systéme Legend peut
entrainer une lésion chez le patient, |'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. Utiliser des accessoires autres que ceux
appartenant au Systéme Legend peut endommager le moteur et les accessoires et annuler la garantie limitée du fabricant.

NOTA || es accessoires en angle et droit de méme longueur, marquage et couleur de bande partagent le méme instrument

de dissection. Les tubes télescopiques droit et courbé de la méme longueur, marquage et couleur de bande partagent le méme
instrument de dissection. Par exemple, les accessoires 14- AM droit et 14-AM en angle font 14 cm de longueur, sont marqués 14-
AM et possédent une bande verte. Tous les instruments de dissection ayant le préfixe 14 (14MH30) peuvent étre utilisés avec

I'accessoire 14-AM droit ou 14-AM en angle.

La bande de couleur sur l'instrument constitue une référence visuelle. Assortissez la nomenclature de I'instrument a celle de

I'emballage de I'instrument de dissection.
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INTRODUCTION

ACCESSOIRES LEGEND JETABLES

LUBRIFIANT/DIFFUSEUR LEGEND

Lubrifie les moteurs Legend, diffuse I'air usé du moteur et filtre
I'huile de I'air d’échappement.

VAN PRECAUTION

o NE PAS dépasser 1 heure de fraisage par intervention pour
un méme Lubrifiant/Diffuseur Legend

o NE PAS réutiliser un Lubrifiant/Diffuseur Legend

@ Le Lubrifiant/Diffuseur Legend est un produit a
usage unique et jetable.

e NE PAS stériliser le Lubrifiant/Diffuseur Legend a la
vapeur ou OE. Le Lubrifiant/Diffuseur va fondre dans le
compartiment du Lubrifiant/Diffuseur entrainant un risque
potentiel d’endommagement du moteur. Le Lubrifiant/
Diffuseur doit étre enlevé de son compartiment dans le
moteur avant stérilisation.

TUBES TELESCOPIQUES

Fournit un support a l'outil de dissection rotatif. Les tubes
télescopiques doivent étre jetés apres plusieurs utilisations, si
de la chaleur ou une vibration excessive est constatée ou quand
I'insertion des outils devient difficile.

BROSSES DE NETTOYAGE

Utilisées pour enlever les débris de I'intérieur des accessoires
et des tubes téléscopiques. Adaptées aux accessoires et tubes
télescopiques Legend de 3,2 mm, 2,4 mm ou 1,2 mm de
diameétre interne.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

Lubrifiant/Diffuseur Legend

Diffuseur
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Feuille intérieure
de lubrification

Tubes Télescopique

Brosses de nettoyage
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Couvercle

Tube

3,2 mm

2,4 mm

1,2 mm
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INTRODUCTION OZQW

ACCESSOIRES LEGEND JETABLES (suite)
INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Les instruments de dissection Legend sont destinés a couper I'os et les biomatériaux
Les instruments de dissection Legend sont stériles.

La taille et la géométrie des instruments de dissection peuvent provoquer une vibration excessive a certaines vitesses. Augmentez
ou diminuez la vitesse en modifiant la pression ou la commande digitale/pédale.

Les outils de dissection avec une identification "L" sont des outils plus longs prévus pour la dissection d'os légers. La tige d'outil
de dissection accrue /configuration principale peut affecter la stabilité de dissection.

Les chirurgiens doivent se familiariser avec le fonctionnement des outils de dissection avant de les utiliser.

VAN PRECAUTION

o NE PAS utiliser d’autres instruments de dissection avec un moteur Legend que les instruments de dissection Legend.

e Utilisez ensemble les instruments de dissection et les accessoires Legend qui possédent la méme nomenclature et le méme
code couleur.

e Utilisez seulement des instruments de dissection Legend avec un moteur Legend.

e @) Les instruments de dissection Legend sont 4 usage unique.

VAN ATTENTION

NE PAS réutiliser ou reconditionner un instrument de dissection déja utilisé. L'utilisation d'instruments réutilisés ou
reconditionnés peut entrainer une lésion chez le patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. L'utilisation
d'instruments réutilisés ou reconditionnés peut affecter la performance du moteur et annulera la garantie limitée du fabricant.

NE PAS utiliser un accessoire couplé a un instrument de dissection si un jeu ou une vibration apparait.

NE PAS utiliser une fraise ou un instrument de dissection & angle inversé a une pression supérieure a 80 p.s.i. (5,5 bar)

Utilisez ensemble les instruments de dissection et les accessoires Legend qui possédent la méme nomenclature et le méme code
couleur.

NOMENCLATURE DES INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND :

9MH30 ~M-8
g

longueur de 9 cm pour utilisation sur un accessoire 9-M- 3,0 mm de diamétre de la téte dissécante

Type de téte de I'instrument
Nomenclature légale classique

(pour référence seulement)

7BA4 0-MN ~24B6ST

p= design de |'extrémité Mednext
téte de 4,0 mm de diamétre

accessoire de 7 cm pour utilisation dans un accessoire dr0|t
ou en angle 7-65T

instrument de dissection a extrémité sphérique Nomenclature |égale Mednext (pour
référence seulement)

F2/8TA23

accessoire de 8 cm de longueur pour utilisation dans des (g
accessoires coudés F2-B1 ou dans des accessoires 8-Bj—‘ téte de 2,3 mm de diametre J

Nomenclature légale Classic

instrument de dissection a extrémité fuselée (pour référence seulement)

accessoire de 8 cm de longueur pour utilisation 8TDT11 4L
dans des accessoires 8-B stop de 4,0 mm de profondeur

instrument de dissection a extrémité fraise tournante téte de 1,1 mm de diamétre

12 Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend



INTRODUCTION

ACCESSOIRES LEGEND JETABLES (suite)

Identification additionnelle pour instruments de dissection d’aprés le diamétre de la téte

dissécante

INSTRUMENTS DE DISSECTION
DIAMANTES :
Disponibles en :

D  Diamant, par ex. 15MH30D

DC Diamant, grossier, par ex. 10BA50DC

DX Diamant, extra-grossier, par ex.15CY65DX

INSTRUMENTS DE DISSECTION SPHERIQUES :

Disponibles en :
L Sphérique long - tige longue, par ex. 7BA20L-MN
F Sphere fine-téte affutée, par ex. 7BA40F-MN
C  Sphérique Carbide , par ex. 7BA40C-MN

INSTRUMENTS DE DISSECTION FUSELES :
Disponibles en :
S flute spiralée coupante, par ex. F2/8TA23S

INSTRUMENTS DE DISSECTION
CYLINDRIQUES :

Disponibles en :

L Cylindre long — téte longue et cylindrique, par ex. 14CY50L

s |
=
Y
=]
N
2.
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Sphérique — Diamant

Téte d’allumette — Diamant, grossier

Cylindre — Diamant, extra-grossier

B Extrémité sphérique boule — extrémité ronde et forme cylindrique, par ex. 14CY50B

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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INTRODUCTION

CONSIGNES GENERALES POUR L'UTILISATION DES INSTRUMENTS ET ACCESSOIRES

Ici sont présentées des consignes générales et non-exhaustives pour l'utilisation des instruments de dissection.

CHIRURGIE

RACHIS

ACCESSOIRES MOTEUR(S)
COURAMMENT LEGEND
UTILISES TYPES D’INSTRUMENT DE DISSECTION LEGEND COURAMMENT UTILISES RECOMMANDE
Téte d’allumette : —
design sphérique allongé permettant une dissection délicate et contrélée. Pour laminotomie, foramenotomie,
pénétrer des orifices, décompression nerveuse, résection d’ostéophytes...
Sphérique : @
les saillances coupantes hélicoidales disséquent I'os sous une variété d’angles différents. Pour débridement,
décortication, corpectomie, résection d’ostéophytes...
8-B Ovale : @
9-M les saillances coupantes hélicoidales et le design courbé mixent les styles cénique et sphérique pour varier
14-AM droit I efficacement la dissection et I'angle d’approche. Pour décortication, laminotomie, pénétrer dans des orifices,
- r?' ou en angle décompression nerveuse, résection d’ostéophytes...
15-A droit ou en angle
.
Troueur/scie :
les ensembles de troueurs et des scies sont efficaces dans les fusions inter-corporelles... Legend Gold
m Legend Gold Touch
Cylindre :
Pour sculpter et aplanir efficacement I'os. Pour donner forme aux greffons, pour débridement, corpectomie,
décortication, fusion inter-corporelle, section de fusions ...
Cénique : @
le design courbé varie les dissections efficacement en variant les angles d’approche. Pour pénétrer dans des
orifices, laminotomie, fagonner, débridement, corpectomie,décortication,section de fusions...
. . Téte d’allumette : =
Téléscopiques design sphérique allongé permettant une dissection délicate et contrdlée. Pour laminotomie, foramenotomie,
pénétrer des orifices, décompression nerveuse, résection d’ostéophytes...
Coudé Fuselé :
oudes un design fin pour une dissection précise et une perte osseuse minimale. Pour section, ostéotomie,
prélevement de greffons, fagonner laminectomie...
Téte d’allumette : —0
design sphérique allongé permettant une dissection délicate et contrélée. Pour pénétrer des orifices,
décompression nerveuse, mastoidectomie, neurinome acoustique, pour la base du crane...
7-6ST droit ou en angle @
3-B Sphérique :
oM les saillances coupantes hélicoidales disséquent I'os sous une variété d’angles différents. Pour débridement,
> décortication, pénétration d’orifices, mastoidectomie, neurinome acoustique...
10-9ST droit ou en angle
14-AM droit ou en angle =
15-A droit |g Fraise :
-A droit ou en angle Un design hélicoidal avec une butée qui fore un trou d’une profondeur précise. Idéal pour poser des Legend Gold

14

plaques...

Cénique : @

le design courbé varie les dissections efficacement en variant les angles d’approche. Pour pénétrer dans des
orifices, fagonner, débridement,...

Téléscopiques

Téte d’allumette : =

design sphérique allongé permettant une dissection délicate et contrélée. Pour pénétrer des orifices,
décompression nerveuse, résection d’ostéophytes, dissection de sinus, mastoidectomie, neurinome
acoustique, base du créne...

Coudés

Fuselé : X —
un design fin pour une dissection précise et une perte osseuse minimale. Pour criniotomie, section,
ostéotomie,...

Legend Platinum

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend




INTRODUCTION

CONSIGNES GENERALES POUR L'UTILISATION DES INSTRUMENTS ET ACCESSOIRES (suite)

Ici sont présentées des consignes générales et non-exhaustives pour ['utilisation des instruments de dissection.

n
)
=]

N

CHIRURGIE ACCESSOIRES 2.

COURAMMENT MOTEUR(S) LEGEND R
UTILISES TYPES D’INSTRUMENT DE DISSECTION LEGEND COURAMMENT UTILISES RECOMMANDE
CHIRURGIE GENERALE ET CHIRURGIE PLASTIQUE
(CRANIOFACIALE/MAXILLOFACIALE/STERNOTOMIE)
. —{

Téte d’allumette :

design sphérique allongé permettant une dissection délicate et contrélée. Pour pénétrer des orifices,

décompression nerveuse, résection d’ostéophytes, dissection de sinus...

7-6ST droit ou en angle Sphérique : @ Legend Gold
8B les saillances coupantes hélicoidales disséquent I'os sous une variété d’angles différents. Pour débridement,

9-M
10-9ST droit ou en angle
14-AM droit ou en angle

décortication ; dissection de sinus...

| —

Fuselé :
un design fin pour une dissection précise et une perte osseuse minimale. Pour section, ostéotomie,
prélévement de greffons, fagonner, pénétrer un orifice, trou de suture, progression mésofaciale...

==

Fraise :

Un design hélicoidal avec une butée qui fore un trou d’une profondeur précise. Idéal pour poser des plaques...

Legend Platinum

OTO-RHINO-LARYNGOLOGIE (ORL)

7-6ST droit ou en angle
10-9ST droit ou en angle

Sphérique :

les saillances coupantes hélicoidales disséquent I'os sous une variété d’angles différents. Pour débridement,
décortication , mastoidectomie, récessus faciaux, lit pour implant cochléaire, ossicuplastie, labyrinthectomie,
acces a la fosse moyenne, neurinome acoustique...

Legend Platinum

ORTHOPEDIE

8-B
9-M
14-AM droit ou en angle
21-TU
26-R
Coudés
Téléscopiques

Sphérique : @

les saillances coupantes hélicoidales disséquent I'os sous une variété d’angles différents. Pur débridement,
décortication , ablation de ciment, révision de |'acétabulum...

Fuselé :
un design fin pour une dissection précise et une perte osseuse minimale. Pour section, ostéotomie,
prélevement de greffons, fagonner I'os, trou de suture,...

Cénique : @

le design courbé varie les dissections efficacement en variant les angles d’approche. Pour fagonner l'os,
débridement, décortication, ablation de ciment,révision de I'acétabulum...

Cylindre :

Pour sculpter et aplanir efficacement I'os. Pour donner forme aux greffons, pour débridement, corpectomie,
décortication, ablation de ciment,révision de I'acétabulum...

Coudés

Fuselé :
un design fin pour une dissection précise et une perte osseuse minimale. Pour section, ostéotomie,
préléevement de greffons, fagonner l'os, ...

Legend Gold
Legend Gold Touch

BIOMETAUX/BIOCERAMIQUES/BIOMATERIAUX

MC

===
Coupeur de métal :

les saillances coupantes ou diamentées retirent efficacement les métaux, céramiques et autres biomatériaux
avec une variété d’angles différents. Pour couper tiges, clous, plaques, implants, vis...

Legend Gold
Legend Gold Touch
Legend Platinum

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

15



ORGANISATION DE LA SALLE D’OPERATIONS Zgzg/m’

PUISSANCE REQUISE

Moteurs Pression opératoire Pression opératoire Débit approximatif requis | Type de gaz
(dynamique) requise | (dynamique) nominale

Legend Gold 80-120 psi 100 psi 12 pieds cube/minute Azote ou air sec
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 litres/min comprimé et filtré

Legend Gold Touch [ 80-120 psi 100 psi 12 pieds cube/minute Azote ou air sec
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 litres/min comprimé et filtré

Legend Platinum 80-120 psi 100 psi 12 pieds cube/minute Azote ou air sec
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 litres/min comprimé et filtré

VAN PRECAUTION

NE PAS faire tourner un moteur Legend sous une pression inférieure ou supérieure des pressions opératoires requises. Une
pression opératoire inférieure a 80 psi (5,5 bar) ne fournira pas le moteur en lubrifiant. Une pression opératoire supérieure a 120
psi (8,3 bar) peut endommager ou réduire la vie utile du moteur.

CONNEXIONS DU SYSTEME — Assemblage pour notre source de gaz comprimé

Notre source de gaz au N, DISS Notre source de gaz avec Schrader femelle

Source de gaz

\ Source de g3z a a pression régulée
[N pression regulee' Eﬁ_—%ﬁm& avec une connexion
. avec une connexion Schrader femelle
N, DISS

Adaptateur Schrader N, DISS

Tuyau de pression N, DISS
Tuyau de pression N, DISS

Unité de commande pneumatique Unité de commande pneumatique
Notre source de gaz avec connexion N, DISS se connecte Notre source de gaz avec connexion Schrader femelle se
au tuyau de pression de 'unité de commande connecte au N, DISS a travers |'adaptateur Schrader male.
pneumatique. Connecter I'adaptateur au tuyau de pression de I'unité de

commande pneumatique.

Notre source de gaz avec air DISS.

—) a\ Source de gaz a pression
=) LN régulée avec air DISS

Adaptateur N, DISS / Air DISS

Tuyau de pression N, DISS

Unité de commande pneumatique

Notre source de gaz avec Air DISS se connecte a 'adaptateur N, DISS/ air DISS. Connecter 'adaptateur
au tuyau de pression de 'unité de commande pneumatique.

16 Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend



Zgﬂ/ﬂ/ ORGANISATION DE LA SALLE D’OPERATIONS

PUISSANCE REQUISE (suite)

CONNEXIONS DU SYSTEME — Assemblage pour source de gaz comprimé
cylindrique

s |
=
Y
=]
N
2.
(%]

Cylindre avec Régulateur Legend

Jauge du cylindre de pression

Jauge de pression délivrée

Adaptateur
CGA 580

Régulteur Legend

Unité de commande pneumatique

Le cylindre avec régulateur Legend se connecte au tuyau de pression
N, DISS de I'unité de commande pneumatique.

Cylindre avec Régulateur de valve de sécurité Midas Rex

Etape 1 Etape 2

Enlever le huileur en ligne a. Ladaptateur N, DISS/WF4 se connecte au régulateur

b. Connectez le coude de I'adaptateur au régulateur, puis
connectez I'adaptateur droit N, a I'adaptateur du coude.

c. Connectez le tuyau de l'unité de commande pneumatique
a I'adaptateur N, DISS.

Adaptateur DISS/WF4

Tuyau de pression DISS

Huileur en ligne Régulateur de

Enlever le huileur en ligne valve de

et son tube de connection sécurité .
Régulateur de

valve de sécurité
aprés enlévement
du huileur en

m PRECAUTION Unité de contréle pneumatique ligne.

NE PAS utiliser le huileur en ligne MIDAS REX avec le
systéme Legend.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend 17



PROCEDURES PRE-OPERATOIRES

1.

2.

3.

18

Réglez la pression au repos du systéeme Legend (statique)
entre 80 et 12 psi (5,5 — 8,3 bar) sur la source de gaz
comprimé. La pression opératoire (dynamique) devra étre
ajustée selon les besoins lorsqu'un accessoire et un
instrument de dissection seront connectés au moteur qui
sera en marche. (voir procédure pré-opératoire #9)

a. Enlevez le couvercle du Lubrifiant/Diffuseur.
b. NE PAS enlever la feuille intérieure du
Lubrifiant/Diffuseur.

2a 2b

Insérez le

Lubrifiant/Diffuseur dans 3
le compartiment pour
Lubrifiant/diffuseur situé a

la base du tuyau du

moteur.

Sogend]

4. Tournez le
Lubrifiant/Diffuseur 4
de la position “ W " ala
position “ .

Il va arriver a un stop
complet avec un déclic
tactile lorsqu’il sera
complétement adapté et
vérrouillé au
compartiment.

VAN ATTENTION

NE PAS verrouiller

correctement le

Lubrifiant/Diffuseur Legend

peut provoquer des lésions chez I'opérateur ou le personnel
du bloc opératoire.

Le débit de lubrification est pré-établi par le fabricant et ne
doit pas étre modifié.

VANE PRECAUTION

o NE PAS utiliser un moteur Legend sans un
Lubrifiant/Diffuseur installé dans le compartiment
correspondant.

o NE PAS utiliser un Lubrifiant/Diffuseur s’il apparait
endommagé ou si la feuille intérieure est perforée.

e NE PAS dépasser 1 heure de fraisage par intervention
chirurgicale pour un Lubrifiant/Diffuseur.

e NE PAS essayer d’enlever le Lubrifiant/Diffuseur Legend
tant que le moteur est en marche.

e NE PAS utiliser un Lubrifiant/Diffuseur Legend déja
utilisé.
@) Le Lubrifiant/Diffuseur Legend est un produit
a usage unique et jetable.

e NE PAS remplir un Lubrifiant/Diffuseur déja utilisé.

e NE PAS stériliser le Lubrifiant/Diffuseur Legend a la
vapeur ou OE. Le
Lubrifiant/Diffuseur va
fondre dans le
compartiment du
Lubrifiant/Diffuseur
entrafnant un risque
potentiel d ‘endom-
magement du moteur.
Le Lubrifiant/Diffuseur
doit étre enlevé de son
compartiment dans le
moteur avant
stérilisation. Ne pas stériliser. Le lubrifiant et
le diffuseur fondront.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend



PROCEDURES PRE-OPERATOIRES

5. Connectez le tuyau du 5
moteur Legend au port
Legend de I'unité de
commande pneumatique.

VNl ATTENTION

NE PAS pincer, nouer,
obstruer ni marcher sur le
tuyau du moteur car cela
risque de le faire éclater et de
blesser le patient, |'opérateur
et/ou le personnel de la salle
d’opération.

Pour LEGEND

\
“Z@Si vous utilisez Legend
GOLD TOUCH

Gold Touch, faites glisser
la commande
digitale/pédale de l'unité
de commande
pneumatique a la position
“ 38", Ceciva
automatiquement
enfoncer et verrouiller la
pédale. Cette commande
ne va pas se verrouiller en
position “ =® ” tant que le
moteur n’est pas connecté
dans le port Legend.

Si vous utilisez le systéme
d’instrumentation
chirurgicale TRITON® avec le
moteur Legend, connectez le
tuyau TRITON au port
TRITON de I'unité de
commande pneumatique.

Pour
Systéme
Triton

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

VAN ATTENTION

NE PAS utiliser la commande digitale/pédale de I'unité de
commande pneumatique en position “ =" pour actionner
un moteur Legend Gold ou Legend Platinum. La commande
s’utilise en position “ ¥® " avec le moteur Legend Gold Touch
uniquement.

Le tuyau d’échappement du moteur Legend peut présenter une
pellicule d’huile sur sa surface extérieure due a des différences
de pression et/ou de température apreés la stérilisation. Essuyez
le tuyau & I'aide d'un tissu stérile avant de I'utiliser. Aprés
nettoyage, s'il y a toujours de [I'huile sur le tuyau
d’échappement, renvoyez le moteur & MPSS pour révision.

6. Avant d'installer un accessoire Legend et un instrument de
dissection Legend sur le moteur Legend, assurez-vous que les
fleches des collerets sont correctement alignées. Si les fleches
ne sont pas alignées, utilisez la clef du moteur Legend pour
tourner le collet rotatif (au plus proche du boitier du moteur)
jusqu’a l'alignement de sa fleche avec la fleche du collet
statique (qui est la plus éloignée du boitier du moteur).

Collet statique

Collet rotatif

L'accessoire Legend ne va
pas s’adapter au moteur
Legend si les fleches des
collerets ne sont pas
alignées.

Alignement des
collerets

NE PAS utiliser d'instruments
autres que la Clé pour Moteur
Legend pour aligner les fleches du
collet du moteur.

Pour Legend
GOLD TOUCH

\
=® Avant dinstaller un accessoire
et un instrument de dissection sur le
moteur Legend Gold Touch, assurez-
vous que la lame de sécurité est en
position “«O”.
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PROCEDURES PRE-OPERATOIRES

Sogend]

Installation d’un accessoire et d’un
instrument de dissection

Uinstallation d’'un accessoire droit est expliquée ci-dessous.
Pour une information plus détaillée sur I'installation des divers
accessoires et instruments de dissection, voyez la section «
Accessoires et Instruments de Dissection ».

7. Installer un accessoire Legend et un instrument de
dissection :

7a

sur le collet du moteur en
alignant les marques
triangulaires sur le boitier
du moteur. Une sensation
tactile et un déclic audible
seront observés lorsque
I'accessoire est bien inséré.

a. Glissez 'accessoire droit \

b. Insérez I'instrument de 7b
dissection sur I'accessoire
par une légére rotation. Une
sensation tactile et un déclic ~/
audible seront observés
signalant que I'instrument
est complétement inséré.

VAN PRECAUTION

Utilisez ensemble les instruments

de dissection et les accessoires

Legend qui possédent la méme
nomenclature et le méme code couleur.

-~

c. Tournez I'accessoire jusqu’a
tion « @ 7 7c

la position sur le

boitier du moteur. Tirez
doucement la tige de
I'instrument de dissection

pour en assurer une

installation correcte.

VAN PRECAUTION

Les moteurs Legend ne peuvent
étre actionnés que lorsque
I'accessoire est en position “ A

-~/
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8. Pour actionner les moteurs Legend Gold ou Platinum :
Appuyez sur la pédale de I'unité de controle pneumatique.
Faites tourner le moteur pendant environ 30 secondes.
Une augmentation de la vitesse peut se produire lorsque
le moteur est lubrifié.

VAN PRECAUTION

NE PAS utiliser le syst¢tme Legend s'il y a une fuite de
lubrifiant a la jonction collet/accessoire du moteur.

NE PAS utiliser le systéme Legend si l'instrument de

dissection bouge.

NE PAS pincer, nouer, obstruer ni marcher sur le tuyau du
moteur car cela risque de le faire éclater et de blesser le

patient, l'opérateur et/ou le personnel de la salle
d’opération.
8
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PROCEDURES PRE-OPERATOIRES

\
“38 Pour activer le Moteur Legend Gold Touch :

a. Pour le moteur Legend Gold Legend Gold Touch
Touch assurez-vous que la

commande digitale/pédale
de I'unité de commande
pneumatique est verrouillée
en position “ ",

b. Avec la lame de sécurité en
position “O”, installez et
verrouillez un accessoire et
un instrument de dissection
sur le moteur.

c. Soulevez la commande
digitale et poussez la lame
de sécurité jusqu’a la
position “ |"

d. Appuyer sur lacommande  Legend Gold Touch

digitale va alors activer le

moteur. Faites tourner le

moteur pendant 30

secondes environ. Une

augmentation de la vitesse

peut se produire lorsque le

moteur est lubrifié.

VAN ATTENTION

NE PAS utiliser le systéme Legend
s’il y a une fuite de lubrifiant a la
jonction collet/accessoire du
moteur.

NE PAS utiliser le systéme Legend si I'instrument de
dissection bouge.

Consulter la section Dépannage du Systéme Legend

=

Lorsque vous utilisez des
accessoires plus longs avec Legend
Gold Touch, le levier d’extension de
la commande digitale peut étre
rallongé pour permettre un
meilleur contréle digital.

Legend Gold Touch

—\ V2
=IO PRECAUTION

Lorsque vous utilisez des
accessoires en angle avec Legend
Gold Touch, rallongez le levier de
la commande digitale et manipulez
Legend Gold Touch par
I'accessoire.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

VANE PRECAUTION

e Si le moteur présente une température inconfortable au

toucher ou & la manipulation aprés stérilisation, laissez-le
refroidir pendant un moment.

Si le moteur présente une température inconfortable au
toucher ou a la manipulation aprés stérilisation, alors
qu'on I'a laissé refroidir pendant un moment, vérifiez
qu'un Lubrifiant/Diffusseur neuf a correctement été
installé dans le compartiment correspondant du moteur.
Faites tourner le moteur briévement pour permettre le
refroidissement.

La pression opératoire (dynamique) doit étre vérifiée sur
I'unité de commande pneumatique pendant que le moteur
tourne. La pression opératoire va diminuer légérement par
rapport a la pression de repos (statique) au moment de
I'activation du moteur. Ajuster la pression opératoire selon
les besoins au niveau de la source de gaz jusqu’a ce que la
jauge de pression de I'unité de commande pneumatique
affiche une pression comprise entre 80 — 120 psi (5,5 — 8,3
bar) comme cela est recommandé.

Pour assurer une performance optimale du moteur,
ajustez la pression opératoire a 100 psi (6,9 bar).

Si le chirurgien nécessite une puissance additionnelle
pendant l'intervention, la source de gaz comprimé doit
étre augmentée jusqu’a une pression opératoire de 120 psi
(8,3 bar).

Pour diminuer la pression, baissez la source de gaz
comprimé ou reldchez la poignée de pression sur le
régulateur. Appuyez sur le dépressurisateur de I'unité de
commande pneumatique pour évacuer |'excés de pression
par les tuyaux. Puis réajuster la pression selon les besoins.
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CARACTERISTIQUES DU MOTEUR LEGEND OZQW
Verrouillage de Legend Gold, Legend Gold Touch et Legend Platinum

Les moteurs Legend Gold, Legend Gold Touch et Legend Platinum doivent étre actionnés seulement lorsque les accessoires sont
en position “ B surle moteur.

ACCESSOIRE VERROUILLE ACCESSOIRE DEVERROUILLE

Le moteur sera activé. Le moteur ne sera pas activé.

<® Verrouillage de Legend Gold Touch

uch va é i & si Acurité iti v é i & si Acurité
Legend Gold Touch va étre actionné si la lame de sécurité est en position “ |” et ne va pas étre actionné si la lame de sécurité
est en position “O”.

Position “ |” Position « () ”

\ \

Le moteur sera activé. Le moteur ne sera pas activé.

De plus, Legend Gold Touch ne fonctionnera pas si la commande digitale/pédale de I'unité de commande pneumatique est en position
“ ¥ " 3moins que la pédale ne soit activée en méme temps.

~d

«u ”

Le moteur Legend Gold Touch ne va pas fonctionner.
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PROCEDURES POST-OPERATOIRES

DEMONTAGE DE UEQUIPEMENT

1. Dépressurisez le systéme. 1

Fermez |a sortie du réservoir de
gaz comprimé.

Evacuez le gaz des tuyaux de
pression en appuyant sur le
dépressurisateur de l'unité de
commande pneumatique.

VAN ATTENTION

NE PAS démonter I'équipement avant que le gaz n’ait été
évacué de 'unité de commande pneumatique et de ses tuyaux.

\
=® NE PAS enlever le moteur Legend Gold Touch de I'unité
de commande pneumatique avant que le gaz comprimé n’ait
été évacué des tuyaux.

2. Libérez le tuyau du moteur
Legend de I'unité de
commande pneumatique en
prenant fermement le tuyau
d’échappement du moteur et
en appuyant sur la connection
du port Legend.

\

ELJ Lorsque vous libérez Legend
Gold Touch, appuyer sur le port de
connection Legend libérera
automatiquement la position “ =@
” de la commande digitale/pédale
pour passer a la position “ ~¢ .
La pédale va se soulever jusqu’a
sa position de repos.

Si vous utilisez le systéme
d’instrumentation chirurgicale
TRITON, prenez le tuyau TRITON
bleu fermement et enlever en
tournant la connection rapide
TRITON dans le sens des aiguilles
d'une montre.

Systeme Triton

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

3. Dévissez le Lubrifiant/Diffuseur
de son compartiment. Jetez le
Lubrifiant/Diffuseur.

NOTA Pendant que vous

enlevez le lubrifiant/diffuseur, des
résidus d'huile peuvent étre
présents. Un tissu absorbant doit
étre utilisé pour faciliter
['opération.

VAN PRECAUTION

NE PAS stériliser le

Lubrifiant/Diffuseur Legend a la

vapeur ou OE. Le Lubrifiant/Diffuseur va fondre dans le
compartiment du Lubrifiant/Diffuseur entrainant un risque
potentiel d'endommagement du moteur. Le
Lubrifiant/Diffuseur doit étre enlevé de son compartiment
dans le moteur avant stérilisation.

3
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4. Enlevez l'accessoire et jetez
I'instrument de dissection dans
un container approprié.

4a

Les instructions pour enlever un
accessoire droit sont listées ci-
dessous. Pour de plus amples
précisions sur la facon d’enlever
les divers accessoires et
instruments de dissection,
consultez la section Accessoires
et Instruments de Dissection.

a. Pour éter un accessoire droit,
prenez le moteur dans la
paume de votre main. Tournez
I’accessoire jusqu’a la position
«u ”
b. Enlevez l'instrument de dissection de I'accessoire et
jetez Pinstrument de dissection.

c. Utilisez le pouce et I'index pour détacher I'accessoire
du moteur.

4b 4c

\ \

VAN ATTENTION

NE PAS réutiliser ou reconditionner un instrument de
dissection déja utilisé. L'utilisation d'instruments réutilisés ou
reconditionnés peut entrainer une lésion chez le patient,
I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. L'utilisation
d'instruments réutilisés ou reconditionnés peut affecter la
performance du moteur et annulera la garantie limitée du
fabricant. 23



PROCEDURES POST-OPERATOIRES Zﬁﬁ ond.

NETTOYAGE
A

« NE PAS tremper I'équipement MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND
« NE PAS utiliser des ultrasons pour nettoyer I'équipement MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND

Solutions de nettoyage recommandées pour les instruments chirurgicaux
Détergent enzymatique neutre, pH entre 6,0-8,0

VAN PRECAUTION

o NE PAS utiliser d'agents nettoyants chlorés ou corrosifs comme 1 2
I'eau de Javel , une lessive, etc..

o NE PAS utiliser d'acétone.

o NE PAS utiliser d'agents corrosifs comme les solutions
contenant du glutaraldhéyde, etc.

MOTEURS LEGEND :
ETAPE 1:

Essuyez toutes les surfaces extérieures du moteur et des tuyaux et
essuyez chaque surface du compartiment du lubrifiant/diffuseur
a I'aide d'un tissu imbibé de solution pour le nettoyage d’appareils
chirurgicaux.

ETAPE 2:

Brossez le boitier du moteur et le collet 4 I'aide d'une brosse en

nylon imbibée de solution pour le nettoyage d'appareils la 1b
chirurgicaux.

ETAPE 3 :

Rincez correctement le moteur & I'eau courante, l'extrémité du
collet orientée vers le bas. Séchez le collet et le moteur & |'aide
d'un tissu non pelucheux.

ACCESSOIRES ET TUBES
TELESCOPIQUES :

ETAPE 1:

a. Essuyeztous les accessoires et les tubes téléscopiques a |'aide
d'un tissu imbibé de solution pour le nettoyage d'appareils
chirurgicaux. Les accessoires et les tubes peuvent étre
mécaniquement agités dans une solution de nettoyage, mais
ne peuvent pas y étre trempés ou immergés. Une brosse en
nylon imbibée d'une solution pour le nettoyage d'appareils 1c 14
chirurgicaux peut étre utilisée pour nettoyer les surfaces
externes et les surfaces internes des accessoires et des tubes.
Bougez les parties mobiles en avant et en arriére pour
permettre 3 la solution de nettoyage de pénétrer en profondeur,
par exemple dans les manches des accessoires coudées et
perforants. Rincez abondamment a I'eau courante.

b. Immergez la téte de |'accessoire en angle inversé dans une
solution de nettoyage pour instruments chirurgicaux et r
faites tourner le moteur durant 1 minute.

c. Les accessoires droits, coudés et tubes télescopiques droits
ont des brosses de nettoyage spéciales adaptées a leur
diamétre interne. Poussez la brosse imbibée d'une solution
pour le nettoyage d’appareils chirurgicaux a travers I'accessoire
ou le tube télescopique d’arriere en avant pour détacher et
enlever les débris restés a I'intérieur. Répétez si nécessaire.
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PROCEDURES POST-OPERATOIRES

NETTOYAGE (suite)
NOTA Les brosses de nettoyage ne peuvent pas passer

dans les accessoires en angle, en angle inversé, coupeurs de
métaux, perforants ou mandrin de Jacobs.

d. Tous les accessoires et les tubes téléscopiques doivent étre
rincés a I'eau courante.

ETAPE 2 :

Séchez parfaitement les accessoires. 3
Un pistolet a air peut étre utilisé pour
évaporer 'humidité d’arriére en avant
des accessoires.

ETAPE 3 :
Les embouts de nettoyage pour
accessoires Legend s’adaptent a
I'aérosol lubrifiant recommandé.
a. Branchez I'embout a I'aérosol et
poussez 'accessoire dans
I'embout en alignant les fleches
de I'accessoire et de I'embout de
nettoyage.
b. Tournez légérement I'accessoire pour ajuster fermement.
Couvrez I'accessoire avec une serviette en papier.
d. Aspergez en un jet de 3 secondes pour enlever les débris et
pour lubrifier I'accessoire.
e. Tournez I'accessoire vers I'arriére de |a fleche de 'embout et
tirez pour détacher |'accessoire de I'embout.
f. Nettoyez I'embout pour le réutiliser.

n

ETAPE 4 :
Préparez le moteur, les accessoires et les tubes téléscopiques pour
la stérilisation.

LEMBOUT DE NETTOYAGE LEGEND
S’ADAPTE AU SPRAY PANA®.

Recommandé :

Spray Pana

NSK America Corp.

Téléphone :1-888-675-1675
http://www.nsk-inc..com/products/catalog/accessories1.htm

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

UNITE DE COMMANDE
PNEUMATIQUE LEGEND :

Avant le nettoyage, couvrez les ports du moteur a l'aide des
bouchons fournis. Essuyez toutes les surfaces extérieures de
I'unité de commande pneumatique et du tuyau de pression a I'aide
d'un tissu imbibé en solution pour le nettoyage d’appareils
chirurgicaux aprés chaque utilisation.

VANE PRECAUTION

Si vous ne fermez pas les ports a |'aide des bouchons, de la
solution nettoyante risque de s'accumuler dans les ports et
d'étre propulsée dans le moteur, ce qui peut endommager ce
dernier. Les bouchons des ports sont attachés pour éviter la
pénétration de saletés lorsque le port n'est pas utilisé ou
pendant le nettoyage.
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NE PAS immerger. NE PAS stériliser.

BOITIERS POUR INSTRUMENTS
LEGEND :

Essuyez toutes les surfaces extérieures et intérieures des boites
pour instruments  I'aide d'un tissu imbibé de solution pour le
nettoyage d’appareils chirurgicaux aprés chaque utilisation.
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PROCEDURES POST-OPERATOIRES

Sogend]

LAVAGE-DESINFECTION

Ces consignes pour le lavage et la désinfection sont seulement
des recommandations et peuvent varier selon les hopitaux
dépendant du type d’équipement de lavage et de désinfection
et des éventuels pathogénes présents dans les différentes
zones. Ces consignes fournissent les durées d’exposition mais
non la durée du cycle total. Les paramétres de lavage et de
désinfection recommandés peuvent étre modifiés en accord
avec le protocole de lavage et de désinfection de 'hopital.

Cycle de nettoyage et de désinfection

recommandé

Pré-lavage Température : 35°C/95°F
Durée : 5 minutes

Lavage Principal Température : 93° C/199° F
Durée : 30 minutes

Neutralisation Durée : 2 minutes

Rincage final Température : 65° C/149° F
Durée : 10 minutes

POST-NETTOYAGE :
e Un appareil propre doit étre stocké sans humidité

e Les accessoires et les tubes doivent étre a4 nouveau
lubrifiés comme spécifié dans le Manuel d’instructions

e Avant l'usage chirurgical un appareil propre doit étre
stérilisé en suivant les consignes de stérilisation du
manuel d'instructions.

VANl PRECAUTION

e Lutilisation d’une machine a laver/désinfecter pour le
nettoyage peut provoquer une dégradation prématurée
de la performance.

e Sortez les appareils de leurs boites avant de les placer
dans la machine 2 laver/désinfecter.

e Orienter les dispositifs dans I'autolaveur en suivant les
recommandations du fabricant et laisser le dispositif se
vidanger. Le boitier du lubrifiant/diffuseur doit étre
orienté de sorte que les fluides du laveur puissent se
vidanger.

Solutions de nettoyage recommandées

o Détergent enzymatique neutre, pH entre 6 et 8.

VANE PRECAUTION

NE PAS utiliser d’agents a base de chlore ou des agents
corrosifs pour les instruments réutilisables Medtronic Midas
Rex ou pour tout autre équipement Midas Rex.

26
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CONSIGNES DE STERILISATION POUR LES MOTEURS LEGEND,
LES ACCESSOIRES ET LES TUBES TELESCOPIQUES

Ces consignes pour la stérilisation sont seulement des recommandations et peuvent varier selon les hépitaux dépendant du type d’équipement de stérilisation
et des éventuels pathogénes présents dans les différentes zones. Ces consignes fournissent les durées d’exposition mais non la durée du cycle total. Les
paramétres de stérilisation recommandés peuvent étre modifiés en accord avec le protocole de stérilisation de I'hépital.

Stérilisation en flash : MPSS ne recommande pas les procédés de stérilisation en flash. Si une stérilisation en flash est réalisée, suivez les recommendations
de I'Association d'Infirmiéres de Bloc Opératoire (AORN) et/ou de I'Association pour I'avancement de I'instrumentation chirurgicale (AAMI).

' Vapeur :}\ h.aut vide Dép'lac§ment Vapeurlé haut vide Oxyde d'éthylene (OF)
Equipement (pré-vide) gravitationnel (pré-vide)
Température/durée Température/durée Température/durée
Moteurs Legend Gold, Gold 270° F/132° C 270° F/132° C 273-278° F/134-137° C 127-135° F/53-57° C
Touch, et Platinum 4 minutes 25 minutes 3 minutes 4 heures
Accessoires Legend (enveloppé/non enveloppé) (enveloppé/non enveloppé) (enveloppé/non enveloppé) (enveloppé)
Tubes téléscopiques Temps de séchage : Temps de séchage : *consultez la référence ci- aération 18 heures
Legend 8 minutes 8 minutes dessous Temps de séchage : 127-135° F/53-57° C
8 minutes
*Référence : Pour piéces contaminées par des agents TSE —

Les appareils peuvent étre décontaminés par une stérilisation a la vapeur a 134-137° C / 273-278 °F durant un seul cycle de 18 minutes
ou durant 6 cycles de 3 minutes comme référencé dans les consignes NHS HTM 2010 parties 4 et 6 : appendice 2, Piéces contaminées
par des agents des EST et dans le Guide de I'Organisation Mondiale de la Santé pour le contréle des infections concernant les
encéphalopathies spongiformes transmissibles (EST).

Politique de retour - Encéphalopathies Spongiformes Transmissibles (EST)

Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) n'autorisera ni n'acceptera le retour de produits MPSS qui entrent en contact direct avec les patients ou qui
soient souillés par des fluides corporels d'un patient chez qui un diagnostic d’encéphalopathies spongiformes transmissibles / de maladie de Creutzfeldt-|akob
(EST/MC]J) est suspecté ou confirmé. En outre, MPSS recommande que tous les produits Medtronic PSS utilisés sur un patient chez qui un diagnostic d’'EST
a été confirmé soient incinérés. Contactez votre représentant commercial pour faire remplacer un produit incinéré dans le cadre de cette politique ou pour
obtenir un équipement provisoire durant la mise en quarantaine de |'équipement d’origine. Contactez le département des affaires réglementaires de MPSS pour
toute information complémentaire concernant la contamination a I'EST. Les outils de dissection MPSS utilisés sur un patient chez qui un diagnostic de
EST/MC] est suspecté doivent étre incinérés.

Si une EST/MC] est exclue du diagnostic, I'équipement réutilisable mis en quarantaine peut étre remis en service aprés un nettoyage, une
décontamination et une stérilisation appropriés.

Les directives suivantes sont des recommandations et peuvent varier selon les politiques et procédures spécifiques a chaque hépital. Le personnel hospitalier
doit prendre contact avec son référent du contréle des infections pour ce qui concerne les procédures et politiques habituelles sur le conditionnement du
matériel réutilisable lorsqu'il il y a lieu de suspecter une contamination par la maladie de Creutzfeldt-Jakob (MCJ) ou d'autres encéphalopathies spongiformes
transmissibles (EST).

Le matériel Legend réutilisable qui a été utilisé sur des patients suspectés d'étre atteints de la maladie de Creutzfeldt-Jakob ou d'une autre encéphalopathie
spongiforme transmissible doit étre placé en quarantaine et ne doit pas étre réutilisé jusqu'a ce que le diagnostic soit confirmé ou infirmé. Le matériel Legend
réutilisable doit étre gardé en quarantaine aprés avoir été nettoyé, décontaminé, stérilisé et conditionné dans un container rigide et fermé jusqu'au diagnostic
définitif.
NE PAS immerger et/ou tremper le matériel réutilisable Legend dans I'une des solutions suivantes car une corrosion ou un dommage irréversible
apparaitrait :

Hypochlorite de sodium/eau de Javel (NaOCl) Lessive de soude

Hydroxyde de sodium (NaOH) Acide formique (HCOOH)

& ATTENTION

Si un paquet contenant un outil de dissection est ouvert, mais que I'outil n'a pas été utilisé ou qu'il est souillé, il peut étre restérilisé a la vapeur. Stérilisez
a la vapeur comme suit :
Vapeur a haut vide 132°C pendant 5 minutes
Déplacement gravitationnel 132°C pendant 15 minutes
L'instrument re-stérilisé doit étre utilisé rapidement aprés sa re-stérilisation. Si de la rouille ou une corrosion est visible aprés re-stérilisation, ne
pas utiliser I'instrument re-stérilisé.

NE PAS réutiliser ou reconditionner un instrument de dissection déja utilisé. L'utilisation d'instruments réutilisés ou reconditionnés peut entrainer une
lésion chez le patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. L'utilisation d'instruments réutilisés ou reconditionnés peut affecter la
performance du moteur et annulera la garantie limitée du fabricant.

VAN PRECAUTION

NE PAS utiliser une stérilisation au péroxyde d’hydrogéne a basse température 2 cause des restrictions de diamétre interne de la
lumiére et de longueur.

NE PAS utiliser une stérilisation a 'acide paracétique a basse température a cause de la procédure d’'immersion.

NE PAS stériliser a la vapeur ou au OE le Lubrifiant/Diffuseur Legend. Le lubrifiant et le diffuseur vont fondre dans leur compartiment provoquant un
dommage potentiel du moteur.

NE PAS stériliser a la vapeur ou au OE I'embout de nettoyage pour accessoires Legend.
NE PAS stériliser a la vapeur ou au OE I'unité de commande pneumatique Legend.

Systéme Pneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend 27
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ACCESSOIRES ET INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND
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Accessoires droits

Pour les installer :

1. Glissez l'accessoire droit sur |
e collet du moteur en alignant
les marques triangulaires de
I'accessoire et du boitier du
moteur. Une sensation tactile et
un déclic audible vont étre
observés lorsque I'accessoire
est complétement inséré.

Un accessoire Legend ne pourra
pas s'insérer dans un moteur
Legend si les marques des
collerets ne sont pas alignées.

2. Insérez I'instrument de
dissection par une légére
rotation. Une sensation tactile
et un déclic audible vont étre
observés lorsque I'instrument
est complétement inséré.

VAN PRECAUTION

Utilisez ensemble les instruments
de dissection et les accessoires
Legend qui possédent la méme
nomenclature et le méme code
couleur.

3. Tournez I'accessoire en position
“@ " sur le boitier du moteur.
Tirez doucement la tige de
I'instrument de dissection pour
en assurer une installation
correcte.

Les moteurs Legend ne vont pas
bien fonctionner si I'accessoire
n'est pas en position “ "

( —

De la fumée peut apparaitre si I'accessoire n'est pas en

position “ l”

Pour ’enlever :

1. Prenez le moteur dans la
paume de votre main. Tournez
I'accessoire en position“ "

2. Retirez I'instrument de
dissection de I'accessoire et
jetez-le.

3. Utilisez le pouce et I'index pour
retirer I'accessoire du moteur.

Sogend]
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Accessoires en angle

Pour les installer :

1. Glissez |'accessoire en angle sur le collet du moteur en
alignant les marques triangulaires de I’accessoire et du boitier
du moteur. Une sensation tactile et un déclic audible vont étre
observés lorsque 'accessoire est complétement inséré.

2. Tournez |'accessoire en position “8” sur le boftier du
moteur.

3. Quand la commande ‘verrouiller accessoire’ est en position
ouverte, insérez |'instrument de dissection dans |'accessoire
en angle avec une legére rotation. Une sensation tactile et un
déclic audible vont étre observés lorsque I'instrument est
complétement inséré.

4. Tournez la commande ‘verrouiller accessoire’ en position
“ @ ” Tirez doucement la tige de I'instrument de dissection
pour en assurer une installation correcte.

Un instrument de dissection doit étre inséré et verrouillé dans
I'accessoire avant que I'accessoire en angle ne soit inséré dans le
moteur.

Des accessoires droits et en angle de méme longueur, méme
marquage et mémes bandes de couleur partagent les mémes
instruments de dissection.

Les moteurs Legend ne vont pas bien fonctionner si 'accessoire
n'est pas en position “ "
De la fumée peut apparaitre si I'accessoire n'est pas en position

“ﬂ”

Pour les enlever :

Tournez la commande ‘verrouiller accessoire’ en position “ A
pour retirer I'instrument de dissection de I'accessoire. Tournez
I'accessoire en position “ M 7 et détachez I'accessoire du
moteur.

VAN PRECAUTION

Lorsque vous utilisez un accessoire en angle, manipulez le

systéme par |'accessoire de fagon & ce que l'accessoire ne se
détache pas involontairement de la piéce.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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ACCESSOIRES ET INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Sogend]

Accessoires coudés

Accessoires coudés : Utilisez seulement avec ces Référence a Classic :
instruments de dissection :
F1-B5 F1/8TA15 B-5
F1/8TA15S 22S2CR (Mednext)
F2-B1 F2/8TA23 B-1
F2/8TA23S B-1SP
F3-S F3/9TA30 S-1

A ATTENTION

NE PAS utiliser un accessoire Legend si une partie quelconque apparait courbée, assouplie, manquante ou endommagée. Une
pression excessive ou une utilisation inadéquate, comme par exemple courber ou plier un accessoire ou un instrument de
dissection, peut entrainer une lésion chez le patient, I'opérateur et/ou le personnel du bloc opératoire. Si un accessoire Legend

30

nécessite un dépannage ou une révision, renvoyez-le 3 MPSS.

Pour P'installer : Pour les enlever : 1
1. Insérez 'instrument de dissection 1 ‘ 1. Pour enlever un accessoire coudé
dans le collet du moteur avec une Legend, prenez le moteur dans la
legére rotation. Une sensation paume de votre main. Poussez le J
tactile et un déclic audible vont manche de |'accessoire coudé
étre observés lorsque 'instrument hd distalement en tournant
est complétement inséré. I'accessoire en position “ " \
Libérez le manche.
2. Glissez I'accessoire coudé sur
I'instrument de dissection vers le
moteur en alignant les marques
triangulaires de I'accessoire et du
boitier du moteur. 2. Pour éviter une lésion par 2
2 3 I'instrument de dissection, utiliser 1
le pouce et I'index pour détacher
l x I'accessoire du moteur
prudemment et doucement et le
retirer de I'instrument de
-/ dissection.
3. Tirez I'instrument de dissection 3
] ] hors du collet du moteur et jetez-
3. Tirez I'accessoire coudé vers le moteur et tournez le. ‘
I'accessoire en position “ R
Les accessoires coudés ont la caractéristique de posséder un A
manche distal pour enlever I'accessoire. Ceci empéche un | | : 4é
désengagement accidentel du moteur pendant I'utilisation. Enlevez les accessoires coudés
Legend prudemment et doucement
Les moteurs Legend ne vont pas bien fonctionner si | afin d’éviter une lésion chez
I'accessoire n'est pas en position “ a. I'opérateur.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend



Zgﬂ/ﬂ/ ACCESSOIRES ET INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Accessoire en angle inversé 16-MF

Pression opératoire dynamique : 80 psi (5,5 bar)

VAN PRECAUTION
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NE PAS faire tourner 'accessoire 16-MF a une pression opératoire supérieure a 80 psi (5,5 bar). Ceci peut causer une surchauffe

et endommager les mécanismes internes de 'accessoire.

Pour l'installer :

Baissez la pression au niveau de la source de gaz comprimé a
80 psi (5,5 bar).

Ajustez la pression selon besoin en diminuant la pression a la
source de gaz, puis poussez le bouton de dépressurisation de
'unité de commande pneumatique pour évacuer I'excés de
pression des tuyaux. Vérifiez au niveau de I'arrivée de pression.

Glissez I'accessoire en angle inversé sur le collet du moteur en
alignant les marques triangulaires de I'accessoire et du boitier
du moteur. Une sensation tactile et un déclic audible seront
observés lorsque I'accessoire sera complétement inséré.

Tournez I'accessoire en position “ @ 7 sur le boitier du moteur.

Tournez le levier de la téte de |'accessoire latéralement jusqu’a
la position ouverte. Insérez I'instrument de dissection et
retournez le levier en position fermée. Tirez doucement la tige
de l'instrument de dissection pour en assurer une installation
correcte.

Un instrument de dissection peut étre inséré et verrouillé dans
I'accessoire avant que I'accessoire en angle inversé ne soit installé

dans le moteur.

Les moteurs Legend ne vont pas bien fonctionner si I'accessoire

n’est pas en position “ "R

Pour ’enlever :

Tourner le levier de la téte de I'accessoire latéralement pour enlever
I'instrument de dissection. Jetez l'instrument de dissection.
et détachez

P

Tournez l'accessoire 16-MF en position
I'accessoire du moteur.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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2. En maintenant la commande "

ACCESSOIRE COUPEUR DE METAUX

L'accessoire coupeur de métaux utilise des instruments de dissection en carbure de tungsténe ou une roue diamantée. Tous les
instruments de dissection coupeurs de métaux possédent le préfixe MC dans leur nomenclature, comme par exemple MC254,
MC30.

Les instruments de dissection coupeurs de métaux ne peuvent pas étre installés sur un autre accessoire Legend.

VAN ATTENTION

NE PAS utiliser d'instruments de dissection coupeurs de métaux sur |'os.

Pour sectionner des métaux, veuillez observer les précautions suivantes:
« Une protection oculaire est essentielle.
« Irriguez copieusement pour refroidir les surfaces de section.
« Protégez la plaie des débris métalliques.
. Utilisez des clamps ou des pinces pour contréler les fragments métalliques pendant leur section.

POUR LES INSTALLER:

1. Faites coulisser |'accessoire 3. Vissez fermement et 3
coupeur de métaux sur le collet complétement la commande
du moteur en alignant les “verrouiller accessoire”. Tirez sur
marques triangulaires de la tige de l'instrument de
['accessoire et du boftier du dissection pour vous assurer
moteur. Vous entendrez et qu'il est correctement installé.

sentirez un déclic indiquant que
I'accessoire est parfaitement

inséré. V-/ »/

Tournez |'accessoire jusqu'a la
position “ @ sur le boitier du
moteur.

,

verrouiller accessoire " dévissée Un instrument de dissection peut étre installé et verrouillé sur
(en tournant plusieurs fois) et \ I'accessoire coupeur de métaux avant que |'accessoire ne soit
['accessoire EN POSITION installé sur le moteur.

VERTICALE, insérez |'instrument
de dissection dans |'accessoire.
Faites tourner |'instrument de
dissection jusqu'a ce qu'il arrive
en position et soit parfaitement

Les moteurs Legend ne fonctionneront pas correctement si
['accessoire n'est pas en position “ R

inséré. Vous sentirez un déclic ‘/ .
indiquant que |'accessoire est POUR LES RETIRER:
parfaitement insére. 1. Dévisser l'instrument de dissection en tournant plusieurs

fois puis retirer 'instrument de dissection.

2. Tournez |'accessoire jusqu'a la position “ W sur le boitier
du moteur puis détachez |'accessoire du moteur.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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Accessoire télescopique

Pour 'installer :

1. Glissez 'accessoire télescopique
sur le collet du moteur en alignant
les fleches de I'accessoire et du
boitier du moteur. Une sensation
tactile et un déclic audible vont étre
observés lorsque l'accessoire sera
complétement inséré.

Tournez |'accessoire en position
“@” sur le boftier du moteur.

2. Faites pivoter la bague de
verrouillage TUBE sur la position
“®m " déverrouillée en la tournant
dans le sens contraire aux aiguilles
d'une montre. Insérez |'extrémité
basale du tube télescopique choisi
dans |'accessoire. Pour verrouiller
le tube dans sa position, tournez
la bague de verrouillage TUBE
dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a serrage manuel.

NE PAS serrer de maniére excessive.

e

Bague de
verrouillage
du TUBE

3. Assurez-vous que la bague de
verrouillage INSTRUMENT
est en position “ o . Insérez
I'instrument de dissection dans
le tube télescopique. Une
sensation tactile indique que
I'instrument de dissection est
complétement inséré. Faites
pivoter la bague de verrouillage
INSTRUMENT sur la position
“@”. Vérifiez que l'instrument est
bien en place en tirant [égérement
sur celui-ci.

Bague de
verrouillage
de L'INSTRUMENT

4. Sivous devez modifier la position
du TUBE, faites pivoter la bague
de verrouillage TUBE sur “ a’,
repositionnez le tube, puis
ramenez la bague sur la position
verrouillée “@”. Tirez légérement
sur l'instrument de dissection
puis sur le tube pour vérifier
I'installation.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend

Un instrument de dissection peut étre inséré et verrouillé sur
I'accessoire avant que |'accessoire télescopique ne soit inséré
dans le moteur.

Les tubes télescopiques courbés ou droits ayant la méme
longueur, le méme marquage et les mémes bandes de couleur
s'adaptent aux mémes instruments de dissection.

Les tubes télescopiques doivent étre jetés aprés plusieurs
utilisations, si de la chaleur ou une vibration excessive est
constatée ou quand l'insertion des outils devient difficile.

Le moteur Legend ne fonctionnera pas correctement si
I'accessoire n'est pas en position “ K

Pour l'enlever :

1. Faites pivoter la bague de
verrouillage TUBE sur “® ".

2. Faites pivoter la bague de
verrouillage INSTRUMENT
sur la position “M .

3. Tirez le tube télescopique hors de
I'accessoire.

4. Tournez |'accessoire en position
“® " sur le boitier du moteur et
séparez |'accessoire du moteur.

VAN ATTENTION

Les extrémités des instruments de dissection sont aiguisées
et peuvent percer les gants chirurgicaux. Les instruments de
dissection pour accessoires télescopiques doivent étre
manipulés a |'aide de pinces hémostatiques pour faciliter leur
installation et leur enlévement.
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ACCESSOIRES ET INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Accessoire perforant

Sogend]

L'accessoire perforant posséde un mandrin de Hudson pour guider tout appareil dans une tige de Hudson, par ex. un trépan
cranien.

Pour l'installer :

1.

34

Glissez 'accessoire perforant sur
le collet du moteur en alignant les
marques triangulaires de
I'accesoire et du boitier du moteur.
Une sensation tactile et un déclic
audible seront observés dés que
I'accessoire sera complétement
inséré.

Tournez |'accessoire en position
“ @ sur le boitier du moteur.

Pour installer le trépan cranien
avec tige de Hudson, tirez
proximalement sur la collerette de
I'accessoire perforant. Insérez
I'appareil et libérez la collerette
vers sa position initiale.

L'appareil perforateur cranien doit étre installé dans
I'accessoire avant que |'accessoire perforant soit inséré dans le
moteur.

MPSS ne fabrique pas de trépans craniens.

Les moteurs Legend ne vont pas bien fonctionner si
I'accessoire n'est pas en position “ .

Pour ’enlever :

Tirer proximalement sur la collerette de I'accessoire perforant
pour Oter |'appareil de trépanation craniale. Tournez
I'accessoire en position W 7 et détachez I'accessoire du
moteur.

& ATTENTION

CONSULTER ['étiquette du dispositif de perforation cranienne
pour connaitre les caractéristiques de vitesse recommandées.

Vitesse maximale des attachements de perforateur avec
moteurs Legend pneumatiques et EHS.

Moteurs Pneumatiques

Pression de gaz Régime ADO1 Régime ADO3
(Dynamique) (Maximum) (Maximum)
80 psi 660 rpm 850 rpm
100 psi 820 rpm 1050 rpm
120 psi 890 rpm 1140 rpm
Moteur EHS
Paramétres de Régime ADO1 Régime ADO3
Console EHS (Maximum) (Maximum)
60 000 rpm 645 rpm 830 rpm
70 000 rpm 745 rpm 965 rpm
72 000 rpm 770 rpm 995 rpm
74 000 rpm 790 rpm 1020 rpm
75 000 rpm 805 rpm 1035 rpm

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend




ACCESSOIRES ET INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Mandrin de Jacobs®

L'accessoire mandrin de Jacobs est un mandrin non canulé 5/32"avec une clef pour forer.

Pour 'installer :

1. Glissez I'accessoire mandrin de
Jacobs sur le collet du moteur en
alignant les marques triangulaires
de I'accesoire et du boitier du

moteur. Une sensation tactile et un
déclic audible seront observés dés

que l'accessoire sera
complétement inséré.

2. Tournez I'accessoire en position
“ @ sur le boftier du moteur.

3. Pour installer un foret, tournez la
clef de Jacobs pour ouvrir la
collerette strié. Insérez le foret et

ajuster la collerette strié a 'aide de

la clef.
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Le foret peut étre installé dans |'accessoire avant que
I'accessoire mandrin de Jacobs ne soit inséré dans le moteur.

MPSS ne fabrique pas de foret.

Les moteurs Legend ne vont pas bien fonctionner si
I'accessoire n’est pas en position “ R

Pour ’enlever :

Utilisez la clef de Jacobs pour ouvrir la collerette. Retirez et
jetez la foret dans un container approprié. Tournez |'accessoire
mandrin de Jacobs en position “ W 7 et détachez I'accessoire
du moteur.
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Contactez votre représentant de Medtronic Neurologic Technologies ou appelez :

Services Techniques Medtronic Powered Surgical Solutions : de 8 heures a 18 heures (heure des USA)
Téléphone : 800-643-2773 ou 817-788-6400

En dehors des Etats-Unis, contactez votre distributeur régional Medtronic ou votre représentant
commercial en systémes neurologiques Medtronic le plus proche ou appelez les Etats-Unis

POLITIQUE SANS LATEX:

MPSS vérifie que tout |'équipement Legend et les produits identifiés dans ce manuel et fabriqués par ou pour MPSS ne contiennent
pas de latex.

Les emballages, étiquettes, poches, accessoires d’emballage ou objets de ce genre MPSS ne contiennent pas du latex.

Feuille des données sur la sécurité des matériaux :

La feuille des données sur la sécurité des matériaux appliquée au lubrifiant utilisé pour le Lubrifiant/Diffuseur Legend est
disponible en contactant le Département de Réglementation ou le Service Technique aux numéros de téléphone listés ci-dessus.

DEPANNAGE DU SYSTEME LEGEND

Si les composantes Legend nécessitent un dépannage ou une révision, renvoyez-les 8 MPSS pour un service aprés-vente de qualité
garantie par un personnel formé a I'usine qui utilisera des piéces originales MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND comme il est
recommandé.

Toutes les composantes du systéme Legend renvoyées pour dépannage ou révision doivent étre correctement nettoyées et
stérilisées avant I'envoi.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE RECOMMANDATIONS

MOTEURS LEGEND

Le moteur ne marche pas ou n’est pas Les tuyaux ne sont pas correctement Vérifiez toutes les connexions entre la

puissant. connectés. source de gaz comprimé et le moteur.
La pression opératoire est inadéquate. Vérifiez I'arrivée de gaz a |'unité de

commande pneumatique sur la jauge
d’arrivée de gaz. La pression peut devoir étre
augmentée en fonction des besoins en gaz

comprimé.
L'accessoire n'est pas correctement installé Enlevez et réinstallez I'accessoire et
et verrouillé au moteur (fumée possible) I'instrument de dissection pour assurer une

installation correcte et le verrouillage de
I'accessoire sur le moteur.

Moteur stérilisé & usage unique, cartouche NE PAS utiliser. Renvoyez le moteur

de lubrifiant/diffuseur jetable fixée au boitier | & MPSS pour révision.
du lubrifiant/diffuseur des moteurs.

La pédale de I'unité de commande Vérifiez qu’il n’y a pas d’obstruction sous la

pneumatique ne fonctionne pas pédale. Si la pédale continue de ne pas

correctement. fonctionner correctement, renvoyez ['unité
de commande pneumatique 8 MPSS pour
révision.

Le moteur cale ou ne veut pas tourner. Faites tourner I'outil de dissection

manuellement puis activez le moteur. S'il
continue a caler, renvoyez-le 8 MPSS pour

une révision.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend



INFORMATION TECHNIQUE

DEPANNAGE DU SYSTEME LEGEND (suite)

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

RECOMMANDATIONS

MOTEURS LEGEND (suite)

\
=0 Legend Gold Touch ne marche pas
apreés vérification de tous les point listés ci-
dessus pour tous les moteurs Legend.

La commande digitale/pédale n’est pas
activée.

La lame de sécurité est en position “O”

Appuyez sur la commande digitale/pédale
en position “ »"

”

Amenez la lame de sécurité en position “

Le moteur continue de tourner.

L'unité de commande pneumatique ne
fonctionne pas correctement.

La commande digitale ne fonctionne pas
correctement

Dépressurisez le systéme. Renvoyez ['unité
de commande pneumatique & MPSS pour
révision.

Renvoyez le moteur & MPSS pour révision.

Le moteur manque d’une piéce ou une piéce
s’est détachée du moteur.

Le moteur est défaillant.

NE PAS utiliser.Renvoyez le moteur 3 MPSS
pour révision.

Le moteur tourne, mais un bruit anormal est
audible.

Lubrification inadéquate.

Le tuyau d’échappement du moteur est
endommagé ou coupé, ou la pression interne
a détaché le tuyau.

Les roulements du moteur sont usés.

L'accessoire n’est pas correctement verrouillé
(fumée possible).

Vérifiez que le Lubrifiant/Diffuseur est
correctement installé. Si le probléme
persiste, remplacez le Lubrifiant/Diffuseur
Legend. Si le probléme continue, renvoyez
le moteur @ MPSS pour révision.

NE PAS utiliser. Dépressurisez le systéme.
Renvoyez le moteur & MPSS pour révision.

Remplacez 'accessoire pour déterminer si
le probléme est dans I'accessoire ou dans le
moteur. Renvoyez le moteur et/ou
I'accessoire a MPSS pour révision.

Lisez les instructions pour verrouiller
correctement les accessoires.

Le moteur/collet ont un excés de rouille.

Nettoyage ou stérilisation incorrects.

Utilisation de chlore ou d'agents de
nettoyage corrosifs.

Vieillissement

Renvoyez & MPSS pour révision/commande.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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DEPANNAGE DU SYSTEME LEGEND (suite)

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

RECOMMANDATIONS

MOTEURS LEGEND (suite)

Le moteur chauffe & une température
inconfortable pour la manipulation et le
toucher.

Période de refroidissement inadéquate
aprés stérilisation.

Lubrification inadéquate.

l'accessoire transmet de la chaleur au
moteur.

Poids trop élevé pendant la dissection.

Irrigation insuffisante.

Vous devez laisser refroidir le moteur aprés
stérilisation a la vapeur. Faites tourner le
moteur pendant 2 minutes. Si le moteur est
toujours en surchauffe, renvoyez-le 3 MPSS
pour révision.

Vérifiez 'installation correcte d'un
Lubrifiant/Diffuseur neuf dans le
compartiment correspondant.

Changez I'accessoire pour identifier si la
surchauffe vient de |'accessoire ou du
moteur. Si la source de la surchauffe est
I'accessoire, renvoyez-le & MPSS pour
révision. Si la source de la surchauffe est le
moteur, renvoyez-le & MPSS pour révision.

Interrompez I'utilisation et mettez le
moteur au repos en I'utilisant de maniére
intermittente ou enveloppez l'interphase
avec une serviette stérile humide. Si le
moteur continue de surchauffer, renvoyez-le
a MPSS pour révision.

Assurez une irrigation adéquate du champ
chirurgical pendant la dissection osseuse.

Le moteur perd du lubrifiant.

Le moteur est défaillant.

NE PAS utiliser. Renvoyez le moteur

a MPSS pour révision.

Si du lubrifiant est entré dans
I'emplacement chirurgical, traitez le patient
a la discrétion du médecin.

Il'y a une pellicule d’huile sur le tuyau
d’échappement vert du moteur apres
stérilisation.

Une pellicule d’huile sur le tuyau due a la
différence de température et/ou de
pression aprés stérilisation.

Essuyez la surface extérieure du tuyau du
moteur avec un tissu stérile avant d'utiliser.
Si aprés |'avoir essuyé le moteur continue
d’avoir de I'huile sur le tuyau, NE PAS
utiliser. Renvoyez le moteur a MPSS pour
révision.

Le tuyau éclate

Tuyau pincé, noué, obstrué ou piétiné.

NE PAS utiliser. Renvoyez le moteur
a MPSS pour une révision / achat.
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PROBLEME CAUSE POSSIBLE RECOMMANDATIONS

ACCESSOIRES OU TUBES TELESCOPIQUES LEGEND (suite)

L'accessoire ou le tube télescopique a une Surchauffe due a des roulements usés. NE PAS utiliser. Essayez un autre
température anormalement élevée au accessoire/tube. Renvoyez |'accessoire
toucher ou i la manipulation. surchauffé 3 MPSS pour révision.

Les tubes télescopiques sont & usage
multiple et jetables. Si le probléme est
résolu avec un nouveau tube télescopique,
jetez le tube surchauffé.

Vérifiez que des procédures de nettoyage
Accessoire ou tube mal nettoyés par une correctes ont été suivies.

procédure de nettoyage incorrecte.
Interrompez I'utilisation et mettez
Poids excessif pendant la dissection. I'accessoire au repos en l'utilisant de
maniére intermittente ou enveloppez
I'interphase avec une serviette stérile
humide. Si I'accessoire continue de
surchauffer, renvoyez-le 8 MPSS pour
révision/commande.

Les bandes de couleur sur les accessoires Méthode de nettoyage ou de stérilisation Utilisez la nomenclature de I'accessoire
ou les tubes téléscopiques sont fades ou les | incorrectes. pour faire correspondre celui-ci avec les
couleurs ont changé. instruments de dissection ou renvoyez
Utilisation de chlore ou d’agents nettoyants a MPSS pour révision/commande.
corrosifs.
Les tubes télescopiques sont a usage
Vieillissement multiple et jetables
L'accessoire/tube téléscpique montrent un Méthode de nettoyage ou de stérilisation NE PAS utiliser. Renvoyez |'accessoire
exces de rouille. incorrectes. a MPSS pour révision/commande.etez le

tube télescopique.
Utilisation de chlore ou d’agents nettoyants
corrosifs. Les tubes télescopiques sont a usage
multiple et jetables.

Vieillissement

L’accessoire/tube télescopique est courbé, Mauvaise manipulation des accessoires, NE PAS utiliser. Renvoyez |'accessoire
assoupli, endommagé ou une piéce en est défaillance due a un usage prolongé ou force | a MPSS pour révision/commande. Jetez le
manquante. excessive exercée pendant I'utilisation. tube télescopiques.

Les tubes télescopiques sont a usage
multiple et jetables.
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DEPANNAGE DU SYSTEME LEGEND (suite)

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

RECOMMANDATIONS

ACCESSOIRES OU TUBES TELESCOPIQUES LEGEND (suite)

L'accessoire ne sera pas correctement placé
dans le moteur.

Les surfaces plattes du collet du moteur ne
sont pas correctement alignées.

Utilisez la clé du Moteur Legend pour
tourner la surface platte la plus proche du
boitier du moteur jusqu'a ce que sa marque
soit alignée avec celle de la surface platte la
plus éloignée du boitier du moteur.

L’accessoire a un excés de lubrifiant.

Surlubrification pendant le processus de
nettoyage.

Inspectez visuellement et essuyez I'excés de
lubrifiant.

Difficulté a séparer I'instrument de
I’accessoire.

Vieillissement de I'accessoire.
Nettoyage incorrect.
Utilisation d’instruments reconditionnés.

Utilisation d’une piéce non autorisée.

Renvoyez a MPSS pour révision/commande.

L'accessoire coudé manque d’une piéce
dans un des bras du coude.

Accessoire endommagé par un instrument
de dissection qui a foré une des parties de
I'accessoire.

NE PAS utiliser. Renvoyez |'accessoire
a MPSS pour révision/commande.

Surchauffe de I’accessoire 16-MF en angle
inversé.

L'accessoire en angle inversé opére par un
ensemble de mécanismes pour engager le
manche. Il est normal qu'une certaine
chaleur soit générée & 2 cm environ du
bout distal de I'accessoire et au niveau de
I'angle droit.

Vérifiez que la pression est de 80 psi
(5,5 bar).

NE PAS utiliser si la chaleur persiste ou est
excessive. Renvoyez |'accessoire 8 MPSS
pour. dépannage/commande.

L'accessoire perforant tourne trop lentement.

La pression est incorrecte.

Vérifiez la pression sur la pédale de
commande.

INSTRUMENTS DE DISSECT

ION LEGEND

Linstrument de dissection bouge.

Roulements de I'accessoire/tube usés.

Combinaison incorrecte accessoire/tube et
instrument.

Un instrument autre que Legend est utilisé.

NE PAS utiliser. Remplacer par un
instrument de dissection Legend.

NE PAS utiliser. Essayez un autre
accessoire/tube pour identifier la cause du
probléme. Si le jeu est provoqué par un
accessoire déterminé, retournez celui-ci

a MPSS pour révision/ commande. Jetez le
tube télescopique. Les tubes télescopiques
sont a usage multiple et jetables.

NE PAS utiliser. Vérifiez que la
nomenclature et le code couleur de
I'emballage de I'instrument de dissection
correspondent bien a ceux de
I'accessoire/tube.
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DEPANNAGE DU SYSTEME LEGEND (suite)

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

RECOMMANDATIONS

INSTRUMENTS DE DISSECTION LEGEND

Linstrument de dissection bouge. (suite)

Si la combinaison accessoire/tube et
instrument est correcte, le moteur peut étre
endommagé.

La taille et la géométrie des instruments de
dissection peuvent provoquer un jeu
a certaines vitesses.

NE PAS utiliser. Renvoyez le moteur & MPSS
pour révision.

Augmentez ou diminuez la vitesse en
modifiant la pression ou la commande
digitale/pédale. NE PAS utiliser si un jeu
persiste. Utilisez un autre instrument de
dissection.

Vibration excessive.

La taille et la géométrie de I'instrument de
dissection peuvent provoquer une vibration
excessive a certaines vitesses.

Augmentez ou diminuez la vitesse en
modifiant la pression ou la commande
digitale/pédale. Utilisez un nouvel
instrument de dissection.

Emballage stérile de I'outil de dissection
endommagé. Outil en dehors du tube ou
tube ouvert.

Dommages d0 au transport - |'outil de
dissection n'est plus stérile.

NE PAS utiliser, contactez le service
clientéle de MPSS ou le représentant
commercial.

Emballage stérile d'outil de dissection
ouvert, outil non utilisé ou souillé.

Outil de dissection non utilisé pendant la
procédure chirurgicale - I'outil de dissection
n'est plus stérile.

Voir les instructions concernant les outils de
retraitement dans la section des directive de
stérilisation.

Durée de conservation expirée

Vieux produit - I'outil de dissection risque de
ne plus étre stérile.

NE PAS utiliser, contactez le service
clientéle de MPSS ou le représentant
commercial.

Linstrument de dissection ne s’ajuste pas
bien au collet du moteur ou au collet de
I’accessoire en angle.

Des débris dans le collet de I'accessoire en
angle ou du moteur.

Un appareil autre qu'un instrument de
dissection Legend est utilisé.

Nettoyez I'accessoire en angle ou le moteur
en profondeur comme indiqué dans les
instructions. Si le nettoyage ne corrige pas
le probléme, NE PAS utiliser. Renvoyez
I'accessoire en angle ou le moteur & MPSS
pour révision.

NE PAS utiliser. Remplacez par un
instrument Legend.

Linstrument de dissection rouille.

Conservation incorrecte.

Outil de dissection inutilisé retraité.

NE PAS utiliser ; renvoyer 8 MPSS.

NE PAS utiliser.

Ruptures ou cassures de |'outil de
dissection.

Pression excessive.
QOutil retraité.

Défaut d'outil.

Retirez tous les débris d'outil du patient.
Vérifiez si un outil retraité a été utilisé.

Contactez le service clientéle de MPSS ou le
représentant commercial.

Ouitil de dissection mat.

Utilisation prolongée.
Outil retraité.

Géométrie incorrecte.

Remplacez par un nouvel outil.
Vérifiez si un outil retraité a été utilisé.

Contactez le service clientéle de MPSS ou le
représentant commercial.

Systéme Prneumatique Haute Vitesse Midas Rex Legend
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REMISE EN ETAT OU REPARATION

Si le systéme pneumatique a haute vitesse Midas Rex Legend nécessite un entretien ou une remise en état, contactez le service de
réparation de Medtronic Powered Surgical Solutions pour obtenir une autorisation de retour et les instructions de renvoi de
I'équipement & Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. Medtronic Powered Surgical Solutions fournit un service
de qualité garantie grace au personnel formé en usine qui utilise, comme il se doit, les piéces détachées Midas Rex Legend
d'origine.

Contact : ) ) . ) ) )
Service de réparation Medtronic Powered Surgical Solutions :

(800)-335-9557 ou (817)-788-6440

mmrcustomerservice@ medtronic.com

Seule I'utilisation des produits Midas Rex Legend du systéme Midas Rex Legend fabriqués et vendus par Medtronic Powered
Surgical Solutions, Fort Worth, Texas, assure des performances, une fiabilité et une durée de vie maximales du systéme Midas Rex
Legend. Alors que Medtronic Powered Surgical Solutions assure une compatibilité totale entre les produits d'une ligne spécifique,
les instruments de dissection sont concus pour une utilisation unique et Medtronic décline toute responsabilité quant a la
réutilisation d'instruments de dissection. Pour plus informations sur les risques encourus par le patient et le produit en cas de
réutilisation d'instruments, veuillez nous contacter au numéro de téléphone ou a |'adresse de messagerie susmentionnés.

En raison de problémes de sécurité et environnementaux, Medtronic Powered Surgical Solutions demande de retourner tous les
moteurs pneumatiques a haute vitesse pour qu'ils soient éliminés correctement a la fin de leur cycle de vie.

PROGRAMME DE SERVICE ET D'ENTRETIEN PREVENTIF DU SYSTEME
PNEUMATIQUE A HAUTE VITESSE LEGEND

Le manuel d'entretien préventif du systéme pneumatique a haute vitesse Midas Rex Legend a été élaboré pour permettre d'obtenir
la meilleure valeur de propriété du systéme pneumatique a haute vitesse Midas Rex Legend, tout en optimisant ses performances,
sa sécurité et sa fiabilité. Le programme de service et d'entretien préventif prévu s'ajoute au nettoyage systématique nécessaire
aprés chaque utilisation. Se reporter au manuel d'entretien préventif pour les opérations spécifiques nécessaires a I'entretien du
systéme pneumatique a haute vitesse Midas Rex Legend.

RECOMMANDATION DU FABRICANT

Il est fortement recommandé que les chirurgiens, le personnel des blocs opératoires et d'entretien soient bien informés sur tous
les systémes Midas Rex Legend avant de les utiliser. Pour les y assister, MPSS propose des Ateliers de formation. Contactez votre
représentant commercial Medtronic Neurologic Technologies ou votre revendeur local Medtronic pour obtenir les délais.
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ZQW SERVICE APRES-VENTE ET GARANTIE MIDAS REX® LEGEND®

GARANTIE LIMITEE DU SYSTEME PNEUMATIQUE A HAUTE VITESSE
MIDAS REX LEGEND*
(uniquement pour les clients américains)

A. La présente Garantie Limitée fournit les garanties suivantes au client qui achéte un systéme pneumatique a haute vitesse
Medtronic Midas Rex Legend. Le systéme pneumatique a haute vitesse Midas Rex Legend comprend le moteur, la commande
au pied, les boites et plateaux destinés a accueillir les instruments (dénommés ci-aprés composants de moteur), les accessoires,
les instruments de dissection, les autres instruments non repris dans la liste ci-dessus et les tubes télescopiques (dénommés
ci-aprés composants d'accessoire) faisant référence au systéme pneumatique a haute vitesse Legend, sauf indication contraire.

M Si un Composant de moteur ne fonctionne pas correctement et dépasse le niveau de tolérance normal a cause d'un
défaut de matériel ou de conception pendant un an & compter de la date d'expédition du nouveau Composant de
moteur ou dans les 180 jours qui suivent la date de renvoi au client du Composant de moteur envoyé a |'entretien ou
remis en état (mais pas aprés un an suivant la date d'expédition du nouveau Composant de moteur), ou

2) Si un Composant accessoire ne fonctionne pas correctement et dépasse le niveau de tolérance normal & cause d'un défaut
de matériel ou de conception pendant une période de 90 jours & compter de la date d'expédition au client d'un nouveau
Composant d'accessoire ou d'un Composant d'accessoire envoyé a 'entretien ou remis en état, sera libre de défauts au
niveau des matériels et de la main d'ceuvre pendant une période de six (6) mois a compter de la date de réexpédition au
client. Medtronic peut : (a) octroyer un crédit au client pour le remplacement du Composant de moteur ou du
Composant d'accessoire, d'une valeur égale au prix d'achat, tel que défini dans la sous-section A(3), valable pour
I'achat d'un nouveau Composant de moteur ou Composant d'accessoire similaire de remplacement, ou, (b) fournir
gratuitement au client un Composant de moteur ou un Composant d'accessoire de remplacement présentant les
mémes fonctions.

(3) Dans le présent document, Prix d'achat signifie le prix net minimum facturé du Composant de moteur ou du
Composant d'accessoire original, actuel, présentant les mémes fonctions ou de remplacement.

B. La validité de la présente Garantie Limitée dépend du respect des conditions suivantes :

m Le systéme pneumatique a haute vitesse Legend doit étre utilisé conformément aux étiquettes et au manuel
d'utilisation fournis avec les produits.

(2) Seuls les instruments de dissection du systéme pneumatique a haute vitesse Legend qui sont fabriqués, agréés et
ont subi un contréle de qualité par Medtronic, peuvent étre utilisés.

(3) Les instruments de dissection sont & usage unique.

4) Le systéme pneumatique a haute vitesse Legend ne peut subir aucun dommage dii & un accident, a une utilisation

abusive ou erronée, ou a une détérioration.
(5) Le systéme pneumatique 3 haute vitesse Legend ne peut étre modifié sans |'accord écrit de Medtronic.
C. Cette Garantie Limitée se limite & ses clauses formelles. Notamment :

M Sauf indication expresse dans la présente Garantie Limitée, MEDTRONIC NE PEUT ETRE TENU RESPONSABLE
DES DOMMAGES DIRECTS, ACCIDENTELS OU INDIRECTS DUS A UN DEFAUT, UNE DEFAILLANCE OU UN
DYSFONCTIONNEMENT DU SYSTEME PNEUMATIQUE A HAUTE VITESSE LEGEND, AYANT POUR
CONSEQUENCE QUE L'APPAREIL NE FONCTIONNE PAS CORRECTEMENT ET DEPASSE LE NIVEAU NORMAL DE
TOLERANCE, QUE LA RECLAMATION SOIT BASEE SUR LA GARANTIE, LE CONTRAT, LA NEGLIGENCE, LA
RESPONSABILITE OBJECTIVE, UN AUTRE DELIT OU AUTRE ;

(2) Cette Garantie Limitée concerne uniquement I'acheteur. VIS-A-VIS DE TOUTES LES AUTRES PERSONNES, MEDTRONIC
NE FOURNIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, INCLUANT, MAIS NE SE LIMITANT PAS A, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE COMMERCIALISATION OU D'APTITUDE POUR UNE UTILISATION PARTICULIERE, QU'ELLE
PROVIENNE DES STATUTS, DE LA LOI, DES USAGES OU AUTRES.

(3) Les exclusions et limitations définies ci-dessus n'ont pas pour objectif et ne devraient pas étre interprétées de maniére
atransgresser les dispositions obligatoires de la loi en application. Une partie ou un terme de la présente Garantie Limitée
qui serait contraire a la loi, inexécutable ou en conflit avec la loi appliquée par un tribunal de la juridiction compétente
n'affecte en rien la validité des autres dispositions de la Garantie Limitée et tous les droits et obligations doivent étre
interprétés et exécutés comme si la présente ne renfermait pas de partie ou de terme non valable. La présente Garantie
Limitée octroie des droits légaux spécifiques a I'acheteur. L'acheteur peut également jouir d'autres droits en fonction de
I'Etat dans lequel il se trouve.

(4) Une telle garantie explicite ou implicite pour le client ne sera plus valable au-dela de la période spécifiée au point
A(1) ci-dessus.

(5) La présente garantie limitée constitue le recours exclusif du client.

(6) Seule la présente Garantie Limitée peut obliger Medtronic a fournir des représentations, des conditions ou des garanties.

“La présente Garantie Limitée est fournie par Medtronic Powered Surgical Solutions, 4620 North Beach Street, Fort Worth, Texas 76137-4116. Elle

s'applique uniquement aux Etats-Unis. Pour les autres pays, |'acheteur doit contacter le représentant local de Medtronic pour obtenir les termes
de la Garantie.
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HERRAMIENTA
TUBO

Atencién: Consulte las instrucciones de empleo Sélo bajo prescripcién facultativa

Sélo para EEUU
Precaucién: Las leyes federales de los EEUU restringen la venta de este dispositivo
a médicos o por orden de un médico

Numero de catdlogo, nimero de referencia, nimero de reordenacién, nimero de pieza

Numero de lote

Numero de serie

Cantidad

De un solo uso; no reutilizar

Es aproximadamente igual a

No estéril

Esterilizado por irradiacién gamma
Utilice antes de la fecha

Fecha de fabricacién
Temperaturas de almacenamiento
Abierto

Cerrado

Encendido

Apagado

Control operado por el dedo

Control operado por el pie

Conformidad Europea (Conformité Européene, European Conformity)
Este simbolo significa que este dispositivo cumple la Directiva del
Consejo Europeo MDD 93/42/CEE.

Representante autorizado en la Comunidad Europea
Fabricante
NO desechar en contenedores de basura sin clasificar

Control de la herramienta

Control del tubo
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NORMAS GENERALES DE UTILIZACION Zgzg/m/

El sistema neumadtico de alta velocidad MIDAS REX® LEGEND® de MEDTRONIC ("LEGEND SYSTEM") estd concebido para su
utilizacién en procedimientos quirdrgicos en las siguientes aplicaciones médicas:

Neurocirugia

Columna vertebral

Otorrinolaringologia (ORL)

Cirugfa ortopédica

Cirugia general y plastica, incluyendo maxilofacial, craneofacial y esternotomia

Contraindicaciones: Ninguna

LEGEND System estd compuesto por los siguientes elementos:

Motores Legend Gold, Legend Gold Touch o Legend Platinum

Unidad de control neumitico Legend con regulador y diversos conectores
Accesorios de acoplamiento Legend

Instrumentos de diseccion (desechables, de un solo uso)

Lubricante / difusor Legend (desechable, de un solo uso)

Antes de utilizar LEGEND SYSTEM, lea y asegurese de que comprende este manual de instrucciones.

LEGEND SYSTEM estd disefiado para ser utilizado por profesionales médicos habituados a la utilizacién de equipos quirurgicos
accionados con motor. El cirujano tiene la obligacién de aprender las técnicas pertinentes para el empleo de este sistema, ya que
su utilizacién de forma inadecuada es potencialmente peligrosa. Es altamente recomendable que el cirujano y el personal de
quiréfano sean entrenados para la adecuada utilizacién de este equipo, bien en los talleres précticos de Medtronic Midax Rex, o
bien por un representante local autorizado.

Si los componentes de Legend precisan algun tipo de servicio o reparacién, devuélvalos a Medtronic Powered Surgical
Solutions (MPSS) para recibir un servicio de calidad garantizada por parte del personal adiestrado en la fabrica, que empleara
los componentes genuinos de MEDTRONIC MIDAS REX® LEGEND® que sean necesarios. Todos los componentes de
Legend System enviados para recibir servicio o reparacion deben ser adecuadamente limpiados y esterilizados antes de su
envio.

Rx only Sélo bajo prescripcidn facultativa Las leyes federales de los EEUU restringen la venta de este dispositivo
a médicos o por orden de un médico.

Si tiene dudas o problemas, consulte el Manual de Instrucciones de Legend o pdngase en contacto con el representante de ventas
de Medtronic Neurologic Technologies, o bien llame al:

Servicio Técnico de Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS):
De 8:00 a 18:00 horas (hora estdndar del centro de los EEUU)
Teléfono: 800-643-2773 o 817-788-6400

Si se encuentra fuera de los EEUU, péngase en contacto con el distribuidor regional o el representante de ventas mids
cercano de Medtronic Neurological, o llame al teléfono de los EEUU 817-788-6400.
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Zﬂ Wﬂ/ RESUMEN DE ADVERTENCIAS

ﬁ Este simbolo advierte al lector sobre la presencia de informacién importante acerca de temas de seguridad y precaucién.
Cuando aparece en el propio dispositivo o en su embalaje, este simbolo remite al usuario al manual de instrucciones.

Las palabras "Advertencia", "Precaucién" y "Nota" conllevan informacién especial que debe ser cuidadosamente revisada.

ﬁ ADVERTENCIA I8 seguridad personal del paciente, cirujano y personal de quiréfano pueden verse afectadas. Desatender

esta informacién puede dar lugar a que el paciente, el cirujano o el personal de quiréfano sufran algun tipo de lesién.

ﬁ PRECAUCION Estas instrucciones resefian procedimientos o precauciones especiales que se deben tener en cuenta

para evitar dafios en el instrumento. Una averia en el instrumento puede dar lugar a que el paciente, el cirujano o el personal de
quirdfano sufran algun tipo de lesién.

NOTA Este simbolo aparece al lado de informacién especial para facilitar el mantenimiento o hacer més claras las

instrucciones para la utilizacién del dispositivo.

Antes de utilizar LEGEND SYSTEM, lea y aseguirese de que comprende estas advertencias.

Instrucciones importantes sobre la seguridad:

VAN ADVERTENCIA

Generales:

NO utilice con un motor Legend componentes que no sean los accesorios propios de Medtronic Midas Rex, los instrumentos de
diseccién Legend y otros accesorios Legend. La utilizacién de dispositivos que no sean los de Legend System y sus componentes
asociados puede dar lugar a que el paciente, el cirujano o el personal de quiréfano sufran algin tipo de lesién. La utilizacién de
dispositivos que no sean los de Legend System y sus componentes asociados puede dar lugar a averfas en el motor y anularé la
garantia limitada del fabricante.

NO intercambie componentes de Legend System con componentes de Midas Rex® Classic Motor System, del Midas Rex® Il Motor
System o del Mednext® Bone Dissecting System ni con sus accesorios de acoplamiento e instrumentos de diseccién adjuntos.
NO utilice Legend System en una sala de Resonancia Magnética.
NO utilice un motor Legend ni sus accesorios de acoplamiento sin someterlos previamente al protocolo adecuado de limpieza y
esterilizacion.
NO realice una diseccién 6sea sin emplear una adecuada irrigacién ya que podria producirse necrosis térmica.
NO utilice Legend System sin proteccién ocular.
NO utilice los componentes de Legend System si parecen estar averiados o si no funcionan adecuadamente. Legend System debe
ser inspeccionado antes de cada uso para descartar averias.

« Realice una inspeccién visual de la manguera de escape del motor para descartar fisuras o desgarros.

« Compruebe que los accesorios de acoplamiento presenten un aspecto normal. Instale estos accesorios y los instrumentos

de diseccién y haga funcionar el motor durante un breve periodo de tiempo.

« Compruebe que no haya sobrecalientamiento del motor ni escape de lubricante en la boquilla del motor.

« Compruebe que no haya sobrecalentamiento de los accesorios de acoplamiento.

« Compruebe que el instrumento de diseccién no "tiembla".
NO intente utilizar un motor o accesorio de acoplamiento que presenten sobrecalentamiento.
Cuando se realicen secciones de materiales metdlicos, respete las siguientes precauciones de seguridad:

a. El uso de proteccién ocular es fundamental.

b. Enfrie las superficies de corte con irrigacién abundante.

c. Evite la caida de materiales de desecho metélicos sobre la zona quirurgica.

d. Durante la seccién de todo componente metdlico, utilice una pinza u otro dispositivo de sujecién para asir y mantener bajo

control los fragmentos sueltos.

El desgaste por uso prolongado puede ocasionar fallos en los motores o accesorios Legend que lleven al desprendimiento y caida
de algiin componente del motor o sus accesorios con riesgo de lesién para el paciente.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend 3



RESUMEN DE ADVERTENCIAS ZZZ ond,

Motores Legend:

Las cargas laterales pesadas pueden producir un sobrecalentamiento del motor hasta el punto de hacer incémoda su
manipulacién.
a. Nunca coloque un motor sobrecalentado sobre el paciente ni sobre los pafios que lo recubren durante la cirugia.
b. Atente el sobrecalentamiento deteniendo el motor y luego utilizdndolo intermitentemente de modo que el motor descanse
a intervalos, o envuelva la superficie de contacto entre el motor y el accesorio de acoplamiento con un pafio himedo y estéril.
c. Siel motor se transfiere a otra persona, ésta debe sujetarlo por el extremo proximal, cerca de la manguera del motor.

NO intente utilizar un motor que presente un escape de lubricante. Los motores Legend con fallos debido a desgaste por uso
prolongado o a defectos en el sellado del lubricante pueden permitir la migracién de material extrafio o su emisién a través del
extremo en que estd situada la boquilla del motor. El liquido no estéril puede escapar y penetrar en la zona quirtrgica. Si ello
ocurriese, puede que sea necesario tomar las medidas que el facultativo considere adecuadas para evitar que el paciente sufra una
infeccién. Si un motor Legend necesita algun tipo de servicio o reparacién, devuélvalo a MPSS.

NO intente cambiar el instrumento de diseccién ni un accesorio de acoplamiento mientras el motor esté en marcha, o cuando el
motor o el accesorio se hayan sobrecalentado.

NO utilice un motor Legend si después de soltar el pedal o el mando digital el motor sigue en funcionamiento. Si un motor Legend
Gold Touch o una unidad de control neumdtico Legend necesita algun tipo de servicio o reparacién, devuelva el motor a MPSS
para su reparacion.

La manguera de escape del motor Legend puede presentar una pelicula aceitosa en su superficie externa debido a su exposicién
a diferencias de presién o temperatura tras la esterilizacién. Limpie la manguera de escape con un pafio estéril antes del uso.
Si después de la limpieza la manguera sigue presentando aceite en su superficie, devuelva el motor a MPSS para su reparacién.

NO coloque el motor, el accesorio de acoplamiento ni el instrumento de diseccién sobre el paciente ni en un lugar inseguro
durante la cirugia.

NO emplee el mando digital o pedal de la unidad de control neumético de Legend en la posicién “ <@ ” cuando utilice un motor
Legend Gold o un motor Legend Platinum. El mando se usa en la posicién “ —g ” Unicamente con el motor Legend Gold Touch.

\
=® NO instale ni extraiga un accesorio de acoplamiento ni instrumento de diseccién de Legend Gold Touch si el pasador de
seguridad no est4 en la posicion “()”.

\
=® no desacople el motor Legend Gold Touch de la unidad de control neumatico sin antes haber liberado el gas comprimido
de las mangueras.

Accesorios de acoplamiento Legend:

NO utilice un instrumento de diseccién sin el adecuado accesorio de acoplamiento, ya que ello podria ocasionar lesiones al
paciente o al operador.

NO someta los accesorios de acoplamiento ni los instrumentos de diseccién a una presién excesiva, como doblarlos o hacer
palanca con o sobre ellos. Esto podria provocar su deformacién o rotura y, en consecuencia, lesiones al paciente, operador
o personal de quiréfano.

NO utilice un accesorio de acoplamiento Legend si alguna de sus partes estd doblada, suelta, ausente o presenta algiin dafio.
Si un accesorio de acoplamiento Legend necesita algtin tipo de servicio o reparacién, devuélvalo a MPSS.

NO fuerce ni modifique ningtin accesorio de acoplamiento ni instrumento de diseccién con el propdsito de adaptarlo a un motor Legend.

Las cargas laterales pesadas o el funcionamiento durante periodos de tiempo prolongados pueden producir un
sobrecalentamiento del accesorio de acoplamiento hasta el punto de hacer incémoda su manipulacién.

a. Nunca coloque un accesorio de acoplamiento sobrecalentado sobre el paciente ni sobre los pafios que lo recubren durante
la cirugia.

b. Alivie el sobrecalentamiento utilizando el accesorio de forma intermitente de modo que su uso sea discontinuo, o envuelva
su superficie con un pafio himedo y estéril.

c. Si el accesorio se transfiere a otra persona, ésta debe manipularlo con precaucién.

Retire con cuidado y lentamente los accesorios Legend provistos de un pie, conforme a las instrucciones, para evitar producir
lesiones al cirujano.
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Instrumentos de diseccion Legend:

NO utilice un instrumento de diseccién sin el accesorio de acoplamiento adecuado, ya que ello podria ocasionar lesiones al
paciente, al operador o al personal de quiréfano.

NO reutilice un instrumento de diseccién que ya haya sido usado. La utilizacién de un instrumento de diseccién que ya haya sido
usado puede provocar lesiones al paciente, cirujano o personal de quirdfano. La utilizacién de un instrumento de diseccién que
ya haya sido usado puede afectar al funcionamiento del motor y anulard la garantia limitada del fabricante.

NO someta los accesorios de acoplamiento ni los instrumentos de diseccién a una presién excesiva, como doblarlos o hacer
palanca con o sobre ellos. Esto podria provocar su deformacién o rotura y, en consecuencia, lesiones al paciente, operador o
personal de quiréfano.

NO utilice un accesorio de acoplamiento junto con un instrumento de diseccién si el conjunto tiembla o vibra.
NO emplee los instrumentos de diseccién para cortar metales sobre huesos.

NO utilice una broca helicoidal ni un instrumento de diseccién de tipo contradngulo con presiones de trabajo superiores a 80 psi
(5,5 bares).

NO utilice un instrumento de diseccién si su embalaje estéril presenta algun dafio.

Si el embalaje de un instrumento de diseccién estd abierto, pero el instrumento no ha sido utilizado ni estd contaminado, éste
se puede reesterilizar mediante esterilizacién por vapor. Extraiga el instrumento, librdndolo de todo su embalaje original,
e introdtzcalo en un embalaje aprobado para autoclave. Esterilice por vapor del siguiente modo:

Alto vacio a 270° F (132° C) durante 5 minutos
Desplazamiento por gravedad a 270° F (132° C) durante 15 minutos.

El instrumento reesterilizado debe utilizarse poco tiempo después de la reesterilizacién. Si tras la reesterilizacién
aparecen signos de 6xido o corrosién, no utilice el instrumento reesterilizado.

Los instrumentos de diseccién acanalados son afilados y pueden perforar los guantes quirtrgicos. Uselos siempre con cuidado.
No haga girar, retuerza o traccione de un instrumento sosteniéndolo por la parte acanalada. Tire suavemente del cuerpo del
instrumento de diseccién para comprobar que esté bien asentado y adecuadamente instalado en el motor.

Unidad de control neumatico Legend:
NO utilice la unidad de control neumético Legend para trabajar con ningtin sistema que no sea un motor Legend o los sistemas
de instrumental quirtrgico TRITON® Power.

NO desensamble el equipo antes de que se haya disipado la presién de gas de la unidad de control neumatico Legend y sus
mangueras.

NO transporte la unidad de control neumdtico Legend sosteniéndola por la manguera de presién con toma de N, DISS.

Lubricante / difusor Legend:

La falta de fijacién adecuada del lubricante / difusor Legend puede causar lesiones al operador o personal de quiréfano.

El uso prolongado del motor durante un procedimiento quirtrgico de larga duracién puede ocasionar goteo de lubricante desde
el lubricante / difusor.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend 5
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COMPONENTES DE LEGEND SYSTEM

MOTORES LEGEND:
LEGEND GOLD

Motor neumadtico de alto torque y alta velocidad utilizado para
trabajar sobre hueso y materiales biolégicos.

LEGEND GOLD TOUCH

Motor neumatico de alto torque y alta velocidad con un mando
digital de velocidad variable. Puede ser utilizado para trabajar
sobre hueso y materiales biol6gicos.

\
-= . . , - ..
E® £ el manual de instrucciones, el simbolo “ =® ” indica
informacién acerca de Legend Gold Touch.

LEGEND PLATINUM

Motor neumdtico compacto de alta velocidad, que presenta
una intensidad sonora reducida y una potencia ligeramente
menor en comparacién con los motores Legend Gold y Gold
Touch. Puede ser utilizado para trabajar sobre hueso y
materiales biolégicos.

NOTA Cada motor Legend tiene un compartimiento

para el lubricante / difusor en el extremo de la manguera.

Los motores Legend y sus mangueras no contienen latex.

VAN ADVERTENCIA

NO utilice con un motor Legend componentes que no sean los
accesorios de acoplamiento Legend de Medtronic Midas Rex®,
los instrumentos de diseccién Legend y otros accesorios
Legend. La utilizacién de dispositivos que no sean los de
Legend System y sus componentes asociados puede dar lugar
a que el paciente, el operador o el personal de quiréfano sufran
algtin tipo de lesidn. La utilizacién de dispositivos que no sean
Legend System y sus componentes asociados puede dar lugar
a una averfa en el motor y anulard la garantfa limitada del
fabricante.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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Compartimiento del lubricante / difusor
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ACCESORIOS NO DESECHABLES
LEGEND:

UNIDAD DE CONTROL NEUMATICO
LEGEND:

Controla la velocidad de los motores Legend Gold y Platinum
con un pedal de velocidad variable, provee un control digital y
un pedal para accionar el motor Gold Touch, suministra un
puerto para los motores Legend y para el sistema de
instrumental quirdrgico Triton® Power. La manguera de presién
con toma de N, DISS mide 20 pies (6 metros) de longitud. Hay
disponible una manguera de presién Medtronic Midas Rex con
toma de N, DISS mds larga, que puede ser cambiada in situ.

NOTA La unidad de control neumiético Legend se

suministra con un mandémetro para medir la presién de
entrada.

La unidad de control neumidtico Legend tiene un asa que
facilita su transporte y reposicionamiento en el suelo. Su base
estd provista de un ojal que permite suspenderla de un gancho
de pared. La unidad se provee con tapones que ocluyen los
puertos que no estdn en uso y previenen la entrada de
desechos.

VAN PRECAUCION

e Utilice la unidad de control neumético Legend sélo con los
motores Legend o los sistemas de instrumental quirdrgico
TRITON® Power.

e La unidad de control neumadtico Legend y la manguera de
presién no deben ser esterilizadas.

REGULADOR LEGEND

Controla la presién de salida del gas comprimido a la unidad de
control neumdtico Legend. Los manémetros monitorizan la
presién del cilindro (manémetro derecho) y la presién de salida
(manémetro izquierdo).

ESTUCHES PARA INSTRUMENTOS
LEGEND

Sirven para organizar y guardar el equipo Legend y adaptarlo
a las necesidades del usuario.

Disponibles en varios tamafios con bandejas individuales
y etiquetadas.

Sgond

Unidad de control neumitico Legend
Mando digital / pedal

Puerto para
Legend

Manguerade\

presién con toma
de N, DISS
\

Presién de
entrada

Tap6n para puerto
de Legend —__

Puerto para
Triton
Sistema de alivio

Tapon para puerto de presion

de Triton Parte posterior

Asa

Pedal

Aguj delab .
gujero de fa base Parte anterior

Regulador Legend

e

Mandémetro
para la
presién de
salida

Mandémetro para
la presién del
cilindro de gas

Estuche para instrumentos Legend
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Adaptador de toma de N, DISS a Schrader macho

Adaptador de toma de N, DISS a toma de aire DISS

Adaptador de toma de N, DISS a WF4

Boquilla de limpieza Legend

Llave del motor Legend

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

ACCESORIOS NO DESECHABLES
LEGEND (continuacién)

Adaptadores Legend:

ADAPTADOR DE TOMA DE N, DISS A
SCHRADER MACHO

Permite que la toma de N, DISS de la manguera de la unidad
de control neumitico se pueda conectar a una conexién
Schrader hembra de la instalacién central de suministro de gas.
Hay también disponible un adaptador de la toma de N, DISS
a Schrader hembra, que permite que la toma de N, DISS de
la manguera de la unidad de control neumdtico se pueda
conectar a una conexién Schrader macho de la instalacién
central de gas.

ADAPTADOR DE TOMA DE N, DISS
A TOMA DE AIRE DISS

Permite que la conexién de la toma de N, DISS de la
manguera de la unidad de control neumdtico se pueda
conectar a una toma de aire DISS de la instalacién central de
suministro de gas.

ADAPTADOR DE TOMA DE N, DISS A WF4

Permite que la toma de N, DISS de la manguera de la unidad
de control neumadtico se pueda conectar a un regulador con
vélvula de seguridad Midax Rex previamente utilizado con
motores Midas Rex Classic o Midas Rex Ill. El engrasador en
linea debe ser retirado del regulador con valvula de seguridad.

BOQUILLA DE LIMPIEZA LEGEND

Permite efectuar la pulverizacién por aerosol con un producto
de limpieza apropiado para limpiar componentes del sistema
Legend.

LLAVE DEL MOTOR LEGEND

Se emplea para alinear las flechas presentes en las superficies
planas de la boquilla del motor antes de la instalacién de un
accesorio de acoplamiento Legend.




INTRODUCCION OZZZW

ACCESORIOS NO DESECHABLES LEGEND (continuacién)
ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO LEGEND: Proporcionan apoyo y estabilidad al instrumento de diseccién giratorio.

ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO NUMERO DE | IDENTIFICACION LONGITUD DIAMETRO |COLOR DE LA

LEGEND PEDIDO APROXIMADA INTERNO BANDA

ACCESORIOS RECTOS AS07 7-6ST 7 cm 2,4 mm Amarillo
AS08 8-B 8 cm 2,4 mm Rojo
AS09 9-M 9cm 3,2 mm Azul
AS10 10-9ST 10 cm 2,4 mm Purpura
AS14 14-AM 14 cm 3,2 mm Verde
AS15 15-A 15 cm 2,4 mm Naranja
AS21 21-TU 21 cm 3,2 mm Ocre
AS26 26-R 26 cm 3,2 mm Gris

ACCESORIOS ANGULADOS AAQ7 7-6ST 7 cm 2,4 mm Amarillo
AA10 10-9ST 10 cm 2,4 mm Purpura
AA14 14-AM 14 cm 3,2 mm Verde
AA15 15-A 15 cm 2,4 mm Naranja

ACCESORIOS PROVISTOS DE UN PIE
AFO01 F1-B5 9cm 2,4 mm Verde Claro
AF02 F2-B1 10 cm 2,4 mm Azul Claro
AF03 F3-S 12 cm 3,2 mm Blanco

ACCESORIOS TELESCOPICOS
BASE DEL ACCESORIO TELESCOPICO AT10 — — — —

TUBO-RECTO TT9 T9 9cm 1,2 mm Verde azulado
TUBO-CURVO TT9C T9 9cm 1,2 mm Verde azulado
TUBO-RECTO TT12 T12 12cm 1,2 mm Purpura Claro
TUBO-CURVO TT12C T12 12cm 1,2 mm Purpura Claro
TUBO-RECTO TT15 T15 15 cm 1,5 mm Marrén
TUBO-RECTO TT17 T17 17 cm 1,5 mm Azul marino
CONTRAANGULO ACT6 16-MF 16 cm 3,2mm Rosa
DISPOSITVO PARA CORTAR METALES ASMC MC 9cm 3,2mm Melocotén
PERFORADOR — 800 rpm ADO1 Destornillador perf 13 cm N/A Ninguno
5/32" MANDRIL DE JACOBS ADO02 Mandril de Jacobs 12 cm N/A Ninguno
PERFORADOR — 1000 rpm ADO3 Destornillador perf 13 cm N/A Ninguno

VAN ADVERTENCIA

NO utilice con un motor Legend componentes que no sean los accesorios de acoplamiento de Medtronic Midas Rex Legend, los instrumentos
de diseccién Legend y demds accesorios Legend. La utilizacién de dispositivos que no sean los de Legend System y sus componentes asociados
puede dar lugar a que el paciente, el operador o el personal de quiréfano sufran alguin tipo de lesién. La utilizacién de dispositivos que no sean
los de Legend System y sus componentes asociados puede dar lugar a una averia en el motor y anulard la garantfa limitada del fabricante.

Los accesorios angulados y rectos de igual longitud, identificacién y color de banda comparten un mismo instrumento de
diseccién. Los tubos telescodpicos angulados y rectos de igual longitud, identificacién y color de banda comparten un mismo
instrumento de diseccién. Ejemplo: Los dispositivos 14-AM recto y 14-AM angulado tienen una longitud de 14 cm, estdn
identificados como 14-AM y su banda es verde. Todos los instrumentos de diseccién con el prefijo 14 (14MH30) pueden ser
empleados tanto con el accesorio 14AM recto como en el 14AM angulado.

La banda de color del accesorio sirve como referencia visual. Compruebe que la nomenclatura que figura en el accesorio de
acoplamiento concuerde con la que aparece en el embalaje del instrumento de diseccién.
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ACCESORIOS DESECHABLES LEGEND

LUBRICANTE / DIFUSOR LEGEND

Proporciona lubricacién a los motores Legend, difunde el aire
usado y filtra el aceite del aire de escape.

VAN PRECAUCION

« NO prolongue por mas de 60 minutos el uso del taladro
por cada unidad de lubricante / difusor Legend.

« NO reutilice un lubricante / difusor Legend usado.

@ El lubricante / difusor Legend es un producto desechable
de un solo uso.

« NO esterilice el lubricante / difusor Legend por vapor ni
con 6xido de etileno. El lubricante / difusor se derretiria
dentro del compartimiento que lo aloja, lo que podria
causar dafios al motor. El lubricante / difusor debe ser
retirado de su compartimiento antes de la esterilizacién.

TUBOS TELESCOPICOS

Proporcionan apoyo y estabilidad al instrumento de diseccion
giratorio. Los tubos telescépicos se pueden desechar tras
haber sido utilizados en varias ocasiones y deben descartarse
si presentan calor o vibracién excesivos, o si resulta dificil
insertar los instrumentos.

CEPILLOS DE LIMPIEZA

Se utilizan para eliminar desechos del interior de los accesorios
de acoplamiento y tubos telescépicos. Sus dimensiones se
corresponden con el didmetro interno (3,2 mm, 2,4 mmy 1,2
mm) de los accesorios de acoplamiento y tubos telescépicos
Legend.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

Lubricante / difusor Legend

Difusor
\

Sello interno de
papel de
aluminio del
sistema de
lubricacién

Tubos Telesdpicos

Cepillos de limpieza

Cubierta

Tubo

3,2 mm

2,4 mm

1,2 mm
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ACCESORIOS DESECHABLES LEGEND (continuacion)
INSTRUMENTOS DE DISECCION LEGEND

Los instrumentos de diseccién Legend estdn disefiados para cortar hueso y materiales biol6gicos.
Los instrumentos de diseccidn se suministran estériles.

El tamafio y la forma del instrumento de diseccién pueden contribuir a generar una vibracién excesiva a ciertas velocidades.
Aumente o disminuya la velocidad reajustando la presién o mediante el mando pedal / digital.

Los instrumentos de diseccién identificados con la letra "L" son mds largos y estdn concebidos para su utilizacién en pequefias
disecciones 6seas. La configuracién ampliada de la cabeza y el cuerpo del instrumento de diseccién puede afectar a la
estabilidad de la diseccién.

Se recomienda a los cirujanos familiarizarse con el rendimiento de los instrumentos de diseccién antes de utilizarlos.

VAN PRECAUCION

e NO utilice con un motor Legend otros instrumentos de diseccién que no sean los de marca Legend.

o Asegurese de que la nomenclatura y el cédigo de color que aparecen en el embalaje del instrumento de diseccién Legend
concuerden con los del accesorio de acoplamiento Legend.

o Utilice unicamente instrumentos de diseccién Legend con un motor Legend.
e (@) Los instrumentos de diseccién Legend son dispositivos de un solo uso.

VANN ADVERTENCIA

NO reutilice un instrumento de diseccién que ya haya sido usado. La utilizacién de un instrumento de diseccién que ya haya sido
usado puede provocar lesiones al paciente, cirujano o personal de quiréfano. La utilizacién de un instrumento de diseccién que
ya haya sido usado puede afectar al funcionamiento del motor y anulard la garantia limitada del fabricante.

NO utilice un accesorio de acoplamiento junto con un instrumento de diseccién si el instrumento tiembla o se produce una
vibracién excesiva.

NO utilice una broca helicoidal ni un instrumento de diseccién de tipo contradngulo con presiones de trabajo superiores a 80 psi
(5,5 bares).

Aseglrese de que la nomenclatura y el cédigo de color que aparecen en el embalaje del instrumento de diseccién Legend
concuerden con los del accesorio de acoplamiento Legend.

NOMENCLATURA DE LOS INSTRUMENTOS DE DISECCION LEGEND:

9MH30 Didmetro (3,0 mm) de la cabeza ~M-8
Longitud del accesorio 9 cm para usar con accesorio 9-M - del instrumento de diseccién
Disefio de la punta del instrumento en forma de cerilla Nomenclatura tomada de Classic

(s6lo como referencia)

7BA40- I\/IN ~ 24B6ST

Longitud del accesorio 7 cm para usar con accesorio 7-65T
LE Disefio de la punta Mednext

Diametro (4,0 mm) de la cabeza del
|nstrumento de diseccién

recto o angulado

Punta del instrumento de disefio esférico tomada de Mednext (s6lo como referencia)
F2/8TA23 ~B-1
Longitud del accesorio 8 cm para usar con accesorio con . Didmetro (2,3 mm) de la cabeza del
pie F2-B1 o con accesorio 8-B instrumento de diseccién

Nomenclatura tomada de Classic

Punta del instrumento de disefio cénico . -
(s6lo como referencia)

8TD114
Longitud del accesorio 8 cm para usar con accesorio 8- j" Lﬂ L Tope de profundidad de 4,0 mm
Disefio de la punta: broca helicoidal Didmetro (1,1 mm) de la cabeza del

instru mento de diseccién
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ACCESORIOS DESECHABLES LEGEND (continuacion)

Identificacidon adicional de los instrumentos de diseccidn de acuerdo con el

diametro de su cabeza.

INSTRUMENTOS DE DISECCION
RECUBIERTOS DE DIAMANTE:
Disponibles en:

D Diamante, p.ej., 15MH30D

DC Diamante, rugoso, p.ej., T0BA50DC

DX Diamante, extra rugoso, p.ej., 15CY65DX

INSTRUMENTOS DE DISECCION DE CABEZA
ESFERICA:
Disponibles en:
L  Esfera Larga — tallo elongado, p.ej., 7BA20L-MN
F Esfera fina — cabeza fina y acanalada, p.ej.,
7BA40F-MN
C Esfera de carburo, p.ej., 7BA40C-MN

INSTRUMENTOS DE DISECCION DE CABEZA
AFILADA:

Disponibles en:

S Instrumento cortante espiral y acanalado, p.ej., F2/8TA23S

Cabeza esférica - Diamante

Cabeza en forma de cerilla — Diamante, rugosa

Cabeza cilindrica — Diamante, extra rugosa

INSTRUMENTOS DE DISECCION DE CABEZA CILINDRICA:

Disponibles en:

L  Cilindro largo — cabeza cilindrica y elongada, p.ej., 14CY50L

B Cilindro con punta esférica — forma cilindrica con punta redondeada, p.ej., 14CY50B

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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GUIAS GENERALES SOBRE LAS APLICACIONES DE LOS ACCESORIOS DE
ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION

La siguiente gufa, no exhaustiva, ilustra algunas de las aplicaciones posibles de los instrumentos de diseccién.

TIPO DE ACCESORIOS DE
CIRUGIA ACOPLAMIENTO . MOTORES LEGEND
COMUNMENTE USADOS INSTRUMENTOS DE DISECCION COMUNMENTE USADOS RECOMENDADOS
—
Cabeza en forma de cerilla
Disefo alargado y esférico que permite una diseccién delicada y controlada. Para laminotomias,
foraminotomias, realizacién de orificios de entrada, descompresién nerviosa, extirpacién de osteofitos...
Cabeza esférica
Instrumentos cortantes y acanalados para diseccionar hueso desde varios dngulos de abordaje. Para
desbridamiento, decorticacién, corpectomias, extirpacion de osteofitos...
9.M Cabeza oval
Instrumentos de corte acanalados y de disefio curvo que fusionan los estilo esférico y en forma de bellota para
14-AM recto o angulado variar la eficacia de diseccion segun el éngulo de abordaje. Para realizacién de orificios de entrada,
15-A recto o angulado decorticacién, laminotomias, descompresién nerviosa, extirpacion de osteofitos...

Sierra de calar Legend Gold

Juegos de perforador y sierra de calar, eficaces y eficientes para realizar fusiones de cuerpos vertebrales...
Cabeza cilindrica

Eficaces para esculpir y alisar hueso. Para dar forma a injertos, desbridamiento, corpectomias, fusiones de
cuerpos, decorticacion, fusién de cuerpos vertebrales, reparacién de fusiones vertebrales...

Cabeza en forma de bellota

Disefio curvo con eficacia de diseccién variable segtin los diversos dngulos de abordaje. Para dar forma al hueso, realizar
orificios de entrada, laminotomias, desbridamiento, corpectomias, decorticacién, reparacion de fusiones vertebrales...

Tubos telescépicos

Cabeza en S

forma de cerilla

Disefio alargado y esférico que permite una diseccién delicada y controlada. Para laminotomias,
foraminotomias, realizacién de orificios de entrada, descompresién nerviosa, extirpacién de osteofitos...

Accesorios provistos
de un pie

Cabeza afilada

Disefio estilizado para diseccién precisa con minima pérdida ésea. Para dar forma al hueso, transecciones,
osteotomias, obtencién de injertos éseos, laminectomfas...

Legend Gold Touch

NEUROCIRUGIA - CRANEO

7-6ST recto o angulado
8-B
9-M
10-9ST recto o angulado
14-AM recto o angulado
15-A recto o angulado

Cabeza en

forma de cerilla

Disefio alargado y esférico que permite una diseccién delicada y controlada. Para realizacién de orificios de
entrada, descompresién nerviosa, mastoidectomia, neurinomas acusticos, base del craneo...

Cabeza esférica
Instrumentos helicoidales cortantes y acanalados para diseccionar hueso desde varios dngulos de abordaje.
Para realizacién de orificios de entrada, descompresién nerviosa, desbridamiento, decorticacién,

mastoidectomia, neurinomas acusticos...
o ==
Broca helicoidal

Disefio helicoidal con tope que genera un orificio con una profundidad precisa. Ideal para colocacién de
placas...

Cabeza en §

forma de bellota

Disefio curvo con eficacia de diseccién variable segtin los diversos dngulos de abordaje. Para dar forma al

Tubos telescépicos

hueso, realizacién de orificios de entrada, desbridamiento...
Cabeza en

forma de cerilla
Disefio alargado y esférico que permite una diseccion delicada y controlada. Para realizacién de orificios de entrada, descompresién
nerviosa, extirpacion de osteofitos, diseccién sinusal, mastoidectomia, neurinomas del actistico, base del créneo...

Accesorios provistos
de un pie

Cabeza afilada T

Disefio estilizado para diseccion precisa con minima pérdida ésea. Para craneotomias, transecciones,
osteotomias...

Legend Gold
Legend Platinum

14
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INTRODUCCION

Sogend,

GUIAS GENERALES SOBRE LAS APLICACIONES DE LOS ACCESORIOS DE
ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION (continuacion)

La siguiente gufa, no exhaustiva, ilustra algunas de las aplicaciones posibles de los instrumentos de diseccién.

TIPO DE
CIRUGIA

ACCESORIOS DE

ACOPLAMIENTO MOTORES LEGEND

COMUNMENTE USADOS INSTRUMENTOS DE DISECCION COMUNMENTE USADOS RECOMENDADOS

CIRUGIA GENERAL Y PLASTICA i

(CRANEOFACIAL /| MAXILOFACIAL /| ESTERNOTOMIA)
Cabeza en
forma de cerilla —
Disefio elongado y esférico que permite una diseccién delicada y controlada. Para realizacién de orificios de
entrada, descompresién nerviosa, extirpacién de osteofitos, diseccién sinusal...

7-6ST recto o angulado Cabeza esférica @ Legend Gold

8-B Instrumentos helicoidales cortantes y acanalados para diseccionar y cementar eficientemente desde una gran
9-M variedad de dngulos de abordaje. Para desbridamiento, decorticacién, diseccién sinusal...
10-9ST recto o angulado

14-AM recto o angulado

Legend Platinum

| —

Cabeza afilada
Disefio estilizado para diseccién precisa con minima pérdida ¢sea. Para dar forma al hueso, transecciones,
osteotomias, obtencién de injertos 6seos, agujeros de fijacion, avance mediofacial ...

Broca helicoidal Dz

Disefio helicoidal con tope que genera un orificio con una profundidad precisa. Ideal para colocacion de placas...

OTORRINOLARINGOLOGIA (ORL)

Cabeza esférica @

Instrumentos helicoidales cortantes y acanalados para diseccionar y cementar eficientemente desde una gran
variedad de dngulos de abordaje. Para desbridamiento, decorticacién, mastoidectomia, receso facial, implante
coclear, osiculoplastias, laberintectomias, abordajes de fosa media, neurinomas acusticos...

7-6ST recto o angulado

10-9ST recto o angulado Legend Platinum

ORTOPEDIA

Cabeza esférica @

Instrumentos helicoidales cortantes y acanalados para diseccionar y cementar eficientemente desde una gran
variedad de dngulos de abordaje. Para desbridamiento, decorticacién, extracciéon de cemento, revisién

8-B acetabular...
9-M Cabeza afilada
14-AM recto o angulado Disefio estilizado para diseccién precisa con minima pérdida ésea. Para dar forma al hueso, transecciones,
21-TU osteotomias, obtencién de injertos 6seos...
26-R
. . Cabeza en @ Legend Gold
Accesorios provistos de | forma de bellota d Gold h
un pie Disefio curvo con eficacia de diseccién variable segun los diversos dngulos de abordaje. Para dar forma al Legend Gold Touc

Tubos telescépicos

hueso, desbridamiento, decorticacién, extraccién de cemento, revisién acetabular...

Cabeza cilindrica ;

Eficaces para esculpir y alisar hueso. Para dar forma a injertos, desbridamiento, decorticacién, extraccién de
cemento, revisién acetabular...

Sostenidos por un pie

Cabeza afilada
Disefo estilizado para diseccién precisa con minima pérdida ésea. Para dar forma al hueso, transecciones,
osteotomias, obtencién de injertos 6seos, agujeros de sutura...

BIOMETALES / BIOCERAMICAS / BIOMATERIALES

MC

Cortador

metidlico ===

Instrumentos cortantes y acanalados con disefio en forma de rueda, capaces de extraer biometales,

biocerdmicas y otros materiales biolégicos de forma eficiente desde una gran variedad de dngulos de abordaje.

Para cortar barras, clavijas ("pins"), placas, implantes, tornillos...

Legend Gold
Legend Gold Touch
Legend Platinum

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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ACONDICIONAMIENTO DEL QUIROFANO Zgzg/m/

REQUERIMIENTOS DE LA FUENTE DE ALIMENTACION

Motores Presién de trabajo Presi6n de trabajo Tasa de flujo requerida Tipo de gas
(dindmica) necesaria | (dinamica) nominal (aproximada)

Legend Gold 80 — 120 psi 100 psi 12 pies ctibicos/min Nitrégeno o filtrado en seco
5,5 — 8,3 bares 6,9 bares 340 litros/min Aire comprimido

Legend Gold Touch | 80 — 120 psi 100 psi 12 pies cubicos/min Nitrégeno o filtrado en seco
5,5 — 8,3 bares 6,9 bares 340 litros/min Aire comprimido

Legend Platinum 80 — 120 psi 100 psi 12 pies cubicos/min Nitrégeno o filtrado en seco
5,5 — 8,3 bares 6,9 bares 340 litros/min Aire comprimido

VAN PRECAUCION

NO haga funcionar un motor Legend a una presién menor o mayor de los limites del rango de presiones indicado. Una presién
de trabajo por debajo de 80 psi (5,5 bares) podria impedir el adecuado suministro de lubricante al motor. Una presién de trabajo
por encima de 120 psi (8,3 bares) podria averiar el motor o reducir su vida util.

CONEXIONES DEL SISTEMA: Ensamblaje para el uso con una fuente de gas
comprimido entral

Fuente de gas central con toma de N, DISS Fuente de gas central con conexién Schrader hembra

Fuente de gas central
Fuente de gas con presién
central con presién W@D controlada y con

/ controlada y con conexién Schrader
toma de N, DISS hembra

Adaptador de toma de N, DISS a
Schrader macho

Manguera de presién con

° toma de N, DISS Manguera de presién con toma

de N, DISS

| B
Unidad de control neumitico

Unidad de control neumético

La fuente de gas central con toma de N, DISS se conecta La fuente de gas central con conector Schrader hembra se conecta
con la manguera de presién con toma de N, DISS de |a con el adaptador de la toma de N, DISS al conector Schrader
unidad de control neumatico. macho. Conecte el adaptador con la manguera de presién con

toma de N, DISS de la unidad de control neumatico.

Fuente de gas central con toma de aire DISS

Fuente de gas central con
presién controlada y con
toma de aire DISS

Adaptador de toma de
N, DISS a toma de aire
DISS

Manguera de presién
con toma de N, DISS

Unidad de control neumatico

La fuente de gas central con toma de aire DISS se conecta con el adaptador de la toma de N, DISS a la toma de
aire DISS. Conecte el adaptador con la manguera de presién con toma de N, DISS de la unidad de control

neumatico. ) ) i )
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Zﬂ ‘ W ACONDICIONAMIENTO DEL QUIROFANO

REQUERIMIENTOS DE LA FUENTE DE ALIMENTACION (continuacién)
CONEXIONES DEL SISTEMA: Ensamblaje con el cilindro de gas comprimido

Cilindro con regulador Legend

Manémetro del cilindro

Manémetro de presién de salida

Accesorio CGA
580

Regulador Legend

Unidad de control neumdtico

El cilindro con regulador Legend se conecta con la manguera
de presién con toma de N, DISS de la unidad de control
neumdtico.

Cilindro con regulador con valvula de seguridad Midas Rex

Paso 2
Paso 1: a. El adaptador de la toma de N, DISS con WF4 se conecta con
Extraiga el engrasador en linea. el regulador.
b. Conecte el adaptador acodado al regulador; a continuacién
conecte el adaptador recto de N, con el adaptador acodado.
c. Conecte la manguera de presion de la unidad de control
neumdtico con el adaptador para toma de N, DISS.

Adaptador DISS/WF4

Manguera de presién con
toma DISS

Engrasador en linea Regulador
Extraiga el engrasador en linea con vélvula
con la tuberia de conexién de seguridad

Regulador con
vélvula de
seguridad sin

” d
ﬁ PRECAUCION Unidad de control neumético engrasa (I)irnig

NO utilice el sistema de engrasador en linea MIDAS REX con
Legend System.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend 17



PROCEDIMIENTOS PREOPERATORIOS

Sgond

1.

18

Establezca la presion en reposo (estatica) entre 80 - 120 psi
(5,5 - 8,3 bares) en la fuente de aire comprimido. La presion
de trabajo (dindmica) puede llevarse al el nivel requerido
cuando el motor esté funcionando y tenga instalado un
accesorio de acoplamiento y un instrumento de diseccion.
(Consulte el procedimiento preoperatorio #9)

a. Retire la cubierta del lubricante / difusor.
b. NO retire el sello interno de papel de aluminio del
lubricante / difusor.

2a 2b

Introduzca el lubricante / 3
difusor en el interior del
compartimiento destinado
para ese fin, ubicado en la
base de la manguera del
motor.

4. Gire el lubricante / difusor 4
(en sentido horario),
desde la posicién “
la posicion “ 2
Llegara a un tope con un
chasquido palpable cuando
esté completamente
asentado y trabado en su
compartimiento.

”

a

VANN ADVERTENCIA

La falta de fijacién adecuada

del lubricante / difusor Legend

puede causar lesiones al

paciente, operador o personal de quiréfano.

La velocidad de lubricacién viene preestablecida por el
fabricante y no debe ser alterada.

VAN PRECAUCION

e NO utilice un Motor Legend sin haber instalado un
lubricante / difusor en su compartimiento.

NO utilice un lubricante / difusor Legend si parece estar
dafiado o si su sello de papel de aluminio ha sido
puncionado.

NO prolongue por més de 60 minutos el uso del taladro
por cada unidad de lubricante / difusor Legend.

e NO intente retirar el lubricante / difusor mientras el motor
esté en funcionamiento

e NO reutilice un lubricante / difusor Legend usado.
@ El lubricante / difusor Legend es un producto
desechable de un solo uso.

e NO vuelva a rellenar un lubricante / difusor usado.

e NO esterilice el
lubricante / difusor
Legend por vapor ni
con 6xido de etileno. El
lubricante / difusor se
derretiria dentro del
compartimiento que lo
aloja, lo que podria
causar dafios al motor.
El lubricante / difusor
debe ser retirado de su
compartimiento antes

de |a esterilizacién No esterilizar. El lubricante / el

difusor se derretiria.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend



PROCEDIMIENTOS PREOPERATORIOS

Sogend,

5. Conecte la manguera del
motor Legend al puerto 5
para Legend de la unidad
de control neumatico.

YN ADVERTENCIA

NO comprima, corte,
obstruya ni pise la manguera
del motor. Esto podria hacer
que explote la manguera del
motor y dar lugar a que el
paciente, el cirujano o el
personal de quiréfano sufran
algtin tipo de lesién.

Para Legend

-— \ .
=@ Si el motor es Legend GOLD TOUCH

Gold Touch, deslice el
mando digital / pedal de
la unidad de control
neumatico de Legend a la
posicién “ ®" . Esta
maniobra hace que el
pedal baje y se trabe
automaticamente. El
mando no se fijard en la
posicién “ 8" si el motor
no esta conectado al
puerto para Legend.

Para Triton

Si utiliza el sistema de System

instrumental quirdrgico
TRITON® Power en
conjuncién con el motor
Legend, conecte la manguera
de TRITON al puerto para
TRITON de la unidad de
control neumdtico.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

VANN ADVERTENCIA

NO emplee el mando digital / pedal de la unidad de control
neumdtico de Legend en la posicién “ =®” cuando utilice un
motor Legend Gold o Legend Platinum. El mando se usaen la
posicién “ =®” unicamente con el motor Legend Gold Touch.

La manguera de escape del motor Legend puede presentar
una pelicula lubricante en su superficie externa debido a su
exposicién a diferencias de presién o temperatura tras la
esterilizacién. Limpie la manguera de escape con un pafio
estéril antes del uso. Si después de la limpieza la manguera
sigue presentando aceite en su superficie, devuelva el motor
a MPSS para su reparacién.

6. Antes de instalar un accesorio de acoplamiento y un
instrumento de diseccién en el motor Legend, asegtirese
de que las flechas situadas en las superficies planas de la
boquilla del motor estén adecuadamente alineadas. Si no
lo estuvieran, utilice la llave del motor Legend para girar la
boquilla rotatoria (la mas cercana a la caja del motor) hasta
que la flecha de esa pieza esté alineada con la de la
boquilla estacionaria (la mas alejada de la caja del motor).

Boquilla Estacionaria

Boquilla Rotatoria

Un accesorio de
acoplamiento no encajara
en un motor Legend si las
flechas situadas en las
superficies planas de la
boquilla del motor no estdn
adecuadamente alineadas.

Alinee las Superficies
Planas de la Boquilla

Para Legend

NO utilice ningtin otro GOLD TOUCH

componente que no sea la
llave del motor Legend para
alinear las flechas de la
boquilla del motor.

\
=® Antes de la instalacién de un
accesorio de acoplamiento y de un
instrumento de diseccion en el
motor Legend Gold Touch,
asegurese de que el pasador de
seguridad esté en posicion “O”.
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PROCEDIMIENTOS PREOPERATORIOS

Sogend,

Instalacién de un accesorio de
acoplamiento y un instrumento de
diseccion

La instalacién de accesorios rectos viene resumida a
continuacién. Si desea una informacién mas detallada sobre
todos los procedimientos de instalacién de los accesorios e
instrumentos, consulte la seccién "Accesorios de acoplamiento
e instrumentos de diseccién".

7. Instale un accesorio de acoplamiento y un instrumento de
diseccion:
7a

a. Deslice el accesorio sobre la \
boquilla del motor alineando
las marcas triangulares que
aparecen en el accesorio y en
la caja del motor. En el
momento en que el accesorio
esté bien asentado, se
producira un chasquido
palpable y audible.

b. Inserte el instrumento de
diseccién sobre el accesorio
de acoplamiento mediante
un ligero movimiento 7b
rotacional. En el momento
en que el accesorio esté
completamente asentado, se
producira un chasquido
palpable y audible.

VAN PRECAUCION

Asegurese de que la nomenclatura
y el cédigo de color que aparecen

en el embalaje del instrumento de
diseccién Legend concuerden con
los del accesorio de acoplamiento
Legend.

-~

c. Gire el accesorio de
acoplamiento hasta llegar a la
posicién “ f” dela caja del
motor. Tire suavemente del
cuerpo del instrumento de
diseccién para comprobar que
esté adecuadamente instalado.

VAN PRECAUCION

Los motores Legend no deben ser
puestos en funcionamiento si el
accesorio de acoplamiento no estd
en la posicién “5 "

20

7c

8. Para activar los motores Legend Gold y Platinum:
Apriete el pedal de la unidad de control neumatico.
Permita que el motor funcione durante
aproximadamente 30 segundos. En el momento en que
el motor recibe lubricacién, se puede notar un aumento
de velocidad.

VAN ADVERTENCIA

NO utilice Legend System si el motor presenta un escape de
lubricante a nivel de la boquilla o el accesorio de acoplamiento.

NO utilice Legend System si el instrumento de diseccién
presenta un movimiento “tembloroso”.

NO comprima, corte, obstruya ni pise la manguera del
motor. Esto podria hacer que explote la manguera del motor
y dar lugar a que el paciente, el cirujano o el personal de
quiréfano sufran algun tipo de lesién.

8
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PROCEDIMIENTOS PREOPERATORIOS

\
“S@ Para activar el motor Legend Gold Touch:

a. Si el motor es Legend Gold
Touch, asegurese de que el
mando digital / pedal de la
unidad de control neumatico
es-té6 fijado en la posicién

Legend Gold Touch

b. Con el pasador de seguridad
en la posicién “()”, instale
y trabe el accesorio de
acoplamiento y el
instrumento de diseccién
sobre el motor.

c. Levante el mando digital
y lleve el pasador de
seguridad a la posicién “|” .
d. El motor se activara al apretar
el mando digital. Permita que Legend Gold Touch
el motor funcione durante
aproximadamente 30
segundos. En el momento en
que el motor recibe
lubricacién se puede notar
un aumento de velocidad.

VANN ADVERTENCIA

NO utilice Legend System si el
motor presenta un escape de
lubricante a nivel de la boquilla o el
accesorio de acoplamiento.

NO utilice Legend System si el instrumento de diseccién
presenta un movimiento "tembloroso".

Consulte la seccion de Resoluciéon de problemas.

®[ NOTA |

Cuando se utilicen accesorios
de acoplamiento més largos
con el motor Legend Gold
Touch, se puede extender la
palanca de extensién del
mando digital para permitir un
mejor control digital.

= /\ EINEEY

Cuando se utilicen accesorios
de acoplamiento angulados con
el motor Legend Gold Touch,
extienda la palanca del mando
digital y sujete el dispositivo
por el accesorio de
acoplamiento.

Legend Gold Touch

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

VAN PRECAUCION

Si tras la esterilizacién el motor presenta una
temperatura que hace incoémodo tocarlo o agarrarlo,
déjelo enfriar durante un periodo de tiempo apropiado.

Si el motor presenta una temperatura que hace
incémodo tocarlo o agarrarlo y ya lo ha dejado enfriar
durante un periodo de tiempo apropiado, asegurese de
colocar un nuevo lubricante/difusor en el interior del
compartimiento para ese fin de modo de contribuir al
enfriamiento del motor. Ponga en marcha el motor
durante un breve periodo de tiempo para ayudar a su
enfriamiento.

La presién de trabajo (dindmica) puede verificarse en la
unidad de control neumdtico cuando el motor esté en
funcionamiento. Cuando el motor se ponga en marcha, la
presién de funcionamiento resultard de un descenso
ligero de la presién de reposo (estdtica) previamente
establecida. Ajuste la presién de trabajo tal como sea
necesario en la fuente de gas comprimido hasta que el
mandmetro de presién de entrada de la unidad de control
neumdtico muestre un valor dentro del rango adecuado:
80 - 120 psi (55 - 8,3 bares). Para garantizar un
rendimiento 6ptimo del motor, establezca la presién
nominal de trabajo en 100 psi (6,9 bares).

Si el cirujano solicita mas potencia en el curso de un
procedimiento quirurgico, puede elevarse la presién de
trabajo de la fuente de gas comprimido hasta 120 psi
(8,3 bares).

Para disminuir la presién, reduzca la salida de la fuente de
gas comprimido central o afloje la manija de presién del
regulador.

Presione el dispositivo de alivio de presién de la unidad
de control neumético para eliminar al exterior el exceso de
presién del interior de las mangueras. A continuacion
reajuste tal como sea necesario.
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CARACTERISTICAS DE LOS MOTORES LEGEND OZQW
Fijacion de Legend Gold, Legend Gold Touch y Legend Platinum

Los motores Legend Gold, Gold Touch y Platinum sélo deben ponerse en funcionamiento cuando el accesorio de acoplamiento
estd en la posicién “ " del motor.

ACCESORIO FIJADO ACCESORIO NO FIJADO

El motor funcionara. El motor no funcionara.

<® Fijacién de Legend Gold Touch

Legend Gold Touch funcionard cuando el pasador de seguridad esté en posicién “|” y no funcionara cuando esté en posicién
uOn

Posicion “|” Posicion «(O”

El motor funcionara. El motor no funcionara.

Asimismo, Legend Gold Touch no funcionard si el mando digital / pedal de la unidad de control neumdtico estd en la posicién “ ¢
a menos que el mando de pedal esté también activado.

u/:‘n

Legend Gold Touch Motor no funcionard.
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PROCEDIMIENTOS POSTOPERATORIOS

Sgond

DESMONTAJE DEL EQUIPO

1. Despresurice el sistema

Cierre el tanque o la salida de la
fuente central de gas
comprimido.

Libere el gas del interior de la
manguera de presion
presionando el sistema de
alivio de presién de la unidad
de control neumatico.

VAN ADVERTENCIA

NO proceda a desensamblar el equipo antes de que se haya
liberado el gas de la unidad de control neumético Legend y sus
mangueras.

NO desacople el motor Legend Gold Touch de la unidad
de control neumdtico sin antes haber liberado el gas
comprimido de las mangueras.

2. Libere la manguera del motor
Legend de la unidad de control
neumdtico sosteniendo la
manguera firmemente y
empujando hacia abajo la
conexién del puerto para
Legend.

Cuando libere el motor
Legend Gold Touch, en el
momento en que presione hacia
bajo la conexién del puerto para
Legend, el mando digital / pedal
pasard automdticamente de la
posicién “ " ala posicién
“.>” E| pedal se desplazara
hacia arriba hasta su posicién de

reposo. Sistema

Si utiliza el sistema de Triton

instrumental quirdrgico TRITON™
Power, sostenga firmemente la
manguera azul de TRITON y
extrdigala girando el acoplador de
conexién répida en sentido horario.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

3. Desenrosque el lubricante [ difusor de su compartimiento.
Deseche el lubricante / difusor.

Durante la 3

extraccién del lubricante / difusor,
pueden aparecer restos
oleaginosos. Se debe utilizar un
pafio absorbente para facilitar su
eliminacién.

VAN PRECAUCION

NO esterilice el lubricante / difusor

Legend por vapor ni con éxido de etileno.

El lubricante / difusor se derretirfa dentro

del compartimiento que lo aloja, lo que

podria causar dafios al motor. El

lubricante / difusor debe ser retirado de su compartimiento antes de la
esterilizacion.

4. Extraiga el accesorio de acoplamiento y deseche los
instrumentos de diseccion en un
contenedor adecuado. 43

La desinstalacién de accesorios
rectos viene resumida a
continuacién. Si desea una
informacién més detallada sobre
todos los procedimientos de
desinstalaciéon de los accesorios e
instrumentos, consulte la seccién
“Accesorios de acoplamiento e
instrumentos de diseccién”.

a. Para retirar un accesorio
recto, sostenga el motor en la
palma de la mano. Gire el
accesorio hasta la posicion

« ”

A

b. Retire el instrumento de diseccién del accesorio de
acoplamiento y deséchelo.

c. Utilice los dedos indice y pulgar para levantar el
accesorio y retirarlo del motor.

4b 4c

\ \

VAN ADVERTENCIA

NO reutilice un instrumento de diseccién que ya haya sido
usado. La utilizacién de un instrumento de diseccién que ya
haya sido usado puede provocar lesiones al paciente, cirujano
o personal de quiréfano. La utilizacién de un instrumento de
diseccién que ya haya sido usado puede afectar al
funcionamiento del motor y anulard la garantia limitada del

fabricante.
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PROCEDIMIENTOS POSTOPERATORIOS

LIMPIEZA
A

e NO sumerja en liquido el equipo MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND.
e NO emplee ultrasonidos para limpiar el equipo MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND.

Soluciones de limpieza de instrumental quirtrgico recomendadas

Detergente enzimético neutro, pH 6,0-8,0.

VAN PRECAUCION

o NO utilice agentes de limpieza corrosivos o que
contengan cloro, como lejia, agua alcalina, etc.

e NO utilice acetona.

e NO utilice agentes de limpieza corrosivos, como
soluciones que contienen glutaraldehido , etc.

MOTORES LEGEND:
PASO 1:

Limpie todas las superficies externas del motor y la manguera
asi como la superficie interna del compartimiento del
lubricante / difusor con un pafio humedecido en una solucién
de limpieza para instrumental quirtrgico.

PASO 2:
Cepille la caja y boquilla del motor con un cepillo de nylon
humedecido en una solucién de limpieza para instrumental
quirdrgico.

PASO 3:
Aclare con agua del grifo el motor, con el extremo del collar
hacia abajo. Seque el collar y el motor con una toalla sin hilas.

ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO
Y TUBOS TELESCOPICOS:
PASO 1:

a. Limpie todos los accesorios de acoplamiento y tubos
telescépicos con un pafio humedecido en una solucién
indicada para la limpieza de instrumental quirirgico. Los
accesorios de acoplamiento y los tubos pueden someterse
a agitacién mecdnica en una solucién de limpieza, pero no
pueden ser puestos en remojo ni sumergidos. Se puede
utilizar un cepillo de nylon humedecido con una solucién de
limpieza para instrumental quirurgico para limpiar las
superficies externas y las superficies de conexién internas
de los accesorios de acoplamiento y los tubos. Desplace
todas las partes mdviles, como la manga de los accesorios
provistos de un pie, hacia delante y atrds para permitir que
la solucién limpie la totalidad del dispositivo. Aclare
completamente con agua del grifo.

b. Sumerja el extremo distal del contradngulo en una solucién
indicada para la limpieza de instrumental quirtrgico y haga
funcionar el motor durante un minuto.

c. Para los accesorios rectos, los provistos de un pie y los
tubos rectos telescédpicos, existen cepillos de limpieza
especiales de tamafio adaptado al didmetro interno de
dichos accesorios y tubos. Empuje el cepillo humedecido
con una solucién de indicada para la limpieza de
instrumental quirdrgico a través del accesorio o tubo
telescopico desde la parte de atrds hacia delante para soltar
y eliminar el material de desecho retenido en su interior.
Repita tantas veces como sea necesario.
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PROCEDIMIENTOS POSTOPERATORIOS

LIMPIEZA (continuacion)
NOTA No es posible pasar los cepillos de limpieza

a través de los accesorios angulados, el contraidngulo, el
accesorio para cortar metales, el perforador ni el mandril de
Jacobs debido a que estos instrumentos no estédn canulados.

d. Aclare con agua del grifo todos los accesorios de
acoplamiento y tubos telescépicos.

PASO 2:

Seque completamente todos los accesorios. Se puede utilizar
una pistola de aire para hacer salir la humedad desde la parte
posterior del accesorio hacia la anterior.

PASO 3: 3
La boquilla de limpieza para
accesorios de acoplamiento Legend
se ajusta al pulverizador de
lubricante en aerosol recomendado.
a. Conecte la boquilla al frasco del
pulverizador y encaje el
accesorio en la boquilla
alineando las flechas presentes
tanto en el accesorio como en la
boquilla.
b. Gire el accesorio ligeramente
para asegurar una conexion
firme.
c. Cubra el accesorio con una toallita de papel.
d. Pulverice de forma continua durante tres segundos para
eliminar materiales de desecho y lubricar el accesorio.
e. Gire el accesorio en sentido inverso hasta alinear de nuevo
las flechas y extrdigalo de la boquilla.
f. Limpie la boquilla para que pueda volver a ser utilizada.

PASO 4:
Prepare el motor, los accesorios de acoplamiento y los tubos
telescépicos para proceder a su esterilizacion.

LA BOQUILLA DE LIMPIEZA LEGEND SE
ADAPTA A PANA SPRAY®.

Producto recomendado:

Pana Spray

NSK America Corp.

Teléfono: 1-888-675-1675
http://www.nsk-inc.com/products/catalog/accessories1.htm

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend

UNIDAD DE CONTROL NEUMATICO
LEGEND:

Tape los puertos del motor con los tapones suministrados
antes de proceder con la limpieza. Limpie todas las superficies
externas de la unidad de control neumatico y de la manguera
después de cada uso con un pafio humedecido en una solucién
indicada para limpieza de instrumental quirdrgico.

VAN PRECAUCION

Si no se utilizan los tapones, las soluciones de limpieza se
podrian acumular en los puertos e introducirse en él,
provocando dafios internos. Los tapones de los puertos se
incluyen para evitar la entrada de desechos cuando no se utilice
el puerto o durante la limpieza.

NO la sumerja en liquido. NO la esterilice.

ESTUCHE PARA INSTRUMENTOS
LEGEND:

Limpie todas las superficies externas y externas del estuche
para instrumental después de cada uso con un pafio
humedecido en una solucién indicada para instrumental
quirdrgico.
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PROCEDIMIENTOS POSTOPERATORIOS

LIMPIADOR-DESINFECTANTE

Esta guia para la utilizacién del limpiador-desinfectan pretende
ser sélo una guia de recomendacién y puede variar entre los
diferentes hospitales segtin el equipo disponible y los agentes
patégenos presentes en sus dreas respectivas. En esta guia no
viene indicada la duracién total del ciclo, sino los tiempos de
exposicién. Los pardmetros recomendados pueden
modificarse de acuerdo con el protocolo estdndar de cada
hospital para la limpieza y desinfeccién.

Ciclo recomendado de lavado y desinfeccién

Prelavado Temperatura 35°C/95° F
Tiempo: 5 minutos
Lavado principal Temperatura 93° C/199° F
Tiempo: 30 minutos
Neutralizacién Tiempo: 2 minutos
Aclarado final Temperatura 65° C/149° F
Tiempo: 10 minutos

DESPUES DE LA LIMPIEZA:

e Un accesorio limpio debe ser almacenado en un lugar
exento de humedad.

e Los accesorios de acoplamiento y los tubos deben volver
a ser lubricados tal como se indica en el manual de
instrucciones.

e Antes de su empleo en un procedimiento quirtirgico, los
accesorios que hayan sido limpiados deben ser
esterilizados de acuerdo con las normas de esterilizacion
especificadas en el manual de instrucciones.

VANl PRECAUCION

e La limpieza mediante limpiador-desinfectan puede
provocar un deterioro prematuro del funcionamiento.

e Extraiga los accesorios del estuche para instrumental
antes de introducirlos en el limpiador-desinfectan.

e Sitte los instrumentos en el interior del
lavadordesinfector en la orientacién recomendada por el
fabricante y deje que se purguen. El compartimento del
lubricante | difusor debe orientarse para permitir el
drenaje de los liquidos limpiadores.

Soluciones de limpieza recomendadas

o Detergente enzimdtico neutro, pH 6,0-8,0.

VAN PRECAUCION

NO utilice agentes de limpieza corrosivos ni que contengan
cloro para limpiar los dispositivos reutilizables de Medtronic
Midas Rex ni cualquier otro equipo de Midas Rex.
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Zﬂ / W PROCEDIMIENTOS POSTOPERATORIOS

GUIAS DE ESTERILIZACION DE MOTORES, ACCESORIOS DE
ACOPLAMIENTO Y TUBOS TELESCOPICOS LEGEND

Estas guias de esterilizacién pretenden ser s6lo unas normas de recomendacién y puede variar entre los diferentes hospitales segtn tipo de equipo de esterilizacién
disponible y los agentes patégenos presentes en sus respectivas dreas. En estas guias no viene indicada la duracion total del ciclo, sino los tiempos de exposicion.
Los pardmetros recomendados de esterilizacién pueden modificarse de acuerdo con el protocolo estandar de cada hospital para la esterilizacién.

Esterilizacién por "flash": MPSS no recomienda los procedimientos de esterilizacién por "flash". Si se lleva a cabo una esterilizacién por "flash", siga las guias
recomendadas de la Association of Operating Room Nurses "Asociacién de Enfermeras de Quiréfano”, (AORN) o de Asociacion de Desarrollo de Instrumental
Médico "Asociacién para el Avance de la Instrumentacién Médica", (AAMI).

Equipo Alto vacio Desplazamiento Alto vacio Oxido de etileno (OE)
(prevacio) por gravedad (prevacio)
Temperatura / Tiempo Temperatura / Tiempo Temperatura / Tiempo
Motores Legend Gold, Gold 270°F / 132°C 270°F / 132°C 273-278°F | 134-137°C 127-135°F / 53-57°C
Touch y Platinum 4 minutos 25 minutos 3 minutos 4 horas
Accesorios de acoplamiento (envuelto / no envuelto) (envuelto / no envuelto) (envuelto / no envuelto) (envuelto)
Tubos telescépicos 8 minutos de tiempo 8 minutos de tiempo *consulte la referencia bajo la ventilacién 18 horas,
de secado de secado tabla 8 minutos de tiempo 127-135°F / 53-57°C
de secado
*Referencia: Para elementos contaminados con agentes responsables de TSE (encefalopatias espongiformes transmisibles):

Los dispositivos se pueden descontaminar mediante esterilizacion por vapor a una temperatura entre 273-278 ° F |/ 134-137 ° C,
usando un unico ciclo de 18 minutos o seis ciclos de tres minutos, tal como se indica en las partes 4 & 6 de NHS Estates HTM 2010:
Apéndice 2, elementos contaminados con agentes responsables de TSE y las Guias de Control de la Infeccién para Encefalopatias
Espongiformes Transmisibles de la OMS.

Politica de devolucién para encefalopatias espongiformes transmisibles (TSE)

Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) no autorizard ni admitird la devolucién de productos de MPSS que hayan estado en contacto directo con
pacientes o estén contaminados con los fluidos corporales de un paciente con sospecha o confirmacién de sufrir una encefalopatia espongiforme
transmisible o la enfermedad de Creutzfeldt-Jakob Disease (TSE/CJD). Asimismo, MPSS recomienda la incineracién de todos los productos PSS de
Medtronic usados en un paciente con un diagndstico confirmado de TSE. Péngase en contacto con el representante de ventas local para la sustitucién de
los productos incinerados de acuerdo con esta politica o para obtener un equipo auxiliar mientras el original se encuentra en cuarentena. Si desea obtener
informacién adicional sobre la contaminacién con TSE, péngase en contacto con el Departamento de Asuntos de Regulacién de MPSS. Los instrumentos
de disecciéon de MPSS usados en un paciente con sospecha de diagndstico de TSE/C)D deben incinerarse.

Si se excluye un diagndstico de TSE/CJD, el equipo reutilizable en cuarentena podra volver a usarse tras haber sido sometido a la correspondiente
limpieza, descontaminacién y esterilizacién.

A continuacién se especifican los procedimientos recomendados. Estos pueden variar en los diferentes hospitales conforme a la politica y procedimientos
propios de cada uno. El personal del hospital deberfa ponerse en contacto con el personal encargado del control de infecciones para analizar los
procedimientos y politica vigentes con respecto al uso de equipos reutilizables cuando se sospeche contaminacién por la enfermedad de Creutzfeld-Jakob
(EC)) u otras encefalopatias espongiformes transmisibles (TSE).

El equipo reutilizable Legend que haya sido usado en pacientes con sospecha de enfermedad de Creutzfeld-Jakob (EC)) u otras encefalopatias
espongiformes transmisibles (TSE) deberia permanecer en cuarentena y no volver a utilizarse hasta que el diagndstico se confirme o excluya. El equipo
reutilizable Legend deberia mantenerse en cuarentena tras haber sido sometido a limpieza, descontaminacién, esterilizacién y embalado en un recipiente
rigido y sellado hasta que se llegue al diagnéstico final.

NO sumerja ni ponga en remojo el equipo reutilizable Legend en ninguna de las siguientes soluciones, ya que se producirian dafio o corrosién irreversibles.

Hipoclorito de sodio / agua alcalina (NaOCL) Lejia de soda cdustica
Hidréxido de sodio (NaOH) Acido férmico (HCOOH)

VAN ADVERTENCIA

Si el embalaje de un instrumento de diseccién estd abierto, pero el instrumento no ha sido utilizado ni estd contaminado, éste se puede reesterilizar
mediante esterilizacién por vapor. Extraiga el instrumento, libréndolo de todo su embalaje original, e introduzcalo en un embalaje aprobado para
autoclave. Esterilice por vapor del siguiente modo:

Alto vacio a 270° F (132° C) durante 5 minutos
Desplazamiento por gravedad a 270° F (132° C) durante 15 minutos.

El instrumento reesterilizado debe utilizarse poco tiempo después de la reesterilizacion. Si tras la reesterilizacién aparecen signos de éxido o
corrosién, no utilice el instrumento reesterilizado.

NO reutilice un instrumento de diseccidén que ya haya sido usado. La utilizacién de un instrumento de diseccién que ya haya sido usado puede provocar
lesiones al paciente, cirujano o personal de quiréfano. La utilizacién de un instrumento de diseccién que ya haya sido usado puede afectar al
funcionamiento del motor y anulard la garantia limitada del fabricante.

VAN PRECAUCION

NO utilice esterilizacién a baja temperatura por gas plasma generado a partir de perdxido de hidrégeno debido al didmetro interno de la luz y a las
restricciones de longitud.

NO utilice esterilizacién a baja temperatura mediante acido peracético liquido debido a que precisa inmersién.

NO esterilice el lubricante / difusor Legend por vapor ni con 6xido de etileno. El lubricante / difusor se derretiria dentro de su compartimiento, lo que
podria causar dafios al motor.

NO esterilice la boquilla de limpieza para accesorios de acoplamiento Legend por vapor ni con éxido de etileno.
NO esterilice la unidad de control neumatico Legend por vapor ni con éxido de etileno.
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ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION
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Accesorios rectos

Instalacién:

1. Deslice el accesorio sobre la
boquilla del motor alineando
las marcas triangulares que
aparecen en el accesorioy en la
caja del motor. En el momento
en que el accesorio esté bien
asentado, se producird un
chasquido palpable y audible.

Un accesorio de acoplamiento no
encajard en un motor Legend si las
marcas situadas en las superficies
planas de la boquilla del motor no
estdn adecuadamente alineadas.

2. Inserte el instrumento de
diseccién sobre el accesorio de
acoplamiento mediante un
ligero movimiento rotacional.
En el momento en que el
accesorio esté completamente
asentado, se producird un
chasquido palpable y audible.

VAN PRECAUCION

Aseglrese de que la nomenclatura
y el cédigo de color que aparecen

en el embalaje del instrumento de
diseccién Legend concuerden con
los del accesorio de acoplamiento
Legend.

3. Gire el accesorio de
acoplamiento hasta llegar a la
posicién “@ 7 de la caja del
motor. Tire suavemente del
cuerpo del instrumento de
diseccién para comprobar que
esté adecuadamente instalado.

( —

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el

accesorio no estd en la posicién “

”

Puede generarse humo si el accesorio no se encuentra en la

”

posicién de cierre “ ]

Desinstalacién:

1. Sostenga el motor en la palma
de la mano. Gire el accesorio
hasta la posicién “ C

2. Retire el instrumento de
diseccién del accesorio de
acoplamiento y deséchelo.

3. Utilice los dedos indice y pulgar 3

\

para levantar el accesorio y
retirarlo del motor.

Sogend]
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Zﬂ:ﬂ/ﬂ/ ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION

Accesorios angulados

Instalacién:

1. Deslice el accesorio angulado sobre la boquilla del motor
alineando las marcas triangulares que aparecen en el
accesorio y en la caja del motor. En el momento en que el
accesorio esté bien asentado, se producird un chasquido
palpable y audible.

2. Gire el accesorio hasta llegar a la posicién “ @ ” de la caja del
motor.

3. Con el sistema de fijacién en la posicidn de apertura, inserte
el instrumento de diseccién sobre el accesorio angulado
mediante un ligero movimiento rotatorio. En el momento en
que el accesorio esté completamente asentado, se producird
un chasquido palpable y audible.

4. Gire el sistema de fijacién hasta la posicién “8 ”. Tire
suavemente del cuerpo del instrumento de diseccién para
comprobar que esté adecuadamente instalado.

Se puede instalar y fijar un instrumento de diseccién sobre el
accesorio de acoplamiento antes de realizar la instalacién del
accesorio angulado sobre el motor.

Los accesorios angulados y rectos de igual longitud, identificacion
y color de banda comparten los mismos instrumentos de
diseccion.

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el
accesorio no estd en la posicién “ "

Puede generarse humo si el accesorio no se encuentra en la
posicién de cierre “ "

Desinstalacién:

Gire el sistema de fijacién hasta la posicion “ R para extraer el
instrumento de diseccién del accesorio de acoplamiento. Gire el
accesorio de acoplamiento hasta llegar a la posicién “® "y a
continuacion levéntelo y retirelo del motor.

VAN PRECAUCION

Cuando utilice un accesorio angulado, sostenga el conjunto de la
pieza de mano por el accesorio, de forma que éste no se suelte
inadvertidamente de la pieza de mano.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION Zﬂﬂ/ﬂ/

Accesorios provistos de un pie

Accesorios provistos Utilice tinicamente los siguientes Referencia a Classic:
de un pie instrumentos de diseccién:
F1-B5 F1/8TA15 B-5
F1/8TA15S 22S2CR (Mednext)
F2-B1 F2/8TA23 B-1
F2/8TA23S B-1SP
F3-S F3/9TA30 S-1

VAN A DVERTENCIA

NO utilice un accesorio de acoplamiento Legend si cualquiera de sus partes esta doblada, suelta, ausente o presenta algtin dafio.
Ejercer una fuerza excesiva sobre el accesorio de acoplamiento o el instrumento de diseccién, o manipularlos inadecuadamente,
como ocurre al doblarlos o hacer palanca con o sobre ellos, puede dar lugar a que el paciente, el operador o el personal de quiréfano
sufran algtin tipo de lesién. Si un accesorio de acoplamiento Legend necesita algtin tipo de servicio o reparacién, devuélvalo a MPSS.
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Instalacién:

1
1. Inserte el instrumento de ‘
diseccién sobre la boquilla del
motor mediante un ligero
movimiento rotacional. Cuando el ~~
instrumento esté completamente
asentado, se producird un
chasquido audible y palpable.

2. Deslice el accesorio sobre el
instrumento de diseccion
alineando las marcas triangulares
que aparecen en el accesorio y en
la caja del motor.

2 l x

3. Tire del accesorio hacia el motor y girelo hasta llegar a |a
posicién “8 ” de la caja del motor.

Los accesorios provistos de un pie de Legend poseen una
cualidad exclusiva que consiste en que hay que accionar una
manga distal para extraer el accesorio. Ello impide que el
accesorio se suelte accidentalmente del motor durante su
empleo.

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el
accesorio no estd en la posicién “H ”.

Desinstalacion:

1. Para retirar un accesorio provisto
de un pie, sostenga el motor en la
palma de la mano. Empuje la
manga del accesorio distalmente
al tiempo que gira el accesorio J
hasta la posicién “ B " de la caja
del motor. Suelte la manga. \

2. Para evitar producir lesiones con 2
el instrumento de diseccién,
utilice los dedos indice y pulgar 1
para levantar lenta y
cuidadosamente el accesorio y
retirarlo del motor y alejarlo del
instrumento de diseccién.

3. Saque el instrumento de diseccién 3
de la boquilla del motor y
deséchelo.

VNN ADVERTENCIA

Retire los accesorios Legend provistos
de un pie lenta y cuidadosamente
para evitar producir lesiones al
operador.
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Zﬂ:ﬂ/ﬂ/ ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION

Contraangulo Accesorio16-MF
Presion dinamica de trabajo 80 psi (5,5 bares)

VAN PRECAUCION

NO use el accesorio 16-MF con una presién de trabajo superior a 80 psi (5,5 bares). Ello podria provocar un sobrecalientamiento
y dafiar los engranajes internos del accesorio.

Instalacién:

1. Disminuya la presién de la fuente de gas comprimido a 80 psi 2 3
(5,5 bares).

de la fuente de gas; a continuacién presione el sistema de alivio
de presién de la unidad de control neumadtico para dejar
escapar al exterior el exceso de presién del interior de las
mangueras. Compruebe la presién de entrada.

Ajuste la presién tal como sea necesario disminuyéndola a nivel x

2. Deslice el contragdngulo sobre la boquilla del motor alineando
las marcas triangulares que aparecen en el accesorio y en la
caja del motor. En el momento en que el accesorio esté bien
asentado, se producird un chasquido palpable y audible.

3. Gire el accesorio de acoplamiento hasta llegar a la posicién 4 Palanca
“@ ” de la caja del motor. /

4. Gire lateralmente la palanca situada en la cabeza del
contradngulo hasta la posicién de apertura. Inserte el
instrumento de diseccién y lleve la palanca de nuevo hasta la

posicién de cierre. Tire suavemente del cuerpo del instrumento Vista lateral
de diseccién para comprobar que esté adecuadamente
instalado.

Se puede instalar y fijar un instrumento de diseccién sobre el
accesorio de acoplamiento antes de la instalacién del contradngulo

sobre el motor. .
) . ) Palanca abierta
Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el

accesorio no est4 en la posicién “ I

Desinstalacién: Palanca cerrada

Gire lateralmente la palanca situada en la cabeza del contradngulo
para extraer el instrumento de diseccién. Deseche el instrumento
de diseccién. Gire el accesorio 16-MF hasta llegar a la posicion
“®m "y a continuacién levantelo y retirelo del motor.
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ACCESORIOS DE ACOPLAMIENTO E INSTRUMENTOS DE DISECCION

Accesorio para cortar metales

Sogend]

El accesorio para cortar metales se utiliza en conjuncién con un instrumento de diseccién de carburo de tungsteno o de diamante
con disefio en forma de rueda. Todos los instrumentos de diseccién para cortar metales tienen un prefijo de accesorio de

acoplamiento "MC" en su nomenclatura, p.ej., MC254, MC30.

Los instrumentos de diseccion para cortar metales no se pueden instalar en ningtin otro tipo de accesorio de acoplamiento

Legend.

VANE ADVERTENCIA

NO emplee los instrumentos de diseccidn para cortar metales sobre huesos.

Cuando se realicen secciones de materiales metdlicos, tenga en cuenta las siguientes precauciones de seguridad:

« El uso de proteccién ocular es fundamental.
- Enfrie las superficies de corte con irrigacién abundante.

« Evite la caida de materiales de desecho metalicos sobre la zona quirtirgica.
« Durante la seccién de todo componente metalico, utilice una pinza u otro dispositivo de sujecién para asir y mantener bajo

control los fragmentos sueltos.

Instalacidn:

1. Deslice el accesorio para cortar 1
metales sobre la boquilla del
motor alineando las marcas
triangulares que aparecen en el
accesorio y en la caja del motor.
En el momento en que el
accesorio esté bien asentado, se
producird un chasquido palpable
y audible.

i i

Gire el accesorio hasta llegar a la
posicion “ B dela caja del
motor.

2. Con el instrumento de diseccion 2
desenroscado varias vueltas y
manteniendo el accesorio en ‘
POSICION VERTICAL, inserte el
instrumento de diseccién en el
accesorio. Gire el instrumento
de diseccién hasta que alcance
su posicién y esté
completamente asentado. Un
chasquido palpable indicard que
el instrumento esta totalmente
asentado.

3. Apriete de forma firme y 3
completa el sistema de cierre del
instrumento. Tire del cuerpo del
instrumento para comprobar que
esté adecuadamente instalado.

Se puede instalar y fijar un instrumento de diseccién sobre el
accesorio para cortar metales antes de la instalacion de dicho
accesorio en el motor.

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente a menos
que el accesorio esté en la posicion “ R

Desinstalacion:

1. Desenrosque el sistema de cierre del instrumento varias
vueltas y, a continuacién, extraiga el instrumento de diseccion.

2. Gire el accesorio hasta la posicién “ W dela caja del
motor y extraiga el accesorio del motor.
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Accesorio telescépico

Instalacién:

1. Deslice el accesorio telescépico
sobre la boquilla del motor
alineando las marcas triangulares
que aparecen en el accesorio y en
la caja del motor. En el momento
en que el accesorio esté bien
asentado, se producird un
chasquido palpable y audible.

Gire el accesorio hasta llegar a la
posicién “ B 7 de la caja del motor.

2. Para girar el anillo de bloqueo del
TUBO hasta la posicién de
desbloqueo “i\", hagalo en el
sentido inverso a las agujas del
reloj. Inserte el extremo basal del
tubo telescépico seleccionado en
el accesorio de acoplamiento. Para
volver a bloquear el tubo, gire el
anillo de bloqueo del TUBO, girelo
en el sentido de las agujas del reloj
apretdndolo a mano.

NO lo apriete demasiado.

Anillo de
bloqueo
del TUBO

3. Asegurese de que el anillo de
bloqueo de la HERRAMIENTA
esté en la posicién “W'". Inserte
la herramienta de diseccién en el
tubo telescépico. En el momento
en que el instrumento de diseccién
esté completamente asentado,
se percibird una sensacion téctil.
Gire el anillo de bloqueo “ a
de la HERRAMIENTA hasta
la posicion. Verifique que la
herramienta esté colocada
tirando de ella suavemente.

Anillo de
bloqueo de la
HERRAMIENTA

4. Si se hace necesario cambiar la
posicién del tubo, gire el anillo
de bloqueo del TUBO hasta “‘\",
recoloque el tubo y vuelva a girar
el anillo de bloqueo del TUBO
hasta “8 . Tire suavemente de
la herramienta de diseccion y del
tubo para comprobar su correcta
instalacion.
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Se puede instalar y trabar un instrumento de diseccién en el
accesorio antes de instalar el accesorio telescépico en el motor.

Los tubos telescdpicos rectos y curvos que tienen longitud,
marcas y bandas de color iguales comparten los mismos
instrumentos de diseccién.

Los tubos telescépicos se pueden desechar tras haber sido
utilizados en varias ocasiones y deben descartarse si presentan
calor o vibracién excesivos, o si resulta dificil insertar los
instrumentos.

El motor Legend no funcionard adecuadamente a menos que el
accesorio esté en la posicién “ a

Desinstalacién:

1.

3.

Gire el anillo de blﬁueo
del TUBO hasta "

Gire el anillo de bloqueo de

la HERRAMIENTA hasta la
posicién “® 7,

Traccione del tubo telescépico para
extraerlo del accesorio.

Gire el accesorio hasta la posicién
“®m " de la caja del motor
y extraiga el accesorio del motor.

A ADVERTENCIA

Los instrumentos de diseccién acanalados son afilados

y pueden perforar los guantes quirdrgicos.Los instrumentos
de diseccion para el accesorio telescépico se pueden agarrar
con un heméstato para facilitar su instalacién y extraccion.
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Perforador

El accesorio perforador tiene un mandril Hudson para accionar cualquier instrumento para trepanacién con extremo de sujecién
(astil) de tipo Hudson, como p.ej. un dispositivo de perforacién craneal.

Instalacidn:

1. Deslice el accesorio perforador
sobre la boquilla del motor
alineando las marcas triangulares
que aparecen en el accesorio y en
la caja del motor. En el momento
en que el accesorio perforador esté
bien asentado, se producird un
chasquido palpable y audible.

2. Gire el accesorio perforador hasta
llegar a la posicién “B” dela
caja del motor.

3. Para instalar un dispositivo de
perforacién craneal con astil
Hudson, tire proximalmente del
collar del accesorio perforador.

El perforador craneal se puede instalar en el accesorio de
acoplamiento antes de la instalacién del perforador sobre el
motor.

MPSS no suministra dispositivos de perforacién craneal.

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el
accesorio no estd en la posicién “ "

Desinstalacién:

Tire proximalmente del collar del accesorio perforador para
retirar el dispositivo de perforacién craneal. Gire el accesorio
perforador hasta llegar a la posicién “® " y a continuacién
levéntelo y retirelo del motor.

ﬁ ADVERTENCIA

CONSULTE las etiquetas del dispositivo de perforacién
craneal para conocer las especificaciones de velocidad
recomendadas.

Velocidad méxima de los accesorios perforadores con
motores neumaticos y EHS de Legend.

Motores neumaticos

Inserte el dispositivo de
perforacién y suelte el collar para
que regrese a su posicién original.

Presién de gas | Velocidad de salida Velocidad de salida
(dindmica) ADO1 (méx.) ADO3 (méx.)
80 psi 660 rpm 850 rpm
100 psi 820 rpm 1050 rpm
120 psi 890 rpm 1 140 rpm
Motor EHS
Configuracién | Velocidad de salida | Velocidad de salida
de consola EHS ADO1 (max.) ADO3 (méx.)
60 000 rpm 645 rpm 830 rpm
70 000 rpm 745 rpm 965 rpm
72 000 rpm 770 rpm 995 rpm
74 000 rpm 790 rpm 1020 rpm
75 000 rpm 805 rpm 1035 rpm
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Mandril de Jacobs®

El mandril de Jacobs es un mandril no canulado 5/32" con llave para taladrar.

Instalacién:

1. Deslice el mandril de Jacobs sobre
la boquilla del motor alineando las
marcas triangulares que aparecen
en el accesorio y en la caja del
motor. En el momento en que el
mandril esté bien asentado, se
producird un chasquido palpable y
audible.

2. Gire el mandril de Jacobs hasta
llegar a la posicién “8 " de la
caja del motor.

3. Si desea instalar una broca, gire la
llave de Jacobs para abrir el collar
dentado. Inserte la broca y apriete
el collar con la llave.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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Se puede instalar una broca en el accesorio de acoplamiento
antes de la instalacién del mandril de Jacobs sobre el motor.

MPSS no suministra brocas.

Los motores Legend no funcionardn adecuadamente si el
accesorio no esté en la posiciéon “® .

Desinstalacién:

Utilice la llave de Jacobs para abrir el collar. Retire y deseche la
broca en un contenedor adecuado. Gire el mandril de Jacobs
hasta llegar a la posicién “® " y a continuacién levéntelo y
retirelo del motor.
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INFORMACION TECNICA Zﬂﬂ/ﬂ/

Péngase en contacto con el representante local de ventas de Medtronic Neurologic Technologies o llame a:

Servicios Técnicos de Medtronic Powered Surgical Solutions: De 8:00 a 18:00 horas (hora estandar del
centro de los EEUU)

Teléfono: 800-643-2773 o 817-788-6400

Si se encuentra fuera de los EEUU, péngase en contacto con el distribuidor regional o el
representante de ventas mds cercano de Medtronic Neurological, o llame al teléfono de los EEUU

o llame al teléfono de los EEUU 817-788-6400
POLITICA SOBRE NO UTILIZACION DE LATEX

MPSS verifica que ninguno de los componentes o productos del equipo Legend mencionados en este manual y fabricados por
o para MPSS contiene latex.

Ningtin material de embalaje, etiqueta, bolsita, articulo incluido en los embalajes de Medtronic o elemento similar de MPSS
contiene latex.

Hoja de datos de seguridad del material:

Se puede obtener una hoja de datos de seguridad acerca del lubricante utilizado en el lubricante / difusor Legend mediante
solicitud al Departamento de Asuntos de Regulacién o al Servicio Técnico a través de los teléfonos previamente mencionados.

RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM

Si los componentes de Legend precisan algun tipo de servicio o reparacién, devuélvalos a MPSS para recibir un servicio de calidad
garantizada por parte de personal adiestrado en la fébrica, que empleard los componentes genuinos de MEDTRONIC MIDAS REX
LEGEND que sean necesarios.

Todos los componentes de Legend System enviados para recibir servicio o reparacién deben ser adecuadamente limpiados
y esterilizados antes de su envio.

PROBLEMA CAUSA POSIBLE RECOMENDACIONES

MOTORES LEGEND

El motor no funciona o presenta baja Las mangueras no estdn adecuadamente Compruebe todas las conexiones desde la
potencia conectadas. fuente de gas hasta el motor.
Presién de trabajo inadecuada. Verifique el suministro de gas a la unidad de

control neumdtico usando el manémetro de
presion de entrada. Es posible que sea
necesario aumentar la presién de acuerdo
con los requerimientos de gas comprimido.

Extraiga y vuelva a instalar todos los
accesorios de acoplamiento e instrumentos
de diseccién para asegurar que su instalacién
y fijacién al motor sean adecuadas.

El accesorio de acoplamiento no estd
adecuadamente instalado y fijado en el
motor (posible condicién generadora de

humo)
El motor ha sido esterilizado sin retirar el NO utilice el motor. Devuélvalo a MPSS
cartucho desechable de lubricante / difusor para su reparacién.

de un solo uso de su compartimiento.
Compruebe que no existe ninguna
obstruccién bajo el pedal. Si el pedal sigue
sin funcionar correctamente, devuelva la
unidad de control neumatico a MPSS para
su reparacion.

El pedal de la unidad de control neumético
no funciona adecuadamente.

El motor se detiene o no gira. Gire manualmente el instrumento de
diseccién y, a continuacién, active el motor.
Si el motor continta sin funcionar,
devuélvalo a MPSS para su reparacién.
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INFORMACION TECNICA

RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM (continuacion)

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

RECOMENDACIONES

MOTORES LEGEND (continuacién)

\
=0 Legend Gold Touch sigue sin funcionar
a pesar de haberse comprobado todas las
causas posibles previamente mencionadas
para todos los motores Legend.

El control del mando digital / pedal de la
unidad de control neumdtico no esté
activado.

Pasador de seguridad en posicion “O”.

Coloque el control del mando digital / pedal
de la unidad de control neumadtico en la
posicién“ =@ " .

Lleve el pasador de seguridad a la posicién

uln

El motor sigue funcionando.

La unidad de control neumatico no est4
funcionando adecuadamente.

El mando digital no est4 funcionando
adecuadamente.

Despresurice el sistema. Devuelva la unidad
de control neumético a MPSS para su
reparacion.

Devuelva el motor a MPSS para su
reparacion.

Al motor le falta un componente o un
componente se ha soltado del motor.

El motor se ha estropeado.

NO utilice el motor. Devuélvalo a MPSS
para su reparacion.

El motor gira, pero se oye un ruido extrafio.

Lubricacién inadecuada.

La manguera de escape del motor esta
dafiada o cortada, o bien la manguera de
presion interna estd desconectada.

Desgaste de elementos de contacto entre
partes moéviles del motor (ej. rodamientos) o
del accesorio de acoplamiento.

El accesorio de acoplamiento no estd en la
posicién de fijacién apropiada. (posible
condicién generadora de humo)

Compruebe que el lubricante / difusor esté
adecuadamente instalado. Si el problema
persiste, cambie el lubricante / difusor
Legend. Si el problema contintia, devuelva
el motor a MPSS para su reparacién.

NO utilice el motor. Despresurice el
sistema. Devuelva el motor a MPSS para su
reparacion.

Cambie el accesorio de acoplamiento para
determinar si el problema estd en el
dispositivo o en el motor. Devuelva el motor
y/o el accesorio de acoplamiento a MPSS
para su reparacion.

Consulte las instrucciones acerca de la
fijacion correcta de los accesorios de
acoplamiento.

El motor o su boquilla estin demasiado
oxidados.

Se ha empleado un método de limpieza o
esterilizacién incorrecto.

Se han utilizado agentes de limpieza
corrosivos o que contienen cloro.

Envejecimiento

Devuelva el motor a MPSS para su
reparacioén o adquisicion.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM (continuacion)

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

RECOMENDACIONES

MOTORES LEGEND (continuacién)

El motor se ha calentado hasta una
temperatura que hace incémodo tocarlo o
agarrarlo.

No se ha dejado un periodo de enfriamiento
adecuado tras la esterilizacion.

Lubricacién inadecuada.

El accesorio de acoplamiento le estd

transfiriendo calor al motor.

Se le ha sometido a una pesada carga lateral
durante la diseccién.

Irrigacién inadecuada

Se debe permitir que el motor se enfrie tras
la esterilizacién por vapor. Haga funcionar el
motor durante dos minutos. Si el motor se
sigue sobrecalentando, devuélvalo a MPSS
para su reparacién

Asegurese de que se instala
adecuadamente un nuevo lubricante /
difusor en el compartimiento provisto para
alojar ese elemento.

Cambie el accesorio de acoplamiento para
determinar si el calentamiento se ha
producido en ese dispositivo o en el motor.
Si el accesorio de acoplamiento es el
causante del calentamiento, devuélvalo

a MPSS para su reparacién. Si el motor es
el causante del calentamiento, devuélvalo
a MPSS para su reparacion.

Utilice el motor de modo intermitente de
forma que el uso sea discontinuo y el
motor pueda descansar, o envuelva la
superficie de contacto del motor con una
pafio humedo y estéril. Si el motor sigue
sobrecalentandose, devuélvalo a MPSS para
su reparacion.

Asegurese de que la zona quirtrgica recibe
una irrigacién adecuada durante la
diseccién 6sea.

El motor tiene una fuga de lubricante.

El motor se ha estropeado.

NO utilice el motor. Devuélvalo a MPSS
para su reparacion.

Si se filtra lubricante en la zona quirdrgica,
tome las medidas que el facultativo
considere adecuadas para tratar al paciente.

Hay una pelicula aceitosa en la manguera
de presion verde del motor tras la
esterilizacion.

La manguera de escape presenta una
pelicula aceitosa debido a su exposicién a
diferencias de presion y/o temperatura tras
la esterilizacion.

Limpie la superficie externa de la manguera
del motor con un pafio estéril antes del
uso. NO utilice el motor si después de
limpiar la manguera con el pafio estéril,
sigue existiendo aceite en la misma.
Devuelva el motor a MPSS para su
reparacion.

Explota la manguera.

La manguera estd comprimida, cortada,
obstruida o se ha pisado.

NO utilice el motor. Devuélvalo a MPSS
para su reparacioén o adquisicion.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM (continuacion)

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

RECOMENDACIONES

ACCESORIOS DE ACOPLAM

IENTO y TUBOS TELESCOPICOS

El accesorio o tubo telescépico presentan
una temperatura que hace incémodo
tocarlos o agarrarlos.

Calor procedente de las superficies de
conexién del accesorio / tubo.

El accesorio / tubo no estd limpio debido a
que no sea ha empleado el procedimiento de
limpieza apropiado.

Se le ha sometido a una pesada carga lateral
durante la diseccion.

NO utilice el accesorio / tubo. Pruebe otro
accesorio / tubo. Devuelva el accesorio
sobrecalentado a MPSS para su reparacion.

Los tubos telescépicos son instrumentos
desechables de varios usos. Si el problema
se resuelve con un nuevo tubo telescépico,
deseche el tubo sobrecalentado.

Compruebe que los procedimientos de
limpieza se estén realizando de forma
correcta.

Utilice el accesorio de modo intermitente de
forma que el uso sea discontinuo y el
accesorio pueda descansar, o envuelva la
superficie de contacto del accesorio con un
pafio humedo y estéril. Si el accesorio sigue
sobrecalentandose, devuélvalo a MPSS para
su reparacién o adquisicién.

La banda de color del accesorio / tubo esta
decolorada o desvanecida.

Se ha empleado un método de limpieza o
esterilizacién incorrecto.

Se han utilizado agentes de limpieza
corrosivos o que contienen cloro.

Envejecimiento

Compruebe que la nomenclatura que figura
en el accesorio concuerde con el
instrumento de diseccién correspondiente
o devuélvalo a MPSS para su reparacién

o adquisicién

Los tubos telescépicos son instrumentos
desechables de varios usos.

El accesorio [ tubo esta demasiado oxidado.

Se ha empleado un método de limpieza o
esterilizacién incorrecto.

Se han utilizado agentes de limpieza
corrosivos o que contienen cloro.

Envejecimiento

NO use el accesorio. Devuélvalo a MPSS
para su reparacién o adquiera uno nuevo.
Deseche el tubo telescépico.

Los tubos telescépicos son instrumentos
desechables de varios usos.

El accesorio [ tubo telescdpico estd doblado,
suelto, dafiado o le falta un componente.

El accesorio no ha sido correctamente
utilizado y se ha estropeado debido a uso
prolongado o a la aplicacién sobre el mismo
de una fuerza excesiva durante su empleo.

NO use el accesorio. Devuélvalo a MPSS
para su reparacién o adquiera uno nuevo.
Deseche el tubo telescépico.

Los tubos telescépicos son instrumentos
desechables de varios usos.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM (continuacisn)

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

RECOMENDACIONES

ACCESORIOS DE ACOPLAM

IENTO y TUBOS TELESCOPICOS (continuacion)

El accesorio no se asentara adecuadamente
en el motor.

Las superficies planas de la boquilla del
motor no estdn correctamente alineadas

Utilice la llave del motor Legend para hacer
girar la superficie plana mds préxima a la
caja del motor hasta que su marca esté
alineada con la de la superficie plana més
alejada de la caja del motor.

El accesorio est4 excesivamente lubricado.

Lubricacién excesiva durante el proceso de
limpieza.

Realice una inspeccién visual del accesorio y
limpie el exceso de lubricante.

Dificultad para retirar el instrumento de
diseccion del accesorio de acoplamiento.

Envejecimiento del accesorio.
Limpieza inadecuada.

Utilizacién de instrumentos reprocesados.

Utilizacién por parte de un servicio de
reparacién no autorizado.

Devuelva el accesorio a MPSS para su
reparacion o adquisicién.

Al accesorio con pie le falta un componente
de la zona de la pata o pie.

El accesorio ha sido dafiado por el instrumento
de diseccién, que ha taladrado una parte o la
totalidad de la zona de la pata o pie.

NO utilice el accesorio. Devuelva el motor
y el accesorio a MPSS para su reparacién
o adquisicion.

Sobrecalentamiento del contraiangulo 16-MF

El contradngulo funciona gracias a una serie
de engranajes internos que engarzan el eje
de transmision. Es normal que se genere un
cierto incremento de temperatura a una
distancia de aproximadamente 2 cm del
extremo distal del accesorio y en la cabeza
del dngulo recto.

Compruebe que la presion estd establecida
en 80 psi (5,5 bares).

NO use el contradngulo si se sigue
calentando o la temperatura es excesiva.
Devuélvalo a MPSS para su reparacién o
adquiera uno nuevo.

El movimiento del perforador es
excesivamente lento

La presién no estd bien ajustada

Compruebe el ajuste de la presién en el
mando de pedal.

INSTRUMENTOS DE DISECC

ION LEGEND

El instrumento de diseccién "vibra".

Se esta utilizando un dispositivo que no es
un instrumento de diseccién Legend.

Desgaste de las superficies de conexién del
accesorio / tubo.

El instrumento de diseccién no esta
combinado con el accesorio de acoplamiento /
tubo adecuado.

NO utilice el instrumento. Cdmbielo por un
instrumento de diseccién Legend.

NO utilice el instrumento. Cambie el
accesorio / tubo para determinar dénde se
localiza el problema. Si el temblor es
causado por un accesorio determinado,
devuélvalo a MPSS para su reparacién o
adquiera uno nuevo. Deseche el tubo
telescopico. Los tubos telescédpicos son
instrumentos desechables de varios usos.

NO utilice el instrumento. Aseglirese de que
la nomenclatura y el cédigo de color que
aparecen en el embalaje del instrumento de
diseccion concuerdan con la nomenclatura
y cédigo de color del accesorio / tubo.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS DE LEGEND SYSTEM (continuacion)

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

RECOMENDACIONES

INSTRUMENTOS DE DISECCION LEGEND (continuacion)

El instrumento de diseccién "vibra".
(continuacién)

Si la combinacién del instrumento y el
accesorio / tubo es la adecuada, entonces el
fallo podria estar en el motor.

El tamafio y la forma del instrumento de
diseccién pueden contribuir a generar un
movimiento tembloroso a ciertas
velocidades.

NO utilice el instrumento. Devuélvalo a MPSS
para su reparacion.

Aumente o disminuya la velocidad
reajustando la presién o mediante el mando
pedal / digital. NO use el accesorio si el
temblor persiste. Cambiélo por uno nuevo.

Vibracién excesiva

El tamafio y la forma de los instrumentos de
diseccién pueden contribuir a generar una
vibracién excesiva a ciertas velocidades

Aumente o disminuya la velocidad
modificando el ajuste de la presién o el
mando pedal / digital. Cambie el
instrumento de diseccién por uno nuevo.

El embalaje estéril del instrumento de
diseccién estd dafiado. El instrumento se
encuentra fuera del tubo o el tubo estd
abierto.

El embalaje se ha dafiado durante el
transporte y el instrumento de diseccién ya
no es estéril.

NO utilice el instrumento y péngase en
contacto con un representante de ventas
o del servicio de atencién al cliente de
MPSS.

El embalaje estéril del instrumento de
diseccion estd abierto, pero el instrumento
no estd usado ni contaminado.

El instrumento de diseccién no se ha
utilizado en ningtin procedimiento
quirtrgico, pero ya no es estéril.

Consulte las instrucciones para volver
a procesar los instrumentos en la seccién
de guias de esterilizacién.

Fecha de caducidad superada.

Producto antiguo; es posible que el
instrumento de diseccién ya no sea estéril.

NO utilice el instrumento y péngase en
contacto con un representante de ventas o
del servicio de atencién al cliente de MPSS.

El instrumento de diseccién no se asienta
adecuadamente en la boquilla del motor o
en la del accesorio de acoplamiento
angulado.

Material de desecho en la boquilla del
accesorio angulado o del motor.

Se estd utilizando un accesorio que no es un
instrumento de diseccién Legend.

Limpie minuciosamente el accesorio
angulado o el motor segtin las instrucciones
indicadas. Si la limpieza no soluciona el
problema, NO utilice el instrumento.
Devuelva el motor o el accesorio angulado

a MPSS para su reparacion.

NO utilice el instrumento. Cadmbielo por un
instrumento de diseccién Legend.

Presencia de éxido en el instrumento de
diseccién.

Almacenamiento inadecuado.

Reprocesamiento de un instrumento de
diseccién no usado.

NO utilice el instrumento; devuélvalo a MPSS.

NO utilice el equipo.

El instrumento de diseccién se quiebra
o rompe.

Exceso de presion.
Instrumento reprocesado.

Fallo del instrumento.

Retire del paciente cualquier resto del
instrumento.

Compruebe si se ha utilizado un
instrumento reprocesado.

Péngase en contacto con un representante
de ventas o del servicio de atencién al
cliente de MPSS.

Instrumento de diseccién romo.

Utilizacién prolongada.
Instrumento reprocesado.

Geometria incorrecta.

Reemplace el instrumento por otro nuevo.
Compruebe si se ha utilizado un
instrumento reprocesado.

Pdngase en contacto con un representante

de ventas o del servicio de atencién al
cliente de MPSS.

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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REMANUFACTURACION O REPARACIONES

Si el Sistema neumdtico de alta velocidad de Midas Rex Legend requiere reparacién o restauracién, péngase en contacto con los
servicios de reparacién de Medtronic Powered Surgical Solutions para obtener una autorizacién de devolucién e instrucciones para
llevar a cabo la devolucién del equipo a Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. Medtronic Powered Surgical
Solutions proporciona un servicio de calidad garantizada por personal formado en la fabrica que emplea piezas auténticas de
Midas Rex Legend cuando es necesario.

Contacto:
Servicios de reparacion de Medtronic Powered Surgical Solutions:
+1 (800)-335-9557 o +1 (817)-788-6440

mmrcustomerservice@ medtronic.com

Para asegurar un maximo de rendimiento y fiabilidad, asi como una larga vida util del sistema Midas Rex Legend, sélo debe utilizar
los productos Midas Rex Legend para el sistema Midas Rex Legend fabricados por y vendidos a través de Medtronic Powered
Surgical Solutions, Fort Worth, Texas (EE.UU.). Aunque Medtronic Powered Surgical Solutions garantiza una total compatibilidad
entre sus productos dentro de una linea especifica de productos, las herramientas de diseccién estdn disefiadas para un solo uso
y Medtronic declina toda responsabilidad si se utilizan herramientas de diseccién reprocesadas. Si desea obtener mas informacién
sobre los riesgos para pacientes o productos que conlleva el uso de herramientas reprocesadas, péngase en contacto con nosotros
mediante los niimeros o direcciones de correo electrénico mostrados mads arriba.

Debido a la preocupacién por la seguridad y por el medioambiente, Medtronic Powered Surgical Solutions solicita la devolucién
de motores neumaticos de alta velocidad para su correcto desechamiento al final del ciclo de vida del producto.

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO/REPARACION
PREVENTIVOS DEL SISTEMA NEUMATICO DE ALTA VELOCIDAD DE LEGEND

El manual de mantenimiento preventivo del sistema neumdtico de alta velocidad de Midas Rex Legend se ha disefiado para
ayudarle a sacar el maximo partido a su sistema neumdtico de alta velocidad de Midas Rex Legend, al tiempo que le ayuda
a optimizar el rendimiento, seguridad y fiabilidad. Este programa de mantenimiento/reparacién es independiente de la rutina de
limpieza obligatoria después de cada uso. Consulte el manual de mantenimiento preventivo si desea conocer los pasos concretos
necesarios para el mantenimiento del sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend.

RECOMENDACION DEL FABRICANTE

Se recomienda encarecidamente que tanto los cirujanos como el personal de quiréfano y el personal de mantenimiento estén
completamente familiarizados con todos los sistemas Midas Rex Legend antes de su uso quirtirgico. MPSS ofrece varios talleres
interactivos para colaborar en dicho esfuerzo. Para conocer las programaciones, péngase en contacto con un comercial de
tecnologias de neurologia de Medtronic o con un distribuidor regional de Medtronic.

GARANTIA LIMITADA DEL SISTEMA NEUMATICO DE ALTA VELOCIDAD
DE MIDAS REX LEGEND*

(Sélo para clientes de EE.UU.)

A. Esta Garantia limitada proporciona la siguiente garantia al comprador que recibe un sistema neumdtico de alta velocidad
de Medtronic Midas Rex Legend. El sistema neumatico de alta velocidad Midas Rex Legend incluye motor, control de pie,
estuches y bandejas de instrumentacién (en lo sucesivo denominados Componentes del motor), accesorios, herramientas de
diseccién y otros elementos no mencionados anteriormente, asi como tubos telescépicos (en lo sucesivo denominados
Componentes accesorios), denominados de forma conjunta como sistema Legend EHS, a menos que se indique de manera
especifica.

m Si alguin Componente de motor no funcionase en circunstancias normales por un defecto en los materiales o en la
mano de obra dentro del plazo de un afio desde la fecha de envio de un Componente del motor nuevo, o de 180
dias desde la fecha de envio al comprador del Componente del motor reparado o restaurado (pero no antes de un
afio desde la fecha de envio del Componente del motor nuevo), o

Sistema neumdtico de alta velocidad Midas Rex Legend
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B. Para poder optar a esta Garantia limitada, se deben cumplir las siguientes condiciones:

M

©)

Si alguin Componente accesorio no funcionase en circunstancias normales por un defecto en los materiales o en la
mano de obra dentro del plazo de 90 dias desde la fecha de envio al comprador de un Componente accesorio
nuevo, o reparado o restaurado, Medtronic podrd optar por: (a) emitir un crédito a favor del comprador por el
Componente del Motor o el Componente accesorio de repuesto igual al Precio de compra, tal y como se define en la
Subseccién A(3), pagadero al realizar la compra de un Componente del Motor o un Componente accesorio iguales
solicitados como repuesto, o (b) proporcionar un Componente del Motor o un Componente accesorio de repuesto
funcionalmente comparables sin cargo alguno.

Seglin se utiliza aquf, Precio de compra significa el menor de los precios netos facturados del Componente del
motor o del Componente accesorio, originales o funcionalmente comprables actuales, o de repuesto.

El sistema neumdtico de alta velocidad de Legend se debe utilizar de acuerdo con el etiquetado o las instrucciones
de uso incluidos en los productos.

Sélo se pueden utilizar herramientas de diseccién del sistema neumadtico de alta velocidad de Legend que
hayan sido fabricadas y autorizadas por Medtronic y cuyo control de calidad haya sido realizado igualmente por
Medtronic.

No se pueden utilizar herramientas de diseccién reprocesadas.

El sistema neumdtico de alta velocidad de Legend no se debe dafiar por accidente, abuso, mal uso o intento de
forzarlo.

El sistema neumadtico de alta velocidad de Legend no se debe modificar sin el permiso por escrito de Medtronic.

C. Esta Garantia limitada estd limitado a sus términos explicitos. En particular:

M

— o~
[0, B N

A excepcion de lo estipulado expresamente en esta Garantia limitada, MEDTRONIC NO ES RESPONSABLE DE
DANOS DIRECTOS, FORTUITOS O CONSECUENTES DEBIDOS A CUALQUIER DEFECTO, FALLO O MAL
FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA NEUMATICO DE ALTA VELOCIDAD DE LEGEND EN CIRCUNSTANCIAS
NORMALES, YA SE BASE LA RECLAMACION EN UNA GARANTIA, CONTRATO, NEGLIGENCIA, ESTRICTA
RESPONSABILIDAD, OTRO AGRAVIO O EN CUALQUIER OTRA CONDICION.

Esta Garantia limitada se aplica tinicamente al comprador. COMO EN TODO LO DEMAS, MEDTRONIC NO
REALIZA NINGUNA GARANTIA, EXPRESA O IMPLICITA, LO QUE INCLUYE SIN LIMITACION, CUALQUIER
GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O ADECUACION PARA CUALQUIER PROPOSITO EN
PARTICULAR, YA SEA POR ESTATUTO, JURISPRUDENCIA, COSTUMBRE O DE CUALQUIER OTRA FORMA.

Las exclusiones y limitaciones antes expuestas no pretenden, ni deben interpretarse de manera que se contravengan
estipulaciones de obligado cumplimiento legal. Si un tribunal con jurisdicciéon competente encontrara ilegal, imposible
de cumplir o en conflicto con alguna ley aplicable alguna parte o algin término de esta Garantfa limitada, la validez del
resto de partes de la Garantfa limitada no se veran afectadas y todos los derechos y obligaciones se interpretarén y se
cumplirdn como si esta Garantia limitada no contuviera la parte o el término en particular que se tiene por no vélido.
Esta Garantfa limitada proporciona al comprador derechos legales especificos. El comprador también puede tener
otros derechos segtin su jurisdiccién.

Ninguna garantfa expresa ni implicita para el comprador se extenderd mads all4 del periodo arriba especificado en A(1).
Esta garantia limitada sera el tnico remedio disponible para cualquier persona.

Nadie tiene autoridad para vincular a Medtronic a ninguna representacion, condicion o garantia, excepto esta Garantfa
limitada.

*Esta Garantfa limitada la proporciona Medtronic Powered Surgical Solutions, 4620 North Beach Street, Fort Worth, Texas 76137-4116 (EE.UU.).
Se aplica tnicamente en los Estados Unidos. Las personas residentes fuera de los Estados Unidos se deben poner en contacto con su
representante local de Medtronic si tienen dudas con respecto a esta Garantia.
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FENIKEZ KATEYOYNTHPIEX TPAMMEZ AEITOYPIIAZ Z%W d

To cuoTnpa nemeopévou agpiou uPnArig Taxitntag MEDTRONIC MIDAS REX® LEGEND® («<XYZTHMA LEGEND») npoopietat
Yla XPrion O€ XELPOUPYIKEG EMEUPAOELS YIa TIG AKOAOUBEG LATPIKEG EPAPOYEG:

NeUPOXELPOUPYIKEG

2TMOVOUAIKNG OTANG

QropivohapuyyYoroyikeég (QPIAA)

OpOOMEDIKEG XELPOUPYIKEG eTteUPAoELG

eVIKEG XELPOUPYIKEG EMEUPBATELG KAl TIAQOTIKEG XELPOUPYIKEG eMEUBATELG, OTIWG YVABOTPOOWTIKES, KOAVIOTIDOOWTIKEG KAl
OTEPVOTOMES

Avtevdeigelg: Kauia

To ouornpa LEGEND anoteAeitat and ta akéAouba:

Motép Legend Gold, Legend Gold Touch 1} Legend Platinum

Movdada eAéyyou miemeopévou agpiou Legend pe pubpioTh kal 31IAQOPoUGg CUVIETHPEG
Npooaptripara Legend

Avartopikd epyaleia Legend — piag xpriong, avaAwoiya

Aimavtipag/diaxutripag Legend — piag xpriong, avaAwoipo

AlaBdaoTe Kal KATAVOROTE AUTO TO EYXEIPIBIO 03NYIWV TIPIV XpnoipomoifoeTe To ZYZTHMA LEGEND.

To ZYZTHMA LEGEND civat oxedlaouévo yla xprion and enayyeAuatieq atpouq mou va eival eEOKEIWPEVOL e NAEKTPIKA
XEPOUPYIKA epyaleia. O xelpoupydq eubuvetal va PABEL TIG OWOTEG TEXVIKEG YlA TN XPNOT TOU TapdvTOg CUOTNUATOG, KaBwG
N akatdAAnAn xperon evoeXoMEVWG va eTPEPEL ETICMIEG OUVEMELEG. ZuvioTdTal WOLaTEPA O XELPOUPYOG KAl TO QTMOKAELOTIKO
TIPOOWTILKG TOU Xelpoupyeiou va €xouv eknatdeutei 0t XpErion Tou napdvrog eEomiiopol ota Epyaotrpla Mpaktikig tng Medtronic
Midas Rex fj o évav and Toug Torikoug oag £E0UCLOSOTNEVOUG QVTIMPOTWITOUG.

Edv kamolo amdé Ta egaptiipata Legend amaitei ouvripnon i amokardoracn, emoTpEPte 1o €§dpTnua otnv Medtronic
Powered Surgical Solutions (MPSS) yia ocuvtipnon eyyunpévng moidtnrag amd e&EISIKEUPEVO TIPOOWITTIKO, TO omoio 6a
xpnoipomoifjoel yvijoia avrallaktikd MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND omwg mpofAéneral. ‘Oha Ta eEapripara Tou
ouoTrjpatog Legend Ta omoia emoTpé@ovTal yia o€pBIg 1} amokatdoTaon TPENel va Kadapifovral Kal va amooTEIPWVOVTaAl PE
KatdAAnAo TPOTo MPIV anmé TNV ArmooToAr TOuG.

Rx only  H o poormovdiakn vopoBeaia (HMA) mepopifet v m@ANon g mMapoloag CUCKEUNG aré N He ouvtayr
latpou.

MNa epwtroelg 1} mpoPAiuata, ocupBouleuTeite To eyxelpidlo odnylwv Legend 1) MIKOWVWVNOTE e TOV TOTIKO 0AG QVILIPOOWTTIO
nwAjoewv Medtronic Neurologic Technologies 1§ kaAéote Tnv:

Tunua texvikig eEurmpétong Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS):
8 M.\ €éwg 6 Pl (CST)
TnAépwvo: 800-643-2773 1) 817-788-6400

Ektdg Twv H.M.A., erikolvwvriioTe e Tov MANoEatepo Tomiké dlavouéa g Medtronic 1j e Tov MAnoléotepo avtinpdowro
Medtronic Neurological v} kaA€ote otig H.M.A. Tov apiBuéd 817-788-6400.
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OZQM end, MEPIAHWH MPOEIAOIMOIHIEQN

& AuUTO TO OUMBOAO XPNOLLOTIOLEITAL YA VA TIPOEISOTIOW|OEL TOV AVAYVWAOTN OXETIKA e TIANPOPOopieq aoPAAelag kal TPOPUAAENG.
‘Otav gupaviCetal oty dla Tn ouokeun 1) CUCKEUAO(Q, TIAPATIEITEL TO XPIOTN OTO EYXELPIBIO 0dNyLWV.

O AéEelg Mpoetdoroinon, Mpoooxr] kat Znueiwon eEpouv eIBIKEG Evvoleg Kal Ba TPEMeL va UeAeTNO0UV TPOCEKTIKA.

J\\l POEIAOMOIHZH , , o , .
Evdexopévwg va agopd tnv mpoowriky acpdiela Tou acbevr), Tou Xelpoupyou 1)/kal Tou

TIPOOWTIKOU TOU XELPOUPYEIOU. AV ayVOrOeTe AUTEG TIG TANPOPOopIeq Uropel va TpoKUYEL TPAUUATIONOG OTOV AoBevr], OTO XELPOUpPYO
1fi/Kal 0To MPOCWTIKG TOU XELPOUPYEioU.

NI TPOZOXH N , , , o , , , ,

Autéq oL odnyieg eruonuaivouv eldikég dladikaoieg 1 TMPOPUAAEEIG UTINEECIWV TIOU TIPEMEL va Tnendouv
TIPOKelEVOU va aro@euxBel n TpdkAnom BAARNG oto epyaieio. H xprion evdg opydvou pe BAARN Propel va emupepel TPAUATIONS
aTtov aoBevr), aTo XELPOUPYO T)/Kal OTO TIPOCWTIKO TOU XELPOUPYEIOU.

2HMEIQZH . . . . . . . . )
Map€xel eIBIKEG TANPOPOPIEG TIPOKEUEVOU va SIEUKOAUVOE(TE e TIG epyacieq ouvtnpnong 1 va dleukplvioete
onuavTikég odnyieg Aettoupyiag.

AlaBdoTe KalI KATaAVOROTE TIG TIPOEISOMOINOEIG TIPIV Xpnoipomnoifoere To ZYZTHMA LEGEND.
2NHAVTIKEC TTANPOPOPIEC aoPpAAelac:
I

Mevika:

MH xpnowonoteite kavéva dAo eEdptnua yia ta npoocaptuara Medtronic Midas Rex Legend, ta avatopikd epyaleia Legend kat ta
a&eooudp Legend oe ouvduaopd pe €va potép Legend. H xprion ouokeuwv SAPOPETIKWV Twv cuotnudtwv Legend 1 twv
OXETILOUEVWY HEPWV 1] EEAPTNUATWY EVOEXOMEVWCS VA TIPOKAAETEL TPAUKATIONS OTOV aoBevr], 0TO XElPOoUPYO fy/kal OTO TIPOCWTTKS TOU
Xelpoupyeiou. H xprion ouokeuwv SaPOoPETIKWY TWV OCUCTNUATWY Legend 1y Twv OXETICOUEVWV HEPWV 1] EEapTNATWY Ba TIPOKAAETOUV
BAGBN OTO LOTEP KAl OTA MPOCAPTNATA KAl 6a aKUPWOOUV TNV TIEPLOPLOMEVN £yyUNaOT TOU KATAOKEUADTT).

MHN avraMdooete 1a eEaptripata tou cguotripatog Legend pe eEaptripata and To cuompa potep Medtronic Midas Rex® Classic,
T0 olompua potép Midas Rex® Il § To ouotnua avatourq ootwv Mednext® kal Ta CUOXETI(OUEVA TIPOCAPTAUATA KAl AVATOWMIKA
epyaieia.

MHN 6¢tete To oUotnpa Legend oe Aettoupyia o aiBouca payvnrikng Topoypagiag.

MH xpnowonoteite €va potép Legend kat mpoodptnua Legend mplv oAokAnpwBel €va cwotd MpwTtOKoMo kabaplopol Kat
anootelipwong.

MHN avatéuveTte 00Td XwpIq ENMAPKN EKMAUOT WOTE VA ArtoPeuxBel n BEPIKY] VEKPWOM).
MH 6€tete 10 potép Legend oe Aettoupyia xwpiq mpootateuTikd yualld.

MH xpnowonoleite Ta e§aptipata Tou cuotiuatog Legend av epgavifetat BAAPN 1) av ta eEaptmuara dev Aettoupyolv owaotd. To
oguotnua Legend mipénel va erBewpnBel yia BAARN npwv and k&be xprion.
« AleEdyeTe OTTTIKY) eMBewpPnon Tou OwArva e£630U TOU UOTEP YIa PWYHESG 1 OKLo{uaTa.

* EAEyEte 4L Ta MpooapTruata €Xouv owoTr eueAvion. EykataoTtrote To MPoodpTnua Kal To avatokd epyaieio kal, ot
ouvéxela, B€ote To LOTEP O Aettoupyia yia €va oUVTOO XPOoVIKO dldoTtnpa.

+ EAEyEte TO poTEP Yia urtepBEppavon kat yia dlappon] Anavtikol oto HETAMIKG SAKTUMO TOU HOTEP.
+ EAEyEte TO Mpoodptnua yia unepBgpuavon.
« EAEyEte 6L TO avatouikd epyaleio dev doveltal.
MHN eruxelpeite va xpnoyLomooeTe €va unepOEPACIEVO LOTEP 1] TIPOTAPTN AL,
Ma PeETAMIKO eyKAPO10 KOYIUO, TNENOTE TIG akOAoUBeg MPOPUAAEELG aopAAeLaq:
a. Tamnpootateutikd yuahd eival anapaitnra.
B. EkteAéote ApBovn ékmAuom yia va PuxBouv ol erpAveleg KOTAG.
y. MNpootaredate TNV MepLoxr] Tou Tpalpatog and ta HeTalkd Bpadoparta.
3. XPNOWOTomoTE €va OPIKTAPA 1] LA CUCKEUT aprtdyng yia va eA€yxeTte Ta xahapd ouvdedepéva Tepdxa katd n didpkela Tou
€YKApaolou Koyipatog oroloudnrote PETAMNIKOU eEaPTANATOG.

Ta potép Legend i ta npooaptuara Legend ta omoia dev AeitoupyoUv AGYw EKTETAWEVNG XP1ONG EVOEXETAL, WG ATIOTEAEOA AUTAG
g anotuxiag Aettoupyiag, va odnyrioouv ae anooUvdean Kal TTwon evog eEaptriuatog and 1o HoTéP 1 and To TPOCTdPTNA Kal
TIPOKANON TPAUUATIOUOU OTOV AoBevr.
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Motép Legend:

Ta Bapid mAeuplkd opTia evOEXOUEVWS va TIPOKAAETOUV UTIEPBEPAVOT TOU UOTEP O onpelo drnou dev propeite va ayyiete to
MOTEP.
a. Moté unv tormobetrioete €va uTepBEPUATEVO OTEP OTOV aoBevr] 1] OTa OKEMAOUATA TOU aoBevi] KATA TN XELPOUPYIKN
enéupaon.
B. Metpidote Vv urepBEppavon SlakATTovTag TN XPNomn Kat agrioTte yia Afyo To HOTEP XPNOLLOTIOLOVTAG TO EPLODIKA 1) TUAIETE
™ dlerupdvela HOTEP/MPOCAPTNUA [E |Ua UYPT| ArOOTELPWEVN TIETOETA.
Y. Av oag S06ei To HOTEP OTO XEPL, Ba MPEMEL va To TACETE and To yyUG AKPO TOU KOVTA 0TO OWAVA TOU LOTEP.
MHN emuxelpeite va XpnolOMOOETE €va LOTEP OTOo omoio uttdpxel dlappor] Amavtikou. Ta potép Legend ta omoia dev Aettoupyouv
ASOYW EKTETAUEVNG XPNONG 1)/KAL XOAAOUEVNG OPEAYLONG AIAvTIKoU evaEXETAL va aprioouv EEva UAIKA va eloxwprioouv 1] va ekAuBouv
and To AKPo PETAMIKOU SakTUAou Tou epyaleiou Tou potép. Mmopel va dlappeloel Un ArOCTEPWHEVO UYPO OTN XELPOUPYIKH
neploxr. Qg anotéAeopa, evoeXOUEVWG va anartmOouv HETPA yia TV eootacia Tou acdevr| and POAUVon, CUPPWVA HE TN JIAKPLTIKY
euxépela Tou Latpou. Av éva potép Legend anattel emokeun 1 anokardotaon, emotpéyte to ot MPSS.

MHN eruxelpeite va aldEeTe €va avatoukd epyaleio 1) poodptnua evid AeTtoupyel To HOTEP 1| GTaV TO HOTEP 1) TO TPOCAPTNUA EXEL
untepBepuaveel.

MH xpnouoroleite éva potép Legend av autd ouvexlet va Aettoupyel Jetd Tnv areAeubBEépwaon Tou xelplotmpiou Todaog 1) xepdg. Av
éva potép Legend Gold Touch 1} pia povdada eAéyxou Temieouévou agpiou Legend amartel eMokeUr 1] anokatdotaor), EMOTPEYTE TO
potép ot MPSS yla arnokatdotaon.

O owArjvag e€6Gdou Tou poTép Legend evdexopévwg va €xel éva Aimapd oTpwa otny eEwTePIKY empdavela ASyw Twv Slapopwv TiEONQ
f/kat Bepuokpaciag petd v anooteipwon. Zkouriote To ocwArjva e£630u e éva amoaTelpwpévo Tavi mpv ) xperjon. Metd tov
kaBaploud, av To potép ouvexilel va Tiapouctdlel AadL oto cwArjva e£6dou, emoTpéYte To potép otn MPSS yia anokatdotaon.

MHN tornobeteite To HOTEP, TO TIPOCAPTNUA KAl TO QVATOMIKO epyaleio endvw otov aoBevr) 1] 0g A avac@alr] mepLoxr Katd
SLAPKeLa TNG XELPOUPYIKNAG eMEPPaong.

[}
MH xpnouuoroleite To XEPLOTHPLO XELPOG/Moddg TnG Hovadag eA€yxou Tereapévou agpiou Legend otn eéop « =@ » yia va Béoete oe
Aertoupyia éva potép Legend Gold i Legend Platinum Motor. To xelplotplo xpnolomnoleite otn B€on « =@ »
Hévo yua to potép Legend Gold Touch.

\
=® MHN tonoBeteite 1 apaipeite éva PoodpTnua kat avatoukd epyaleio and to Legend Gold Touch ektdg av o oMoBNTpag
aopaielag Bpioketal otn B€om «

\
=® VHN apaipeite 1o poTép Legend Gold Touch amd n povdda eA€yxou TieTieoUEVOU agpiou eKTOG av TO TIETIIETUEVO AEPLO EXEL
anoouvdeBel and Toug OwAVeS.

Mpooaptiuara Legend:

MH xpnoworoleite éva avatoukd epyaleio Xwpig 1o Kat@AnAo mpoodptnua. Evdexouévwg va mpokAnBel tpaupatiopdg otov
aoBevii r)/kal To XeLPOoUpPYO.

MH xpnoworolete unepBolkr| mieon, onwg AUylopa 1j avapdxAeuaon, og MPOCAPTAATA 1 avatopikd epyaleia. Evdexouévwg va
TIPOKANBEe( AUylopa 1] OTIAoUO TOU epYAAE(oU KAl TPAUUATIONOS TOU aoBevr], OTO XELPOUPYO 1)/kal OTO TIPOCWTIKO TOU XELPOUpPYE(oU.
MH xpnoworoleite éva mpoodptnua Legend av omolodnnote HEPOG TOU MPOoAPTAHaATog eival Auylopévo, Xahapd, Aelmel
1} mapouotddet BAARN. Av éva mpoodptnua Legend anartel erokeun 1) anokatdotaon, ermotpéYte 1o otn MPSS.

MHN eEavaykdlete 1} Tpomnorolelte omolodnote eEAPTNUA 1) QVATOMIKO epYAAe(o TIPOKEEVOU va Talpld&el oto Hotép Legend.

Ta Bapd mAeupikd @optia ri/kal ol mapartetapévol XpPovol Aertoupyiag evdexopévwg va TPOKAAEOOUV UTEPBEPUAvVOn ToU
TPOCOPTAHATOG O onpeio Omnou dev pnopeite va ayyiEete To MpoodpTa.

a. Moté unv TornobetrioeTe €va urepBePPATEVO TIPOCAPTNA OTOV aoBeVN] 1] 0TA OKEMACUATA TOU agBevr] KATA T XELPOUPYIKN
enéupaon.

B. Metpidote v unepBEpuavon SIaKATTovTag Tn XPron Kat aproTe yla Afyo To TpoodpTnua XpnoyLoToLWVTAG TO TIEPLODIKA
1} TUNETE N dleTupdvela TPOCAPTANATOG HE LA UYPT| ArOCTELPWIEVT TIETOETA.

Y. Av oag 500el To TPoadPTNUa OTO XEPL, TIPETEL VA TO XELPLOTEITE TTPOOEKTIKA.

Agaipgote Ta npooaptripara pe nédt Legend TpooekTikd kat apyd, oUPGWva LE TIG 0dNYIES, TIPOKEUEVOU va ano@euxBei n mpdkAnon
TPAUMATIONOU OTO XELPOUPYO.
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Avartopika gpyaAeia Legend:

MH xpnouorolete €va avatopikd epyaleio Xwpig TO KATAMNAO TPOodpTNUa, eVOEXOUEVWG va TIPOKANBEl Tpaupatiopndg otov
aoBevri, OTO XELPOUPYO 1i/Kal OTO MPOCWTIKS TOU XEIPOUpPYE(ou.

NA MH xpnolonolfoete 1| enavenegepyaoteite €va avatouko epyaleio ou €xel 1dn xpnowwonoindel. Av Xpnoiylornonjoste va
avatopikd epyaleio Tou €xel 110N xpnoilornonbel, evdéxeTal va MPOoKAAETeL TPAUMATIONS otov agBevr, oto Xelpoupyd ri/kat oTo
TIPOCWTIKG TOU XELPOUPYEIOU. AV XPNOIOTIONOETE £va aVATOUKO EPYAAEIO TIOU EXEL 1)ON XPNOYIOTIOMOEL, EVOEXOUEVWG VA EMNPEAOCTE(
N and300n Tou HOTEP Kal va aKUpwOEel N ePLOPLOUEVT €yyUNOT) TOU KATAOKEUAOTH.

MH xpnouuoroleite unepBolkr| Tiieon, énwg AUylopa 1} avaudxAeuaon, o MPOCAPTUATA 1 avatopikd epyaleia. Evdexouévwg va
TPOKANBel To AUylopa 1) ondoluo Tou ePYAAE(OU Kal TPAUUATIONOG OTov acBevr], OTO Xelpoupyd 1)/Kal OTo TMPOCWIIKO TOU
Xelpoupyeiou.

MH xpnouuoroleite éva ouvduaoud MPOooaPTAHATOSG KAl avaTOpIKoU epyaAeiou av TipokAnBel xturmua r) dévnon.
MH xpnowomoleite avatokd epyaleia kormmig JeTdAouU og 0oTd.

MH xpnoy.omnoleite éva mMepLoTPOPIKS TPUTIAVL 1] QVTIBETWG YWVIAKS avatokd epyaleio o Aettoupyikr] riieon peyalutepn Twv 80 psi
(5,5 bar).

MH xpnowomnoleite éva avatoukéd epyaleio av ) anooTelpwévn OUoKeuaoia €xel MapaplacTel.

Av 1 cuokeuacia Tou avaropkou epyaleiou €xel mapaplactel, ald to epyaleio dev €xel xpnoyuonoindei 1 poAuveel, autd propel va
enavanootelpwBel e atud. Bydhte to epyaleio amd Tnv apxikr) ouokeuaoia kal TOTOBETAOTE TO OE [IA EYKEKPLUEVT CUOKeUaaoia
KABAvou. ATOOTEIPWOTE e ATHO WG AKOAOUBWG:

AT6g ugnAoU kevou 270° F (132° C) yia 5 Aerrd
Extériopa pe Bapumra 270° F (132° C) ywa 15 Aerttd

To enavanooTelpwpévo epyaleio Ba TiPEmel va xpnotuoromBel £ykalpa PETA TNV enavanootelipwon. Av ouvavtrioeTte oEeidwon
1 JABpwOon PETA TNV EMAVATIOOTEIPWOT), N XPNOYLOTIOICETE TO EMAVATIOOTELPWEVO EPYAAE(O.

Ot auloi Tou avatopikoU epyaleiou eival auneol katl Prnopouv va Slatpurriioouy Ta XELPOUPYIKA yavTia. Na ta xelpileote Avtote e
npoooxr). Mnv neplotpépete, dlaotpePAwveTe 1 TPaRdTe €va epyaleio kpatwvtag To and Toug auhouq. ‘EAETe anald Tov dEova Tou
QvatopikoU gpyahieiou yia va BeBaiwdelte dTL eivat TAYpwG MPOCAPTNEVOG KAl CWOTA TOTIOBETNEVOG OTO LOTEP.

Movada eAEyxou mremeopevou agpiou Legend:
MH xpnotuoroleite T povada eAéyxou memieapévou agpiou Legend yia va B€tete oe Aettoupyia omoladrimote dAAa cuoTruaTa
ekTdg and ta potép Legend Kat Ta oUOTHUATA NAEKTPIKWY XEPOUPYIKWV epyaleiwv TRITON®.

MHN arnocuvappoloyeite Tov eEOTTAIOUO TPV eKTOVWBEL N Tiieon agpiou and tn povada eléyxou merieopévou agpiou Legend kat
TWV avT{OTOIXWV CWAAVWV.

MH petagépvete ™ povada eAéyxou mierieougvou agpiou Legend amnd to owArjva riieong N, DISS.

Aimavtripacg/diaxutipacg Legend:

Av dev ao@alioete owotd 1o Amavtrpa/daxumpa Legend, evdexopévwg va TiPokAnBel Tpaupatiopdg oTo Xelpoupyod ry/kat
TIPOOWTTIKG TOU XELPOUpPYEoU.

Katd ) didpkela MoAUwPENG XELPOUPYIKAG EMEUBAONG HE ETEKTAEVN XPT|ON MOTEP, Uropel va dappevoel Aimavtikd and To
Aavtmpa/dlaxutrpa.
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MOTEP LEGEND:
LEGEND GOLD

EIZAFQrH
EZAPTHMATA 2Y2THMATOZ LEGEND
LEGEND GOLD
Eg_égi%l( gﬁ GKTTCLlJ }\r%:] Onkn HoTéP  ZTPOPEag Zwh\rvag

Motép mereouévou agpiou UYNArG toxUtnTag Kat uynAng
POMNAG TIOU XPENOLUOTIOLE(TAL Yl TNV avatoury O0TwV Kal
BLoUNKWV.

LEGEND GOLD TOUCH

Motép mereouévou agpiou UYNANG toxUtnTag Kat UynAng
pormg Me éva xeplomplo PeTaBANMg Taxutntag. Autd To
HoTéP umopel va xpnoornonBel yia TNV avatoury ootwv Kat
BLoUNKWV.

=0 ZTO\SYXS[D(&O odnylwv xpnotuornoleitat To cUPBoAo
« @ » yla va urodeiel mAnpopopieq OXETIKA Ue TO
Legend Gold Touch.

LEGEND PLATINUM

Jupnay€g UOTEP TEMIEOUEVOU agpiou UYNANG Taxumrtag He
Helwpévn NNTIKAR €E030 Kal eAAPPWG MEWWMEVN LoXU o€
ouykplon pe ta Legend Gold kat Gold Touch. Auté 1o pOTEP
propel va xpnowomnomnBel ya tnv avatouri o0TwWv Kal
BLOUAIKWV.

2HMEIQ3H KdBe potép Legend dabétel €va mepi(BAnua
TOU NImavtrpa/dlaxutrpa oto AKPOo TOU CWANVA LOTEP.

Ta potép Legend kai o1 avrioTolxol CWARVEG deV TIEPIEXOUV
KOHUI.

J\\l "POEIAOMMOIHZH

MH xpnoomnoleite kavéva Ao eEdpTnua yia Ta MpooapTHUaTa
Medtronic Midas Rex® Legend, Ta avatopkd epyaieia Legend kat
Ta akeooudp Legend oe ouvduaoud pe éva potép Legend.
H xprion cuokeuwv SLAPOPETIKWV Twv cuotudtwy Legend 1) Twv
OXeTI(OPevY  pepwv 1 eEapTnudtwv  evdeXopévwg  va
TIPOKOAE0OUV TPAUUATIONS OTOV agBevr], OTO XEWPOUPYO r/Kal
OTO TIPOOWTIKO TOU Xelpoupyeiou. H xprjon ouokeuwv
SAPOPETIKWV Twv cuomudrtwy Legend 1| Twv OXeTIOUEVWV
Hepwv 1| eEaptnudTwv Ba pokaléoouv BAGRN OTo POTEP Kal oTa
TIPOCOPTHLATA KAt 6a AKUPWOOUV TNV TIEPLOPLOUEVT EYYUNOT TOU
KATAOKEUAOTH).

/

MeTaAkOg SakTUALOG MeTatpgPiun ywvia

LEGEND GOLD TOUCH

MoxAdc STTE".KTGOQQ Xelplotplo

OAloOnpag
__— aopdAelaq

2TPOPEQS
am

Enineda Turjpata tou
METAANKOU OOKTUAIOU

ZwAnvag
MeTah\ikég OnkKn po/Tép 3
SaKTUALOG ?I/I ?(T(:\ngwl”
LEGEND PLATINUM STaBepT yovia
Enineda turjuata tou ONKnN LOTE
HETAANKOU daKTUA{OU ULUNS f p / SOAVaC

MeTaAkOG SaKTUALOG erotp\éaq

NepiBAnua Tou AimavTtripa/diaxutipa
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Sogend]

MH ANAAQZIMA A=EZOYAP
LEGEND:

MONAAA EAEIrXOY NEMIEZMENOY
AEPIOY LEGEND

EAéyxel v Taxutnta twv potép Legend Gold kat Platinum pe
Xelplotiplo 1oddég HETABANTAG TaXUTNTAG, TIAPEXEL XELPLOTPLO
XelPdg/moddg yla ) Aertoupyia Tou potép Gold Touch, Bupa
ylia ta potép Legend kat BUpa yia To oUCTNUA NAEKTPLKOU
XEPOoupYkoU egpyaleiou Triton®. O cwAivag mieong N, DISS
€xel Ukog 20 {vtoeqg. AwatiBetal €vag o PAKPUG CwARvag
nieong N, DISS g Medtronic Midas Rex kai pmopei va
aMaxBel emtdmou.

2HMEIQZH . . . )

H povdda eA€yxou merieopévou aepiou
Legend mapéxetal pe €va TUOTOTIONUEVO HAVOUETPO yia TNV
niieon TMapoxng.

H povada eAéyxou merieouévou agpiou Legend diabétel pia
AaBr] yla Tnv eUKOAN enMavatonofETnon g HovAadag eved aut
Bploketal oto €dagog 1 yla T petagopd tg. Mapéxetal wa
o otn BAon ywa 10 KPEUAoUa NG Hovdadag oe emToixlo
yavtlo. Bpiokovtal, eniong, mpoodepéva mwuata Bupwv yla
NV arnoguyn Ing e0édou akabapowwv étav pia Bupa dev
XPNOolLoToLETalL.

. I

® Xpnouwomnojote TN HovAada eA€yxou TeMmeTUEVOU agpiou
Legend yia va B€tete oe Aettoupyia pévo ta potép Legend
/KAl Ta CUCTAUATA NAEKTPIKWY XELPOUPYIKWV £pYaleiwv
TRITONE®.

e H povdda eAfyxou memieoguévou aegpiou Legend kat
0 owArjvag Tiieong dev Ba pémnel va anootelpwOoulv.

PYOMIZTHZ LEGEND

ENéyxel Tnv Tmieon mapoxnig Tou Temieouévou agpiou otn
Hovdda eléyxou memieopévou agpiou Legend. Ta pavéuetrpa
rnapakohouBbolv Tnv Tileon QLAANG (Se&l pavopeTpo) kat tnv
niieomn mapoxn§ (aplotepd HavoueTPo).

OHKEZ EPI'AAEIQN LEGEND

Xpnolomolouvtal yia Tnv opydvwaon, Tnv Mpocapuoyn kat
ouykpdmon tou eEomAlopou Legend.

AlatiBevral oe apkeTd peyedn e EEXwPLOTA EMONUACUEVOUG
évBeToug diokoug.

Movada eAéyyxou memeopévou agpiou Legend

Xelplomplo
6¢/modd
, XE1Pog/nosos T~ Migon
©upa Legend —_ MAPOXAS
>wArjvagq rieong
N, DISS
/
MNopa Bupag ©Upa Triton
Legend T
Mépa B0pag Triton—  BAABISa extovwong mieong ~ Mow
Aapn
Xelplomplo nmodég ]
omM paong  EHTPOQ
PuéuioTrig Legend
Mavdpetpo
Mavépetpo MAPOXNQ
PLAANG

Onkn epyaieiwv Legend
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N, DISS ot apoeviké npooappoysa Schrader

N, DISS ot mpooappoyéa Air DISS

N, DISS o¢ Npoocapuoyéa WF4

AKpo@UoIo kabapiopou mpooapTiparog Legend

KAe1di potép Legend

MH ANAAQZIMA AZEZOYAP
LEGEND (ouvéxela)

Mpooappoyeiq Legend:

N, DISS og APZENIKO
NMPOZAPMOI'EA SCHRADER

Erutpénel Tn ouvdeon owArva mieong N, DISS g povdadag
eNéyxou Temieopévou agpiou va mpooapuootel oe BnAuKn
ouvdeon Schrader KTIPLAKAG YPAUUNAG agpiou.

AlatiBetal eniong évag BnAukdg mpooappoyéag Schrader N,
DISS ywa 1 ouvdeon tou owArva mieong N, DISS 1ng
pHovadag eAEyxou TETIECUEVOU aePiOU O WIA APOEVIKN
ouvdeon Schrader KTIPLAKAG YPaUUAg agpiou.

N, DISS og MNPOZAPMOTIEA AIR
DISS

Erutpénel Tn ouvdeon owArva mieong N, DISS g povdadag
eAéyxou memieouévou agpiou va mpooappooTel oe ouvdeon
Air DISS ktiplakig ypauunig agpiou.

N, DISS og NMNPOZAPMOI'EA WF4

Erutpénel ™ ouvdeon owArjva miieong N, DISS g povadag
eNéyxou Temeopévou agpiou va Tpoodebel oe éva pubuoti]
BaABidag aopdielaqg Midas Rex mou €xel TPONYOUUEVWG
xpnoworomeel yia Ta potép Midas Rex Classic 1) Midas Rex |Il.
O Amavmpag, Tou Bpioketal eni TG ypauung, mpénel va
apaipebel and To pubulot BaABidag acpdAelag.

AKPO®YZIO KAOGAPIZMOY
NMPOZAPTHMATOZ LEGEND

Erutpénel To ouvIOTWHUEVO KABAPLOTIKO agpOAupa Pekaouou
va xpnotuoroinBel otig dadikaoieq kabaplopou.

KAEIAI MOTEP LEGEND

Xpnowomoleltal yia va eubuypappuifel Ta BEAN ota emnineda
TUAMaTA Tou METAAMKOU OakTuAiou pOTEP TPV TNV
€yKatdaoTaon Tou mpoocaptriuarog Legend.
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MH ANAAQZIMA AZEZOYAP LEGEND (ouvéxela)
MPOZAPTHMATA LEGEND — napéxouv omipiEn kat otaBepdTnTa oTo MEQIOTPOPIKG QVATOHIKG EPYAAELD.

NMPOZAPTHMATA LEGEND APIOMOZ ENAEI=H NPOZEITI- EZQTEPIKH XPQMA
NEAZ 2ZTIKO AIAMETPOZX AOYPIOY
MAPAITEAIAZ MHKOZ
EYOEIA MPOXAPTHMATA AS07 7-6ST 7 &K. 2,4 Y\oT Kitpvo
AS08 8-B 8 ekK. 2,4 Y\oT KOkkivo
AS09 9-M 9 eK. 3,2 xAoT MriAe
AS10 10-9ST 10 ek. 2,4 xAOT Mo
AS14 14-AM 14 ex. 3,2 XAoT Mpdowo
AS15 15-A 15 ek. 2,4 Y\oT MoptokaAi
AS21 21-TU 21 ek. 3,2 YAoT Qxpa
AS26 26-R 26 eK. 3.2 YAoT koL
FQONIAKA MPOZAPTHMATA AA07 7-6ST 7 &K. 2,4 Y\ot Kitpwvo
AA10 10-9ST 10 ek. 2,4 xAOT Mo
AA14 14-AM 14 ex. 3,2 Aot Mpdowo
AA15 15-A 15 ek. 2,4 x\ot MopTtokaAi
MPOZAPTHMATA ME MOAI AFO01 F1-B5 9 ek. 2,4 Aot  |AvokTé ipdowvo
AF02 F2-B1 10 ek. 2,4 x\ot FaAago
AFO03 F3-S 12 ek. 3,2 xAoT Aeukd
THAEZKOTMMIKO NMPOZAPTHMA
BAZH THAEZKOIMIKOY
MNPOZAPTHMATOZX AT10 — - — —
2OAHNAZ - EYOYZX TT9 T9 9 eK. 1,2 Aot "aAalompdotvo
ZQAHNAZ — KAMIMYAOZ TT9C T9 9 ek. 1,2 Aot | Fahalompdovo
ZOAHNAZ - EYOYZ TT12 T12 12 ek. 1,2 YAOT Avolkté pof
ZQAHNAZ — KAMIMYAOZ TT12C T12 12 ek. 1,2 YAOT AvolkTé pof
ZOAHNAZ - EYOYZ TT15 T15 15 ek. 1,5 x\oT Kagpé
ZQAHNAZ - EYOYZ TT17 T17 17 ek. 1,5 x\oT Babu urhe
ANTIOETQX MQNIAKO NMPOZAPTHMA AC16 16-MF 16 ek. 3,2 YAoT PoC
MPOZAPTHMA KOMHZ METAAAQY ASMC MC 9 ek. 3,2 Y\oT Podakwvr
AIATPHTIKO NMPOXAPTHMA — 800 rpm ADO1 AlatpnTikdg 0dnyog 610 xA\ot A)Y Kapia
MPOZAPTHMA Z®IKTHPA JACOBS 5/32" ADO02 Zpktrpag Jacobs 610 xA\ot A)Y Kapia
AIATPHTIKO NMPOXAPTHMA -1000 rpm ADO3 AlatpnTikdg 0dNnyog 610 xAot AY Kapia

J\\l "POEIAOMOIHZH

MH xpnoyomnoleite kavéva Ao eEdptnua yia ta npoocaptjuara Medtronic Midas Rex Legend, ta avatopikd epyaleia Legend kat ta
a&eooudp Legend oe ouvduaoud pe éva potép Legend. H xprion ouokeuwv SlaQoOpeTiKWV Twv cuomudtwv Legend 1 twv
OXETILOHEVWV HEPWV 1) EEAPTNUATWY EVOEXOMEVWG VA TIPOKAAETEL TOPAUUATIONO OTOV A0OEVT|, OTO XELPOUPYO 1)/Kal OTO TPOCWTIKO TOU
Xelpoupyeiou. H xprion ouoKeuwv SLaPOPETIKWV TwV ouaTnudtwy Legend 1 Twv oxeT{Ouevwv Hepwv i eEaptnudTtwy 6a TPOKAAETEL
BAGBN OTO HOTEP KAl OTA TIPOCAPTUATA KAl A AKUPWOOUV TNV TIEPLOPLOUEVT) EYYUNOT) TOU KATAOKEUAOTT).

2HMEIQZH . ] . . . . . . . . .
Ta ywviakd kat eubeia MPooapTriHaTa Pe TO (B0 PNKog, EVOELEN kal Xpwua Awpidag potpadovtal To (S0 avatouko
epyaleio. Ot kapmuUAol kat eubeiq TNAEOKOTIKOL WA VEG e TO (B0 Prjkog, EvBelEn Kkat xpwua Awpidag potpddovtat To (3lo avaTopko
epyaheio. Mapddetypa: To eubu npoadptnua 14-AM kat To Ywviaké rpoadptnua 14-AM €xouv prkog 14 ekatootd, sival onuelwpgva
pe v €vdelEn 14-AM kat €xouv Aoupi mpdolvou xpwpatog. ‘OAa ta avatopikd epyaleia pe to npddepa 14 (14MH30) propouv va
XpnouuoroinBouv eite pe 1o euBU poodpmua 14-AM 1] To Yoviakd rpoodptnua 14-AM.
To xpwua Awpidag oto npoodptua eivat pévo yia orrikry avapopd. AVIIOTOIKAOTE TNV OVOUATOAOY(O OTO POCAPTNUA € QUTHY OTN
OUOKEUAO(a TOU avaTtouikoU epyaieiou.
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EIZAFQrH

ANAAQZIMA A=EZOYAP LEGEND

ANITTANTHPAZ/AIAXYTHPAZ LEGEND

Mapéxel Aimavom ota potép Legend, dlaxgel To XpNOWOMOmNUEVO
aépa and To HOTEP KAl PNTPAPEL TO AIMavTiké and Tov agpa g
€Eddou.

A

o MHN unepeite 1 wpa xpdvou didtpnong avd XepoupyLkn
enéuBaon ywa €va Ainavirpa/daxutpa Legend.

¢ MHN enavaxpnoiLomnoirjosTte évav XPnoloTomUEVO
Anavimpa/dlaxutripa Legend.

® O Mnavtipag/daxutripag Legend eival éva
avaAwoluo mpoidv piag xprong.

e MHN arnootelpwoete to Anmaviipa/diaxutipa Legend pe
atud 13 albuievoteidlo. O Mmnavtipag/diaxutrpag 6a
Aewoel péoa oto mepiBANUA Tou Me TuBavoTnTa va
npokahéoel BAGRN oto potép. O Amavimpeag/dlaxutripag
npénel va agaipedel and 1o nepiBAnuUa Tou OTO HOTEP TPV
TNV anooteipwon.

THAEZKOMMIKOI ZQAHNEZ

Mapéxel umooTtiplEn OTO0 TEPLOTPEPOUEVO AVATOMULKO
gpyaieio. OL TnAeokorikol OWARveS eival avaAwolpol UeTA
and noAanAég xprioelg kat 6a mpénel va anopplpbouv dtav
napatneeitar Beppdtnta 1§ unepPoiikég dovrioelg 1 étav
n eloaywyr] Twv epyaleiwv yivetal pe duokoAia.

BOYPTZEZ KAOGAPIZMOY

Xpnotorololvtal yia Tov kabaplopd akabapolwv and Touq
QuAoUg TwV MPOCAPTNUATWY KAl TWV TNAECKOTIKWV CWANVWV.
Me peyédn ywa eowteplkry diduetpo 3,2 XAOT, 2,4 XAOT
71 1,2 xAor ota mnpooaptiuara Legend kalt ToOUG
TNAEOKOTILKOUG OWANVEG.

Aimavtipag/diaxutripag Legend

Awaxutripag

EowTtepikn
appdylon
e\douaTog
yla Afrtavon

THAEZKOIMIKOI ZQAHNEZ

BouUpTtoeg kabapiopou

2uomnua nermeougvou agpiou uynAng taxutntag Midas Rex Legend
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N

ZwArvaq

3,2 YAoT

2,4 YAoT

1,2 YAOT
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EISAFQrH _Jegend,

ANAAQZIMA AZEZOYAP LEGEND (ouvéxeiq)
ANATOMIKA EPIrAAEIA LEGEND

H xprion yla v omoia npoopifovtatl Ta avatouikd epyaleia Legend eivatl ) ko] 0ot@v Kat BLOUAKWY.
Ta avatoukd epyaleia Legend ap€xovral anooTtelpwpéva.

2HMEIQZH
To péyebog Kat 1 YeEwUETpia Tou avatopikou epyaleiou propel va erupépel urepBoAkr} dévnon oe oplopéveg Taxutnteg. AuEriote
1 Hewote Tnv Taxutnta aAdlovrag tn pubuion mieong 1) To XelpLotriplo modog/Xelpds.

Ta avatopkd epyaheia pe tn orjpavon «L» eival emurkn epyaleia mou mpoopifovral yia Mria avatopr] ootwyv. H ouvexriq puduion
TWV MAPAUETPWV OTEAEXOUG / KEPAAIG evOg avaTolkou epyaleiou uropel va emnpedaoel T otabepdtnTa TG AvaToun|q.

Ot xelpoupyol mpénel va eE0IKelwBOUV e TNV anddoaoT TWV AVATOUIKWY ePYAAEiwV TPV amd TN XPrjon Toug.

0

¢ MH xpnotuomnoleite kavéva Ao avatoukd epyaleio SlapopeTikd and Ta avatopikd epyaleia Legend e to potép Legend.

¢ AvTIOTOIOTE TNV ovopatoAoyia Katl Tov Kwdlkd XPWHATOG OTn CUOKeEUAoia Tou avatopikou gpyaleiou Legend pe tnyv dla
ovopatoAoyia kat Kwdikd XpwHaTtog oto poodptnua Legend.

¢ Xpnoulorolrjote Ta avatoukd epyaieia Legend poévo e éva potép Legend.
¢ (®) Ta avaropikd epyaleia Legend eivat CUCKEUEG piag Xpriong.

J\\ll "POEIAOMMOIHZH

NA MH xpnowlomnolrjoete i enavene&epyaoteite €éva avatouikd epyaleio ou €xel idn xpnotomnoindel. Av xpnoluoroumjoeTe €va
avatouké epyaleio Tou €xel 11dn xpnoomnoindel, ev3EXETAL va TIPOKAANETEL TPAUUATIONO OTOV aoBevr, OTO Xepoupyod ry/kat oTo
TIPOCWTIKG TOU XElPoUupYeiou. Av XPnOoYLoTomoeTe €va avatoikd epyaleio mou €xel 1idn xpenoylononbel, evdeXouévwg va
ennpeaotel N andédo0om Tou HOTEP Kal va akupwBel n meploploévn eyyunon Tou KATAOKEUQQOTT).

MH xpnouoroteite éva ouvduaoud MpooapTrUaTog kal avatopikoU epyaleiou av mpokAnBel unepBoAikd xrumnua rj dévnon Tou
epyaAeiou.

MH xpnoworoleite €va MepLOTPOPIKO TPUTAVL 1] avTIBETWS YwVIOKS avaTouikd epyalelo o€ AeToupyikn Tiieon peyalUtepn Twv
80 psi (5,5 bar).
2HMEIQZH

AvTIOTOIKOTE TNV Ovopatoloyia Kal Tov KwdKG XPWHATOG OTn OUCKEUAoia Tou avatopikoU epyaleiou Legend pe v dla
ovopatoAoyia kat Kwdikd XpwHatog oto poodptnua Legend.

ONOMATOAOI'IA ANATOMIKOY EPI'AAEIOY LEGEND:
9MH30 ~M-8

Mrkog mpooapTtriuatog 9 k. yla Xprjon e to npoodptnua 9-M . T = AdpeTpog kepakng avaropikoU epyaieiou 3,0 J

MUt avatopkou epyaleiou oxediou kepalng omiptou Xhot
KAaoikn ovopatoloyia (Hévo yla avapopd)

7BA40-MN =~ 24B6ST

MAKOG TPOCAPTHUATOG 7 £K. YIa XPHON J LE = MUt oxediou Mednextavagopd)
He euBl 1 Ywviaks mpoodptnpa 7-6ST AGUETPOG KEPAAHG avaTopikoU epyaleiou 4,0 xAoT

MUTn avatopikoU epyaleiou oxediou opaipag Ovopatohoyia Mednext (uévo yia avagopd)

F2/8TA23 ~B-1

Mrkog TPooaPTAATOG 8 K. Yla XPr\on e TO j—l oA , , ,
npocgdptnua pe édt F2-B1 1| to mpoodptnua 8-B AWGLETPOG KEPOANG QVaTORIKOU pYaRgiou 2,3 X)‘j'

MUt avatopkoU epyaleiou oxediou kwvou KAaoun ovopatodoyia (povo yia avagopd)

8TD114
Mrkog TpoCoaPTAATOG 8 K. Yla XPron U To Mpoadptnua 8-B J T LE L 2tom BdBoug 4,0 Aot

MUTn avatopikoU epyaleiou oxediou AldueTpog KePAAg avatoukou gepyaleiou 1,1 XAoT
TEPLOTPEPOEVOU TpUTIAVIOU
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OZZZ M EIZAFQrH

ANAAQZIMA A=EZOYAP LEGEND (ouvéxeiq)

MpdoBeTn avayvwpion avaTtopikou EPYAAEiou META T SIAPETPO KEPAANG
avaTopiKoU epyaleiou

ANATOMIKA EPIAAEIA EMIKAAYMMENA Spaipa - Alapavri
ME AIAMANTI:

Aabéaoiua oe:

D  Awpdvt, m.X. 15MH30D
DC Awpdvt, Tpaxu, .x. 10BA50DC
DX  Awapdvtl, IOAU TpaxU, m.x. 15CY65DX
KegaAn omipTou - Aiapdvri, Tpaxd

2QAIPIKA ANATOMIKA EPIAAEIA:

Aabéoiua oe:
L Makpld opaipa — ekteTapévo OTENEXOG EpYaAeiou,
m.X. 7BA20L-MN
F Aerttr] opaipa — AETTTr) QUAGKWTY] KEQAAT),
m.X. 7BA40F-MN
C  Zoaipa kapBidiou, 1.x. 7BA40C-MN

KUAivdpog — AlapdavTi, ToAU Tpayu

KQNIKA ANATOMIKA EPIAAEIA:

Aabéoiua oe:
S 2nelpoeldng KorTikdg auldg, m.x. F2/8TA23S

KYAINAPIKA ANATOMIKA EPIAAEIA:

Aabéoiua oe:

L MakpUg KUMV3POG — OXEDI0 EKTETAUEVNG
KUAWVOPIKAG keEPANAG, Tt.X. 14CY50L

B KUAMVSpOog opalplkng HUTNG — OXEDLO
OTPOYYUAEUEVNG MUTNG O KUAVOPLKG OXNMa,
m.x. 14CY50B
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EIZAFQrH

Sogend]

FENIKEZ KATEYOYNTHPIEZ TPAMMEZ IN'A EOAPMOIEZ NMPOZAPTHMATQN KAl
EPIAAEIQN

AUTEQ elval YEVIKEG KATEUBUVTTIPIEG YPOAMUEG YIO EQPAPUOYES AVATOUKWY epyaAsinv kal dev amoteholv KatdAoyo Tou mep\apBAavel
Ta navra.
XEIPOYPTIKH ENMEMBAZH MOY XPHZIMOMOIEITAI ZYNHOQZ
NPOZAPTHMATA LEGEND

2MONAYAIKH ZTHAHZ

TYNOI ANATOMIKQN EPTAAEIQN LEGEND MOY XPHZIMOMOIOYNTAI ZYNHOQZ

MPOTEINOMENA
MOTEP LEGEND

8-B

9-M
14-AM €uUBU 1 YWVIOKO
15-A €uBU 1 ywviaké

Kegakij omiprou 0
Emunkng o@aiplkdg oxedlaouog Mou eTUTPEMEL EASYXOUEVT, AETTTH) avatour). IMa meTalekTouia, Toun
TPNMATOG, OTH L0OS0U, AMOCUUPAPNON VEUPWY, aPaipeEDT 00TEOPUTOU. ..

W)

Z¢paipa
EAkoeldelq kortTikol aulol QUAGKWVOUV TO 00T and Hia MOKIAA YOVIWY Tpoogyylong. Ma apaipeon
l0ToU, ano®Aoiwon, Tour) OTIOVOUAIKOU OWHATOG, apaipeon 00TEOPUTOU. ..

0

OBAA
Ot eNkoeIBelg KOTTTIKO{ AUAOL KAl 0 KAUMUA0G oxedlaoudg ouvdudZouv Ta aTul Behavidiou kat
0¢aipag yia va MowiMeL n anédoom avatoprg Ke Tn ywvia mpoogyylong. MNa anogloiwon,
mneTaAekTopia, omr el06d0u, anocuuedeEnon veupwy, apaipeon ooTEOPUTOU...

KaraokeuaoTtnig onwv/Mpidvi

Ta QvTIOTOLKIOUEVA OET KATAOKEUAOTWV OMWV KAl TIPLOVIWV OTIWV eival anodoTikd kat
QrOTEAECUATIKA YIa EVOOOWUATIKA oUVINEn...
KoAivdpog

Arnoteheopatik) opiAeuon kat TAGiopa 0oTwv. Ma oXNUATIops HOOXEUHATWY, apaipeon oTol, Topn
OTOVOUNIKOU OWUATOG, Ano®Aoiwon, eVOOOWUATIKY) GUVTNEN, apaipeon ouvingng..

Behavidi
Ta KauruAa OXESLA IPOTPEPOUV TOIKIA{Q OTNV AMOSOTIKGTNTA QVATOUNG HE LETABANTES Ywvieg
nPooeyYyLong. 'ia orm el06d0U, METAAEKTOW{A, OXMMATIONG O0TWY, APAIPEDT LOTOU, TON
OTIOVSUAIKOU OWHATOG, arnopAoiwar, apaipeon ouvingng...

TnAeokomko

Kepaln omiptou S
Erunikng opaiplkdg oxedlaopog mou erTpEnel eAeyXopevn, Aerttr diatopr. Ma netalekTopia, Toun
TPNUATOG, OTr| EL06S0U, AMOCUNPEPNOoN VeUPWY, aPpaipeorn 00TEOPUTOU. ..

Me n6d1

Kwviké =

Aert6q OXeBLA0NGG Yia kPR avatopr pe eEAdXIoTN anwAela ootou. Ma eykapoto koo,
0OTEOTOMN, GUANOYY] HOOXEUHATOG, OXNUATIONO 00TWY, TIETAAEKTOIA. ..

Legend Gold
Legend Gold
Touch

NEYPOXEIPOYPI'IKEZ - KPANIAKEZ

14

7-6ST €uBU 1} ywviako
8-B
9-M
10-9ST suQU I
YWVIAKO
14-AM £€u6U 1 ywviako
15-A guBU 1} YWVIOKO

Kepahr omipTou | —
Eruunkng o@aipikdg oxedlacuog rou eTLTpETeL ENeYXOHeVN, Aerttr| avatopn. Ma eioodo org,
anooupupéPNoM veUPwV, HAOTOEISEKTOMN, AKOUOTIKO veUpwia, Baon kpaviou...

Zpaipa @

EAkoeldeiq kortTikol aulol QUAGK@VOUV TO 00T and ia MOKIAA YWVIWV TPoogyylong. Ma apaipeon
1otou, anopAoiwon, {00d0 ommG, ANMooUUPOPNOT VEUPWV, HAOTOEIOEKTOUN), AKOUOTIKO VEUPWUA...

MePICTPEPOPEVO TPUTIAVI ==
EAkoeId1iq Oxedlaopoq e oTom Tapdyet pia omr pe akplBEg BAB0G. Idavikd yia empueTdAwan...

Belavidi @

To KaUrUAO OXEBI0 MPOCPEPEL TIOKIAQ TTNV AMOSOTIKGTNTA QVATOLNG ME LETABANTES Ywvieg
MPooeyylong. [a el00d0 oG, OXNUATIONO 00TWV, aPpaipeaN LOTOU. ..

TnAeokomko

Kegaln omipTou
Erunikng opaiplkdg oxedlaopog mou emTpEmeL EAeyXOUevn, Aerttr} avatopr. Ma eicodo omig,
anoouppépnoM velpwv, apaipeorn ooTeoPUTOU, KOATIKY QVATOWY], HAOTOELOEKTOUN|, AKOUOTIKO
veupwua, Baon kpaviou...

Me médi

Kwviké ——

Nertdg oxedlaopog yia akpiBr} avatopr| He eAAxLoTn anwAela ootou. Ma kpaviotopr, eykapaolo
KOYIUO, OOTEOTOWN...

Legend Gold
Legend Platinum
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OZZZ M EIZAFQrH

FENIKEZ KATEYOYNTHPIEZ TrPAMMEZ IN'A EGAPMOTIEZ NPOZAPTHMATQN
KAI EPTAAEIQN (ouvexeta)

AUTEQ elval YeVIKEQ KATEUBUVTITPLEG YPOMES YIQ EPAPOYEG QVATOMIKWY ePYAAeiwv Kal dev arnoTeAel katdAoyo mou repthapBdvel Ta ndvra.

XEIPOYPIIKH ENEMBAZH NOY XPHZIMOIMOIEITAI ZYNHOQZ

MPOZAPTHMATA LEGEND TYNOI ANATOMIKQN EPFAAEIQN LEGEND MOY XPHZIMOMOIOYNTAI ZYNHOQZ MNPOTEINOMENA
MOTEP LEGEND

FENIKEZ XEIPOYPI'IKEZ ENEMBAZEIZ KAl MAAZTIKEZ XEIPOYPI'IKEZ
ENEMBAZEIZ (KPANIOMPOZQMIKEZ/TNAOGOMNPOZQMIKEZ/ZTEPNOTOMIA)

Kepaln omiptou
Erunikng opaiplkdg oxedlaopog mou emTpEneL EAeyXOUevn, Aerttr} avatopr. Ma omr el06dou,
anoouppépnom velpwv, apaipean ooteoPpUTOU, KOATIKA QVATOW)...

7-6ST €u0U 1} ywviako ; @
8-B Zpaipa
EAkO€Id1iG KOT TIOU QUACKWVEL AOTEAETUATIKA TO 00TO AvATOWN|G 1) TOWWEVTO ard pia HeydaAn Legend Gold
9-M TIOIKINQ YWVIWV TTPpoogyylong. MNa agaipeon 1otol, arno®Aoiwaor), KOATIKY) avaTtour... Legend Platinum
10-9ST £ubu 1
YWVIQKO KwVIKG =

14-AM £uBU 1} ywviaké Nertt6g oxedLaoNGG Yia akpLBry avatoun pe eAdxiom ardAeia ootou. IMa eykdpoto kKoo,
0OTEOTON, GUNOYT| HOOXEUHATOG, OXNUATIONO 00TWY, o el0éd0ou, orr PAPrig, TPOPPAPT
HETOMPOOWTIOU...

MepIoTPEPOHEVO TPUTIAVI ==
EAkOe1d11G OXeBLA0UOG e OTOT TIAPAYeL pia omr He akplBEG BABOG. Idavikd yia empueTdAAwan...

QTOPINOAAPYITOAOTIKEZ

7-6ST £uBU K YWVIaKS éipuipg, ) —_ N - - @ o ) N
~ P IKOEIBNG KOTTH TIOU QUAGKWVEL AMOTEAETUATIKA TO 00TO QvaTOUNG 1) TOWWEVTO and Hia peyaAn :
10-9ST EUQU n TIOKINQ YWVIWV TIPOOEYYIONG. Ma agaipeon 1oToU, ano@Ao{wor), PATTOEIGEKTOUN, KOATTWUA Legend Platinum
Ywviako TIPOOWITOU, KOKALAKOS EUPUTEUNA, SIAHOPPWON TWV AKOUCTIKWY ootapinv, AaBuptvBotopia,

npoogyylon peoaiou BoBpiou, aKOUTTIKS velpwua...

OPOOIMEAIKEZ

Zpaipa @

ENKOEIBNG KoM TIOU QUAGKWVEL QTIOTEAECHATIKA TO 00T VATOMAG T| TOWUEVTO aMG WA HEYGAN
TOKIN{Q YWVIOV TIPOogyylong. Ma apaipeon 1otod, ano@Aoiwaor, apaipean ToévTou, avabewpnon

KOTUANG...

8-B Kwviké =

9-M Aerttdg oxedlaopog yia akpiBr| avatopn pe eAdxot andAeia ootoul. Ma eykapoto kYo,

14-AM £uBU 1 YwvIaKS | OOTEOTOLN, CUMOYN HOOXEUNATOG, OXNUATIOHO OOTGV...
o @ Legend Gold
- ) egend Go
26 R BeAavid Legend Gold
Me 1631 Ta KapruAa OXESLa TIPOTPEPOULV TOIKIA(Q 0TV AroSOTIKGTNTA QVaTOUNG pe LETAaBANTES Ywvieg Touch
TnAeokomko npooeyylong. I'a oxNuatiopd ootwv, apaipeon 1oTou, anoPAoiwon, apaipeor TOLUEVTOU,
avaBewpnon KOTUANG...
KGAiv3dpog gi)
Aroteheopatiki opiAeuon kat MAAVIopa o0gTwv. Ma oxNUaTiopd HooXeUpATwY, agaipeon Lotou,
arno®AoiwaT, apaipeon TOEVTOU, avabewPNON KOTUANG...
i Kwviké =
Me mod1 Aerttdg oxedlaopdg yia akpiBr| avatopn pe eAdxom andAeia ootol. Ma eykapoto kYo,
0OTEOTOMN, GUANOYY] HOOXEUNATOG, OXNUATIONO 00T®Y, omr} pan...
] . ===

Kémtng perdAiou t:g::g gg:g

MC To ox€dlo KorTikoU auAoU 1| SLAPAVTEVIOU TPOXOU AMOpAKPUVEL LETAAG, KEPAIKE Kat GANa Touch
BLoUAIKA amd pia motkIAa Ywviwy TIPoogyylong. Ma 1o KOYo pdp3wv, TEPOVWY, TAAKWY, )
EUPUTEUPATWY, BISQV... Legend Platinum
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ETOIMAZIA XEIPOYPIEIOY

Sogend]

AMNAITHZEIZ HAEKTPIKHZ TPO®OAOZzIAZ

Mortép Amnaitolpevn AeiToupyikn OVOopaOoTIKH AEITOUPYIKN MNpooeyyloTikn mapoxn Tumog agpiou
(duvapikn) mieon (duvapikn) migon Tou amnaiTeiTal
Legend Gold 80 — 120 psi 100 psi 12 KuBikd TIOdLa/AeTTTd AZwTO 1] TETIETUEVO QEPLO
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 Aitpa/Aemtd Enpou pkTpapioparog
Legend Gold Touch | 80 — 120 psi 100 psi 12 KuBikd TIOdLa/AeTTTO AZwTO 1] TIETIIETUEVO AEPLO
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 Aitpa/Aemtd Enpou pkTpapioparog
Legend Platinum 80 — 120 psi 100 psi 12 KuBikd TIOdLa/AertTd ALwTO 1] TETIETUEVO AEPLO
5,5-8,3 bar 6,9 bar 340 Aitpa/Aemtd Enpou pktpapioparog

INFrozox

MH 6€tete oe Aettoupyia €va potép Legend oe Aettoupyikn Tiieon ugnAdtepn 1 xaunAdtepn and TNV anatoUeVT TIEPLOXN TIWV
Aettoupyiknig miieong. H Aettoupyikn tiieon kdtw and 80 psi (5,5 bar) evdexouévwg va unv napg€xel 0To UOTEP TN owoth Alltavon.
H Aettoupyikn riieon ndvw and 120 psi (8,3 bar) evdexouévwg va pokal€oel BAARN 0To HOTEP 1) va pewwaoel T didpkela {wnig Tou.

2YNAEZEIZ ZYZTHMATOZ — Suykpdtnua yia KTIpIGKr YPappn TTApoxic

TIETMEOUEVOU agpiou

KTipiakr ypappn mapoxnig agpiouv pe N, DISS

Kmipiakn ypappn

mapoxnq agpiouv pe

pubuIlopevn mieon pe
/ ouvdeon N, DISS

ZwAfvag migong N, DISS

Movada eAéyxou TIEMIECPEVOU agpiou

H kTiplakr| ypauun napoxrig agpiou pe N, DISS cuvdéel
To owArjva riieong N, DISS mou Bpioketal otn povada
eAEyxou merneauévou agpiou.

KTipiakn ypapun mapoxng agpiou pe OnAukn

ouvdeon Schrader Knpiaxd ypappt
=T mapoxrq agpiouv pe
- © DI% pubuIZopevn mieon pe

OnAukn ouvdeon
Schrader

N, DISS og apoeviké mpocappoyéa Schrader

ZwhArjvag migang N, DISSSchrader

Movada eAéyxou TIEMECUEVOU agpiou

H kTiplakn ypauur napoxnig agpiou pe nAukr ouvdeon
Schrader ouvdéel To N, DISS otov apoevikd mpooappoyéa
Schrader. Zuvdgéel Tov pocapuoyéa oTo owArjva tiieong N,
DISS nou Bpioketal otn povdada eA€yxou Teneauévou agpiou.

Ktipiakn ypappn mapoxng aepiou pe Air DISS

Movada eAéyxou TIEMECUEVOU agpiou

Kmipiakri ypappri mapoxrig
agpiou pe pubpITopevn
mieon pe Air DISS

N, DISS og npooappoyéa Air DISS

ZwhArjvag migang N, DISS

H kTiplaky ypauur| mapoxng agpiou pe Air DISS ouvdgel To N, DISS otov mpooapuoyga Air DISS.
>uvdéel Tov Tipooappoysa oto owArva tiieong N, DISS mou BpiokeTal otn Hovada eA€yxou TETIECUEVOU agpiou.
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iﬁfﬂ”f/ / ETOIMAZIA XEIPOYPIEIOY

AMNAITHZEIZ HAEKTPIKHZ TPO®OAOZIAZ (ouvéxeia)
2YNAEZEIZ 2Y2ZTHMATOZ — suykpétnua yia mapoxr memeopévou

agpiou amé PidAn
®1aAn pe pubpioth Legend

MavopeTpo PLAANG

MavdueTpo napoxng

EE&ptnua
CGA 580

Pubuiomq Legend

Movdda e\€éyxou memieguévou agpiou

H @1dAn pe puBuiot) Legend ouvdéel To owArjva riieong N, DISS
oTtn Hovdada eAéyxou TEMIETUEVOU agpiou.

®1aAn pe pubpioTh pe BaABida acpaleiag Midas Rex

Bripa 1 Brijpa 2
BydAte To AimavTripa mou BpiokeTal emi TNG YPAHPUAG. a.To N, DISS ortov mpocapuoyéa WF4 ouvdéetal oTO
puUBuIoTH.

B. ZUVd€OTE TO YWVIAKO TIPOCOPHOYEa OTO puBpIoTH, OTn
ouvéxeia ouvdEaTe Tov euBU pooappoyéa N, 0To ywviako
pocappoyéa.

Y. Zuvdéote TO OwAfva mieong TNG Movadag eA€yxou
nemeopévou agpiou oTov mpooappoyéa N, DISS.

PuBuiotmgq
A A ue BaABida
AQQIPETTE TOV AMAVINPA,  gogaleiag
o omnoiog Bpioketal eni NG

YPOAUUNG, HE TO OUVOEDEUEVO OWAN VA

0 I

MH xpnoyuoroleite To cUotnua ent TG YPAUUNAS
Amavtipa MIDAS REX pe to ouompa Legend. Movdda eAéyxou TIETIECHEVOU agPiou

Eni ng
YPAUUNG
Nravtripag

ZwArvagq nieong DISS

PuBuiomig
BaABdag
aoaleiag e
apalPEUEVO TOV
eni TG Ypaupng
Nravmpa
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AIAAIKAZIEZ TTPIN TH XEIPOYPIIKH ETTEMBAZH

Sogend]

1. Pubpiote Tn pn Aeiroupyikn (oTaTik) mieon peTagu
80-120 psi (5,5-8,3 bar) oTrnv mapoxrn TEMETPEVOU
agpiou. H Aeitoupyik (Suvapikn) mieon pmopei va
PUBHIOTEI ONWG amaiTeiTal 6Tav oTo HOTEP €XEl OUVSEDEI
éva mpoodpTnua Kai €va avatopiké epyaleio Kai
Aeitoupyei. (BA. Tn diadikacia TpIV TN XEIPOUPYIKN
eméupaon #9)

2. a. BydAte 1o kGAuppa amé To himavtipa/diaxuTrpa.

B. MH BydAete TV ecwTEPIKN oPpAyion eAdoparog amoé
T0 AimavTipa/diaxutipa.

2a 2b

3. TomoBeToTE TO
ANimavtipa/diaxutipa oTto
nepiBAnud Tou mmou
BpiokeTal oTn Baon Tou

18

owArva potép. 4
4. MepioTpEYTE TO

Aimavripa/diaxutipa amé

Tn 6€on « o oTtn 6€on

«@» 0a oTapaTioel

evreAwg pe éva aiobnTo

Kal XapaKTNPIOTIKO HXO

étav TormoBeTnOei MARPWG

Kal aopalioTei oTO

nepipAnua.

YNl "POEIAOTOIHZH

Av dev aopalioeTe owaotd To Anavtripa/diaxutripa Legend,
eVOEXOMEVWG VA TIPOKANBEl TPAUNATIONOG OTO XELPoupYd
/KAl TIPOCWTIKO TOU XELPOUPYE(OU.

>HMEIQ>H

H napoyxn) Ainmavtikou eival epyootactakd nmpokaboplouévn Kat,
eMouévwg, dev TIPETEL va TpoTomnoLnOel.

.

e MH xpnoworoieite to potép Legend xwpiq va eivat

ToroBeEMUEVOG 0 Nmaviripag/dlaxutripag oto TiePiBANUd Tou

OTO HOTEP.

MH xpnowonoleite éva Amaviipa/daxutpa Legend av

Seixvel Ot €xel BAARN 1) av N eCWTEPIKA 0Ppdylon eAdouaTog

eivat ddrpnm.

e MHN unepBeite 1 wpa xpdvou dATENONG avd XEWPOUPYIKN
enéupaon ya éva Ainavmpa/dlaxutripa Legend.

e MHN eruxelpeite va BydAete To Aimavmpa/dlaxutripa Legend
€V TO LOTEP AeIToupYeEL.

¢ MHN enavaypnoyomnoleite €vav XpnoyloromuEvo

Anavimpa/dlaxutripa Legend.
@ O Nnavmpag/diaxutmpag Legend eivat éva avaAwotuo
TPOIdvV piag xprong.
e MHN Eavayepilete évav xpnoworomnuévo  Anmavmpa/

dlaxumpa Legend.

¢ MHN arnootelpwvete To
Amavmpa/diayumipa
Legend pe atud
1} albulevoEeidio.
O Nmavmpag/diaxutpag
Ba mxbel péoa oto
nePBANUA Tou e
mbavémra va
TipokaAéoel BAGPN oto
MOTEP.
O Nmavmpag/diaxutpag
Tpénel va apapebel
and 1o nep(BANUd Tou
OTO MOTEP TPV TNV

p Mnv anocTelpWOoETE.
anooteipwon.
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AIAAIKAZIEZ TPIN TH XEIPOYPI'IKH ENTEMBAZH

5. Zuvd€oTe To OwArjva Tou
HoTép Legend otn 6Upa
Legend mou BpiokeTal
oTn Hovada eAéyxou
nemeopévou agpiou
Legend.

YNl TPOEIAOMOIHZH

MHN oupruécete,
OUOTPEPETE, TIApeUNodileTe
1 atdre To CWArjva Tou
pHotép. Auté uropel va
npokaléoel dldppnén Tou
OWAvVa TOU HOTEP e
anotéAeopa moavo
TPAUUaATIONS Tou agbevoug,
TOU XELPLOTH H/Kal Tou
XELPOUPYIKOU TIPOOWTIKOU.

—=6 AV XPNOIYOTIOIEITE TO
~ Legend Gold Touch,

oAiobrioTe TO
XEIpIOTHpIO
XEIPOG/TM0d6G TTou
BpiokeTal oTn povasda
eAEyxXoU TIETMIECHEVOU
qspjou Legend otn 6éon
« 2@ ». 'ETo1 60 marn6ei
auTtopara Kai a
ao@alioel To
XelpioTipio modog. To
XelpioTripio dev 6a
uocea)\l’cm oTtn 6éon
« Z@» EKTOG aV TO HOTEP
eival ouvdedepévo otn
6upa Legend.

Av xpnowuoroleite To
oUOTNUA NAEKTPIKWY
XELPOUPYIKWV epyaAeiwy
TRITON® pad{ ue to potép
Legend, ouvdgote 10 owArva
TRITON otn 60pa TRITON
mou Bploketal otn povada
eAEYXOU TemeaEVOU agpiou
Legend.

5

MNa Legend
GOLD TOUCH

MNaTo
ouoTnua
Triton

J\\ll "POEIAOMMOIHZH

MH xpnoiuoroleite To XelPLOTNPLO XELPOG/MODSG ™mg Hovdadag
eNéyxou merieopévou agpiou Legend otn B€on « =@ » yia va
Béoete oe Aettoupyia €va potép Legend Gold 13 Legend
Plat\inum Motor. To Xelplotrplo Xpnoldoroleitat otn 6€on
« =8 » uévo yia To potép Legend Gold Touch.

O owAvag e£6dou Tou oTtép Legend evdexouévwg va €xel éva
NIapd oTpwpa oty eEWTePIKN eMmPAveld AOYw TwV SlaPpopwv
nieong r/kal Beppokpaaciag HeTd TNV anootelpwon. ZKkourioTte
To owAva €EGdou e éva amooTelpWEVo Ttavi TIpLV Tn Xerion.
Metd tov kabaplopd, av To HoTép ouvexilel va mapouatdlel
AAdL oto ocwArjva e€E6dou, emoTpéYte to otn MPSS yia
anokardotaon.

6. Mpiv TV TOMOOETNON TOU TPOCAPTHHATOG KAl TOU
avatopikoU epyaleiou Legend oTto potép Legend,
Bepaiwdeite 6T Ta BEAN OTa EMiTEdA THAHATA TOU HETAAAIKOU
SakTuhiou oTO pOTEP eival euBuypappiopéva owotd. Av Ta
BEAN dev eival eubuypappIopéva, XpnoIHOTOINOTE TO KAEISI
Tou potép Legend yia va oOTpEYETE TOV TIEPIOTPEPOUEVO
HETaANIKO SakTUAIO (aUTOV TTou BPioKETal TTIO KOVTA OTn ORKN
HoTép) €wg OTou eubuypappioTei To BEAOG Tou e TO BENOG
oT10 oTafepd PETAMIKO SakTUMIO (auTOv TTOU BPICKETAI TIIO
Hakpid and Tn ORKn HoTEP).

2T0a0ePdG METANIKOG SAKTUALOG

/

MeploTpepdpevoq HETAAIKOG SAKTUALOG

EuBuypdupion twv eninedwv

TUNUATWV TWV HETAANKWOV
2HMEIQ>H SAKTUAlwV

‘Eva npoodptnua Legend
dev Ba epapudoel aTo
Hotép Legend av ta BN
ota enineda TUUaTa Twv
METAMIKWY SaKTUNWV dev
elval eubuypappiopéva.

MH xpnotomnorjoete Kavéva AA\o

epYaAeio ekTAC and To KAE( yia MNa Legend
poTép Legend yia va eubuypappioete GOLD TOUCH
Ta BEAN 0TO YETAMKO SAKTUAO TOU

MOTEP.

\

e Mpiv TNV TormoB€TNON €EVAG
TPOCAPTHHATOG KAl EVOG
avaTtopikou epyaleiou oTo HOTEP
Legend Gold Touch, BeBaiwbeite
o1 0 oAioBNTHPag acpaleiag
Bpioketal otn 8gon «On.
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AIAAIKAZIEZ TTPIN TH XEIPOYPIIKH ETTEMBAZH

Sogend]

Tomo0€rnon npooapTriltmToq Kal
avaTtoMIiKou gpyaAeiou Legend

H TomoB€tnon eubu mpooaptriuatog napatiBeral mapakdTw.
MNa mneploodtepeqg MANPOPOPIEq OXETIKA pe TIG dladkaoieq
TOTOBETNONG TWV SAPOPWV TIPOCAPTNUATWY KAl AVATOUIKWY
epyaieiwv, avatpé€te otnv evémra [Npoodptnua Kat
QvaTtouikd epyaheio.

7. TomoB£Tnon mMpocapTHHATOG KAl avaTOHIKoU epyaAsiou
Legend:

7a

npoodpTnua MAavw amo 1o
HETAAMIKO SaKTUAIO TOU
HoTép gubuypappifovrag
TIG TPIYWVIKEG EVIEIEEIG
mou BpiokovTtal oTo
npocodpTnua Kai otn QKN
TOU HOTEP. Oa VOINOETE Kal
6a akouoeTe €éva
XOPOKTNPIOTIKO X0 oTav
TO MpocdpTnya givai
MARPWG TOTTOBETNHEVO.

a. OhioBrioTe TO €UOU \

B. TOmMOBETHOTE TO AVATOUIKO 7b
epyaleio oTo TIPOCAPTNHA
He pia ehappid
TMEPIOTPOPIKN Kivnhon. Oa
VOIWOETE Kal Ba akoUoeTe
€éva XapakTnpioTiké fxo o
omoiog ummodelkvuel 6TI TO
epyaleio givalr mAnpwg
TommoBeTNEVO.

0 I

AVTIOTOLX1)OTE TNV OVOpIaToAoYia Kat
TOV KWIIKO XPWUATOG 0T
OUOKEUAo{a Tou avatopkoU
epyaieiou Legend pe v dla
OVOUATOAOY(O KAl KWBIKO XPWHATOG
010 npoadptnua Legend.

»/

y. NepioTpéyre 1O 7c
npoodpTnua
oTn 6éon « @ » mou
BpiokeTal oTn ORKN HOTEP. V-/
‘EAETe amald Tov GEova Tou
avaTtopikou epyaleiou yia
va Bepaiwdeite 6T gival
TOTMOBETNHEVOG OWOTA.

. I

Ta potép Legend Ba nmpénet va
Aettoupyouv pévo détav To
npoodpmua Bploketal o 6€on

« »,

8. Evepyoroinon Twv potép Legend Gold 1} Platinum:
MatoTe To XeiploTrpio MO36G OTn povdada eAéyyxou
TIEMEOPEVOU agpiou.
©éote TO MOTEP Ot Aettoupyia ywa 30 mepinou
deutepoAertta. Evdexopévwg va napatnpenel pua av&non
otV TaxutnTa Kabwg napéxetal Aimavon oTo HoTEP.

J\l "POEIAOMMOIHZH

MH xpnoworoleite To olotnua Legend av undpxel dlappon
AMAvTikoU OTO HOTEP OTO PETAAAIKO SAKTUALO/Mpoadptnua
TOU HOTEp.

MH xpnowormoleite To ouotnua Legend av 10 avatopikd
epyaheio doveltal.

MHN oupuruélete, ouoTpépeTe, TIAPEUNOdICeTE 1) atdTe TO
owArjva Tou Jotép. AUTO uropel va mpokaA€oel dldppnén
TOU OWANVA TOU UOTEP HE aTOTEAETHA TIIBAVO TPAUUATIONS
Tou aoBevolg, TOU XeElPLOTH] NH/KAL TOU XELPOUPYIKOU
poowrtkoU.

8
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AIAAIKAZIEZ TPIN TH XEIPOYPI'IKH EITEMBAZH

=@ Evepyomoinon Tou potép Legend Gold Touch:

a. lNa 1o Legend Gold Touch,
BeBaiwBeiTe OTI TO
XEIPIOTHPIO XEIPOG/TTOSOG
mou Bpiokeral oTn povada
eA€yxou memeopEvou
agpiou Legend eivai
ac@ahiopévo otn 8€on
« 30 ».

B. Me Tov oAioOnTpa
aogaleiag otn B€on
«O», TomoBeTAOTE KaI
ao@alioTe €va
npocdpTnua Kai éva
avaTtopiko epyaAeio oTo
HOTED.

Y. Avuyw)oTe TO XEIPIOTHPIO
XEIPOG Kal TpaBrEre Tov
ohicOnTipa acPaleiag orTn
0éon «|».

8. Av MaTroETE TO XEIPIOTHPIO
XEIPOG, Ba evepyonoinOei
TWPa TO HOTEP. OE0TE TO
HoTtép oe Aeitoupyia ywa 30
niepinou deutepdAerTa.
Evdexopévwg va
napatenBel pwa avgnon
oTtnv Taxutnta Kabwg
napgxetal Aimavon oto
HOTEP.

J\l "POEIAOMMOIHZH

MH xpnoworoleite To oUotnua Legend av unidpxel dtappor
NavtikoU oT1o KAe®wpa HETAMIKSO JakTUALO/MPoodptnua
TOU HOTEP.

Legend Gold Touch

Legend Gold Touch

MH xpnoworoleite 1o ouotnua Legend av To avatopikd
epyaleio doveltal.

Avatpé&te otV evoTnTa AVTILETWTION TIPORANUATWY.

= >HMEIQ>H

‘Otav xpnouoroleite
HakpUTEPA TIPOCAPTAHATA |E
10 Legend Gold Touch,

0 HOXAOQ eMEKTAONG OTO
XEPLOTAPLO XELPOG propel va
enektadel yla va mapgxet
KAAUTEPO YNPLaKS EAEYXO.

» A

‘Otav xpnoloToLElTE YWVIaKA
npocaptmuata pe to Legend
Gold Touch, enekteivete TO
HOXAS OTO XELPLOTHPLO XEIPOG
Kal Kpatote To and 1o
npocdptmua.

Legend Gold Touch

0

e Av n Bepuokpacia Tou pHoTEP eival TETol WOTE va Unv
uriopeite  va Tov  ayyiete/kpatioete UeTd TNV
anooteipwon, aprjote va apéABel apkeTdg XPdvog yla va
KPUWOEL TO LOTEP.

e Av n Bepuokpacia Tou pHoTEP eival TETOW WOTE va UV
uropeite va ayyi&ete/kpatrioete kat €xel TapéABel ApkeTdg
XPOVOQ Yla va KpUWOoEL TO LOTEP, BePaiwbeite &TL BplokeTal
MPoodeUévog €vag Kawvoupylog Amavinpag/dlaxutripag
Legend oto mepiBAnua Amaviripa/dlaxutipa Tou HOTEP
TIPOKELUEVOU va JleUKOAUVEL TNV YUEN Tou oTEP. O€0TE TO
HoTéP Oe Aettoupyla yla oUvtopo Xpovikd dldotnua
TIPOKELUEVOU va JleUKOAUVOEL 1 YUEn Tou.

9. H Asitoupyiky (duvapikn)) mieon pmopei va eheyxoei

S10yVWOTIKA OTn Hovada eAéyxou TEMEOUEVOU agpiou
Legend gvw To potép Aeiroupyei. H Aeitoupyikr nieon Ba
MelwBel eAappwg KATW and Tn PUBUION UN AEITOUPYIKAG
(otatikng) mieong dtav evepyonoindei 1o potép. Pubuiote
N AEToUpPYLK Tiieon dnwg anaiteitar and v napoxn
nerieopévou aegpiou €wg étou n €vdelEn OTO PAVOUETPO
napoxng g Hovdadag eAéyxou memnieouévou aepiou
Legend kupaivetal peta&u 80 — 120 psi (5,5 — 8,3 bar),
onwg anarreitat.

MNa va eEaopaiioete ™ BEATIOTN anddoon Tou MOTEP,
PUBU{oTE TNV OVOMAOTIKY AetToupylkr Tiieon ota 100 psi
(6,9 bar).

Av o Xelpoupydg anaitmoel npdobetn oxU Katd TN
dldpKkela plag eméupfaong, n mnyn TEMECUEvoU agpiou
uropel va au&nBel wotou n Aettoupyikn mieon @Tdoel Ta
120 psi (8,3 bar).

MNa va pewdoete tnv mieon, XAUNAWOTE TNV KTLPLOKA
YPAN Ttapoxnq merieouévou agpiou 1 kAeiote Alyo
BaABida puBuong mieong oto pubuiotd. Matiote Tnv
ekTOvwaon Tileong mou BpiokeTal ot povada eAéyxou
TIETIEOEVOU agplou YO VA EKTOVWOETE TNV UMEPBOAIKN
nieon otoug owArveg. XTn ouvéxela pubuiote TAAL TNV
nieon, onwg anarreitat.
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XAPAKTHPIZTIKA MOTEP LEGEND o}_’éz A

KAe1dapid Legend Gold, Legend Gold Touch kai Legend Platinum

Ta potép Legend Gold, Gold Touch kat Platinum 6a mpénet va Aettoupyouv pévo étav 1o npoodptnua Bploketal ot 6€on « . oo
MOTED.

KAEIAQMENO MNMPOZAPTHMA ZEKAEIAQTO NPOZAPTHMA

To poTép Aettoupyel. To potép dev Aettoupyel.

® KAei1dapid Legend Gold Touch

To Legend Gold Touch 8a Aertoupynoet av o oAoBnmipag acpdaielag Ppioketar ot B€on «|» kat dev Ba Aerroupynoet av
0 o\loBnTApag acpdlelag Bpioketal otn B8om « .
©¢on «l» Oéon <<© »

\ \

To potép Aettoupyel. To potép dev Aettoupyel.

Ermunpdobeta, To Legend Gold Touch dev Ba AETOUPYr|OEL Qv TO XELPLOTHPLO XELPOG/MOSOG 0oTn povada eAEyXou TETIECUEVOU
aepiou Bpioketal otn Béon « ¢ » ekTdG AV TO XEPLOTPLO TOSAG elval emiong evepyomoinuévo.

«d »

To potép Legend Gold Touch dev Ba Aettoupyrioel.
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AIAAIKAZIEZ META TH XEIPOYPI'IKH ENTEMBAZH

ANMOZYNAPMOAOIHZH
E=OMNAIZMOY

1. EKTovWoTe Tnv mieon Tou
OUOTHHATOG.

K\eiote Tn de&apevi 1} TO
€MUTOIX10 BUOUA TNG TIAPOXNQ
Tenieopévou agpiou.
Extovwote 1o aéplo and 1o
owAAva Tieong maTwvTag
BaABida ektévwong Tieong mou
Bploketal oTn povdada eAéyxou
nerieopévou agpiou Legend.

J\\\ll "POEIAOTOIHZH

MHN arnoouvappoloyeite tov €EomAloud mpv ektovwOel To
aéplo and ) povada eA€yxou Temieopévou agpiou Legend kat
TWV avT{OTOXWV OWAAVWV.

\
® wMHN agaipeite To potép Legend Gold Touch ard
Hovdada eAéyxou TETIETUEVOU agP(OU €KTOG AV TO TIETIECUEVO
aéplo €xel anoouvdebel and Toug owANVeG.

2

2. AnodeopeloTe TO CWARvVa
HoTép Legend amd tn povada
eA€yxou memeopgvou agpiou
KPaTwvTag To owAnfva eE630u
TOU POTEP Kal MAaTWvVTag Tn
ouvdeon Bupag Legend.

\
=0 Ot arnodeopeleTe TO
Legend Gold Touch, av natrfioete
N ouvdeon BUpag Legend,
GUTpuaTa Ba anodeopeutei n B€on
« 8> OTO XEPLOTNPLO
XEPOG/Moddg otn Bon « ¢ ». To
XEpLoTrpLo odadg Ba petakvnBel pog Ta endvw ot pn

AEITOUPYIKY) BEOT TOU. ZlflOTr]po

Triton

Av xpnowuoroleite To oloTnua
NAEKTPIKWV XEIPOUPYIKWV
epyaleiwv TRITON, kpatrjote
otabepd to prke owArjva TRITON
KAl apalp€oTe TOV OTPEPOVTAG
de€lvoTpoPa To ouleuKkTrpa
Taxelag ouvdeong TRITON.

3. Zefidwore To Aimavrripa/ 3
Siaxumipa amd To mepifAnpa.
ArmroppiyTe To himavTipa/
SiayuTrpa.

2HMEIQZH . )
Kartd v agpaipeon

ToU NImavmpa/3laxutred, EVOEXOMEVWS
va undpxel urndAeyuua Airmavtikou. Oa
TIPEMEL va XpnaoyloromnBel éva
aroPPOPNTIKS Tavl Yia va SIEUKONUVEL
mv agaipeon.

Y -ozox:i

MHN arootelpwvete To

Anavimpa/dlaxutripa Legend pe atpd i alBulevoEeidio.

O Nmavmpag/diaxutpag 6a xeel péoa oto nepiBANUA Tou e
mbavéra va ripokaAéoel BAGRN oto potép. O Anmavmipag/
dlaxumpag rpénel va apalpebel ard to nep(BANUd Tou oto
MOTEP TIPLV TNV arooTelpwon.

4. AQaIpéoTe TO IPOCAPTNHA Kal
amoppiyTe Ta xpnoiporoinpéva  4a
avaTopikd epyaleia oe éva
KatdAAnAo Soxeio.

H apaipeon tou eubu euby
pocapmMuarog napartidera
napakdtw. Ma neploodtepeg
TIANPOPOPIEG OXETIKA LE TIG
dladikaoieg apaipeong Twv
SLéPopwV TPOCaAPTUATWY Kat
QAVATOMIKWY ePYAAeiwv, avatpeEte
omv evémra MNpoodpmua Kat
avaTtoukd epyaieio.
a. TNa va apaipéoere éva eudl
MPOCAPTNHA, KPATHOTE TO
HOTEp OoTNV MAAQun Tou
Xeplou aagq. MeploTpéYTe
npoodpTnua ot 6€on « M »,
B. A@aipéoTe TO AVATOMIKO £pYaAEio amo To mpoodpTna
Kal amoppiyTe TO.
Y- XpnoiyoroInoTe ToV avTixXelpa Kal To S&ikTn oag yia va
avUPwWoTe TO TIPOCAPTNHA AT TO HOTE.

4b 4c

\

Y\l "POEIAOMMOIHZH

NA MH xpnowiornoioete 1| enavene&epyaotelte éva Qvatouko
epyaleio Tou €xel 11dn Xenowlomondel. Av XpPnoomooeTe €va
avatoukd epyaleio Tou €xel dn xpenotorondel, evdExetal va
TIPOKOAE0EL TPAUMATIONS OTOV aoBewvr], OTo XELPOoUpPYd r/kal oto
TIPOCWTTKG TOU XELPOUPYEIOU. AV XPNOULOTIOIOETE VA QVATOMUKO
epyaleio mou €xel NOn xpEnoworoinBel, evdexouévwg va
€MMPEQOTE( N Ardd00n ToU HOTEP Kal VA aKUPWOE( N epLopLojiévn
€yyunom ToU KATaoKeUAoTH.
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AIAAIKAZIEZ META TH XEIPOYPI'IKH ENNEMBAZH ZZZQ }i p/

KAGOAPIZMO2
i

® MH 3wanotiCete Tov eEomAiloud MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND.
® MH xpnoworoleite unépnyouq yla va kabapilete tov eEonAiopd MEDTRONIC MIDAS REX LEGEND.

JuVvIOTWHEVA SIAAUPATa KaBapIOHOU XEIPOUPYIKWV EPYAAEIWV

Oudétepo evlupatikd armoppurnavtikd, pe pH petagu 6,0 — 8,0.

YNl NPO>OXH 1 2

¢ MH xpnowuoroleite kaBaploTikd péoa pe Bdaon t xAwpivn
1 JlaBpwTIKA KABAPLOTIKA HETQ, OTIWG TO ASUKAVTIKO, KTA.

¢ MH xpnoworoleite aketdvn.

¢ MH xpnowuoroleite dlaBpwTIKA KaBaploTikd pHéaa, dnwg
SloAUMaTA TIOU TIEPLEXOUV YAOUTAPAASEUDN, KTA.

MOTEP LEGEND:
BHMA 1;

Zkourtiote OAeq TIG eEWTEPIKEG eTUPAVEIEG TOU UOTEP KAl TOU
OWAvVa Kal TNV €0WTEPIKY] EUPAVEIA TOU TEPIBANUATOG TOU
Anavtrpa/dlaxutrpa pe éva navi SLarnoTIopévo ae KaBapLoTIKe
SIAAUMA YA XELPOUPYIKA epyaleia.

BHMA 2:

Zkourt{oTe TN OrKn Kal To HETAAMIKS SAKTUALO TOU LOTEP He Ja 1a 1B
Bouptoa pe TPixeq and valov dlamoTIONEVEG O KABAPLOTIKO

SIAAUMA YA XELPOUPYIKA epyaleia.

BHMA 3:

ZemAUVETE TO HOTEP OXOAAOTIKA KATW ard TPEXOUUEVO VEPO e
TO GKPO ToU daKTUAOU va BelXVel IPOG TA KATW. 2TEYVWOTE TO
OOKTUALO KAl TO HOTEP HE JLa TIETOETA XWpPIg Xxvoudt.

MPOZAPTHMATA KAI
THAEZKOIMIKOI

2QAHNEZ LEGEND:
BHMA 1:

ZKour{oTe GAQ TQ TPOCAPTAUATA KAl TOUG TNAEOKOMIKOUG

owArjveg pe éva ravi dlarnoTiouévo o kabaploTiko SidAuua yia

XEPOUPYIKA gpyoleia. Ta MPOCAPTAHATA KAl Ol CWArVEG

Jropouv va avatapdooovtal 0To KaBaplotikd SIGAUKA, aAd

va pnv dlanotiotolv 1y gufartriotodv g autd. Mropel va
XenowortomBel pua Bodptoa e VAoV TPIXES SIAMOTIOHEVES e

KaBaploTikd JlGAUpA YA XELPOUPYIKA epyaleia ya va

kaBaploTolv oL EEWTEPIKEG ETUPAVEIEG KAl Ol ECWTEPIKEG 1y 10
OUVOETIKEG ETIPAVEIEG TWV TIPOCAPTNUATWY KAl CWARVWV.

Kwniote kdBe kivoUpEvo EEAPTNA UITPoG-Tiiow yia va erurpanel

oto JdAupa va KaBapioel eKTeEVWS TO TIPOCAPTNUA, TLX. TO

nepiBAnua  oto TPoodpmua pe TOdL, TO  JATPNTIKO

TPOCAPTNUA. ZeMAUVTE KA He vepd Bpuong. t

EIAIKO BHMA lA ANTIOETQZ TQNIAKO
MPOZAPTHMA

. Bubiote MV kE@OA TOU QVTIBETWG YWVIAKOU TPOCAPTHIIATOG O
éva dldAULa KaBapLoUoU Yia XELPOUPYIKA epyaleia kal B€oTe TO
HoTép og Aettoupyia yia 1 Aerrd.

y. Ta Tta eubeia mpooapmuara, Ta mpooapTruata e médL Ka
TOUG TNnAeoKoTIKOUG €ubeiq owArjveq diatiBevtal eldIKEQ
Bouptoeg kaBaplopolu pe MeyEOn mou Tapldlouv pe TV
EOWTEPIKN BIAUETPO TOU MPOCAPTAUATOG 1 TWV TNASOKOTIKWY
owhjvwv. QBrote ™ BoupTtoa, N orola eival SLANOTIOHET) e
kaBaploTiké SIAAUpA Yia XELPOUPYIKA epyaieia, péoa amd 1o
MPOCAPTNA 1 TOV TNAEOKOTIKG OWAva ard To Tiow TPoG TO
MITPOCTIVO EPOG YA VO ArOCUVIEOETE KAl VA APAPECETE TIQ
aKaBapoieg Tou €xouv eyKAWPLOTEL OTO E0WTEPIKG LEPOG.
EnavaAdBete, dnwg anartettal.
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AIAAIKAZIEZ META TH XEIPOYPI'IKH ENTEMBAZH

KAOGAPIZMO2 (ouvexela)

2HMEIQZH o .

OL kaBaplotikég Bouptoeg dev Ba mepdoouv
Méoa amd Ta YWVIOKA TIPOOAPTHUATA, TO METAMIKO KOTTTIKO
POCAPTNHA, TA AVTIBETWG YWVIOKA TIPOCAPTAKATA, TO SATENTIKS
MPOCAPTNHA 1] TO TIPOCAPTNA oPikTripa Jacobs, enedr] autd dev
SlabErouv auloug.

3. OAa 1a mpooaptruata Kal oL TnAeokorikol owArjveg 6a
npénel va EeMAubouv e vepd Bpuong.

BHMA 2:

2teyvwote kaAd Ta mpooaptrjuata.  Evdexopévwg va
XpnoyornoinBel évag puontpag yia va puon&el myv uypaocia and
TO TOW OTO UMPOOTIVE EPOG TOU £EQPTATOG.

BHMA 3:
To akpoguolo kabaplopou npooaptnudTwy Legend cuvdeetal
OTO OUVIOTWEVO YeKaoTpa agpoAUuatog MmavTikou.

a. Mpoodéote To akpoPUCLo OTOV 3
Yekaotripa agpoAUNaToq Kal
worjote To MPoTdpTNUa OTO
aKkpo®UaoLo euBuUypaupiCovtag
Ta BEAN 0TO MPOCAPTNA KAl
0TO aKPOPUOLO kKabBapLopoU.

B. MeploTpéYte eEAaPPWQG TO
TPOCAPTNUA Yia va
eEaopalioeTe pa KaAn
ouvdean.

Y. KaAUyte 10 mpoodptnua He Jia
XAPTWVN TIETOETA.

d. Wekdote yia 3 deutepdienta
Yla Va apalp€CETE TIQ
akabapoieq kat MnAvete To MPOTAPTNA.

€. MeploTpéPte MAAL TO MPOCAPTNUA O0TO BEANOG TTOU
Bpioketal oTto akpoPUalo kal TPAPNRETE TO MPocdpTnua
arnd To akPoPpUaolo.

ot. KaBapiote 10 akpo@puolo yia va xpnaotuomnomdei Eavd.

BHMA 4:

MpoetolndoTte TO WOTEP, TA MPOCAPTAMATA KAl TOUG
TnAeokorikoUg owAjveg yla anootelpwon.

TO AKPO®Y2I0O KAGAPIZMOY
LEGEND TAIPIAZEI 2TO PANA SPRAY®

Zuviotdrat:

Pana Spray

NSK America Corp.

TnAépwvo: 1-888-675-1675
http://www.nsk-inc.com/products/catalog/accessories1.htm

ONAAA EAEIXOY
NEMIEZMENOY AEPA LEGEND:

KaAuyte Tig BUpeg TOU HOTEP HE TA OUVOSEUTIKA KaAUUPATA
npw and Tov kKabaplopd. Zkouriote OAeq TIG eEWTEPIKEQ
emedveleg TNG HovAdag eAEyXOU TIEMIECUEVOU agpa Kal ToU
owAjva Tmiieong pe éva mavi dlanoTIouévo e KaBaploTiké
SldAupa yla XeLPoupYIKA epyaleia petd amnd kdbe xprion.

Iy reoz0

Edv dev xpnoluonoinBouv ta edikd kaAUupara, eivat tubavé va
OUOOWPEUTOUV SlaAUpaTa KaBaplouou oTig BUPEG TOU LOTEP Kal
va powdnBouv OTo HOTEP TPOKAAWVTAG E0WTEPIKY] {nud. Ta
eldkd kaAUppata Bupwv epapudlovial TIPOKEUEVOU va
armopeuxBel 1 eloxwpnon Opaucudtwv étav ol BUpeg dev
Xpnotorolodvral A Katd ) dldpkela Tou kabaplopoU.

NA MH BubiCetai o uypd. NA MHN arootelpwbel.

OHKH EPIrAAEIQON LEGEND:

Zkoutiiote OAeq TIG €EWTEPIKEG/EOWTEPIKEG ETILPAVEIEG TNG
Onkng epyaleiwv pe éva mavi danoTIopEvo pe KaBaploTIKG
SldAupa yla XePoupyIkda epyaleia petd amnd kdbe xprion.
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AIAAIKAZIEZ META TH XEIPOYPI'IKH ENNEMBAZH ZZZ% }i p/

NMPOrPAMMA s ) v . ,
AMNMOAYMANZHZz-NMAYzZHZz UVIGTWHEVEG AUGEIG kabapiGHoU

e Oudétepo evlupatikd aroppuravtikd, pe pH peta&u
Autég oL kateubuvtrpleGq  YPAUMEG — TPOYPAUMATOG 6,0 - 8,0.
aroAUpavong-mlong ouviotdtat uévo wg Kateubuvinpla
YPQUUA Kat iowg va dlapépel LETAEU TwV VOTOKOUEwY avdloya
PE TOV TUMO TOU €EOMALOMOU amOAUMAVONG-MAUONG MOU ﬁ NMPOZOXH
Xpnowdorole{tat  kat  Toug  TuBavoug  maboydvoug

HUIKpOoOpYavIOHoUG OTIG QVTIOTOIXEG TIEPLOXEG TOug. AUTH n MH xpnowornoleite kabaploTikd péoa pe Bdon TN
KATEUBUVTTPLA YPAUUN QVTITPOoWIEUEL TOUG XPOVOUG €KBEONG xAwpivn 1 dlaBpwTikd kKabaplotikd péoa  OTIQ
kal Oxl TO OUVOAIKO XPOvo TOU KUKAou. Ol OUVIOTWHEVEG enavaxpnolydornololueveg ocuokeuég Medtronic Midas
napdueTpol poypdupatog arnoAduavong-rmAlong propouv va Rex 1} oe omolovdnmote dANo eEomAlond Midas Rex.

TporonoinBolv ~ Bdcgel  TOU TPOTUTIOU  TIPWTOKOAAOU
KQBapLooU-artoAUavoNG TOU VOOOKOE(OU.

ZUVIOTWHEVOG KUKAOG atmoAupavong-

mAuong

MpdrAuon Osgpuokpacia: 35° C/95° F
Xpodvog: 5 AerTd

Kupia mAUon Ocpuokpacia: 93° C/199° F
Xpdvog: 30 Aerttd

EEoudetépwaon Xpodvog: 2 Aerrd

Tehiké Eémupa  Osppokpacia: 65° C/149° F
Xpdvog: 10 Aertrd

META TON KAOAPIZMO:

e Mia kaBaplopévn ouokeur] Ba TIPEMEL va GUAACCETE XWwPIG
uypaoia.

e Ta mpooapTiuaTa kat ol cwArjveq Ba mpénet va Ainmaveouv
Eavd, onwg kabopiletal oTo eYXELPBIO OBNYLWV.

e [lpv TN XEPOUPYIKA XPron, M KABApLoUév OUoKeun|
TIPEMEL va arnooTelpwOel oUPPWva pE TIG KATEUBUVTIPIEG
YPAUUES amooTe(pwonG ToU TEPLYPAPOVTal OTO gYXELPBIo
OdNYLWV.

A I

e H xprion Miag ouokeung TAUONG-armoAUpavong yia Tov
KaBaPIoUO eVOEXOUEVWGS VA TTPOKAAEDEL TTPSWPEN Helwon g
anédoong.

®  AMOMOKPUVETE TIG CUOKEUEG amo T Brikn epyaAeiwv Tpwv TIg
TOTOBETOETE OTN OUCKEUT| TAUONG-AMOAUUAvVONG.

® AkoAoUBEe(Te TIG OUCTACEIG TOU KATAOKEUAOTH] 6oov agopd
TOV TIPOCAVATOAIOUO TWV CUCKEUWV OTN CUOKEUN TAUONG-
anoAUpavong Kal TeplUévete €wg OTOU N OUOKEUN
otpayyi&el. To mepiBAnua Tou Armavipa/dlaxutrpa TPEMeL
va eival mpooavatoAiopévo kard Tpdrmo wote va
SleukoAUveTal 1 arnooTtpdyyLEn Twv UYPwV and T CUOKEUN
TAUoNG.
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Zgz, gond, AIAAIKASIES META TH XEIPOYPIIKH EMEMBAZH

KATEYOYNTHPIEZ TPAMMEZ ANOZTEIPQ2HZ IN'A MOTEP,
NMPOZAPTHMATA KAI THAEZKOMNIKOYZ ZQAHNEZ LEGEND

AUTEQ 01 KATEUBUVTHPIEG YPUHHEG ATTOOTEIPWONG CUVICTWVTAI HOVO WG KATEUBUVTIPIEG YPAUHEG KAl EVOEXOPEVWG VA SIAPEPOUV HETAEU VOOOKONEIWV
avdloya pe Tov TUTO Tou €EOMMAIOHOU ATTOCTEIPWANG Kal Toug mMeavoug maboyovoug HIKPOOPYAVIGHOUG OTIG GUYKEKPIHEVEG TTEPIOXEG TOUG. AUTEG Ol
KATEUBUVTHPIEG YPAHMEG AVTITIPOCWTIEUOUV TO XPOVO €KBeONG Kal OXI TO GUVOAIKO XPOvo Tou KUKAOU. O OUVIOTWHEVEG TTAPAHETPOI AITOOTEIPWONG
Hmopouv va Tporomnoinéouv BAcel Tou MPATUITOU TTPWTOKOAAOU AITOOTEIPWONG TOU VOOOKOUEIOU.

ArmnooTeipwon og autokauaTo: H MPSS dev ouviotd dladikaoieg anootelpwong oe autdkauato. Av gival anapaitnto va ekTeAeoTel anooTeipwon oe
QAUTOKAUOTO, AKOAOUBHOTE TIG OUVIOTWHEVEG KATEUBUVTTPLEG YPauEG TG Evwong NoonAeutwv Xetpoupyeiou (AORN - Association of Operating Room
Nurses) ry/kat g ‘Evwong yia v Mpowbnon latpikwv Opydvwv (AAMI - Association for the Advancement of Medical Instrumentation).

EEomA\lopuog ATUOG uPnAou kevou Exktérioua pe Baputnta ATUOG uPnAouU kevou AlBulevokeidlo (EO)
(rpo Kevo) Oeppuokpacia/Xpdévog (rpo Kevo)
Oeppokpacia/Xpdévog Oeppokpacia/Xpdévog
Motép Legend Gold, Gold 270° F/132° C 270° F/132° C 273-278° F/134-137° C 127-135° F/53-57° C
Touch kau Platinum 4 \ertd 25 Aerttd 3 Aerttd 4 wpeq

Mpooapmuata Legend (TUNLYEVa/pn (TUALypEva/un (TUALYpEVa/Un TUALYEVQ) (TUALYEVEG) agPLOPOg

TnAeoKorikol CWArveq TUNLYLEVQ) TUNLYLEVQ) *gupBoUAeUTE(TE TNV 18 wpwv,
Legend 8 Aertd Xpovog 8 Aertd Xpovog avapopd MapakdTw 127-135° F/53-57° C

OTEYVWHATOG OTEYVWMATOG 8 Aertd Xpovogq
OTEYVWMATOG
* Avagopa: Fa avTikeipeva poAuopéva pe HETAdOTIKN OTTOYYwWdn eykepalonddeia - O1 OUCKEUEG UTTOpOoUV va armoAupaveoUv XpnoIpoToIvVTag

anooTeipwon pe atpé oe Beppokpaaieg amé 134 éwg 137 °C (273 - 278 °F) yia évav KUkAO Twv 18 AenT@V 1 va emavaAngei yia
OuvoAIKa €€l KUKAoug Twv 3 AemTwv, Onwg avagépetal oto NHS Estates HTM 2010 pépn 4 kai 6: Mapaptnua 2, Avrikeipeva
HoAuopéva pe peTadoTiki omoyywdn eykepalomadeia kai KareuBuvrrpieq Mpappég Tou Maykéopiou Opyaviopold EA€yyou
MoAuUvoewv yia Tig MeTadoTikég Zrmoyywdeig Eykepalomdabeieg.

MeTadoTikéq onoyywdelg eykepalondbelieg (TSE) MoMimikr) emoTpoprg

H Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) dev eykpivel kat Sev anodéxetal v emotpodr] rpoidviwv MPSS mou €pxovral oe dueon enagr e
aobevelq 1} €xouv POAUVBEl pe owpatikd uypd acBevolq o omolog eivat Urortrog 1) otov omoio €xouv dlayvwoTel PETAOOTIKEG OTIOYYWIELG
eykepalomndBeleq / véoog Creutzfeldt-Jakob (TSE/CJD). EruriAéov, n MPSS ouviotd v anotéppwon SAwv Twv mpoidvtwv Medtronic PSS, ta onoia
€xouv xpnoyloronBel oe aoBevry pe dlaruoTwpévn Sldayvwon HETadOoTIKNG omoyywdoug eykepahomdBelag (TSE). Emkowwvriote pe Tov TOMIKO
QVTITPOOWTTO YIA TNV AVTIKATAOTACT) TOU TIPOIGVTOG TTOU anoTeppwinke ota MAA(ola auTr|g NG TOAITIKAG 1) Yia TNV TipourBela npoawptvol eEOMALOOU
yta 1o didotnua katd to oroio o apxikég eEomiopdg Ba Bpioketal oe kapavtiva. Ma rPdodeTeq MANPOPopPieq OXETIKA e TN HOAUVON He HETASOTIKY
oToyywdn eykepaondbela (TSE), emkovwviote e To appodio Turpa g MPSS. Ta avaTopika epyaleia MPSS mTou £€xouv Xpnoipomoinesei
o€ acBevr) UrrorrTo yia TSE/CJD mpEmel va amoTEpPWVovTal.

2e mepitwon mou €xel anokAelotel n vooog TSE/CJD wg didyvwon, o0 enavaxpnoyLonoioylog eEonAoudg Tou €xel Tebel oe kapavtiva uropel va
Xpnouuonoindel apou kabaplotel, armoAupaveel kat anooTelpwBel pe KaTtAAANAo TPOTO.

Ta akohouba aroTeAoUV CUVIOTWHEVESG KATEUBUVTHPLEG YPAMMES Kal EVOEXOUEVWG VA SLAPEPOUV O KABE VOOOKOUELaKS (Bpupa avaioya e TV eKn
TIOAITIKY) Kat Sladikacieg. To TPOCWTIKG TOU VOONAEUTIKOU ISPUUATOG BA TIPETIEL VA ETIIKOWVWVHTEL |IE TO TIPOCWITIKS EAEYXOU LOAUVOEWV YA TIG TPEXOUOES

dladikaoteg kat TIONITIKY) OO0V apOopPA TOV EMAVAXPNOLIOTIOW o0 EOTAIOS dtav Yivetal enegepyaoia Tou kal ival Unortrog yia péAuvon and ) vooo
Tou Creutzfeldt-Jakob (CJD) 1} AWV UETASOTIKWV OTIOYYWdWV eykepahorabelwv (TSE).

O enavaxpnoornomotog eEom\iopdg Legend o onoiog €xel xpnouornomBel oe aobeveiq Umorroug yla ) véoo Creutzfeldt-Jakob (CJD) 1 dAAeq
MeTadoTIkéG oTioyywdelg eykepalondBeleq (TSE) Ba npérel va tebel o€ kapavtiva kat va pn xpnotoromBel Eavd éwg étou erBeBaiwdel 1j arnokAeloTel
n ddyvwon. O enavaxpnoilonomoiog eEonAiopdg Legend Ba mpénel va 1ebel oe kapavtiva apou kabaplotel, arnoAupavlel, amootelpwdel kat
OUOKEUQOTE( O€ éva AKAUITTO OPPAYLOUEVO TIEPLEKTN €WG TNV TEAIKN SLdyvwon.
MH BubiCete r)/kal diarotiCete Tov enavaypnaotyoromoto eEonAiopd Legend oe kavéva and ta akéhouba dlahupara eneldr] 6a mpokAnOel
avernavopBbwtn ddBpwon 1 BAGRN.

YrnoxAwpikd vdrplo/Aeukavtiké (NaOCL) KauoTtikn 06da (a\oiBa)

KauoTikd vdartpto (NaOH) dopukd o0&l (HCOOH)

J\l POEIAOMOIHZH

Av N OUOKeUAO(a TOU aQvaTokoU epyaleiou €xel mapaBlacTel, AMA To epyaleio dev Exel xPnoyLomonOei 1) LOAUVEEL, auTtd propel va enavanooTtelpwoel e
atpo. Bydkte To epyaleio and myv apxikr) CUCKEUAOIA Kal TOTIOBETOTE TO O€ A EYKEKPIIEVT ouokeuaoia KABAvou. ATOOTEIPWOTE e aTO WG akoAoUBwG:

ATOG uPnAoU Kevou 270° F (132° C) yia 5 Aerttd

Extéruopa pe apumra 270° F (182° C) yia 15 Aerttd

To enavanootelpwpévo epyaleio Ba mpénel va xpnopomnomn el £ykaipa PETA TNV ENAvanooTeipwon). Av ouvavtrioete o&eidwon 1y dldBpwon UeTd
TNV ENAVANOoTEPWON, N XPNOYIOTIONOETE TO EMAVANOOTEIPWEVO EPYAAEID.

NA MH X0noyOmnow|OETe 1| ENQVENEEEQYAOTELTE £va QvaTopkd pYaEo TTou £XeL BN XPNOoOonomEeL. Av XONOWIOTOINOETE £va QVaTOpIKS EQYOASO TIOU EXELTION)
XPNOWOTIOMBEL EVOEXETAL VA TIPOKAAETEL TPAULATIONS OTOV A0BEWY), OTO XELPOUPYO TYKAL OTO TIPOCWITKO TOU XEPOUPYEIOU. AV XPNOYIOTIOOETE VA QVATOMKO
€PYOAe(0 TTOU €xeL 1N XENOWIOTIOMOEL, EVOEXOUEVWG VA EMMEEQCTEL 1 ANOS00T) TOU OTEP KAl VA AKUPWBOEL N TIEPLOPIOJEVT £YYUNOT) TOU KATAOKEUAOTY).

-0 o

MH xpnowlonoleite amooTeipwon MAAoPaTog pe aépio UTIEPOEEISIO USPOYOVO O XaunAry Ogppokpaacia AGyw TwWV TMEPLOPIOHWY TNG ECWTEPIKNG
SIAPETPOU KAl TOU JKOUG ToU auAou.

MH xpnouuoroleite amooTeipwon pe uypo unepo&iko o&U ae xaunAr Beppokpacia Adyw g dladikaoiag euRArTong.

MHN anootelpwvete To Anavtrpa/dlaxutrpa Legend pe atud 1] alBulevo&eidio. O Aimavtripag/diaxutripag Ba tnxBel péoa oto nepiBANUA Tou e
mubavotnTa va Pokaléoel BAARN OTo LOTEP.

MHN anooTelpVveTe To akpoPUolo kabaplopou mpocapTriparog Legend pe atud v alBulevoEeidio.
MHN anootelpwvete ) Hovdada nierieopévou agpiou Legend pe atud ri albulevoEeidio.
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NMPOZAPTHMATA KAl ANATOMIKA EPIrAAEIA LEGEND Zgﬂ/ﬂ/

EuO¢ia mpooapTipara

Na va TomoBeTROETE: MNa va apaipéoeTe:

1. OMNoBroTE TO €UBU 1 1. Kpatriote To HOTEP OTNnV MAAdun
npoodpTnua nNdavw and to \ Tou Xeplou oag. nsplOTpédwTS TO
METAAIKO SAKTUALO TOU HIOTEP npogdptnua otn B€an « M ».
eubuypauuifovrag TIq J

TPLYWVIKEG evOE(Eelg ToU
Bplokovtal oTo MpoodpTNa
KAl oTn BrKn Tou PoTEP. Oa
volWOoEeTe Kal Ba akouoeTe €va
XOPAKTNPELOTIKS M)X0 dtav To
npoodpTnua eivat mAnpwg
TOTOBETNEVO.

>HMEIQ>H

‘Eva npoodptnua Legend dev Ba
epapudoel ato potép Legend av
ol evdelelg ota enineda Tunuata

TWV HETAANKWVY SAKTUNwV dev 2. Agpalp€oTe TO aVATOMIKO 2
elval eubuypaupouéveg. epyalelo and To poadpTnua \

Kal anoppiyte To avatouikd

2. TomnoBeToTE TO AVATOUIKO epyaheio.
epyaleio oTo MPOCAPTNUA LE
Ha eAappld ePLOTPOPIKT
kivnon. ©a volwoete Kat Ba
QaKOUOETE €va XapaKTINPLOTIKO
X0 o omnoiog unodelkvUel OTL
To epyaheio sival MARpwg
ToTOBETNEVO.

1§ rrozox:

AvTioTOLiOTE TNV ovouatoAoyia kat
TOV KWAIKG XPWHATOG OTN

( —

ouoKkeuaoia Tou avatopikou 3 3. Xpnowloromote Tov avtixepa 3
epyaheiou Legend pe v dla kat To deiktn oag yia va

ovopatoAoyia kat Kwdkd XpPWHATOG avuywoTe To MPoodpTtnua and

oto npoodptnua Legend. V-/ TO UOTEP. \

3. MeploTpEYPTe TO MPOCAPTNUA
otn 8€omn « M » Tou BplokeTal
otn ONkn potép. ‘EAETE amaAd
Tov d€ova Tou avatouikou
epyaleiou yla va BeBawwdeite
4Tt elval ToroBeTnUEVOg owaTd.

>HMEIQ>H

Ta potép Legend dev Ba Aettoupyrjoouv owaoTd EKTOG av TO
npoadptnua Bploketal ot 6€an « M ».

Mropel va mapaxBel kanvog, av 1o npoadptnua dev BpiokeTat
otV KAEBWHEVT BEDT « M »,
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Fwviakd mpoocaptTipara
Na va TomoOeTHOETE:

1. OANOBMOTE TO YWVIAKS TIPOCAPTNA TIAVW artd TO HETAAIKO
OaKTUAIO TOU MOTEP eubuypauuifovtag TIG TPLYWVIKEG
evdeikelq mou Bplokovtal oTo MPOCTAPTNA KAl OTr O1Kn Tou
HoTép. Oa volwaoeTe Kal Ba akoUoeTe €va XAPAKTNPLOTIKS
Axo étav 1o MpoodpTnua ivat MApwg ToroBeTNUEVO.

2. MeploTpéYPTe TO MIPOCAPTNUA OTN BEOM « > rou Bploketal
otn ONKn PoTER.

3. Me 10 «KAeidwpa epyaleiou» otnv EekAeldwtn O€on,
TOTOBETAOTE TO AVATOMIKO gpyaAeio oe €éva ywviakod
MPOCAPTNUA HE Mo eAaPpld TEPLOTPOPIKY Kivnorm. ©a
VOLWOETE Kal Ba akoUoEeTe €va XapaKTnPELoTIKO 1)X0 O oroiog
unodelkvuel OTL To epyaleio eival MApwg ToToBETNUEVO.

4. Meplotpéyte To KAEdwWUA epyaleiou otn B€on « o ‘ENETE
arnaAd Tov dfova Tou avatopikoU epyaleiou yia va
BeBaiwbeite &t elval TOoMOOETNUEVOG CWOTA.

>HMEIQ>H

‘Eva avatoulkd epyaieio umopel va tomobetndel kait va
kKAeldwbel O0TO TPOOCAPTNUa TPV TO YWVIAKO TPpoodpTnua
TomoBetNOel oTO POTEP.

Ta ywviakd kat eubeia mpooapTruata Je To B1o PrKog, EVOELEN
Kal xpwpa Awpidag poipdlovrtal Ta Sla avatoukd epyaleia.

Ta potép Legend Sev Ba AelToupyrioouv owotd eKTég av To
npoadptnua Bploketal ot 6€an « M »,

Mropel va mapaxBel kanvog, av 1o npoadptnua dev BpiokeTat
otV KAEBWHEVT BEOT) « M »,

MNa va apaipéoeTe:

MeploTpéYte TO KAeldwua epyaleiou otn B€on « > yla va
AMOMAKPUVETE TO QVATOMIKO gpyaieio amd To TPOodpTnua.
Meplotpédte TO MPOCdpTNUa ot B€om « B> ka avuywote To
Bydlovtdg To ard To HoTER.

Iy rrozox:

‘Otav xpnoiuormoleite éva ywviakd mpoodptnua, KPAtroTte Tn
dldtadn eEaptiuatog Xepdg and 1o MPOCdPTNUa €Tol WaTe
autd va pn xahapwaoel katd AdBog and 1o eEAptnua xelpoq.

..

/

«=eKAEdWTO»
KAeidwua
epyaleiou
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NMpooaptipara pe modi

Sogend]

MpooaptApata pe édY XPnooTowjoTe HOVo e Ta | Avagopd oTo HOVTEAO
akOAouBa avaTtouka epyaieia: Classic:
F1-B5 F1/8TA15 B-5
F1/8TA15S 22S2CR (Mednext)
F2-B1 F2/8TA23 B-1
F2/8TA23S B-1SP
F3-S F3/9TA30 S -1

J/\\ll "POEIAOTMOIHZH

MH xpnowonoleite éva mpoodptnua Legend av omolodNmote UEPOG TOU TPOCAPTNHATOG eival Auylopévo, xahapd, Aeimel
1 apouatddel BAARN. H urtepBoAikn Tiieon 1) o AavBaouévog Xelplopdg, onwg to AUyloua 1 n avapdxAeuan, xwplg To mpoodptnua
N TO avatoukd ePYaAe(o evOeEXOMEVWG VA TIPOKAAEDEL TPAUMATIONG OTov aagbevr], OTo Xelpoupyd 1/Kal OTO TPOCWTIKG TOU
Xelpoupyeiou. Av €va mpoodptnua Legend anattel emokeun 1) anokatrdotaon, emotpgyte To ot MPSS.

30

MNa va TomoOeTnoeTe: 1 MNa va apaipeoeTe: 1

1. TonobemoTe TO avaTopKO epyaieio l 1. Ta va a@alpgoeTe To MPOodpTNua
OTO METAAAIKG SAKTUNIO e jual e TI63L Legend, kpatrioTe TO
£AapEIa MEPTTPOQI Kivnon. Oa HOTEP 0NV TIOAGUN TOU XEPLOU
;gl;)qﬁneplfg-:lgg I%'zg %osg[%évqa > aag. IjléOTs TO nag[B)\nua oto 4
unodelkvUel OTL TO AVATOUKO npooaptnya pe modL nepLpepwa
£oYOE(O elval TAPWG EV( MEPLOTPEPETE TO MPOOApTNHA
TOTIOBETNEVO. otn 6€omn « B » Tou BpiokeTal ot \

. i ) Br\kn Tou poTép. APrioTE TO
2. ONOGT]OTIS TO TIPOOAPTNUA HE 1'5061 nep{PANLA.
TAvw arnd TO QVATOMIKO epYaAsio
OTO HoTEP eubuypaupiCovtag TIq
TPLYWVIKEG evOelEelg Tou BpiokovTal
OTO TIPOCdPTNA KAl 0T BrjKkn Tou
HOTED. 2. Ta va anopuyete TNV MPOKANON 2
5 TPAUMATIONOU amd TO AVATOMIKO
epYaAeio, xpnotomomote Tov t
‘ \ avtixelpa kat To delktn oag
TIPOCEKTIKA Kal avuPwate apyd To
npocdptua and To HOTEP Kat
Hakptd and To avatoukd
-/ epyaheio.

3. TpaPriEte 10 TMPOCAPTNUA _He TIOdL MPoC To MOTéP kau | 3. Tpapri&re To avatouikd epyaleio 3
TMEPLOTPEYTE TO OTn 6€om « M» mou Bploketal om Orjkn Tou arnd 10 HETAAKO SAKTUAO ToU 1
HOTED. HOTEP Kal anoppiTe To epyaAeio.

2HMEIQZH

Ta npooaptiuata pe modL Legend €xouv éva povadikd ﬁ MPOEIAQTOIHH

XAPAKIMPLOTIKO evepyoroinong evég TePIPePIKOU  KIVOUEVOU AQAIPETTE TA MPOCAPTAATA e TIOSL

TEPIBAUATOG YA VA AropaKpuvBoUv and To nmpoodpmpua. Autd Legend TpoCEKTIKG Kat apyd

sungé({sm mv Tuxaia anspn)\oxr’] TOU MPOCaPTUATOG arnd TO HOTEP TIOOKEWEVOU VA aropeuxBei 1) IPGKANOM

KOTA T BIAPKEA TG XPNOTG: TPAUMATIONOU OTO XELPOUPYO.

Ta potép Legend dev Ba AelToupyrioouv owoTd eKTOG av TO

npoodptnua Bpioketal otn B€on « 1
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AvTIOETWC YWVIaKO mpoodpTtnpa 16-MF
Auvapiki AeiToupyiki mieon: 80 psi (5,5 bar)

A

MH 6€tete To npoodptnua 16-MF oe Aettoupyia pe Aettoupylkr] riieon ndvw and 80 psi (5,5 bar). Auté evdexopévwg va TPOKAAETEL
unepB€ppuavon kat BAARN ota eowTtepikd eEQPTAATA TOU TIPOCAPTAATOG.

Na va Tomo0eTHOoETE:

1. Mewote mv Tiieon oty napoxy] Teriecpévou agpiou ota 80 psi

(5,5 bar). 2 3

PuBuiote mv mieon, énwg anareTal, XaunAwvovtag my Tieon
oV apoxr) agpiou. Z1m cuvéxela TIECTE TPOG TA KATW T BaABBa ‘

ektévwong Tieong Tmou Pploketar ot povdda eA€yxou
TIETIEOUEVOU QEPIOU YIA VA EKTOVWOETE TNV UMEPRBONKKN Tiieom
oToug owArveg. EAEyEte omv miieom mapoxrs.

2. ONoBriote TO avTIBETWG YwvViakd TPoodpmua Tdvw and To
METOANIKG SAKTUNO TOU HOTEP €UBUYPAUMIZOVTAG TIG TPLYWVIKEG
evdeiEelq mou BpiokovTal oTo MPOCdEM A KAt OTr Br)Kn Tou LOTER.
©a vouwoete kal Ba akouoete €va xapakmplotikd fxo étav To
pocdpMua eivat MAPWG TOMOBETNEVO.
MoxAdg

3. MeplotpéPte TO MPOTdETNUa otn Bgon « f> rou Bploketal o
BrKn HoTEP.

4. NMeplotpéPte TAEUPIKA TO HOXAS KEPAAG TOU TIPOCAPTIMATOG
otV avolktj 8éom. TomoBETOTE TO AVATOUIKG EPYAAEo Kal MAgupikn 6ym
emOTPEYPTE TO HOXAG otnv kAelot B€om. ‘EAETe amaAd Ttov
d&&ova Tou avatoukou gpyaleiou yia va BeBawwbeite éTL eival
ToTOBETNEVOG OWOTA.

>HMEIQZH

‘Eva avatouiké epyaleio umopsl va TonoBetndei kal va KAe1dw0sl AVOIKTOG HOXAOG
OTO TPOCAPTNUA TPV TO avilBéTwg Ywviakd TPoodpTnua
TomoBeTNOEl OTO POTEP.

Ta potép Legend dev Ba Aettoupyrjoouv owotd ekTdg av TO
poodptnua Bploketal otn B€om « Y

Na va apaipeoere: AEIOTOR HOYAGG
MeploTpéYte TAEUPIKA TO HOYXAS OTNV KEPAAY] TPOCAPTAATOG Yid

va aQalpé€aeTe TO aAvaTokd gpyaleio. Amopp(PTte TO avaTokd

epyaheio. MeplotpéYte o poodptnua 16-MF ot B€on « M » Kat

avuywote To npoodptnua Bydlovtdg 1o and To HOoTEP.
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V4 V4 V4
NMpoocapTnua KOTMC HETAAWV
To MpocdpTnua Korrg HETANWY Xpnolorolel avatopikd epyaleia TpoxoU and kapBidio BoAppapiou ) diapdvtl. OAa Ta pETAMIKA
KOTTTIKA avaTouikd epyaleia €xouv mpdbepa npooaptruarog «MC» otnv ovopatoAoyia Toug, m.x. MC254, MC30.

Ta METAAKA KOTTTIKA avaTopikd epyaleia dev prmopouv va eykataotadoulv oe kavéva AAo rpoodptnua Legend.

YNl POEIAOMOIHZH

MH xpnouuoroleite avatopikd epyaleia koG HETAAOU Og 0oTd.

Ma HETAMIKS eYKAPOL0 KOYLUO, TNENOTE TIG akOAOUBEG TPOPUAAEELG aoPAAELag:
« Ta mpootateuTikd yualld eival anapaitnta.
« ExteAéote dpBovn €kmAuon yia va YuxBouv oL EMPAVELEG KOTTHG.
«+ MNpootatedote TNV NMeploxr] Tou Tpadpatog and ta HeTaMKA Bpalouata.
« Xpnowonoote €va opLyKTAPA A i GUCKEUT) apridyng yla va eA€yEete Ta xahapd ouvdedepéva Tepdyta Kkatd tn SidpKela Tou
€YKApolou kKoyipatog oroloudnrnote YeTalkoU eEapTruatog.

MNa va eykataoTioceTE:

1. OA\oBrjoTe TO TIPOCAPTNUA 1 3. Zoikte oTabepd Kal MANPWG TO 3
KOTING METANWY dvw amnd To k\eidwpa epyaleiou. TpaprEte
METAMKO SAKTUALO TOU HOTEP Tov d€ova epyaheiou yla va
€UBUYPAUUICoVTag TIG TPLYWVIKEG BeBaiwbeite éTL elval cwaotd
evdeitelq nou Bpiokovral oto EYKATETTNUEVO.

TPOCAPTNA KAl 0Tn Brikn Tou

MOTEP. ©a VIWOETE avTioTaon Kal
Ba aKOUOETE €va XAPaKTNPLOTIKO
fAxo étav To nMpoodpTnua sivat V-/ w/
TIA)PWG TOTOBETNEVO.

MeploTpéYte TO IPOCdpPTNUA

otn 8€omn « M» Tou BpiokeTal otn
KN MOTEP.
2HMEIQZH
2. Agou xete EePidwoet TO 2 ‘Eva avatouiké epyaleio umopel va tomobetnbel kal va

KAeldwua epyaleiou e QpKeETEQ
OTPOPEG Kal VW KPATATE TO
npoodptua oce OPOIA 6€on,
€I0AYETE TO AVATOIKO gpYAAE(0
oto mipoadpTnua. MeploTpéyTte
To avatopiké epyaleio €wg éTou
kAeldwoel atn B€omn Kat eival
T\NPWG ToTtoBeTNEéVO. Oa

kKAeldwbel oTO mMpoodptnua KomAg METANWV TPV TO
x npoadptnua tonobetndel 0TO HOTEP.

Ta potép Legend dev Ba Aettoupyrioouv owaoTd ekTOG av TO
npoadptpua Bpiloketal ot 6€an lock« a.

MNa va apaipg€oere:

VIWOETE €va XApaKTNPLOTIKO 1)X0 )

0 orotog Ul/'[OéSlK\{USl ounto 1. ZeBIBWOTE TO KAEBWUA EPYANEIOU e APKETEQ OTPOPES Kal
epyaieio evat TATPwG nelta anooUpPETe TO AVATOUIKS epYaAe(o.

TOTIOBETNMEVO.

2. MeplotpéyPte 1o TIPOOdPTNUA ot B€on « a > rou
BplokeTtal oTn OMKN HOTEP Kal avUP®OTE TO MPOTAPTNUA
and 1o HOTEP.
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TnAeokomkO mpoodapTnua
Na va Tomo0eTROETE:

1. ONOOroTe TO TNAEOKOTIKG
npoodptnua ndvw and to
METAAKS OAKTUALO TOU HIOTEP,
eubuypapuifovtag Ta TPLYWVIKA
B€An Tou Bplokovtal oto
MPOCAPTNHA Kal oTn BrKn Tou
HOTEP. Oa VIWOETE avTioTaon Kalt
Ba akouoeTe éva XapaKTNPLOTIKO
fxo étav 1o npoodpTtnua eivat
TIANPWG TOTIOBETNUEVO.

MeploTpéYTte TO MPOOAPTNA OTN
B€om « M» Tou Bploketal oTn KN
HOTEp.

2. MeplotpéYte TO SAKTUNO oUOPLENG
TUBE aplotgpdotpogpa nmpog
m 6€om « M » anacPANONG.
Elodyete T Bdon Tou eruAeyuévou
mAeokoTkoU CWArva aTo
npoadptnua. Na va acpalioeTte To
OwArva atn 6€on Tou, MePLoTPEYPTE
T0 JdaktUNo ouopiEng TUBE
SeEléoTpoPa PEXPL TEPHA.

AakTtUNOGg

2HMEIQZH ;
ouoQLENg
MHN cuopiEete unepBoAIKA. TUBE

3. Bepaiwbeite o1l 0 daktuhiog TOOL
BplokeTal oToO « 'S Ewodyete 10
avatoukd epyaleio otov
TNAEOKOTIKG OwArva. ©a VIWOETE
avtiotaon étav TO avaTopIKo
epyaleio eival TA\pwg
ToroBempévo. MeploTpéyte To AAKTUNOG
SakTUAo oUoPiEng TOOL oTo « a oUoQLENG
BeBawwbeite dTL TO epyaleio eival TOOL
ot 6€om Tou TpaBwvTag To
e\appd.

4. Edv anatteitat aA\ayr g 6€ong
TOU OWAYvQ, TEPLOTPEYTE TO
daKTUNO GUOPLENG TPOG TO « o »,
METAKIVIOTE TO CWAN VA Kal Katéry
MEPLOTPEYTE TO SAKTUAO OUOPIENG
TUBE Eavd mipog 10 « M »,
Tpapr&te ehappd TO AVATOIKO
epyaleio kat atn ouvéxela To
owArjva wote va Repawwbeite ya
N OWOoTr| TOToBETN o] TOUG.

>HMEIQ>H

‘Eva avatoulkd epyakeio umopel va tormobetnbel kat va
KA wWOEel 0TO MPOCAPTNUA TPV TO TNAECKOTIKS TIPOTdPTNHA
TomnoBeTNnOel oTO POTEP.

O kauruAol kat eubeiq TNAeokorkol CWAVEG e TO (Bl UnKog,
évdelEn Kal xpwua Awpidag polpdlovtal ta Bla avatoukd
epyaieia.

O1 TtnAeokorkol owAnveg elval avahwolgolr petd ard
MOAManAég Xpnoelg kat Ba mpénel va amopplpbolv dtav
napatnpeital Bepudtnra fi unepBoAikég dovioelg 1y dtav

n elcaywyr] Twv epyaleiwv napouoctdlel SuokoAia.

Ta potép Legend dev Ba Aertoupyrioouv owoTd eKTOG av TO
npoodpmpua Bpioketal otn B€on « "I

MNa va apaip€oere:

1. Meplotp€YPte TO SAKTUALO OUOPIENG
TUBE mpog ) 6éon « W ».

2. MeplotpéyPte 10 SAKTUALO
ouo@LEng TOOL otn B€on « o

3. Tpapri&te Tov TNAEOKOTIKO CWANva
€Ew amnd 1o MPoodpTNa.

4. MeploTPEYTE TO MPOCAPTNA OTN
0€on « M » Tou Bploketal on
OMKn MOTEP Kal aVUYWOTE TO
MpoodpTnua arnd To HoTEP.

YNl TPOEIAOMOIHZH

Ot auhol Tou avatoukou gpyaleiou eival atxunpol kat
MrtopoUv va Slatpunroouy Ta Xelpoupytkd ydvria. Ta
avatopikd epyaleia yia To TNAeoKomKS poadptnua 6a
TPETMEL va ouykpatouvTtal e alootd yia dleukdAuvon
KaTA TNV ToTtoBETNON Kal agaipean.
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Sogend]

AlaTpnTikO mpoodpTnua

To datpnTikd pocdptnua dlabétel éva opiktripa Hudson yia va odnyel onoladnnote ouokeur] oe éva otélexoq Hudson, tu.x.
Kpaviakn dlaTPNTIKA CUCKEUT).

MNa va TomobeTHoETE:

1.

34

OM\oBAoTE TO JLATPNTIKO
POoApTNUaA NAvw and Tto
METAMIKOS SAKTUAO TOU HOTEP
€UBUYPaPUIZoVTag TIG TPLYWVIKEG
evdeitelq mou Bpiokovtal oTo
TPOCAPTNUA Kal oTn Brjkn Tou
HoTEP. Oa vowwoete kat 8a
QAKOUOETE €va XAPAKTINPLOTIKO X0
étav To dlaTPNTIKO MPoadpTnua
elval mA\npwg TornoBeTnuEévo.

MeplotpéyYte TO dlATPENTIKO
npogdptnua ot B€an « > nou
Bploketal ot BNKN LOTEP.

Ma va TonmoBeTAOETE A KPAVIAKT)
SLATPNTIKY) CUOKEUY] e éva
otélexog Hudson, TpaBn&te npog
Ta 1low Kovtd 0TO KOAQPO TOU
dlatpnTikoU MPOCAPTHUATOG.
TornoBeTroTe TN CUCKeUn Kal
aneAeubepwoTe TO KOAAPO oTnNV
apxikry 6éon tou.

>HMEIQ>H

H kpaviakn datpntikr) ouokeur pnopei va tornobetnBdel oto
npoagdptnua npv TonobetnOel To dlatpnTtikd MPoodpTnua oto
HOTEp.

H MPSS dev d1aB€tel KpavIaKEG SLATPNTIKEG OUCKEUEG.

Ta potép Legend dev Ba Aettoupyrioouv owoTd eKkTOG Qv TO
npoodptnua Bpioketal otn B€on « M »,

MNa va apaipéoere:

Tpapr&te Mpog ta miow Kovtd oTto KOAAPO Tou dlaTpnTikoU
TPOCAPTNUATOG YIA VA APAPECETE TNV KPAVIOKY] SLATPNTIKY
ougkeur). MeplotpéPte 10 dlaTPNTIKO MPOCdpTUa ot 6€on
«Hl » Kal avuPwote To mpoodptnua Bydlovtdg 1o and To
MOTEp.

J\l "POEIAOMMOIHZH

ZYMBOYAEYTEITE T1iG €TIKETEG OTNV KPAVIAKY SLATPNTIKY
OUOKeUN YA TIG OUVIOTWHEVEG TIPOdlaypadEg TaxutnTag.

MéyioTn TaxUuTnTa d1aTPNTIKWV MPOCAPTNHATWY YIa
Ta poTEp TEMEOUEVOU agpiou Legend kai EHS.

Motép memeopévou agpiou

ADO1 Taximnta ADO3 Taxutnrta
Migon agpiou £E6d0u eEb6dou
(Buvapkr) (MEyLoTN TIUA) (HEYLoTN TIr)
80 psi 660 rpm 850 rpm
100 psi 820 rpm. 1 050 rpm
120 psi 890 rpm 1 140 rpm
Motép EHS
ADO1 Taxutnta ADO03 Taxutnta
PuBuion eEddou e€ddou
kovoohag EHS|  (uéylotn tyur) (MéyloTn TIr)
60 000 rpm 645 rpm 830 rpm
70 000 rpm 745 rpm 965 rpm
72 000 rpm 770 rpm 995 rpm
74 000 rpm 790 rpm 1 020 rpm
75 000 rpm 805 rpm 1 035 rpm
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MpoocdpTnua opiktipa Jacobs®

To npoodptnua opktipa Jacobs eival évag un auhopdépog opiktripag 5/32" pe éva kAeldi yia didtpnon.

MNa va Tomo0eTROoETE:

1. OA\oBrioTe TO TIPOCAPTNUA 1 2HMEIQ>H
ccleTr']pq Jacob§ navw and T Mia putn ddtpnong propel va TornobetnBel oto mpoodpTnua
METAMIKO SOKTUALO TOU HOTEP x TIPWV TO TIPOCAPTNHA OPIKTHPA Jacobs ToroBetnBel oTo HOTEP.
€ubuypapuilovTag TIG TPLYWVIKEG
evdel&elq nou Bplokovral oto H MPSS dev napéxel puteg diatpnong.
TPOCAPTNUA Kal oTn Brjkn Tou
HoTEP. Oa vouboete katBa Ta potép Legend dev Ba Aetltoupyrioouv owoTd eKTOg av T
GKOUCETE VA XAPAKTNPLOTIKO NXO npoadptnua Bploketal ot 6€an « M »,

détav To MPOCAPTNHA TPIKTHPA
Jacobs eival TAnpwg

TOTIOBETNEVO.
2. TMeplOTPEYTE TO MPOTAPTNUA 2 MNa va AQaIPECETE:
opiktipa Jacobs otn B€om «
Tiou BplokeTal ot BriKN HOTE. Xpnoiuororiote to kKAeld( Jacobs yia va avoilEete To KOAGpPO.
\./ Agalpéate kal anoppPte Tn UUTN SidTpnong oe €va KatdAAnAo
doxelo. Meplotpéyte TOo Mpoodptnua oPlkmpea Jacobs ot
B€on « M » Kal avuPwoTe To poodptnua Bydlovtdg to and 1o
MOTEp.
3. Ta va tonobetoete Wa puitn 3

didtpnong, meploTpéPte TO KAELSI
Jacobs yia va avoiEete to
auAakwpévo Kohdpo. TornoBetrioTe
Tn pUTn didtpnong kat opiEte To
KOAAPO pE TO KAELDL.
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ErukowvwvrioTe e Tov Totikd oag avtinpdowrto nwArjoewv Medtronic Neurologic Technologies, 1 KOA£oTte Tv:
Texvikég utnpeoieq Medtronic Powered Surgical Solutions: 8 m.j. €wg 6 p.u. (CST)
TnAépwvo: 800-643-2773 1) 817-788-6400

EKTOG Twv H.MNLA., EMIKOWVWVNOTE UE TOV TTANCIECTEPO TOTIKO 5lGVOtIIéC1 TT]% Medtronic 1} pe Tov
TIANOIEOTEPO avnnpoowno Medtronic Neurological 1) kaAéote otig H.M.A. 817-788-640

MOAITIKH AMOYzIAZ KOMMEOzZ:

H MPSS emBeBawvel 61t 6hog o eEomAioudg kal ta mpoidvta Legend, ta omoia meptypdgovtal oto mapdv eyxepidio kat
kataokeudZovrat and ry/kat yia Aoyaplacud tng MPSS, dev eplEXouv KOpL.

Ta uNkd ouokeuaoiag, oL ETIKETEG, TA OaKidLa, Ta évBeTa ouokeuaolwy 1 Tapdpola avtikeipeva Tng MPSS dev eplExouv KOpL.

®UAAO dedopévwv aoPdaAlelag UAIKwV:

Mropeite va anokTrjoete To UANO dedopévwv aoPdlela UAIKOU yla To AIMAvTIKG TIoU Xpnaoluomnoletal oto Atavtpa/dlaxutripa
g Legend amnd 1o Turipa Pubotikwy YrioB€oewy 1) v Texvikr] YIinpeoia otoug TNAEPWVIKOUG aplBdg TIou poavapEPovTal.

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ
LEGEND

Av ta eEapmuata Legend amattoUv eriokeun 1] anokatdotaon, emotpéPte ta ot MPSS yua emokeur] oUupwva e mpdtuna
Slao@AANoNG MoLdTNTAg arnd £pY00TACIAKA EKMASEUUEVO TIPOOWTIKS TO OTtoio Ba Xpnoiuorooel yvrjota avtaAakTikd MEDTRON-
IC MIDAS REX LEGEND, énwg anattettat.

‘O\a ta eEapmuata Tou cuotrijatog Legend mou emoTpg@ovtal yla eMOKeUN 1) anokatdotaon 8a mpénel va kaBaploTouv Kat va
anooTelpwBouv owoTd TPV TNV ArOCTOAN.

NMPOBAHMA MIGANH AITIA YNOAEIZEIZ

MOTEP LEGEND

To potép dev Aeitoupyei il n 10XUG Tou | Ot owArveg dev €xouv ouvdebel owatd. EAEyETe OAsG TIG OUVBEDELG aTtd TNV
BpiokeTal o€ XapunAo eminedo. TIAPOXT) TIETIECHEVOU QgPioU EwG TO
HOTEP.

H AeiToupyikn nigon elval avenapkng. EA$yEte mv mapoxr agpiou o Hovada
EAEYXOU TIETIECPEVOU agpiou amno To
MQVOLETPO NG TiiEaNG MaPoxG,. Mropel
va XPelaoTel va QUENOETE TNV TIEOT
oUUPWVA LIE TIG AMAITHOELS TOU
TIEMETEVOU agpiou.

To nmpoodptua dev eival cwaTtd AQPQIPETTE KL TOMOBETIOTE MONLTO
TOTOOETNEVO KAl ACPAAIOUEVO OTO T(POCAPTNHA KAL TO AVATOUIKO epYaAeio
potép. (Meavig va ekAdetal Kamvag). Yla va EEA0PANCETE TN oWoT

TOTOBETNOMN Kal APANOT ToU
TPOCUPTNUATOG OTO LOTEP.

MOTEP amoOTEIPWUEVO Yia ia Xerion, NA MH xpnooronBel. Ermotpéyre to
aAvaAWOolUo Quoiyylo Amavtrpa / Hotép ot MPSS yia arokardotaon.
dlaxutripa MPOCaPLOCHUEVO OTO EAEyETe v UMAPXEL KATIOLO EUMOBIO KATW
nepiBANuUa Tou Aimavmpa / dlaxutripa ano TO XEPLOTIPIO TI0BOG,. AV TO
TOU HOTEP. XEPLOTMPLO r[o6oq cuvsxlCSL va un

, , ) Aettoupyel 0woTq, EMOTPEYTE TN
To Xeplotiplo modog ot povada HOVABQ EAEYXOU TIEMIETHEVOU aEPioU
eNEYXoU TemeauEvou agpiou dev otn MPSS yia anokatdotaon.
Asrroupyel owota. MeploTpéYPte TO avatoukd epyaieio pe
To potép otauatd 1j dev reploTpéPetal. | TO XEPL Kal KaTorv B€0Te og Asttoupyia

TO poTépP. Edv To poTép eEakoloubel va
otapatad, eruotpédte To otnv MPSS yia
arnokatdotaon.

2uomnua nemeougvou agpiou uynAng taxutntag Midas Rex Legend



OZ o] TEXNIKEZ TAHPO®OPIEZ

ANTIMETQIMIZH NPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ LEGEND

(ouvéxeia)
NMPOBAHMA MIOANH AITIA YNOAEIZEIZ
MOTEP LEGEND (ouvéxeia)

\
=@ To Legend Gold Touch dev To XepLoTPL0 XePAG/Moddg ou Bploketatl | QBN OTE TO XELPLOTNPLO XELPDOG/TODAg
Aeiroupyei apou eheyxBouv 6Aeg ol ot povada eAEYXOU TiEMETEVOU agpiou Tou Bploketat oTn povada eAEyxoy
meavég aiTieg Tou mpoavapEponkav dev elval evepyortomuEVo. nereouévou agpiou ot B€on « I® ».

yia 6ka Ta portep Legend. O ohioBnmpag aopdielag Bpioketat om MeTakivriote Tov OAloBNTAPa aopdielag

ggomn «O». ot 68om «|».
To potép ouveyilel va AeiToupyei. H povdda eAéyxou merieouévou agpiou Ektovwote Tnv Ti{eon Tou CUCTAUATOG.
dev Aertoupyel owotd. Eruotpéyte ) povada eA€yxou
nierieopévou agpiou otn MPSS yua
arnokatdotaon.
To xelplotiplo xelpdg dev Aettoupyel EruotpéWte 10 potép otn MPSS yia
cwc))(-rc’f 1IPIO XeLpOs ey anom%d%mon.“ pom Y
Aeinel kamolo e§apTnpa amd 1o potép | To PoTEP amMETUXE. NA MH xpnouoroin@ei. Emotpéyte TO
1 kamoio e§apTnpa £Xe1 aMoouvaeBei. HoTép otn MPSS yila anokatrdotaon.
To poTép neploTPEPeTal, AAAG H Airmavon eival avernapknig. ENéyEte dtL 0 Ainmavmpag/Slaxutripag
akouyeTal évag acuvrieioTog Legend eival owotd TornoBemuévog. Av To
06pupog. PSORANUA TTapapeivel, QVTIKATAOTOETE

To Nmavmmpa/diaxutripa Legend. Av o
PSRANUa rapapeivel, EMOTPEYPTE TO
HoTép om MPSS yia anokardotaon.

NA MH xpnoyuorom6el. Ektovwote v
O owArvag e£6d0uU Tou POTEP EXEL nieon Tou cuotuartog. Eruotpéyte to
BAGRN N eival koppévog, 1 0 ecwTeplkdg | poTép ot MPSS yia anokardotaon.
owAjvag rieong €xel arnoouvdebel.

ANAETE TO Poadpmpa yla va
evrornioete av To TMPEORANUA opel\eTal OTO
Ta poulepdv Tou HOTEP 1) TOU POCApPTNUA 1) To HoTép. Eriotpéyte 1o
npooaptuarog ival péapuéva. MOTEP 1i/kalL To Tipocdptnua ot MPSS yia
arokardaotaon.

Avatpé€re otig odnyieq yia T cwot]

QOPANON TWV TIPOCAPTNHATWY.
To npoodptnua dev BpiokeTal otn
owoTr acPallouévn Bgon. (Mbavwg va
ekAUeTal Kanvog).
To potép/peTallikég SakTUAIOQ AavBaopévn pEBodog kabaplopou Eruotpéyte ot MPSS yla
napoucialel untepBoAikn o&eidwon. 1| anooteipwong. artokatrdaotaon/ayopd.

‘Exouv xpnoliuoroindei kaBaploTikd péoa
pe Bdon T xAwpivn 1} SlaBpwTtikd
kabaplotikd péoa.

®Bopd Noyw xprong.
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ANTIMETQIMIZH NPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ LEGEND

(ouvéxeia)

NMPOBAHMA MIOGANH AITIA YMNOAEIZEIZ

MOTEP LEGEND (ocuvéxeia

N—

H 6eppokpacia Tou potép eival TETola | Aev akohoUBnoe apketdg xpovog ya va | Oa mpénel va ermtpanel oto HoTép va
WOTE VO PNV PTTOPEITE va TO KPUWOEL TO HOTEP META TNV YuxBel petd v anooteipwon pe atuod.
ayyi&eTe/KpaTHOETE. arooteipwon. ©€ote 10 HOTEP O Aettoupyia yia 2
Aerttd. Av To POTEpP ouveyilel va
uriepBeppaiveTal, EMOTPEYTE TO O
MPSS yia anokatdotaon.

H Alnavon eival avenapknig. EAéyEte 671 0 kKawvoUpylog
Aavtipag/dlaxuthpag Legend €xet
TonoBetnBel owotd oto meP(BANUa Tou
Nravtipa/dlaxutripa Tou PoTEP.

To npoodptnua petapépel Bepudtnta AMdEETe TO MPoadpTnua ya va

OTO HOTEP. KataAdfeTe av n B€ppavon opeiletal
0T0 MPOoadpTnua 1§ To HoTEP. Av TO
npoodptnua eivat n mnyn mg
BeppdTnTag, EMOTPEYTE TO
npoodptnua otn MPSS yia
artokatdotaor. Av To HOTEP eival n
Tnyn g BeppdInTag, EMOTPEYPTE TO
ot MPSS yia anokatdotaon.

Bapu mAeupikd popTtio katd tnv AlakSPEeTE TN XENOMN Kal aprjoTe yla
avatou). Ayo TO HOTEP XPNOOTIOLVTAG TO
TePLodIkA 1) TUAETE Tn dlerpdvela Tou
MOTEP HE LA UYPT) AMOCTELPWHEVN
neto€ra. Av To HoTEp ouvexiCel va
uniepBeppaiveral, EMOTPEYPTE TO OTN
MPSS yia arnokatrdotaon.

Avenapkr|q AUon EEao@ahiote enapkr mAUon otn
XELPOUPYIKN TomoBeoia Katd v Tour
ootou.
Ymndpyel diappon AimavTikou oTo To poTép amétuxe. NA MH xpnoomnoinei. Emotpéyte To
HoTEp. potép otn MPSS yia anokatrdotaon.

2e TePTTWOoT eloXWPENOoNG AMmavtikou
TN XelPouUpYLIKN TiepLloxr, AapBdavovtal
pétpa pootaciag Tou agbevoug katd
TN JLaKPITIKA EUXEPELQ TOU YLATPOU.

Yrndpyel Aimapé oTpwpa otov mpdoivo | Yrdpxel Mmapd oTpwua oto cwAnva ZKOUTIOTE TNV €EWTEPIKN eTILPAVELD TOU
owAfva e£630U TOU POTEP HETA TNV ASyw Twv dlapopwyv mieong ry/kat OWANvVa Tou JOTEP UE €va
amooTeipwon. Bepuokpaociag petd v anooteipwon. anooTelpwUEVO Ttavi TpLv TN Xprion.

Agou okourioete e éva
anootelpwuévo Ttavi kal ouvexiCel va
urtdpxet Ainmavtiké oto potép, NA MHN
TO Xpnoyworoljoete. Erotpéyte 10
potép otn MPSS yia anokatdotaon.

A1GppnEn owArjva. Zuprtieon, otpéRAwon, apeunddion 1 MH xpnoiuonoleite. Emotpéyte 10
TATN A TOU CwArva. potép otnv MPSS yia anokatdotaon.
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OZ o] TEXNIKEZ TAHPO®OPIEZ

ANTIMETQIMIZH NPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ LEGEND

(ouvéxeia)
NMPOBAHMA MI©GANH AITIA YNOAEIZEIZ

NMPOZAPTHMATA 3 THAEZKOMIKOI ZQAHNEZ LEGEND

H 6gppokpacia Tou MpooapTriparog ©¢ppavon and pdapuéva Poulepdv NA MH xpnoiporomnBei. Aokidote

1} Tou TAeokomikou owAfva givai TPOCAPTNHATOG/CWANVA. &\\o poadptnUa/owArjva. Emotpéyte
TETOIO WOTE VA PNV UTTOPEITE va Ta TO UNEPBeppo Mpoodptnua otn MPSS
ayyigeTe/KpaTROETE yla anokataotaon.

Ot tnAeokorikoi owArjveg eiva
QvVOAWOLUOL TIOAATIAWY XPoEwV. Av TO
nPJORANUa ermAUBE( e évav kavoupylo
TNAeoKOTIKO OwANva, anoppiPte Tov
UnéPBePO CWAYvVa.

To npoodptnua/ocwArvag dev eival EAEyETe av TnpouvTal ol KATAANNAEG
kabapd Aoyw AavBaouévwy dadikaolwy | dladikaoieg kabaplouou.

Kabaplopou.

Bapu mAeupikd popTtio katd tnv AlakdYTe TN XEron Kat aprjote yla Alyo
Qvatopr). TO TIPOCAPTNHA XPNOIOTIOLW)VTAG TO

eplodikd, dokiuaaote éva (dlo
npoodptnua 1} TUAiEte  derupdvela
TOU TIPOCAPTAMATOG UE A UypPr
QMOCTELPWHEVN TIETOETA. AV TO
poodpTna ouvexicel va
urepBeppaivetal, EMOTPEYTE TO OTN
MPSS yia arokatdotaon/ ayopd.

To Aoupi xpwparog ota Aavbaopévn puébodog kabaplopou Xpnouorowjote v EvEeLEN

TIPOCAPTANATA/TRAEOKOTIKOUG 1| anootelpwong. OVOMATOAOYLQG OTO TIPOCAPTNA Yid va

owAnveg €xel Eebwpldoel TO QVTIOTOIX|OETE € TO AVTIOTOLXO

1} aTTOXPWHATIOTEI. ‘Exouv xpnotornotnBel kabaploTtikd péoa | avatopikd epyaleio 1) erotpéPte o
He Bdaomn ™ xAwpivn i BlaBpwTka MPSS yia anokatdotaon/ayopd.

KabaploTikd péoa. , , ,
Ot tnAeokorikol owArveq eivat

®Bopd ASyw XPriong QVOAWOLUOL TIOAATIAWY XPHOEWV.
To MpocdpTNHA/TNAEOKOTTIKGG AavBaopévn HEBodog kabaplopuou NA MH xpnoomnoindei. Emotpéyte to
owAnvag mapoucialel urrepBoAikn | anootelipwong. npoodptnua otn MPSS yia
o&eidwon. arnokatdotaon/ayopd. Anéppn Tou

"Exouv xpnotuornoinei kabaploTikd péoa | TnAeoKoTikoU CwArva.
e Bdon T xAwpivn 1} JlaBPWTIKA

Eoeﬁaplg'n?c{( péc?o.n " duape Ot tnAeokorikol cwArjveg eivat
QAVAAWOLUOL TIOAATIAWV XPNOEWV.

®Bopd ANéyw xpriong
To MpoodpTNHA/TNASOKOTTIKGG O Xxelplopdg Tou MPOCapTNUATOg NTav NA MH xpnoiuoroin@ei. Ermuotpéyte to
owAnvag gival Auyiopévo, mapouoiadel | AavBaouévog, anétuxe AOyw npoodptnua otn MPSS yia
BAGBN 1 éva eEdpTnpa Asimel. EKTETAUEVIG XPTIONG 1) QOKNONKe arokatrdotaon/ayopd. Anoppiyn Tou
uTtePROAIKN dUVAUN KATA TN XEr o). TNAEOKOTIKOU OWARvA.

Ot tnAeokorikoi owArveg eivat
QVAAWGLOL TIOAAATIAWY XPHOEWV.
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(ouvéxeia)

ANTIMETQIMIZH NPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ LEGEND

NMPOBAHMA

MIOGANH AITIA

YMNOAEIZEIZ

NMPOZAPTHMATA | THAE

2KOMMIKOI ZQAHNEZ LEGE

ND (ouvéxeia)

To mpoodpTnua dev epappolel cwoTa
oTOo HOTEP

Ta enineda TUANATA TWV METAAIKWOV
daktuNiwv Tou jotép dev Bpiokovtal oe
OWOoTY) EUBUYPAMLLON.

Xpnotuororjote To KAeS( HoTéP
Legend yla va nepLoTpEPETE TNV MAGKA
TIou BpiokeTal 1o Kovtd otn 6nKn Tou
HoTéP €wg dTou 1 €vdelEr| Tou va eival
EUBUYPAUUOUEVT e TNV EVOELEN TNG
TAdKag Tou BplokeTal Tio pakpld and
N BrKkn Tou PoTEP.

To npoodpTnua gppavilel urepBoAIKn
Aimavon.

Artdvenke umepBOAIKA KATA TN
dladikaoia kabapiopou.

EmuBewpriote orttikd Kal okoumioTe T
nepioosupa Amavtikou.

Yrdpxel duokoAia Kard Tnv apaipeon
TOU gpyaleiou amé To mpoodpTnya.

To npoodptnua €xel MANWOEL.
Aavbaopévog kabaploudg.
Xprjon npoeneEepyaoUEVWY epYaleiwv.

Xpriomn Hn EYKEKPLUEVWY UTINPECLWYV
arokatdoTtaong.

Eruotpéwte ot MPSS yua
arokatrdataon/ayopd.

Aeimrel éva eEapTnpa and Tnv mepioxn
okéAoug/modIoU TOU MPOCAPTHHATOG
He noédi.

MpokARBnke BAGRN oTo TipoadpTnua
enedr) To avatopkd epyaleio TpUTNoe
éva PEPOQ 1] OAN TNV TIEPLOXT
okéhoug/rodilou.

NA MH xpnoomnoin6ei. Emotpéyte To
MPoodpTnua kat To potép otn MPSS
yla anokatdotaaon/ayopd.

Yriep@éppavon Tou avTifETwg
ywviakou mipocapTriparog 16-MF.

To avtiBéTwg ywviakd npoodptnua
Aertoupyel e ua oudda eowTEPIKWY
ypavadlwv ou GUYKPAToUV TO OTEAEXOG
odnynong. Zuvrbwg napdyetat Aiyn
BepudtnTa 2 nepinou ekarootd and to
TEPLPEPLIKO AKPO TOU TPOCAPTNATOG
KalL otn kepahr] de€ldg ywviag.

BeBawwbeite dt1 n pubuion mieong eivat
80 psi (5,5 bar).

NA MH xpnoyuoroin®el av n 8€ppavon
ouvexilel 1 elvat urtepBOAIKN).
Eruotpéwte To mpoodptnua otn MPSS
yla arnokatdotaon/ ayopd.

O 31aTpnTHG AeIToupyei MOAU apyd

H niieon eivat pubpiouévn Aavbaopuéva.

EAEyETe TN pUBWION Tiieong oTo
XElPLOTNPLo T10DAG.

ANATOMIKA EPTAAEIA L

EGEND

To avatopikd epyaleio doveital.

‘Exel xpnotdoromnBel pia ouokeur| Tiou
dev elval avatopikd epyaieio Legend.

Ta poukepdv Tou pooapTAHATog/
owArjva €xouv ¢pOapel.

Navbaopévog ouvduaopog
TPOCAPTHUATOG/OWAVa Kal epyaAeiou.

NA MH xpnowloroin®ei. Avtikataotriote
pe avatoukd epyaleio Legend.

NA MH xpnotuoromnBel. Aokipudote
KAoLo AAAO TTPOCAPTNUA/CWAYVa Yia va
QrOUOVWOETE TNV ToToBeoia Tou
nPoBAruarog. Av To xtUnnua rnapdyetat
anod €va OUYKEKPLUEVO TIPOTAPTNA,
EMOTPEYTE TO TPOoApTNHA otn MPSS
yla anokatdoraon/ayopd. Anéppn Tou
AeokomikoU owArva. Ot TnAeoKkorikoi
OWAVEG elval avoAWALOL TIOAATIAWY
XPNOEWV.

NA MH xpnoworoin®ei. EA€y&te dtin
ovouatoAoyia Kat 0 KwdIKOG XPWHATOG
0T ouokeuaaoia Tou avatopikou
epyaleiou eival owotd kat (dla pe v
ovouaToAoyia Kal ToV KWIKG XPpWHATOG
OTO TMPOCAPTNUA/CWATvVA.
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TEXNIKEZ TAHPO®OPIEZ

ANTIMETQIMIZH NPOBAHMATQN TOY 2Y2THMATOZ LEGEND

(ouvéxeia)

NMPOBAHMA

MI©GANH AITIA

YMNOAEIZEIZ

ANATOMIKA EPI'AAEIA LEGEND (ouvéxeia)

To avatopiké epyaleio doveital.
(ouvéxeta)

Av xpnouoroleite To owotd ouvduaoud
TPOCAPTHATOG/CWAr VA Kal epyaleiou,
{owg va €xel mpokAnBel BAGPN oto HOTEP.

To péyebog kal n yewueTpia Tou
avatopkou epyaleiou propel va
ETUPEPEL XTUTTAHATA OE OPLOEVEG
TaxUtnTeS.

NA MH xpnowloroinBel. Eruotpéyte To
potép ot MPSS yla anokardotaon.

AUENOTE 1| HELDOTE TNV TaXUTNTa
al\dadovtag tn puBIoN Tiieong i To
Xelplomplo 1oddg/xelpds. MH

XPNOWOTOMOETE Qv TO XTUTINUA ETUHEVEL.

AMGETE 0€ £va BIAPOPETIKG QVATOMKO
epyaheio.

YriepBoAikn dévnon

To uéyebog Kal 1 YewpeTpla Tou
QavaTopikoU epyaleiou Uropel va erpépet
uTePPOALKY) DBOVNOT) OE OPIOUEVEG
TaxUTNTeG.

Augnote 1§ pelwote v TaxiTa
aM\dlovtag Tn puBpLoN Tiieong 1} To
XELPLOTNPLO TIODOG/XEPDG. ANAETE OE
€va dlaPOoPETIKO avaToulkd epyaleio.

®Bopd OTHV AMOCTEIPWHEVN
OUCKEUAOIA TOU AVATOMIKOU EpYaAsiou.
Epyaleio ekTég Tou owArjva i
napapiaon ocwArva.

®Bopd katd TNV ArooToAr] — TO AVATOUIKS
epYaAeio dev elval TIAEOV AMTOCTELPWEVO.

MHN xpnooroleite, smKowu)vr']O'rs Vi
To Tunua EEunnpétnong MNehatwv 1 Tov
avtinpoowro g MPSS.

H anooTteipwpévn cuokeuaaoia Tou
avaTtopikou gpyaleiou Exel
napapiacTei, To epyaleio dev €xel
XpnoipormoinBei i poAuveOei.

To avatoukd epyaleio dev
XPNOHOTONBNKE KATA TN XELPOUPYIKN
dladikaaia — To avatoukd epyaleio dev
elval m\éov anooTelpwUEVO.

AvatpéEte otig odnyieg
enavenegepyaoiag epyaieiwv otnv
evéTnTa odnylwv anooteipwaong.

‘Exel mapéABel n nuepopnvia AjEng
TOU TIEPIBARpATOG.

MaAas mpoidv — To avatouikd epyaieio
meavov va unv eivat meov
AMOCTEPWHEVO.

MHN xpnoylomole(te, EMUKOVWVHOTE He
To Tunua E§unnpgmoang Mehatwv A Tov
avtinpoéowrno g MPSS.

To avaTopiké epyaleio dev epappolel
OwWOoTA 0TO PETAAAIKO SAKTUAIO TOU
HoTép 1} 0TO PETAANIKG SAKTUAIO TOU
YWVIOKOU TIpOCapTHHATOG.

Ynidpxouv akabapoieq oto HeTaAIKS
OAKTUALO TOU YWVIAKOU TIPOCAPTAMATO]
1} TOU HOTEP.

Xpnouuorolelte pla ouokeur| tou dev
elval avatouko epyaheio Legend.

KaBapiote kad To ywviakd
MPOCAPTNHA 1) TO HOTEP, OUUPWVA |E
TIg 0dnyieg. Av o KaBaplopdg dev
dlopbwaoel To pdpAnua, NA MH
xpnouuoromnBet. EmoTtpéYte To Ywviakd
npoodpTnua ) to potep otn MPSS yia
arnokatdotaon.

NA MH xpnouyuoromnBei. Avtikataotiote
He avatouko epyaleio Legend.

To avaTopiké epyaleio £xel 0EEIBwOEI.

‘Exet puAaxtel Aavbaopéva.

EnaveneEepyaouévo axpnaoiuornointo
QvaToIKO epyaAeio.

NA MH xpnouuoroin®el. Ermiotpéyte
otn MPSS.

MHN xpnowuoroleite.

Opauon i pyHa avaTopikou
epyaleiou.

YriepBoAikn tiieon.
EnaveneEepyaopuévo epyaheio.

Arnotuxia epyaleiou.

AropakpUveTe OAa Ta Bpalopata Tou
epyaAeiou anod tov acBevn.

EAEyETe edv xpnouoromrionke
enavenegepyaopévo epyaleio.

Erukowvwvrote pe to Turiua
EEurnpémong MeAatwv i Tov
avtinpéowro Tng MPSS.

Adpdaveia avatopikoU gpyaleiou.

Mapatetapévn xprion.
EnaveneEepyaopévo epyaheio.

AKATAMN\NAN YewpeTpia.

AVTIKATAOTAOTE [e éva VEo epyaleio.

EAéyEte edv xpnoiuoromenke
enavene€epyaopévo epyaheio.

Erukowvoviote pe 1o TuAua
EEurmpétmong MeAatwv 1y Tov
avtinpoowro g MPSS.
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ANAKATAZKEYH 'H ENIZKEYH

Edv to nveupatikd olotnua uynAng taxutntag Midas Rex Legend amnattel ouviipnon 1j QvakataoKeur|, EMIKOWVWVIOTE UE TO
Medtronic Powered Surgical Solutions Repair Services yla e0ucloddTnon eMOTPOPNG KAl YA 0dNYIEG OXETIKA e TNV ETILOTPOPT
Tou e&omhiopou otnv Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. H Medtronic Powered Surgical Solutions mapg€xet
ouvtripnon JlaoPANTUEVNG TTOLOTNTAG Ao TPOCWITIKO EEISIKEUUEVO ATIO TOV KATAOKEUAOTY], TO OTo{o Ba XENOLLOoMOoL|oeL Yvriold
avtalMakTikd Midas Rex Legend, énwg mpoBA€neTal.

Emkoivwvia:
Medtronic Powered Surgical Solutions Repair Services:

(800) 335-9557 1} (817) 788-6440
mmrcustomerservice@medtronic.com

H péylot duvarr andédoon, agloriotia kat didpkela {wrg Tou Tiveupatikol ouoTruatog uYnAng Taxutntag Midas Rex Legend
Slaopaliletal pe TN XPron amnokAelotikd Twv mpoidvtwv Midas Rex Legend yia 1o 3lké 0ag Tveupatikd oUotnua UPnAnig
Taxutntag Midas Rex Legend, kat Ta omoia kataokeudZovtal kat diatiBevral and v Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort
Worth, Texas. H Medtronic Powered Surgical Solutions gyyudtat Tnv andéAutn oupBatdtnta HeTa&U Twv MPOIGVIWY TIOU AVIKOUV
0€ LA CUYKEKPLUEVT OElpd, woTdo0, dedopévou OTL Ta avatopikd epyaleia ival oxedlaouéva yia pia kat pévo xprjon, n Medtronic
dev pEpel kapia eubUvn yla TuxOV XPrion avatokwy epyaleiwv Ta ormola €xouv unootel enaveneEepyaoia. MNa neploodrepeq
TIANPOPOPIEG OXETIKA E TOUG KIVOUVOUG YLa TOV a0BEVY) KAl TO TIPOIOV TTOU CUVETIAYETAL N XPN 0T ENAvETeEepYATUEVWY epyaleiwy,
TIAPAKAAOUE ETIKOWVWVIOTE OTOV aplOUO 1) oTnv NAEKTPOVIKY dleUBuvon Tou apatifeTal oTn CUVEXELQ.

ASyw avnouxwwv yla tnv aopdiela kat to mepBdMov, n Medtronic Powered Surgical Solutions {ntd va emotpépovral ot
TveupaTtikol Kvntrpeg uPnAig TaxUtnTtag yla va anoppirrovtal pe Tov evOedelylEvo TPOMO OTO TEAOG TOU KUKAOU JwnG Twv
Tpoidvtwv.

NMPOrPAMMA MNMPOAHNTIKHZ ZYNTHPHZHZ/TEXNIKHZ YNOZTHPI=HZ
MNA TO NMNEYMATIKO 2Y2THMA YWHAHZ TAXYTHTAZ LEGEND

To eyxelpidlo TMPOANTITIKAG CUVTNPNONG Yia TO Tveupatikd ouotnua uPniig Taxutntag Midas Rex Legend €xet avarttuxBel pe
o1éx0 va oag Bondrioel va enw@eAnBeite To YEYIOTO anmd To Tveupatikd ouotnua uynAig taxutntag Midas Rex Legend,
oupBdMovtag mapdMnAa otn peylotornoinon Tng anddoong, acpdielag Kat aglomotiag Tou. To TPOYPAUUA TAKTIKAG
TIPOANTTTIKYIG OUVTY)PNONG/TEXVIKYG UTIOOTNPLENG CUMMANPWVEL ToV anaitoUpevo kabaplopd poutivag petd amd kdbe  xprion.
Avatp€ETe OTO EYXELPIDIO MPOANTTIKIG CUVTAPNONG YlA TA CUYKEKPUEVA Bripata mou eival anapaitnta yla tn ouvtripnon Tou
nveupatikol ouotripatog uPniig Taxutntag Midas Rex Legend.

2Y2TAZH TOY KATAZKEYAZTH

Juviotdtal averipUAOKTa Ol XELPOUPYO(, TO TIPOOWTIKO XELPOUPYEIOU KAl TO TPOOWTIKO TEXVIKAG UMOOTAPLENG va eival
eEolkelwpévol e Oha Ta ouotruata Midas Rex Legend mpoToU Ta XPnOLUOTIOW 00UV O XELPOUPYIKEG emepPBdoels. Ma va Bonbrioet
oe autrv Tnv mpoomndBela, n Medtronic Midas Rex mpoo@Epel Epyaotrpla Mpaktikrg. EmkowwvAoTe pe Tov aviimpoowno
nwAnoewv g Medtronic Neurologic Technologies 1| Tov Tomikd diavopéa tng Medtronic yia rpoypduparta.

MEPIOPIZMENH EITYHZH I'lA TO NMINEYMATIKO ZY>THMA YWHAHZ
TAXYTHTAZ MIDAS REX LEGEND*

(Movo yia meAdTeg Twv H.M.A.)

A.  Hmnapouoa neploplopévn eyyunaorn KAAUTTTEL TIG aKOAOUBEG TMEPUTIWOELS YA TOV AyoPaoTr] evOG TIVEUUATIKOU CUCTAKATOG
uynAig taxummrag Medtronic Midas Rex Legend. To mveupatiké ouomua ugnAng taxutntag Midas Rex Legend miepi\apBdvel
TOV KIVITINPQ, TN Hovada rodokivnTou eAEyxou, TG Brjkeg Kat Toug diokoug Twv opydvav (epeEng arokaloupeva EEaptuata
KIVNTrpa), Ta TPOCAPTAKATA, AVATOMIKA epyaAeia, kat AA\a eEapTriuata Ta oroia dev KatayPAPovTal, KAl TOUG TNAEOKOTIKOUG
OwA\veg (epetrq anokahoUpeva Bonornrikd eEaptmjuata), kat Ta ornoia ouvolikd avageépovtatl wg Mveupatiké olotnpa uPninig
Taxutmrag Legend, ektdg edv opiletal SlapopeTIKA.

(1) >e nepimtwon Katd tnv onoia KArolo eEAPTNUA TOU HOTEP dev AEITOUPYE( EVTOG TWV ETITPETTTWY CUVONKWY ASYW
eNATTWHATOG 0g UNIKA 1) epyaaia yia nepiodo evdg £Toug amnd tnv NUEPOMNVIa armooToAr|g Tou VEou eEAPTHUATOG
MOTEP oTov ayopaaotr| 1} yla riepiodo 180 nuepwv and Tnv nuepounvia arnootoAng TOU EMIOKEUACHUEVOU T
AVAKATAOKEUAOUEVOU EQPTAUATOG HOTEP OTOV ayopadTn (aAAd yia repiodo Oxt Hikpdtepn Tou evog €Toug and
NV NUEPOUNVia anooToArg TIPOG TOV AYOPAdTr| TOU VEOU eEQPTHUATOG HOTEP), 1)
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2 2e nepltwon katd v orola éva BondnTtikd eEGptnua dev Aeitoupyel eviog TwV ETUTPEMTWY OUVONKWY AOYW
e\attwuatog oe UNIKA 1} epyacia yla nepiodo 90 nuepwyv and tnv nuepounvia anooTtoAng Tou VEou iy
ETOKEUAOEVOU 1] AVAKATACKEUATUEVOU BonbnTikoU eEaptriaTog oTov ayopaotr, n Medtronic katd tn SLAKPLTIKY
g euxépeld: (a) Ba ekdwaoel MOTwOoN MPOG TOV AyoPAOTH TIPOG AVTIKATACTAOY TOU eEQAPTAATOG MOTEP 1
Bonéntikou eEaptriHaTOg, LOATIUN TIPOG TNV T ayopdg, Onwg autr opietal otnv unoevotta A(3), yia Tnv ayopd
evog (Blou eEaptriuaTog LOTEP 1) BondNTIKOU EQPTHUATOG TIPOG AVTIKATACTACT] TOU EAATTWATIKOU,

1, (B) 6a napdoxel xwpig xp€waon oTtov ayopaoTr| éva AEITOUPYIKA COUYKPI(oILo eEApTNHA HOTEP 1) BoNONTIKO
€EAPTNUA TIPOG AVTIKATACTAOT) TOU EAATTWHATIKOU.

(3) 0O 6pog «TIun ayopdg», Onwg xenoluoroleltal oto napdv, avapépetal oTo HIKPATEPO kKabapd mood Tou TioAoyiou
Tou ekdideTal yia to apxikéd 1 Aettoupyilkd ouykpiolo 1 véo eEQpTnua HoTEP 1] BondNnTikS eEdpTnua
avtikatdotaong.

B. TMpokeévou va oxUel n tapolaa MePLOPLOUEVN yyUnom, TPETEL va TIAnpouvTal ol eERg polnobéoelq:

(1) To mveupaTikd olotnua uPnAng Taxutntag Legend mpérnet va xpnotuornoleitalt ouupwva pe Tig evdeifelg kal To
Eyxelp(dio odnyuwv nou ouvodelouv Ta npoidvra.

2 Mpénet va xpnouuorotouvtal Hévo avatopkd epyaAeia yia To nveupatikd ouotnua uPnAig taxutrag Legend ta
oroia €xouv kataokeuaotTel, eykplBel kal eAeyxBel wg nmpog v nodtnta and v Medtronic.

€)) Aev eUTPEMETAL 1] XPT|ON EMAVETEEEQYATUEVWY AVATOMIKWY EPYAAE(WV.

(4) To mveupatikd ouotnua uPnAng taxutntag Legend dev mpénel va €xel untoatel {nuid and atuynua, abgutn ry Kakn
Xprion 1 mapgupaon.

(5) To nveupatikd ouotnua uPnAng taxutntag Legend dev mpénel va tponomnoleital xwpiq Tnv €yypaen ddela g
Medtronic.

. Hmnapouoa neploplopévn eyyunon neplopiletal atoug pnToug 0poug TIou T SIETIOUV. ZUYKEKPLUEVA:

(1) Ektdg edv opiletal pntd dla g napouoag reploplopévng eyyunong, H MEDTRONIC AEN ®EPEI KAMIA EYOYNH
A TYXON AMEZH, ©ETIKH 'H AMTO®ETIKH ZHMIA H OlMOIA BAZIZETAI ZE EAATTQMA, BAABH 'H AYZAEITOYPTIA
TOY NMNEYMATIKOY ZYZTHMATOZX YWHAHZ TAXYTHTAZ LEGEND ENTOZ TQN EMITPENTQN ZYNOHKQN, EITE
TO AITHMA TIOETAI BAZEI EFTYHZHZ, 3YMBAZHZ, AMEAEIAZ, EYOYNHZ ‘H AAAHZ AAIKOMPAZIAS.

2 H napouoa rneploplapévn eyyunon Loxuel arnokAeLoTIKA yia Tov ayopaotr). OZON A®OPA ZE TPITA MEPH, H
MEDTRONIC AEN MAPEXEI KAMIA EIMTYHZH, PHTH ‘H ZIQMHPH, MEPINAMBANOMENQN, ENAEIKTIKA, TQN
ZIQMHPQN EFMMYHZEQN EMMOPEYZIMOTHTAZ ‘H KATAAAHAOTHTAZ MA XYTKEKPIMENO ZKOMO, EITE AYTEX
MPOKYMNTOYN BAZEI KATAZTATIKON KANONQN, NOMO®EZIAZ 'H AAAOY OEZMIZMATOZ.

(3) OL eEaipéoelg kat ol eploplopol ou opifovral nmaparndvw dev ipoopifovtal kat dev PEMEL va epunveUovTal WG
napapiaon Twv emTakTikOv dlatdEewyv TG loxuouoag vouobeaiag. Ze neplmrwon katd tnv omnoia éva apuddio
SIKAOTNAPLO KPivel TAPAVoO, UN-EKTEAEOTED 1) AVTIPATIKO WG TIPOG TNV LloXUouod Vopobeaia KAmolo 6po 1} TUAa
NG mapouaoag eyyunong, dev Ba ennpedletal n eykupdTnTa Twv uroAoinwy épwv Tng napoloag eyyunong kat 6Aa
Ta SIKAWWMATA KAl Ol UTIOXPEWOELG TIOU TIPOKUTTTOUV dla TnG Tapouoag eyyunong 6a eEakoAouBoulv va oxuouy,
oav va unv ugi{otatal 0 OUYKEKPLUEVOG OpOG 1) TO TUNMA To orolo Kpivetal dkupo. H mapouaoa neploplopévn
eyyunon apExel OToV ayopaoTtr CUYKEKPLUEVA VOUIKA dikawwpata. O ayopaoTtrig Urnopel evaeXouevwg va €xel Kal
dM\a dikawwpata, Ta orola mokilouv and moAiteia oe oAtela.

(4) Kauid pntr 1§ owrnnpr] eyyunon mpog Tov ayopaotr dev Ba urepaivel Tn xpovikn riepiodo mou opiletal otnv
evomra A(1) avetépw.

(5) H napouoa meploplopévn eyyunon anotelel TNV anokAeloTIKA anodnpiwon mou eival dlaBgaiun yla ornolodnrnote
dropo.

(6) Kavéva npdowro dev eEoualodoteital va deapeloel Tnv Medtronic e TUXOV eKIPOCWN O, oUVOrkn 1} eyyunon,

napd pévo n napouoa MePLOPLOUEVN eyyunon.

*H napouoa nieploplopévn eyyunon napgxetal and mv Medtronic Powered Surgical Solutions, 4620 North Beach Street, Fort Worth, Texas 76137-
4116. loxuel pévo otiq Hvwpeéveg MoAreleq. Ma neplox€q ektég Twv Hvwpévav MoNTelwy, TapakaloUpE ETIKOWVWVAOTE e TOV EKAOTOTE TOTIKO
avtnpdowro NG Medtronic yia mAnpogopieq oxeTikd pe Toug 6poug Tng eyyunong.
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Rx only
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FERRAMENTA

TUBO

Aviso: Consulte as Instrucoes de Utilizacao

Apenas para os EUA
Precaugdo: A lei federal (EUA) restringe a venda deste dispositivo a médicos ou mediante
prescricao médica

Numero de catdlogo, Niimero de referéncia, Numero para encomenda, Niimero da peca
Numero de Lote

Numero de Série

Quantidade

Para uma unica utiliza¢@o; n3o reutilizar
E aproximadamente igual a

Nao Esterilizado

Esterilizado por radiagao gama

Data de Fabrico

Data de Fabrico

Temperaturas de Armazenamento
Destravar

Travar

Ligado

Desligado

Controlo Operado Manualmente

Controlo Operado por Pedal

Conformité Européene (Conformidade Europeia)
Este simbolo significa que o dispositivo estd em plena conformidade com a Directiva
MDD 93/42/EEC do Conselho Europeu.

Representante autorizado na Unido Europeia
Fabricante

NAO coloque no lixo comum

Controlo da ferramenta

Controlo do tubo
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NORMAS GENERICAS DE OPERACAO Zﬁ A

O Sistema de Pneumdtico Alta velocidade LEGEND® MEDTRONIC MIDAS REX® (“SISTEMA LEGEND”) destina-se a ser usado em
procedimentos cirurgicos para as seguintes aplicacdes médicas:

Neurocirurgicas

Espinais

Otorrinolaringologia

Cirurgia Ortopédica

Cirurgia Geral e Cirurgia Plastica incluindo Maxilofacial, Craniofacial e Esternotomia

Contra-indicagdes: Nenhuma
O Sistema Legend ¢ constituido pelo seguinte:

Motores Legend Gold, Legend Gold Touch ou Legend Platinum

Unidade de Controlo Pneumadtico Legend com Regulador e vérios conectores
Dispositivos de Fixacao Legend

Ferramentas de dissecgdo Legend — uso tnico, descartaveis
Lubrificante/Difusor Legend - uinico uso, descartavel

Leia e compreenda este manual de instrucoes antes de utilizar o SISTEMA LEGEND.

O SISTEMA LEGEND foi concebido para ser usado por profissionais de saude familiarizados com instrumentos cirdrgicos
alimentados por energia. O cirurgido é responsavel pela aprendizagem das técnicas adequadas de utilizagdo deste sistema, dado
que a utilizagdo inadequada poderd, possivelmente, revelar-se lesiva. Recomenda-se fortemente que o cirurgido e equipa cirtrgica
dedicada estejam a par dos conhecimentos relacionados com a utilizagdo deste equipamento, mediante a frequéncia de formagao
em Workshops Préticos (“Hands-On”) Medtronic Midas Rex ou por um dos representantes locais autorizados.

Se os componentes Legend necessitarem de reparagdao ou renovagao, devolva os componentes a Medtronic Powered Surgical
Solutions (MPSS) para manutencgao de qualidade garantida, a cargo de pessoal formado pela fabrica que ira utilizar pegas genuinas
LEGEND MEDTRONIC MIDAS REX conforme necessirio. Todos os componentes do Sistema Legend devolvidos para reparagiao
ou renovacao deverao ser correctamente limpos e esterilizados antes do transporte.

Rx only A lei federal (EUA) restringe a venda deste dispositivo a médicos ou mediante prescri¢do médica.

Para Perguntas ou Problemas, consulte o Manual de Instrucdes Legend ou contacte o seu representante de vendas da Medtronic
Neurologic Technologies, ou telefone para:

Servigos técnicos da Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS):
08:00 h as 18:00 h (Hora Central Padrao)
Telefone: 800-643-2773 ou 817-788-6400

Fora dos EUA, contacte o seu distribuidor local Medtronic ou o representante de vendas Medtronic Neurological ou
telefone para os EUA através do numero 817-788-6400.

2 Sistema Pneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex



Zgﬂ/ﬂ/ RESUMO DE ADVERTENCIAS

ﬁ Este simbolo ¢ usado para alertar o leitor relativamente a informagdes importantes de seguranga e precaugdo. Quando
exibido no dispositivo ou embalagem, refere o utilizador para o manual de instrugdes.

As palavras Adverténcia, Precaucdo e Nota associam-se a significados especiais e deverdo ser cuidadosamente revistas.

ﬁ ADVERTENCIA [ seguranca pessoal do doente, operador e/ou equipa cirlirgica pode estar envolvida. Se ndo atender

a estas informagdes poderdo ocorrer lesdes no doente, operador e/ou equipa cirdrgica.

ﬁ PRECAUCAO Estas instrucdes assinalam procedimentos ou precaucdes de assisténcia técnica especiais que devem

ser cumpridos para evitar danificar o instrumento. Um instrumento danificado poderd associar-se a lesdes no doente, operador
e/ou equipa cirdrgica.

NOTA Faculta informacdes especiais para tornar a manutencdo mais facil ou instrucdes de funcionamento importantes

mais claras.

Leia e compreenda as adverténcias antes de utilizar o SISTEMA LEGEND.

Instruces de Seguranca Importantes:

VAN ADVERTENCIA 3
[ -
Genéricas: T
(7]

NAO utilize qualquer outro componente a excepcdo de Dispositivos de Fixagdo Legend Medtronic Midas Rex, Ferramentas de
Disseccdo Legend e acessérios Legend em combinagdo com um Motor Legend. A utilizagdo de dispositivos diferentes dos do
Sistema Legend ou de pegas ou componentes associados pode provocar lesdes no doente, operador e/ou equipa cirurgica. A
utilizagdo de dispositivos que n3o os do Sistema Legend ou pegas ou componentes associados ird danificar o motor e os
dispositivos de fixagdo e anular a garantia limitada do fabricante.

NAO troque componentes do Sistema Legend com componentes do Sistema de Motor Cl4ssico Medtronic Midas Rex, Sistema
de Motor 11l Midas REX ou Sistema de Disseccio Ossea Mednext® nem os seus dispositivos de fixagdo e ferramentas de disseccio
associados.

NAO opere o Sistema Legend num ambiente de Imagem de Ressonancia Magnética.

NAO use um Motor Legend e Dispositivos de Fixacdo Legend antes de se cumprir uma limpeza e protocolo de esterilizacdo
adequados.

NAO disseque osso sem irrigacdo adequada para prevenir o desenvolvimento de necrose térmica.
NAO opere o Motor Legend sem proteccdo para os olhos.

NAO use componentes do Sistema Legend caso sejam aparentes danos ou se os componentes n3o funcionarem correctamente.
O Sistema Legend deve ser inspeccionado relativamente a danos antes de cada utilizag3o.
« Efectue uma inspecgdo visual da tubagem de evacuagio de gases do motor relativamente a fissuras ou rasgdes.
« Verifique os dispositivos de fixagcdo relativamente a um aspecto adequado. Instale o dispositivo de fixagdo e ferramenta de
dissecgdo, depois faga o motor funcionar durante breves instantes.
« Verifique o motor relativamente a sobreaquecimento e fugas de lubrificante no anel do motor.
« Verifique o dispositivo de fixacdo relativamente a sobreaquecimento. Verifique a ferramenta de disseccdo relativamente ao
funcionamento “em seco”.

NAO tente utilizar um motor ou dispositivo de fixacdo apresentando sobreaquecimento.

Para transsecgdo de metais, cumpra as seguintes precaugdes de seguranca:
a. A proteccdo para os olhos é essencial.
b. Irrigue copiosamente para arrefecer as superficies de corte.
c. Proteja o local da ferida contra detritos metdlicos.
d. Use uma bragadeira ou dispositivo de agarrar para controlar os fragmentos soltos durante a transsec¢do de qualquer
componente metilico.

Os Motores Legend ou Dispositivos de Fixagdo Legend que falham por utilizagdo prolongada poderao, em consequéncia dessa
falha, permitir que um componente se destaque e caia do motor ou dispositivo de fixagdo, podendo provocar lesdes no doente.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex 3



RESUMO DE ADVERTENCIAS ZZZ ond,

Motores Legend:

Cargas laterais pesadas podem provocar sobreaquecimento do motor ao ponto de ser desconfortavel segurar no motor.

a. Nunca coloque um motor com sobreaquecimento no doente ou panos do doente durante a cirurgia.

b. Resolva o sobreaquecimento interrompendo a utilizagdo e descanse o motor utilizando-o de forma intermitente, ou
embrulhe a interface motor/dispositivo de fixagdo num pano estéril humido.

c. Se o motor estiver avangado, o receptor deverd agarrar o motor pela extremidade proximal, préximo da tubagem do motor.

NAO tente utilizar um motor que apresente fugas de lubrificante. Os Motores Legend que falham devido a utilizacdo prolongada
e/ou falha da vedagem de lubrificante poderdo permitir que materiais estranhos migrem ou sejam expelidos da extremidade do
anel da ferramenta do motor. Poderd ocorrer fuga de fluidos n3o liquidos para o campo operatério. Em consequéncia, poderdo ser
necessdrias medidas para proteger o doente contra infec¢do, conforme o critério do médico. Caso um Motor Legend necessite de
reparag¢do ou renovacio, devolva o motor & MPSS.

NAO tente substituir uma ferramenta de dissec¢do ou o dispositivo de fixagdo enquanto o motor estiver a funcionar ou quando
o motor ou o dispositivo de fixacdo se encontrarem em estado de sobreaquecimento.

NAO utilize um motor Legend se o motor continuar a funcionar depois de libertar o pedal interruptor ou o controlo manual. Caso
um Motor Legend Gold Touch ou uma Unidade de Controlo Pneumdtico Legend necessitem de reparagdo ou renovagdo, devolva
o motor a MPSS para renovacao.

A tubagem de evacuagdo de gases do Motor Legend poderd apresentar uma pelicula oleosa na superficie externa decorrente de
diferenciais de pressdo e/ou temperatura apds a esterilizagdo. Limpe a tubagem de evacuagdo de gases com um pano estéril antes
de utilizar. Depois de limpar, se o motor continuar a apresentar éleo na tubagem de evacuacdo de gases, devolva o motor
a MPSS, para renovacao.

NAO coloque o motor, dispositivo de fixacdo e ferramenta de dissec¢do no doente ou num local inseguro durante a cirurgia.

NAO utilize o controlo manual/pedal da Unidade de Controlo Pneumdtico Legend na posicao * el para operar um Motor Gold
Legend ou Platinum Legend. O controlo sé ¢ usado na posi¢do “ ®” para o Motor Legend
Gold Touch.

\
=® NAO instale nem retire um dispositivo de fixagdo e ferramenta de dissec¢do do Legend Gold Touch, a ndo ser que o
deslocador de seguranca se encontre na posico “()".

\
=® NAO retire 0 Motor Legend Gold Touch de Unidade de Controlo Pneumdtico a ndo ser que o gés comprimido tenha sido
libertado das tubagens.

Dispositivos de Fixacao Legend:
NAO use uma ferramenta de dissec¢io sem o dispositivo de fixagdo adequado, dado que poderdo ocorrer lesdes no operador e/ou

doente.

NAO use uma pressdo excessiva, tal como dobrar ou pressionar, em dispositivos de fixacio ou ferramentas de dissec¢do. Tal
podera fazer com que a ferramenta se dobre ou quebre e provocar lesdes no doente, operador e/ou equipa cirtrgica.

NAO use um Dispositivo de Fixacdo Legend se qualquer parte do dispositivo de fixacdo parecer dobrada, solta, em falta ou
danificada. Caso um Dispositivo de Fixagdo Legend necessite de reparagdo ou renovagao, devolva o dispositivo de fixagdo a8 MPSS.

NAO force nem modifique qualquer dispositivo de fixacdo ou ferramenta de dissec¢do para se ajustar num Motor Legend.

Cargas laterais pesadas e/ou periodos de funcionamento prolongados podem provocar sobreaquecimento do dispositivo de
fixagdo ao ponto de ser desconfortdvel segurar no dispositivo de fixagao.

a. Nunca coloque um dispositivo de fixagdo com sobreaquecimento no doente ou panos do doente durante a cirurgia.

b. Resolva o sobreaquecimento interrompendo a utilizagdo e descanse o dispositivo de fixa¢o utilizando-o de forma
intermitente, ou embrulhe a interface do dispositivo de fixagdo num pano estéril himido.

c. Se o dispositivo de fixag3o estiver avancado, o receptor do dispositivo de fixagdo deverd manipuld-lo com precaugdo.

Retire os Dispositivos de Fixagdo Legend Activados pelo Pedal com cuidado, lentamente e em conformidade com as instrugdes,
para evitar provocar lesdes no operador.
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Zgﬂ/ﬂ/ RESUMO DE ADVERTENCIAS

Ferramentas de Dissec¢ao Legend:

NAO use uma ferramenta de dissec¢do sem o dispositivo de fixacdo adequado, dado que poderdo ocorrer lesdes no doente,
operador e/ou equipa cirurgica.

NAO reutilize nem reprocesse uma ferramenta de dissec¢3o que j4 tenha sido usada. A utilizacdo de uma ferramenta de disseccio
que ja tenha sido utilizada pode provocar lesdes no doente, no operador e/ou na equipa cirdrgica. A utilizagdo de uma ferramenta
de dissecgdo que j4 tenha sido utilizada pode afectar o desempenho do motor e ird anular a garantia limitada do fabricante.

NAO utilize uma combinacio de dispositivo de fixagio com ferramenta de dissec¢do, caso ocorra trepidacdo ou vibracdo.

NAO use uma pressdo excessiva, tal como dobrar ou pressionar, em dispositivos de fixacio ou ferramentas de disseccdo. Tal
podera fazer com que a ferramenta se dobre ou quebre e provocar lesdes no doente, operador e/ou equipa cirtrgica.

NAO utiilize ferramentas de dissec¢do de corte de metais no osso.

NAO use uma broca de tor¢3o ou ferramenta de dissec¢do contra-angulada com uma pressdo de funcionamento superior a 80 psi
(5,5 bar).

NAO use uma ferramenta de disseccdo se a embalagem estéril estiver danificada.

Se a embalagem da ferramenta de dissecgdo estiver aberta, mas a ferramenta n3o tiver sido utilizada nem contaminada, ¢ possivel
reesteriliza-la através da esterilizagdo a vapor. Retire a ferramenta da totalidade da embalagem original e coloque numa

o

embalagem aprovada para autoclavagem. Esterilize por vapor da seguinte forma: g_
Vapor a vacuo elevado 270° F (132° C) durante 5 minutos oG
Deslocamento por gravidade 270° F (132° C) durante 15 minutos §>

A ferramenta reesterilizada deve ser usada imediatamente apds a reesterilizagdo. Caso encontre ferrugem ou corrosio
depois da reesterilizac3o, n3o utilize a ferramenta reesterilizada.

As pontas da ferramenta de dissec¢3o s3o afiadas e podem perfurar luvas cirtirgicas. Manipule sempre com precaugdo. N3o rode,
torca nem puxe uma ferramenta agarrando nas pontas. Puxe suavemente a haste da ferramenta de dissec¢do, para garantir que
estd completamente encaixada e adequadamente instalada no motor.

Unidade de Controlo Pneumitico Legend:

NAO use a Unidade de Controlo Pneumitico Legend para operar qualquer outro sistema 3 excepcdo dos Motores Legend e
Sistemas de Instrumentos Cirurgicos Power TRITON®.

NAO desmonte o equipamento antes de se libertar a pressdo do gds da Unidade de Controlo Pneumético Legend e tubagens
associadas.

NAO transporte a Unidade de Controlo Pneumatico Legend pela tubagem de pressdo N, DISS.

Lubrificante/Difusor Legend:

A incapacidade de fixar correctamente o Lubrificante/Difusor Legend pode provocar lesGes no operador efou equipa cirdrgica.

Durante um procedimento cirtrgico prolongado com utilizagdo prolongada do motor, podera ocorrer gotejamento de lubrificante
do lubrificante/difusor.

Sistema Pneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex 5
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INTRODUCAO

COMPONENTES DO SISTEMA LEGEND

MOTORES LEGEND:
LEGEND GOLD

Motor pneumdtico de alta velocidade e alta tor¢do usado para
dissecar osso e biomateriais.

LEGEND GOLD TOUCH

Motor pneumdtico de alta velocidade e alta tor¢do com um
controlo manual de velocidade varidvel. Este motor pode ser
usado para dissecar osso e biomateriais.

\
= . o , -
*® 0 manual de instrucdes ird usar o simbolo “ =@ " para
indicar informagdes sobre o Legend Gold Touch.

LEGEND PLATINUM

Motor pneumético compacto de alta velocidade, com uma
emissdo sonora reduzida e poténcia ligeiramente menor
quando comparado com o Legend Gold e Gold Touch. Este
motor pode ser usado para dissecar osso e biomateriais.

NOTA Cada Motor Legend apresenta um recepticulo

de Lubrificante/Difusor na extremidade da tubagem do motor.

Os motores Legend e tubagens associadas nio contém ldtex.

VAN ADVERTENCIA

NAO utilize qualquer outro componente a excepcdo de
Dispositivos de Fixa¢do Legend Medtronic Midas Rex®,
Ferramentas de Dissecgdo Legend e acessérios Legend em
combinagdo com um Motor Legend. A utilizagio de
dispositivos diferentes dos do Sistema Legend ou de pegas ou
componentes associados pode provocar lesdes no doente,
operador e/ou equipa cirlirgica. A utilizagdo de dispositivos
que n3o os do Sistema Legend ou pegas ou componentes
associados ird danificar o motor e os dispositivos de fixagio e
anular a garantia limitada do fabricante.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

Receptaculo do Motor

LEGEND GOLD Tubagem
Placas do Anel Peca Mével
Anel Angulo Conversivel

LEGEND GOLD TOUCH Controlo manual
AIavanSa @ Deslocador de
Extensdo ——Seguranca o
Placas do Anel /Pega Moével §-
Tubagem i
>
\ / ’
Anel Receptdculo  Angulo
do Motor Conversivel
LEGEND PLATINUM Receptéculo  Angulo Fixo
Placas do Anel do Motor /
Tubagem
Anel
ne Peca Moével
Recepticulo de Lubrificante/Difusor
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ACESSORIOS NAO DESCARTAVEIS
LEGEND:

UNIDADE DE CONTROLO PNEUMATICO
LEGEND

A velocidade dos controlos dos Motores Legend Gold e Platinum com
um pedal de velocidade varidvel, facultam controlo manual/pedal para
a operagdo do Motor Gold Touch, proporciona a porta para os
Motores Legend e porta para os Sistemas de Instrumentos Cirtrgicos
Power TRITON®. A tubagem de pressdao N, DISS tem 50,8 cm (20
pol.) de comprimento. Estd disponivel uma tubagem de pressao N,
DISS Medtronic Midas Rex, que pode ser substituida no local.

NOTA Na Unidade de Controlo Pneumdtico Legend ¢é

fornecido medidor de Pressdo de Fornecimento certificado.

NA Unidade de Controlo Pneumitico Legend dispde de um manipulo
para um fécil reposicionamento da unidade enquanto esta se encontra
no chdo ou para o transporte da unidade. Existe um orificio na base
para suspender a unidade num gancho da parede. Existem tampdes
para as portas em anexo, que visam impedir a entrada de detritos
quando a porta ndo estiver a ser utilizada.

VNl PRECAUCAO

o Utilize a Unidade de Controlo Pneumdtico Legend apenas para
operar Motores Legend e/ou Sistemas de Instrumentos Cirtirgicos
Power TRITON®.

e A Unidade de Controlo Pneumdtico Legend e a tubagem de
pressdo nio deverdo ser esterilizadas.

REGULADOR LEGEND

Controla a press3o de administragdo de gds comprimido a Unidade de
Controlo Pneumatico Legend. Os medidores de pressdo monitorizam
a pressdo no cilindro (medidor da direita) e a pressdo de
administragdo (medidor da esquerda).

CAIXAS DE INSTRUMENTOS LEGEND

Utilizadas para organizar, personalizar e armazenar o
equipamento Legend. Disponiveis em vérios tamanhos com
insersores de tabuleiro rotulados individualmente.

Unidade de Controlo Pneumdtico Legend

Controlo manual/pedal

™~

Pressdo de

Porta Legend -
Fornecimento

Tubagem de
Pressdo N, DISS
/

Tampado para Porta Triton
Porta Legend\
Tampao para

Y Evacuador de Pressdo
porta Triton

Atras

Manipulo

Pedal

Orificio da Base Frente

Regulador Legend

Mandémetro de

— Pressio do
Mandémetro de Cilindro
Pressdo de

Administragdo

Caixa de Instrumentos Legend

Sistema Pneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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Adaptador N, DISS para Schrader Macho

Adaptador N, DISS para Ar DISS

Adaptador N, DISS para WF4

Bocal de Limpeza do Dispositivo de Fixacao Legend

Chave para Motor Legend

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

ACESSORIOS NAO DESCARTAVEIS
LEGEND (continuagdo)

Adaptadores Legend:

ADAPTADOR N, DISS PARA SCHRADER
MACHO

Permite que a ligagdo da tubagem N, DISS da Unidade de
Controlo Pneumdtico seja ligada a uma ligagdo de gés Schrader
Fémea Domeéstica.

Também estd disponivel um Adaptador N, DISS para Schrader
Fémea para ligagdo da tubagem de pressio N, DISS da
Unidade de Controlo Pneumdtico a uma ligagdo de géds
Schrader Macho Doméstica.

ADAPTADOR N, DISS PARA AR DISS §

Permite que a ligagdo da tubagem N, DISS da Unidade de
Controlo Pneumitico seja ligada a uma ligagdo de gas Ar DISS =4
Domeéstica.

ADAPTADOR N, DISS PARA WF4

Permite que a ligagdo da tubagem N, DISS da Unidade de
Controlo Pneumitico seja ligada a um Regulador de Vélvula de
Seguranca Midas Rex previamente usada para os Motores
Classico Midas Rex ou Midas Rex Ill. O oleador em linha deve
ser retirado do Regulador de Valvula de Seguranca.

BOCAL DE LIMPEZA DO DISPOSITIVO DE
FIXACAO LEGEND

Permite que o spray de limpeza em aerossol recomendado seja
usado para procedimentos de limpeza.

CHAVE PARA MOTOR LEGEND

Usada para alinhar as setas nas placas do anel do motor antes
da instalagdo de um dispositivo de fixagdo Legend.



INTRODUCAO lﬁﬁm

ACESSORIOS NAO DESCARTAVEIS LEGEND (continuagdo)
DISPOSITIVOS DE F|XA;AO LEGEND — Facultam apoio e estabilidade para a ferramenta de disseccio rotativa.

DISPOSITIVOS DE FIXAGAO LEGEND NUMEROPARA| MARCACAO |COMPRIMENTO| DIAMETRO BANDA
NOVAS APROXIMADO | INTERNACIONAL|  DE COR
ENCOMENDAS
DISPOSITIVOS DE AS07 7-6ST 7cm 24 mm Amarelo
FIXACAO RECTOS AS08 8-B 8cm 24 mm Vermelho
AS09 9-M 9cm 3.2mm Azul
AS10 10-9ST 10cm 24 mm Purpura
AS14 14-AM 14 cm 3.2mm Verde
AS15 15-A 15cm 24 mm Laranja
AS21 21-TU 21 cm 3.2mm Ocre
AS26 26-R 26 cm 3.2 mm Cinzento
DISPOSITIVOS DE AAQ7 7-6ST 7cm 2.4 mm Amarelo
FIXACAO ANGULADOS AA10 10-9ST 10 cm 2.4 mm Péirpura
AA14 14-AM 14 cm 3.2mm Verde
AA15 15-A 15cm 2.4 mm Laranja
DISPOSITIVOS DE AFO1 F1-B5 9cm 24 mm Verde Claro
FIXACAO ACTIVADOS COM O PE AF02 F2-B1 10cm 2.4 mm Azul Claro
AFO03 F3-S 12.cm 3.2 mm Branco

DISPOSITIVO DE FIXAGAO TELESCOPICO
BASE DO DISPOSITIVO DE FIXACAO TELESCOPICO AT10 — — — —

TUBO — RECTO 119 T9 9cm 1.2 mm Verde Escuro
TUBO — CURVO TT9C T9 9cm 1.2 mm Verde Escuro
TUBO — RECTO TT12 T12 12cm 1.2 mm Purpura Claro
TUBO — CURVO TT12C T12 12cm 1.2 mm Puarpura Claro
TUBO — RECTO TT15 T15 15 cm 1.5 mm Castanho
TUBO — RECTO TT17 T17 17 cm 1.5 mm Azul Marinho
DISPOSITIVO DE FIXACAO CONTRA ANGULADO AC16 16-MF 16 cm 3.2mm Rosa
DISPOSITIVO DE FIXACAO CORTADOR DE METAL ASMC MC 9cm 3.2mm Amarelo Escuro
DISPOSITIVO DE FIXAGAO PERFURADOR — 800 rpm ADO1 Motor Perfurador 13 cm N/A Nenhuma
DISPOSITIVO DE FIXAGAO MANDRIL 5/32" DE JACOB ADO2 Mandril De Jacob 12cm N/A Nenhuma
DISPOSITIVO DE FIXAGAO PERFURADOR - 1000 rpm ADO3 Motor Perfurador 13 cm N/A Nenhuma

VAN /DVERTENCIA

NAO utilize qualquer outro componente a excepcdo de Dispositivos de Fixa¢do Legend Medtronic Midas Rex, Ferramentas de
Dissec¢do Legend e acessérios Legend em combinagdo com um Motor Legend. A utilizagdo de dispositivos diferentes dos do
Sistema Legend ou de pegas ou componentes associados pode provocar lesdes no doente, operador efou equipa cirlirgica.
A utilizagdo de dispositivos que ndo os do Sistema Legend ou pegas ou componentes associados ird danificar o motor e os
dispositivos de fixagdo e anular a garantia limitada do fabricante.

NOTA Dispositivos de fixagdo rectos e angulados com o mesmo comprimento, marcagdes e banda de cor partilham

a mesma ferramenta de dissecc¢do. Os tubos telescédpicos rectos e curvados com o mesmo comprimento, marcacdes e banda de
cor partilham a mesma ferramenta de dissec¢do. Exemplo: Os dispositivos de fixagdo 14-AM recto e 14-AM angulado apresentam
14 cm de comprimento, estdao marcados 14-AM e apresentam uma banda de cor verde. Todas as ferramentas de dissec¢do com
o prefixo 14 (14MH30) podem ser usadas no dispositivo de fixagdo 14-AM recto ou 14-AM angulado.

A banda colorida no dispositivo de fixacdo destina-se a actuar como referéncia visual. Faca corresponder a nomenclatura no
dispositivo de fixagdo com a nomenclatura na embalagem da ferramenta de dissecgdo.
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motor e filtra o éleo do ar evacuado.

VNl PRECAUCAO

INTRODUCAO

ACESSORIOS DESCARTAVEIS LEGEND

LUBRIFICANTE/DIFUSOR LEGEND Lubrificante/Difusor Legend
Faculta lubrificagdo aos Motores Legend, difunde o ar gasto do

Difusor —_
o NAO exceda 1 hora de tempo de perfuragio por cirurgia Vedante /
para um Lubrificante/Difusor Legend Interno em
Folha de
. . . Aluminio para
o NAO reutilize um Lubrificante/Difusor Legend usado. Lubrificaciio Tampa

@ o Lubrificante/Difusor Legend é um produto para
uma Unica utilizac3o e descartével.

o NAO esterilize o Lubrificante/Difusor Legend por vapor
nem O6xido de etileno. O lubrificante/difusor ird derreter no
receptéculo do lubrificante/difusor com possiveis danos no
motor. O lubrificante/difusor deve ser retirado do
receptdculo do lubrificante/difusor do motor antes da
esterilizacdo.

TUBOS TELESCOPICOS

Facultam apoio a ferramenta de disseccdo rotativa. Os tubos
telescépicos sdo descartdveis depois de utilizagdes multiplas
e deverdo ser eliminados quando for detectado aquecimento
ou vibracdo excessiva ou quando a insercdo das ferramentas se
tornar dificil.

ESCOVAS DE LIMPEZA

Usadas para limpar detritos do lumen das tubagens dos
dispositivos de fixacdo e telescépio. Dimensionadas para
Dispositivos de Fixagdo e Tubos Telescdpicos Legend com
diametro interno de 3,2 mm, 2,4 mme 1,2 mm.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

Tubos Telescépicos

Escovas de Limpeza

gnyod

s9n

Tubos

3,2 mm

2,4 mm

1,2 mm
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ACESSORIOS DESCARTAVEIS LEGEND (continuagdo)
FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND

As Ferramentas de Dissecgdo Legend destinam-se ao corte de osso e de biomateriais.
As ferramentas de dissecgdo Legend s3o fornecidas como estéreis.

O tamanho e a geometria da ferramenta descartdvel dissec¢do poderdo contribuir para uma vibragdo excessiva nalgumas
velocidades. Aumente ou reduza a velocidade alterando as defini¢des da pressdo ou o controlo manual/pé.

As ferramentas de disseccdo com identificacdo "L" s3o ferramentas mais compridas para pequenas dissec¢des de osso.
A configuracdo haste/cabeca da ferramenta de dissecgdo acrescida pode afectar a estabilidade de dissecgao.

Antes da utilizag3o, os cirurgides devem familiarizar-se com o desempenho das ferramentas de dissecg3o.

VNN PRECAUCAO

o NAO utilize nenhuma outra ferramenta de disseccio diferente das Ferramentas de Disseccdo Legend com um Motor Legend.

e Faca corresponder o cédigo de cor e nomenclatura na embalagem da Ferramenta de Dissecgdo Legend com o mesmo cédigo
de cor e nomenclatura no Dispositivo de Fixagdo Legend.

e Use exclusivamente Ferramentas de Dissec¢do Legend com um Motor Legend.
() As Ferramentas de Disseccdo Legend s3o dispositivos para uma tnica utilizac3o.

VAN ADVERTENCIA

NAO reutilize nem reprocesse uma ferramenta de dissec¢3o que j4 tenha sido usada. A utilizacdo de uma ferramenta de disseccdo
que ja tenha sido utilizada pode provocar lesdes no doente, no operador efou na equipa cirdrgica. A utilizagdo de uma ferramenta
de dissecgdo que j tenha sido utilizada pode afectar o desempenho do motor e ird anular a garantia limitada do fabricante.

NAO utilize uma combinacio de um dispositivo de fixacio com uma ferramenta de disseccdo, caso ocorra funcionamento com
trepidacdo ou vibragdo excessiva da ferramenta.

NAO use uma broca de tor¢3o ou ferramenta de dissec¢do contra-angulada com uma press3o de funcionamento superior a 80 psi
(5,5 bar).

Faga corresponder o cddigo de cor e nomenclatura na embalagem da Ferramenta de Dissecgdo Legend com o mesmo cédigo de
cor e nomenclatura no Dispositivo de Fixagdo Legend.

NOMENCLATURA DAS FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND:
9MH30 ~M-8

Comprimento de 9cm do dispositivo de fixagdo para 7 ] Didmetro da cabega da ferramenta de
utilizagdo num dispositivo de fixaggo 9-M dissec¢do de 3,0 mm
Nomenclatura de legado classico

Desenho de ponta da ferramenta de dissec¢do em s>t
(apenas para referéncia)

Cabega Correspondente (“Match Head”)

Comprimento de 7 cm do dispositivode 7BA40-MN ~ 24B6ST

fixacdo para utilizagdo num dispositivo de J ) Desenho da ponta Mednext

fixagdo 8-6ST recto ou angulado
Diametro da cabeca da ferramenta de

Desenho de ponta da ferramenta de dissec¢do em disseccio de 4,0 mm

Esfera (“Ball”) Nomenclatura de legado

classico (apenas para referéncia)

Comprimento de 8 cm do dispositivo de fixacdo para utilizacgdo F2 /8 TA23 ~.» =B-1
num dispositivo de fixagdo activado com o pé-F2-B1 ou j—‘/ ?ametto ((i:Ia cza?l?ega da ferramenta de
dispositivo de fixa¢do 8-B 1ssecgao de 4,5 mm J
Nomenclatura de legado classico
Desenho de ponta da ferramenta (apenas para referéncia)

de dissecgdo cénico (“tapered”)

TD114

Comprimento de 8 cm do dispositivo de fixagdo para utiliza(;éoJ8
num dispositivo de fixacdo 8-B T
Desenho de ponta da ferramenta de dissec¢do Perfuracao
Rotativa (“Twist Drill”)

—_Paragem a uma profundidade de 4,0 mm

Didmetro da cabega da ferramenta
de dissecgdo de 1,1 mm
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lﬁm : INTRODUCAO

ACESSORIOS DESCARTAVEIS LEGEND (continuagdo)

Identificacao Adicional da Ferramenta de Disseccao segundo o Didametro da Cabeca da
Ferramenta de Dissec¢ao

FERRAMENTAS DE DISSECCAO

REVESTIDAS POR DIAMANTE:

Disponiveis em: Esfera - Diamante
D Diamante, por exemplo, 15MH30D
DC Diamante, grosso, por exemplo, T0BA50DC
DX Diamante, extra grosso, por exemplo, 15CY65DX

FERRAMENTAS DE DISSECCAO EM ESFERA:
Disponiveis em:
L Esfera longa - haste da ferramenta comprido, por
exemplo, 7BA20L-MN
F Esfera fina - cabeca afilada fina, por exemplo,
7BA40F-MN
C  Esfera em carboneto, por exemplo, 7BA40C-MN

FERRAMENTAS DE DISSECCAO CONICAS:
Disponiveis em:
S Afilada cortante em espiral, por exemplo, F2/8TA23S

FERRAMENTAS DE DISSECCAO EM
CILINDRO:
Disponiveis em:
L  Cilindro longo — desenho da cabega em cilindro longo,
por exemplo, 14CY50L

B  Cilindro com ponta esférica - desenho da cabeca com ponta arredondada, em forma de cilindro, por exemplo,
14CY50B

Cabeca Correspondente - Diamante, grosso

gnliod

sgn

Cilindro - Diamante, extra grosso
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NORMAS GENERICAS PARA AS APLICACOES DO DISPOSITIVO DE FIXACAO E FERRAMENTA

Tratam-se de normas genéricas para as aplicagdes das ferramenta de dissecg¢do, ndo constituindo uma listagem exaustiva.

CIRURGIA

DISPOSITIVOS DE
FIXAGAO LEGEND

COLUNA

MOTOR(ES) LEGEND

fusdo entre corpos vertebrais.

Cilindro

Escultura e aplanagem eficaz do osso. Para moldagem de enxertos, desbridamento, descorticagao,
corpectomia, fusdo entre corpos vertebrais, separagdo de fusdes...

Em Bolota @

Desenhos em curva variam a eficiéncia da dissecagdo com a variagdo do dngulo de abordagem. Para orificios

de entrada, laminotomia, moldagem éssea, desbridamento, corpectomia, descorticagdo, separagdo de fusdes...

Telescépico

Cabeca Correspondente
O desenho esférico enlonﬁado permite uma dissecagdo controlada e delicada. Para laminotomia,
foramenotomia, orificios de entrada, descompressdo de nervos, remogao de osteofitos

Activado com o Pé

) —

Cénico
Desenho afilado para uma dissecagdo precisa com perda minima de osso. Para transsecgdo, osteotomia,
colheita de enxertos, moldagem 6ssea, laminectomia ...

VULGARMENTE UTILIZADOS TIPOS DE FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND VULGARMENTE UTILIZADOS SUGERIDO(S)
Cabeca Correspondente —
O desenho esférico enlongado permite uma dissecagdo controlada e delicada. Para laminotomia,
foramenotomia, orificios de entrada, descompressdo de nervos, remogao de osteofitos...
Esfera @
Pontas afiladas cortantes helicoidais dissecam osso a partir de vérios angulos de abordagem. Para
desbridamento, descorticagdo, corpectomia, remogdo de osteofitos...
8-B Oval @
9-M Pontas afiladas cortantes helicoidais e desenho curvado fundem estilos esférico e em bolota para variar a
14-AM recto ou angulado eficdcia da dissecagdo com o 4ngulo de abordagem. Para descorticagdo, orificio de entrada de laminotomia,
15-A recto ou aneulado descompress3o de nervos, remogao de osteofitos.
& . o ST
Criador de Orificios/Serra
Conjuntos correspondentes de Criadores de Orificios e Serras de Orificios s3o eficientes e eficazes para a Legend Gold

Legend Gold Touch

NEUROCIRURGIA - CRANIANA

14

7-6ST recto ou angulado
8-B
9-M
10-9ST recto ou angulado
14-AM recto ou angulado
15-A recto ou angulado

Cabeca Correspondente —0

O desenho esférico enlongado permite uma dissecagdo controlada e delicada. Para orificios de entrada,
descompressdo de nervos, mastoidectomia, neurinoma do acustico, base do cranio...

Esfera @

Pontas afiladas cortantes helicoidais dissecam osso a partir de vérios angulos de abordagem. Para
desbridamento, descorticacdo, orificios de entrada, descompressdo de nervos, mastoidectomia, neurinoma do

acustico
= | ;zz
Broca de Torgao

Desenho helicoidal com paragem produz um orificio com uma profundidade precisa. Ideal para placas

Em Bolota @

Desenho em curva varia a eficiéncia da dissecagdo com a variagdo do 4ngulo de abordagem. Para orificios de
entrada, moldagem 6ssea, desbridamento

Telescépico

Cabeca
Corres%ondente =

O desenho esférico enlongado permite uma dissecagdo controlada e delicada. Para orificios de entrada,
descompress3o de nervos, remocdo de osteofitos, dissecgdo de seios perinasais, mastoidectomia, neurinoma
do acustico, base do créanio

Activado com o Pé

Coénica T
Desenho afilado para uma dissecagdo precisa com perda minima de osso. Para craniotomia, transsecgao,
osteotomia...

Legend Gold
Legend Platinum
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INTRODUCAO

Sogend,

NORMAS GENERICAS PARA AS APLICACOES DO DISPOSITIVO DE FIXACAO E FERRAMENTA

Tratam-se de normas genéricas para as aplicagdes das ferramenta de dissec¢do, ndo constituindo uma listagem exaustiva.

CIRURGIA DISPOSITIVOS DE

FIXACAO LEGEND
VULGARMENTE UTILIZADOS

CIRURGIA GERAL E CIRURGIA PLASTICA
(CRANIOFACIAL / MAXILOFACIAL /| ESTERNOTOMIA)

MOTOR(ES) LEGEND

TIPOS DE FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND VULGARMENTE UTILIZADOS SUGERIDO(S)

D
Cabeca Correspondente

Desenho esférico enlongado permite uma dissecgdo controlada e delicada. Para orificios de entrada,
descompressdo de nervos, remogdo de osteofitos, dissec¢do de seios perinasais...

7-6ST recto ou angulado
8-B
9-M
10-9ST recto ou angulado
14-AM recto ou angulado

Esfera @

Pontas afiladas cortantes helicoidais dissecam osso ou cimento com eficiéncia a partir de vérios angulos de
abordagem. Para desbridamento, descorticagdo, dissec¢do de seios perinasais...

| —

Cénico

Legend Gold
Legend Platinum

Desenho afilado para uma dissecagdo precisa com perda minima de osso. Para transsecgdo, osteotomia,
colheita de enxertos, moldagem &ssea, orificios de entrada, orificio de sutura, avanco da zona média da face...

| 'z
Broca de Torcio

Desenho helicoidal com paragem produz um orificio com uma profundidade precisa. Ideal para placas...

OUVIDOS, NARIZ E GARGANTA

Esfera @

Pontas afiladas cortantes helicoidais dissecam osso ou cimento com eficiéncia a partir de vérios angulos de
abordagem. Para desbridamento, descorticagdo, mastoidectomia, recuo facial, leito para implante coclear,
ossiculoplastia, labirintectomia, abordagem da fossa média, neurinoma do acustico...

7-6ST recto ou angulado

10-9ST recto ou angulado Legend Platinum

ORTOPEDIA

Esfera @

Pontas afiladas cortantes helicoidais dissecam osso ou cimento com eficiéncia a partir de vérios angulos de
abordagem. Para desbridamento, descorticagdo, remogao de cimento, revisdo acetabular...

8-B
9-M
14-AM recto ou angulado

Cénico
Desenho afilado para uma dissecagdo precisa com perda minima de osso. Para transsecgdo, osteotomia,
colheita de enxertos, moldagem 6ssea, orificios de sutura

21-TU
=
Em Bolota

Activ: m o Pé ) I ’ - - N
ctivado CIO . oFe Desenhos em curva variam a eficiéncia da dissecagdo com a varia¢do do dngulo de abordagem. Para
Telescépico moldagem éssea, desbridamento, descorticagdo, remogao de cimento, revisdo acetabular

Cilindro

Escultura e aplanagem 6ssea eficaz. Para colheita de enxertos, desbridamento, descorticagdo, remogao de
cimento, revisdo acetabular...

Legend Gold
Legend Gold Touch

Cénico
Desenho afilado para uma dissecacdo precisa com perda minima de osso. Para transsecg¢do, osteotomia,
colheita de enxertos, moldagem éssea

Activado com o Pé

BIOMETAIS/BIOCERAMICAS/BIOMATERIAIS

Cortador ===
de Metal

MC Material cortante e afilado ou desenho em roda de diamante remove eficazmente metais, cerdmicas e outro
biomateriais com uma ampla variedade de 4ngulos de abordagem. Para corte de hastes, pinos, placas,
implantes, parafusos...

Legend Gold
Legend Gold Touch
Legend Platinum
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CONFIGURACAO DO BLOCO OPERATORIO

Shgund

REQUISITOS DA FONTE DE ALIMENTACAO

Motores Pressdo de Pressdo de Débito Aproximado Tipo de Gas
Funcionamento Funcionamento Necessario
Necessaria (Dindmica) | Nominal (Dinamica)
Legend Gold 80 — 120 psi 100 psi 12 pés cubicos/min Nitrogénio ou Ar
5,5 8,3 bar 6,9 bar 340 litros/min Comprimido Seco Filtrado
Legend Gold Touch [ 80 — 120 psi 100 psi 12 pés cubicos/min Nitrogénio ou Ar
5,5 - 8,3 bar 6,9 bar 340 litros /min Comprimido Seco Filtrado
Legend Platinum 80 — 120 psi 100 psi 12 pés cubicos/min Nitrogénio ou Ar
5,5 - 8,3 bar 6,9 bar 340 litros/min Comprimido Seco Filtrado

VNN PRECAUCAO

NAO funcione com um Motor Legend a uma pressdo de funcionamento abaixo ou acima do intervalo de pressio de
funcionamento necesséria. Uma pressao de funcionamento inferior a 80 psi (5,5 bar) poderd n3o proporcionar uma lubrificagdo
adequada ao motor. Uma pressdo de funcionamento acima de 120 psi (8,3 bar) poderd danificar ou reduzir a vida util do motor.

LIGACOES DO SISTEMA - Montagem para Fonte de Gds Comprimido Doméstica

Fonte de Gds Doméstica com N, DISS Fonte de Gias Doméstica com Schrader Fémea

Fonte de gas
doméstica regulada

Fonte de gas
domeéstica regulada
/ por pressdo com

ligagao N, DISS

Tubagem de Pressdo N, DISS

Unidade de Controlo Pneumético

A Fonte de Gds Doméstico com N, DISS liga-se a
Tubagem de Pressao N, DISS na Unidade de Controlo
Pneumitico.

por pressdao com
ligagao Schrader
Fémea
Adaptador N, DISS para Schrader
Macho

Tubagem de Pressdo N, DISS

Unidade de Controlo Pneumitico

A Fonte de Gds Doméstico com Schrader Fémea liga-se ao
Adaptador N, DISS para Schrader Macho. Ligue o
Adaptador a Tubagem de Pressdo N, DISS na Unidade de
Controlo Pneumdtico.

Fonte de gas doméstica com Ar DISS

o

Unidade de Controlo Pneumitico

Fonte de gds doméstica
regulada por pressdo com
Ar DISS

|Adaptador N, DISS para
Ar DISS

Tubagem de Press3o
N, DISS

A Fonte de Gds Doméstico com Ar DISS liga-se ao Adaptador N, DISS para Ar DISS. Ligue o
Adaptador a Tubagem de Pressao N, DISS na Unidade de Controlo Pneumatico.

16
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ZZ@M CONFIGURACAO DO BLOCO OPERATORIO

REQUISITOS DA FONTE DE ALIMENTACAO (continuagdo)
LIGACOES DO SISTEMA - Montagem para Fonte de Gds Comprimido em Cilindro

Cilindro com Regulador Legend

Manémetro de Pressio do Cilindro

Manémetro de Press3o de
Administracdo

Manipulo de Ajuste da Pressao

Ajuste CGA 580

gnliod

sgn

Regulador Legend

Unidade de Controlo Pneumitico

O Cilindro com Regulador Legend liga-se & Tubagem de
Pressdo N, DISS na Unidade de Controlo Pneumatico

Cilindro com Regulador de Valvula de Seguranca Midas Rex

Passo 1 Passo 2

Retire o Oleador Em Linha. a. O Adaptador N, DISS para WF4 liga-se ao Regulador.

b. Ligue o adaptador em cotovelo ao regulador, depois ligue o
adaptador recto N, ao adaptador em cotovelo.

c. Ligue a Tubagem de Pressao da Unidade de Controlo
Pneumitico ao Adaptador N, DISS.

Adaptador DISS/W4
A1

Oleador Em Linha Regulador da
Retire o Oleador em Linha com o Vélvula de
cano de ligagdo Segurancga
Regulador da Vilvula
de Seguranca com
o Oleador em Linha

~ “ Removido
VNN PRECAUCAO Unidade de Controlo

Pneumidtico

NAO use o sistema oleador em linha MIDAS REX com
o Sistema Legend.
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PROCEDIMENTOS PRE - OPERATORIOS

Sogend,

1. Fixe a pressio sem funcionamento (estdtica) do Sistema
Legend entre 80-120 psi (5,5-8,3 bar) na fonte de gis
comprimido. A pressdo de funcionamento (dindmica) pode
ser ajustada conforme necessdrio quando o motor tem um
dispositivo de fixacao e ferramenta de dissec¢ao instalados e
estd a funcionar. (Consulte Procedimento Pré-Operatério #9)

2. a. Retire a tampa do Lubrificante/Difusor..
b. NAO retire o selo da folha de aluminio interior do
Lubrificante/Difusor.

2a 2b

3. Introduza o
Lubrificante/Difusor no
receptaculo do
lubrificante/difusor
localizado na base da
tubagem do motor.

18

4. Rode o Lubrificante/ 4
Difusor da posicio “®m ”
para a posi¢ao
“@ " Ir4 parar por
completo com um clique
tactil quando estiver
completamente assente e
travado no receptaculo.

VAN ADVERTENCIA

A incapacidade de fixar
correctamente o
Lubrificante/Difusor Legend
pode provocar lesdes no
operador e/ou equipa cirlirgica.

A taxa de lubrificag3o é pré-definida na fabrica; por conseguinte,
nao deverd ser alterada.

VNl PRECAUCAO

e NAO use um Motor Legend sem um lubrificante/difusor
instalado no receptaculo de lubrificante/difusor do motor.

e NAO use um Lubrificante/Difusor Legend caso pareca
danificado ou caso o selo da folha de aluminio interior se
encontre perfurado.

o NAO exceda 1 hora de tempo de perfuragio por cirurgia
para um Lubrificante/Difusor Legend

o NAO tente retirar o Lubrificante/Difusor.
® Legend enquanto o motor estiver em funcionamento.

e NAO reutilize um Lubrificante/Difusor Legend usado. O
Lubrificante/Difusor Legend é um produto para uma Unica
utilizac3o e descartavel.

e NAO
usado.

volte a encher um Lubrificante/Difusor Legend

o NAO esterilize o Lubrificante/Difusor Legend por vapor
nem &xido de etileno. O
lubrificante/difusor ird
derreter no receptaculo
do lubrificante/difusor
com possiveis danos
para o motor. O
lubrificante/difusor
deve ser retirado do
receptaculo do
lubrificante/difusor do
motor antes da

esterilizacdo.
N3o esterilize. O

Lubrificante/difusor ird derreter.
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Shgond

PROCEDIMENTOS PRE - OPERATORIOS

5. Ligue a tubagem do motor
Legend a porta Legend na
Unidade de Controlo
Pneumatico Legend.

VAN /DVERTENCIA

NAO comprima, dobre,
obstrua ou pise a tubagem
do motor. Isto poderd levar
ao rebentamento da tubagem
do motor e resultar em
potenciais lesdes para

o paciente, operador e/ou
equipa cirdrgica.

Para o Legend
—=_6$e estiver a usar o Legend GOLD TOUCH
Gold Touch, deslize
o controlo manual/pé na
Unidade de Controlo
Pneumatico Legend para
a posicao “ ®” . Talird
automaticamente deprimir
e travar o pedal
interruptor. O controlo
ndo ira travar-se na
posicao “ ®” ando ser
que o motor esteja ligado
a porta Legend.

Para o
Sistema
Triton

Se estiver a usar o Sistema
de Instrumentos Cirtrgicos
Power TRITON® em conjunto
com o Motor Legend, ligue

a tubagem TRITON a porta
TRITON na Unidade de
Controlo Pneumatico Legend.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

VAN ADVERTENCIA

NAO utilize o controlo manual/pé da Unidade de Controlo
Pneumdtico Legend na posigdo “ = ¥ para operar um Motor
Gold Legend ou Platinum Legend. O controlo s6 é usado na
posicdo “ =" para o Motor Legend Gold Touch.

A tubagem de evacuagdo de gases do Motor Legend poderd
apresentar uma pelicula oleosa na superficie externa
decorrente de diferenciais de pressio e/ou temperatura apds a
esterilizagdo. Limpe a tubagem de evacuagdo de gases com um
pano estéril antes de utilizar. Depois de limpar, se o motor
continuar a apresentar 6leo na tubagem de evacuagio de
gases, devolva o motor para a MPSS, para renovagio.

6. Antes da instalacio de um Dispositivo de Fixacio e
Ferramenta de Disseccio Legend num Motor Legend,
assegure-se de que as setas nas placas do anel do motor se
encontram no alinhamento adequado. Se as setas nao B3
estiverem alinhadas, use a chave para motor Legend para &
rodar o anel rotativo (mais préximo do recepticulo do &
motor) até que a sua seta fique alinhada com a seta no anel [}
estdtico (mais longe do receptédculo do motor.)

Anel Estético

Anel Rotativo

Um Dispositivo de
Fixagdo Legend n3o ird
assentar num Motor
Legend se as setas nas
placas do anel nio
estiverem alinhadas.

Alinhe as Placas do Anel

Para o Legend

NAO utilize nenhum outro GOLD TOUCH

componente, excepto a
Chave do Motor Legend,
para alinhar as setas no
anel do motor.

\
=® Antes da instalacdo do
dispositivo de fixac3o e
ferramenta de dissec¢do no
Legend Gold Touch, assegure-se
de que o deslocador de seguranca
se encontra na posicao “O” .
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PROCEDIMENTOS PRE - OPERATORIOS

Sogend,

Instalar um Dispositivo de Fixacao e
Ferramenta de Dissec¢ao Legend

Em baixo, apresenta-se a instalacdo do dispositivo de fixacdo
recto. Para informacdes mais detalhadas sobre os procedimentos
da instalac@o de todos os dispositivos de fixagc3o e ferramentas de
dissecc¢do, consulte a Sec¢3o Dispositivo de Fixagdo e Ferramenta
de Disseccdo.

7. Instalar um Dispositivo de Fixac3o e Ferramenta de
Disseccdo Legend:
7a
a. Deslize o dispositivo de \
fixacdo recto por cima do
anel do motor alinhando os
marcadores triangulares no
dispositivo de fixacio e
receptaculo do motor. Ira
observar um clique téctil e
audivel quando o dispositivo
de fixagio estiver
completamente assente.

b. Introduza a ferramenta de
disseccdo no dispositivo de
fixacio com um ligeiro
movimento de rotac3o. Ird
observar um clique téctil e
audivel indicando que a
ferramenta esta
completamente assente.

VNl PRECAUCAO

Faga corresponder o cédigo de cor
e nomenclatura na embalagem da
Ferramenta de Dissec¢3o Legend
com o mesmo cédigo de cor e
nomenclatura no Dispositivo de
Fixagdo Legend.

7b\

-/

7c

c. Rode o dispositivo de
fixacdo para a posicio “@”
no recepticulo do motor.
Puxe suavemente a haste
da ferramenta de disseccdo
para garantir uma
instalacio adequada.

VNl PRECAUCAO

Os Motores Legend sé6 deverdo ser
operados quando o dispositivo de
fixacdo se encontrar na posicio “@” .

20

-~/

8. Para activar os Motores Legend Gold ou Platinum:
Pressione o pedal interruptor na Unidade de Controlo
Pneumatico.

Deixe o motor funcionar durante aproximadamente 30
segundos. Poderd observar um aumento da velocidade
a medida que é fornecida lubrificagao ao motor.

VAN ADVERTENCIA

NAO use o Sistema Legend se o motor apresentar fuga de
lubrificante no anel do motor/dispositivo de fixag3o.

NAO use o Sistema Legend se a ferramenta de disseccdo
estiver a funcionar “em seco”.

NAO comprima, dobre, obstrua ou pise a tubagem do
motor. Isto poderd levar ao rebentamento da tubagem do
motor e resultar em potenciais lesdes para

o paciente, operador e/ou equipa cirurgica.

8
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MIDAS REX

Zi@ W PROCEDIMENTOS PRE - OPERATORIOS

E‘ Para activar o Motor Legend Gold Touch: m PRECAUCAO

a. Para o Legend Gold Touch,

certifique-se de que o Legend Gold Touch « Se o motor apresentar uma temperatura incémoda quando
controlo manual/pé na toca/segura depois da esterilizagdo, aguarde um periodo
Unidade de Controlo de de “arrefecimento” adequado.
Legferld est_é‘travado na e Se o motor apresentar uma temperatura incémoda quando
posicdo “ 3@ ", toca/segura e caso tenha aguardado um periodo de
b. Com o Deslocador de “arrefecimento” adequado, verifique se existe um
Seguranca na posicao de Lubrificante/Difusor Legend novo correctamente fixo ao
“O", instale e trave um receptéculo do lubrificante/difusor do motor para ajudar a
dispositivo de fixagio e arrefecer o motor. Ligue o motor por breves instantes para
ferramenta de dissecgio no o ajudar a arrefecer.
motor.

c. Levante o Controlo manual
e puxe o Deslocador de
Seguranca para a posi¢ao
“I” . Legend Gold Touch

9. A pressio de funcionamento (dindmica) pode ser verificada
do ponto de vista diagnéstico na Unidade de Controlo
Pneumdtico Legend enquanto o motor estiver a funcionar.
A pressdo de funcionamento ird diminuir ligeiramente em
relacio a definicdo da pressio sem funcionamento
(estatica) quando o motor for activado. Ajuste a pressdo de
funcionamento conforme necessdrio na fonte de gis
comprimido até que o manémetro de administracdo da
pressio na Unidade de Controlo Pneumético Legend
apresente uma leitura dentro do intervalo de 80 - 120 psi
(5,5 - 8,3 bar), conforme necessério.

d. Pressionando o Controlo
manual ird agora activar o
motor. Deixe o motor
funcionar durante
aproximadamente 30
segundos. Poderd observar
um aumento da velocidade
a medida que é fornecida
lubrificacdo ao motor.

Para garantir o desempenho ideal do motor, defina a
pressdo de funcionamento nominal para 100 psi (6,9 bar).

Caso o cirurgido solicite poténcia adicional durante um

. procedimento, a fonte de gds comprimido pode ser
m ADVERTENCIA regulada até uma pressdo de funcionamento de 120 psi
NAO use o Sistema Legend se o motor apresentar fuga de (8,3 bar).

lubrificante no anel do motor/dispositivo de fixagao. Para diminuir a pressio, desligue a fonte de gis

NAO use o Sistema Legend se a ferramenta de disseccdo comprimido doméstica ou afrouxe o manipulo da presséo
estiver a funcionar “em seco”. no regulador. Empurre o escape de pressdo na unidade de
controlo pneumdtico para evacuar a pressdo em excesso
nas tubagens. Depois, reajuste a pressdo conforme
necessdrio.

Consulte a sec¢do de resolugido de problemas.

_=.6 NOTA Legend Gold Touch

Quando utilizar dispositivos de
fixacdo mais compridos com o
Legend Gold Touch, a alavanca
de extens3o no Controlo
manual pode ser estendida para
permitir um melhor controlo
digital.

s WANN PRECAUCAO

Quando utilizar dispositivos de
fixagdo angulados com o
Legend Gold Touch, estenda a
alavanca no Controlo manual e
segure junto ao dispositivo de
fixacdo.
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CARACTERISTICAS DO MOTOR LEGEND Zgﬂ/m’

Travao do Legend Gold, Legend Gold Touch e Legend Platinum

Os Motores Legend Gold, Legend Gold Touch e Legend Platinum sé deverdo ser operados quando o dispositivo de fixag3o se
encontrar na posigdo “ .

DISPOSITIVO DE FIXACAO TRAVADO DISPOSITIVO DE FIXACAO DESTRAVADO

O motor ird funcionar. O motor n3o ird funcionar.

<® Travdo do Legend Gold Touch

O Legend Gold Touch ir4 funcionar com o deslocador de seguranca na posicdo “|” e nao ird funcionar com o deslocador de
seguranca na posicio “O”.

Posicao “ | " Posicao “ On

O motor ird funcionar. O motor n3o ird funcionar.

Para além disso, o Legend Gold Touch ndo funcionard se o controlo manual/de pé na unidade de controlo pneumético estiver na posigao
“ ¥ " ando ser que o pedal também esteja activado.

" A

O Motor Legend Gold Touch n3o ird funcionar.
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PROCEDIMENTOS POS-OPERATORIOS

Sogend,

DESMONTAGEM DO EQUIPAMENTO

1. Despressurize o Sistema.

Desligue o tanque ou a fonte
de gds comprimido da ficha da
parede.

Liberte o gds da tubagem de
pressdo pressionando o
evacuador de pressdo na
Unidade de Controlo
Pneumatico Legend.

VAN ADVERTENCIA

NAO desmonte o equipamento antes de se libertar o g4s da
Unidade de Controlo Pneumdtico Legend e tubagens
associadas.

\
=® NAO retire o Motor Legend Gold Touch de Unidade de
Controlo Pneumdtico a n3o ser que o gids comprimido tenha
sido libertado das tubagens.

2. Liberte a Tubagem do Motor 2
Legend da Unidade de
Controlo Pneumatico
segurando na tubagem de
evacuacio de gases do motor
firmemente e pressionando a
ligacdo da porta Legend.

\

=® Quando libertar o Legend
Gold Touch, pressionando a
ligagao da porta Legend ird libertar
automaticamente a posicdo “ =@ "
no controlo manual/pé para a
posi¢io “=¢ ", O pedal ird
mover-se para cima para a sua
posicdo de n3o funcionamento.

Se estiver a usar o Sistema de
Instrumentos Cirtirgicos Power
TRITON™, segure firmemente na
tubagem azul do TRITON e retire
rodando o acoplador de ligacdo
rapida TRITON no sentido horério.

Sistema
Triton

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

3. Desaparafuse o Lubrificante/Difusor
do receptaculo. Descarte o 3
Lubrificante/Difusor.

NOTA Durante a remogao

do lubrificante/difusor, poderdo
existir residuos de dleo. Deverd
utilizar-se um pano absorvente
para facilitar a remoc3o.

VNl PRECAUCAO

NAO esterilize o Lubrificante/ Difusor

Legend por vapor nem éxido de

etileno. O lubrificante/difusor ird

derreter no receptdculo do lubrificante/difusor com possiveis danos
no motor. O lubrificante/difusor deve ser retirado do receptdculo do
lubrificante/difusor do motor antes da esterilizagdo.

4. Retire o dispositivo de fixac3o e descarte ferramentas de
dissecgao usadas num
recipiente adequado. 4a

Em baixo, apresenta-se a
remoc3o do dispositivo de
fixacdo recto. Para informacdes
mais detalhadas sobre os
procedimentos de remocgao
dos vérios dispositivos de
fixacdo e ferramentas de
disseccdo, consulte a Secgdo
Dispositivo de Fixag3o e
Ferramenta de Dissecc3o.

A

a. Pararemover um
dispositivo de fixacao
recto, seguro o motor na
palma da mao Rode o
dispositivo de fixagio para a posicao “ L
b. Retire a ferramenta de disseccao do dispositivo de
fixacdo e descarte a ferramenta de dissecgio.

c. Use o seu polegar e indicador para levantar o
dispositivo de fixagao, retirando-o do motor.

4b 4c

\ \

VAN ADVERTENCIA

NAO reutilize nem reprocesse uma ferramenta de dissec¢do
que ja tenha sido usada. A utilizagdo de uma ferramenta de
dissecgdo que ja tenha sido utilizada pode provocar lesdes no
doente, no operador e/ou na equipa cirdrgica. A utilizagdo de
uma ferramenta de dissecgdo que j4 tenha sido utilizada pode
afectar o desempenho do motor e ird anular a garantia limitada
do fabricante. 23
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LIMPEZA
A

e NAO embeba o Equipamento LEGEND MEDTRONIC MIDAS REX
o NAO use ultrassons para limpar o Equipamento LEGEND MEDTRONIC MIDAS REX.

Solucdes de Limpeza de Instrumentos Cirtrgicos Recomendadas

Detergente enzimatico neutro, pH entre 6,0 e 8,0.

VNN PRECAUCAO

o NAO utilize agentes de limpeza a base de cloro ou corrosivos tais como lixivia, soda céustica, etc.
o NAO use acetona. 1 2

o NAO use agentes de limpeza corrosivos tais como solucdes
contendo glutaraldeido, etc.

MOTORES LEGEND:
PASSO 1:

Limpe todas as superficies exteriores do motor e tubagem e limpe
a superficie interna do receptaculo do lubrificante/difusor com um
pano humedecido com uma solug3o de limpeza de instrumentos
cirurgicos.

PASSO 2:
Escove o receptdculo do motor e anel com uma escova de
nylon humedecida com solucdo de limpeza de instrumentos
cirurgicos.

PASSO 3:

Lave o motor sob dgua corrente abundante, com as buchas
viradas para baixo. Seque as buchas e o motor com um pano
que n3o largue fios.

DISPOSITIVOS DE FIXACAO LEGEND

E TUBOS TELESCOPICOS:
PASSO 1:

a. Limpe dispositivos de fixac3o e tubos telescépicos com um
pano humedecido com solucio de limpeza de
instrumentos cirurgicos. Dispositivos de fixagdo e tubos
podem ser agitados mecanicamente na solugdo de
limpeza, mas ndo embebidos nem mergulhados. Podera
usar-se uma escova de nylon humedecida com solucdo de
limpeza de instrumentos cirdrgicos para limpar as
superficies exteriores e de ligagdo interiores dos
dispositivos de fixacdo e tubos. Movimente todas as pecas
méveis para a frente e trds para permitir que a solucdo 1c 1d
limpe por completo o dispositivo de fixa¢do, por exemplo,
manga do dispositivo de fixagdo activado com o pé,
dispositivo de fixagdo perfurador. Irrigue abundantemente
com agua da torneira. t

la 1b

b. Mergulhe a cabeca do Dispositivo de Fixagdo Contra-
Angulado numa solu¢do de limpeza de instrumentos
cirurgicos e funcione com o motor durante 1 minuto.

c. Os dispositivos de fixagdo rectos, dispositivos de fixagdo
activados com o pé e tubos telescépicos rectos possuem
escovas de limpeza especiais dimensionadas para o
didmetro interno do tubo do dispositivo de fixagdo ou
telescédpico. Empurre a escova molhada com solugdo de
limpeza através do tubo do dispositivo de fixacdo ou
telescédpico, de trds para a frente para soltar e remover
detritos presentes no interior. Repita conforme necessério.

24 Sistema Pneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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LIMPEZA (continuagao)
NOTA As escovas de limpeza ndo irdo atravessar

dispositivos de fixagdo angulados, dispositivos de fixagdo

contra-angulados, dispositivos de fixagdo e corte de metais,

dispositivos de fixacdo perfuradores ou dispositivos de fixacdo

mandril de Jacob.

d. Todos os tubos de dispositivos de fixacdo e telescépico
deverdo ser irrigados com dgua da torneira.

PASSO 2:

Seque exaustivamente os dispositivos de fixacdo. Poderd usar
uma pistola de ar para retirar a humidade, desde a zona
traseira para a zona dianteira do dispositivo de fixa¢do.

PASSO 3:
O Bocal de Limpeza do Dispositivo de Fixagdo Legend liga-se
ao spray lubrificante em aerossol recomendado.
a. Fixe o bocal a lata do spray 3
aerossol e empurre dispositivo
de fixagdo para o bocal
alinhando as setas presentes
no dispositivo de fixagcdo e
bocal de limpeza.
b. Rode ligeiramente o
dispositivo de fixagdo para
garantir um ajuste apertado.
c. Cubra o dispositivo de fixagio
com uma folha de papel.
d. Nebulize durante 3 segundos
para remover detritos
e lubrificar o dispositivo
de fixagdo.
e. Rode novamente o dispositivo de fixagdo para a seta no
bocal e puxe o dispositivo de fixagdo,libertando-o do bocal.
f. Limpe o bocal para reutilizacdo.

PASSO 4:
Prepare o motor, tubos do dispositivos de fixag3o e telescopico
para esterilizac3o.

BOCAL DE LIMPEZA LEGEND AJUSTA-SE
NO PANA SPRAY®.

Recomendado:

Pana Spray

NSK America Corp.

Telefone: 1-888-675-1675
http://www.nsk-inc.com/products/catalog/accessories1.htm

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

UNIDADE DE CONTROLO
PNEUMATICO LEGEND:

Antes da limpeza, cubra as portas do motor com os tampdes
fornecidos. Depois de cada utilizacdo, limpe todas as
superficies exteriores da Unidade de Controlo Pneumidtico
e tubagem de pressio com um pano humedecido com
solugdo de limpeza de instrumentos cirdrgicos.

VNN PRECAUCAO

Se os tampdes das portas n3o forem utilizados, as soluc¢des
de limpeza podem ficar acumuladas nas portas do motor,
penetrar no motor e vir a causar danos internos. Os tampdes
das portas estdo inseridos para evitar a entrada de detritos
quando as portas nio estdo a ser utilizadas ou durante
a limpeza.

NAO mergulhar. NAO esterilizar.

CAIXA DE INSTRUMENTOS
LEGEND:

Depois de cada utilizagdo, limpe todas as superficies
exteriores/interiores da Caixa de Instrumentos com um pano
humedecido com solucdo de limpeza de instrumentos
cirurgicos.

25
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DISPOSITIVO DE LAVAGEM-
DESINFECCAO

Esta norma para o dispositivo de lavagem-desinfec¢do consiste
apenas numa norma recomendada e pode variar entre
hospitais dependendo do tipo de equipamento de lavagem-
desinfec¢do e possiveis agentes patogénicos nas respectivas
dreas. Esta norma representa tempos de exposi¢do e ndo
tempo total de ciclo. Os pardmetros do dispositivo de lavagem-
desinfeccdo recomendados podem ser modificados com base
no protocolo padrdo de limpeza-desinfeccdo do hospital.

Ciclo Recomendado para o Dispositivo de
Lavagem-Desinfeccao

Pré-Lavagem Temperatura 35°C/95° F
Tempo: 5 minutos
Lavagem Principal Temperatura 93° C/199° F
Tempo: 30 minutos
Neutralizagio Tempo: 2 minutos
Lavagem Final Temperatura 65° C/149° F
Tempo: 10 minutos
POS-LIMPEZA:

e Um dispositivo limpo deverd ser armazenado isento de
humidade.

e Os dispositivos de fixagdo e tubos devemn ser novamente
lubrificados conforme especificado no manual de
instrucoes.

e Antes da utilizag3o cirdrgica, um dispositivo limpo deve
ser esterilizado de acordo com as normas de
esterilizagdo identificadas no manual de instrucdes.

VN PRECAUCAO

e A utilizagdo de um dispositivo de lavagem-desinfec¢do
para limpeza poderd provocar uma degradagao
prematura do desempenho.

o Retire os dispositivos da caixa do instrumento antes de
os colocar num dispositivo de lavagem-desinfec¢do.

e Oriente os dispositivos no dispositivo de lavagem-
desinfeccdo respeitando as recomendac¢des do
fabricante e aguarde até que o dispositivo proceda
a drenagem. O receptéculo do lubrificante/difusor deve
estar orientado de forma a drenar os fluidos do
dispositivo de lavagem.

Solucdes de Limpeza Recomendadas

o Detergente enzimatico neutro, pH entre 6,0 e 8,0.

VI PRECAUCAO

NAO use agentes de limpeza a base de cloro ou corrosivos
em dispositivos reutilizdveis Medtronic Midas Rex ou em
qualquer outro equipamento Midas Rex.

26
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NORMAS DE ESTERILIZACAO PARA MOTORES LEGEND, TUBOS DO
DISPOSITIVOS DE FIXACAO E TELESCOPICOS

Estas normas de esterilizacdo consistem apenas em normas recomendadas e poderdo variar entre hospitais dependendo do tipo de equipamento de
esterilizagdo e possiveis agentes patogénicos nas respectivas dreas. Estas normas representam tempo de exposicdo e niao tempo total de ciclo. Os
pardmetros de esterilizacdo recomendados podem ser modificados com base no protocolo padrio de esterilizagido do hospital.

Esterilizagdo Flash: A MPSS n3o recomenda procedimentos de esterilizagdo flash. Caso pretenda efectuar esterilizagdo flash, cumpra as normas
recomendadas da Association of Operating Room Nurses (AORN) e/ou da Association for the Advancement of Medical Instrumentation (AAMI).

Vapor a vécuo elevado
(pré-vacuo)
Temperatura/Tempo

Vapor a vdcuo elevado
(pré-vacuo)
Temperatura/Tempo

Deslocamento por Gravidade Oxido de Etileno (EO)

Equipamento Temperatura/Tempo

Motores Legend Gold, Gold
Touch e Platinum
Dispositivos de Fixagdo Legend
Tubos

270° F/132° C
4 minutos
(embrulhado/
desembrulhado)

270° F/132° C
25 minutos
(embrulhado/
desembrulhado)

273-278° F/134-137° C
3 minutos
(embrulhado/
desembrulhado)

127-135° F/53-57° C
4 horas
(embrulhado)
arejamento 18 horas,

*consulte a referéncia em
baixo. Tempo de secagem de
8 minutos

Tempo de secagem de
8 minutos

Tempo de secagem de
& minutos

Telescopicos Legend 127-135° F/53-57° C

*Referéncia: Para Itens Contaminados Com Agentes TSE -

Os dispositivos podem ser descontaminados utilizando esterilizagao por vapor, a uma temperatura de 134-137°C/273-278° F, durante
um ciclo uinico de 18 minutos ou repetida até um total de seis ciclos de 3 minutos conforme referenciado um unico ciclo durante 18
minutos, conforme referenciado em NHS Estates HTM 2010 parts 4 &6: Appendix 2, Items Contaminated With TSE Agents e nas Normas

de Controlo de Infec¢bes, da Organizagao Mundial de Satide, para Encefalopatias Espongiformes Transmissiveis.
Encefalopatias espongiformes transmissiveis (TSE): politica de devolugio

A Medtronic Powered Surgical Solutions (MPSS) n3o autorizard ou aceitard a devolugao de produtos MPSS que tenham entrado em contacto directo com
pacientes ou que tenham sido contaminados com fluidos corporais de pacientes com suspeita ou confirmacdo de contamina¢do pela doenca de
Creutzfeldt-Jakob (DC])/encefalopatias espongiformes transmissiveis (TSE). Além disso, a MPSS recomenda que todos os produtos Medtronic PSS
utilizados num paciente com diagnéstico de TSE confirmado sejam incinerados. Contacte o seu representante de vendas para obter a substituicdo de
produtos incinerados ao abrigo desta politica ou para obter equipamento temporério enquanto o equipamento original estd sob quarentena. Contacte o
Departamento de Assuntos Regulamentares da MPSS para obter mais informagdes sobre a contaminagdo por TSE. As ferramentas de dissec¢io MPSS
utilizadas num paciente com suspeita de TSE/DC| devem ser incineradas.

Se o diagnéstico de TSE/DC]J for excluido, o equipamento reutilizdvel sob quarentena pode ser devolvido para utilizagdo apds ter sido devidamente limpo,
descontaminado e esterilizado.

As normas que se seguem s3o as normas recomendadas, que poderdo variar de acordo com politicas e procedimentos especificos entre hospitais. Quando existir
suspeita de contaminagdo pela doenca de Creutzfeldt-Jakob (DCJ) por ou outras encefalopatias espongiformes transmissiveis (TSE), as equipas hospitalares
deverdo contactar a sua equipa de controlo de infeccdes para os procedimentos e politicas actuais referentes ao processamento de equipamento reutilizével.

O equipamento Legend reutilizével que tenha sido utilizado em doentes com suspeita de doenca de Creutzfeldt-Jakob (DC]) ou outras encefalopatias
espongiformestransmissiveis (EEBT) deve ser sujeito a quarentena e n3o deverd ser reutilizado até que o diagnéstico seja confirmado ou excluido. O
equipamento Legend reutilizdvel deverd ser sujeito a quarentena depois de ter sido limpo, descontaminado, esterilizado e embalado num recipiente
hermético rigido até ao estabelecimento do diagnéstico final.
NAO mergulhe e/ou embeba equipamento Legend reutilizdvel em nenhuma das solucdes indicadas a seguir, dado que poderd ocorrer corrosdo
irreversivel ou danos irreversiveis.

Hipoclorito de sédio/Lixivia (NaOCL) Soda cdustica

Hidréxido de sédio (NaOH) Acido férmico (HCOOH)
As ferramentas de dissec¢3o Legend destinadas a uma Unica utilizagdo que tenham sido utilizadas em doentes com suspeita de DCJ/TSE devem ser destruidas.

VAN ADVERTENCIA

Se a embalagem da ferramenta de disseccdo estiver aberta, mas a ferramenta n3o tiver sido utilizada nem contaminada, é possivel reesterilizé-la através
da esterilizac3o a vapor. Retire a ferramenta da totalidade da embalagem original e coloque numa embalagem aprovada para autoclavagem. Esterilize por
vapor da seguinte forma:

Vapor a vicuo elevado
Deslocamento por gravidade

270° F (132° C) durante 5 minutos
270° F (132° C) durante 15 minutos

A ferramenta reesterilizada deve ser usada imediatamente ap6s a reesterilizagdo. Caso encontre ferrugem ou corrosdo depois da
reesterilizagdo, ndo utilize a ferramenta reesterilizada.

NAO reutilize nem reprocesse uma ferramenta de disseccdo que ja tenha sido usada. A utilizagdo de uma ferramenta de disseccdo que j4 tenha sido
utilizada pode provocar lesdes no doente, no operador e/ou na equipa cirtirgica. A utilizagdo de uma ferramenta de dissec¢do que j4 tenha sido utilizada
pode afectar o desempenho do motor e ird anular a garantia limitada do fabricante.

VNI PRECAUCAO

NAO utilize esterilizacdo com gas plasma de peréxido de hidrogénio a baixa temperatura dadas as restricdes em termos de didmetro do limen interno
e de comprimento.

NAO utilize esterilizagdo com dcido peracético liquido a baixa temperatura devido ao procedimento de imersao.

NAO esterilize o Lubrificante/Difusor Legend por vapor nem éxido de etileno. O lubrificante/difusor ird derreter no receptaculo do lubrificante/difusor
com possiveis danos no motor.

NAO esterilize o Bocal de Limpeza do Dispositivo de Fixagdo Legend por vapor nem éxido de etileno.
NAO esterilize a Unidade de Controlo Pneumdtico por vapor nem éxido de etileno.
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Dispositivos de Fixacdao Rectos

Para Instalar:

directamente por cima do anel do
motor alinhando os marcadores
triangulares no dispositivo de
fixagdo e recepticulo do motor. Ird
observar um clique téctil e audivel
quando o dispositivo de fixagdo
estiver completamente assente.

Um Dispositivo de Fixagdo Legend
ndo ird assentar num Motor
Legend se os marcadores nas
placas do anel ndo estiverem
alinhadas.

1. Deslize o dispositivo de fixagdo ]\

2. Introduza a ferramenta de
dissec¢do no dispositivo de
fixagdo com um ligeiro 2
movimento de torg3o. Ird
observar um clique téctil e ~/
audivel indicando que a
ferramenta estd
completamente assente.

VNl PRECAUCAO

Faga corresponder o cédigo de cor
e nomenclatura na embalagem da
Ferramenta de Dissec¢3o Legend
com o mesmo cédigo de cor e
nomenclatura no Dispositivo

de Fixag3o Legend

3. Rode o dispositivo de fixa¢do 3
para a posigdo “ #no
receptdculo do motor. Puxe ‘_/
suavemente a haste da
ferramenta de disseccdo para
garantir uma instalacdo
adequada.

Os Motores Legend ndo irdo
funcionar correctamente se o
dispositivo de fixagdo n3o se
encontrar na posicao “ .

Poder4 ser produzido fumo caso o dispositivo de fixagdo ndo
se encontre na posicio de fixado “® "

Para Retirar:

1. Segure o motor na palma da
m3o. Rode o dispositivo de
fixacdo para a posicio “

”

2. Retire a ferramenta de
dissecc¢do do dispositivo de
fixacdo e descarte a ferramenta
de disseccio.

3. Use o seu polegar e indicador
para levantar o dispositivo de
fixacdo, retirando-o do motor.

2

\

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex



Zgy,ﬂﬂﬂ/ DISPOSITIVOS DE FIXACAO E FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND

Dispositivos de Fixacao Angulados

Para Instalar:

1. Deslize o dispositivo de fixagdo angulado por cima do anel do
motor alinhando os marcadores triangulares no dispositivo
de fixacdo e receptdculo do motor. Ird observar um clique
tactil e audivel quando o dispositivo de fixacdo estiver
completamente assente.

2. Rode o dispositivo de fixagdo para a posicdo “8” no
receptdculo do motor.

3. Com “Travio da Ferramenta” na posicdo destravada,
introduza a ferramenta de dissec¢do no dispositivo de fixagdo
angulado com um ligeiro movimento de tor¢3o. Ird observar
um clique tactil e audivel indicando que a ferramenta estd
completamente assente.

4. Rode o Travdo da Ferramenta para a posicdo “8 " . Puxe
suavemente a haste da ferramenta de dissec¢do para garantir
uma instala¢do adequada.

Uma ferramenta de disseccdo pode ser instalada e travada no
dispositivo de fixagdo antes do dispositivo de fixagdo angulado
ser instalado no motor.

Dispositivos de fixagdo rectos e angulados com o mesmo
comprimento, marcacdes e banda de cor partilham as mesmas
ferramentas de dissecgio.

Os Motores Legend n3o irdo funcionar correctamente se o
dispositivo de fixagdo n3o se encontrar na posicdo “H ”

Poderd ser produzido fumo caso o dispositivo de fixagdo n3o se
encontre na posi¢io de fixado “ a

Para Retirar:

Rode o Travdo da Ferramenta para a posicdo “ T para retirar a
ferramenta de disseccdo do dispositivo de fixagdo. Rode o
dispositivo de fixagdo para a posicio “BM ” e levante o
dispositivo de fixac¢do, retirando-o do motor.

VNl PRECAUCAO

Quando utilizar um dispositivo de fixagdo angulado, mantenha o
conjunto da pega de mio junto ao dispositivo de fixacdo, de
forma a que o dispositivo de fixagdo n3o se desaperte
acidentalmente da peca de mao.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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Dispositivos de Fixacao Activados com o Pé

Dispositivos de Fixa¢3o Utilize apenas as seguintes Referéncia ao Classico:
Activados com o Pé: ferramentas de dissecc3o:
F1-B5 F1/8TA15 B- 5
F1/8TA15S 22S2CR (Mednext)
F2-B1 F2/8TA23 B-1
F2/8TA23S B-1SP
F3-S F3/9TA30 S-1

VAN ADVERTENCIA

NAO use um Dispositivo de Fixacdo Legend se qualquer parte do dispositivo de fixacdo parecer dobrada, solta, em falta ou
danificada. Uma pressdo excessiva ou uma manipula¢io inadequada, tal como dobrar ou pressionar, com o dispositivo de fixagdo
ou ferramenta de dissec¢do poderd provocar lesdes no doente, operador efou equipa cirtrgica. Caso um Dispositivo de Fixagdo
Legend necessite de reparagdo ou renovagao, devolva o dispositivo de fixagdo a MPSS.

Para Instalar:

1. Introduza a ferramenta de
dissec¢do no anel do motor com 1 l
um ligeiro movimento de tor¢do.
Ird observar um clique tactil e
audivel indicando que a
ferramenta de disseccdo estd
completamente assente.

2. Deslize o dispositivo de fixacdo
activado com o pé para o motor
alinhando os marcadores
triangulares no dispositivo de
fixacdo e receptédculo do motor.

2 l \

3. Puxe o dispositivo de fixag3o activado com o pé para
motor e rode o dispositivo de fixacdo para a posicdo “ "
no receptaculo do motor.

Os dispositivos de fixagdo activados com o pé Legend
apresentam uma caracteristica tnica de accionar uma manga
mével distal para remover o dispositivo de fixacdo. Tal ird
prevenir o desencaixe acidental entre o dispositivo de fixacdo e
o motor durante a utilizag3o.

Os Motores Legend n3o irdo funcionar correctamente se o
dispositivo de fixagdo n3o se encontrar na posi¢do “ "

1. Para retirar o dispositivo de

Para Retirar:

fixagdo activado com o pé Legend,
segure o motor na palma da mio.
Empurre a manga do dispositivo
de fixagdo activado com o pé em
sentido distal, enquanto roda o
dispositivo de fixagdo para a

posicao “ M " no receptéiculo do \
motor. Liberte a manga.

2. Para evitar lesdes provocadas pela 2

polegar e indicador para levantar,
cuidadosa e lentamente, o
dispositivo de fixag3o libertando-o
do motor e ferramenta de
dissecgio.

ferramenta de disseccdo, use o t

3. Puxe a ferramenta de dissec¢do 3
afastando-a do anel do motor e
descarte a ferramenta. ‘

VAN ADVERTENCIA

Retire cuidadosa e lentamente os
Dispositivos de Fixagdo Legend
Activados pelo Pé para evitar provocar
lesdes no operador.
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Dispositivo de Fixacao Contra-Angulado 16-MF

Pressdao de Funcionamento Dindmica: 80 psi (5,5 bar)

VNN PRECAUCAO

NAO funcione com o dispositivo de fixagdo 16-MF com a pressdo de funcionamento acima de 80 psi (5,5 bar). Tal pode provocar
sobreaquecimento e danificar as engrenagens internas do dispositivo de fixag3o.

Para Instalar:

1. Diminua a pressdo na fonte de gds comprimido para 80 psi 2 3
(5,5 bar).

Ajuste a pressdo conforme necessdrio para reduzir a pressdo

na fonte de gés, e depois empurre o escape de pressio na x -/
Unidade de Controlo Pneumdtico para evacuar a pressdo em

excesso nas tubagens. Confirme a pressio de fornecimento.

2. Deslize o Dispositivo de Fixagdo Contra-Angulado no anel do s
motor alinhando os marcadores triangulares no dispositivo de 3
fixacdo e receptdculo do motor. Ird observar um clique tactil e -
audivel quando o dispositivo de fixagdo estiver completamente o

assente.

3. Rode o dispositivo de fixagdo para a posicdo “8” no
receptdculo do motor. 4 Alavanca

/

4. Rode a alavanca da cabega do dispositivo de fixacdo para fora,
para a posicdo de aberto. Introduza a ferramenta de dissec¢do
e volte a colocar a alavanca na posicio de fechado. Puxe
suavemente a haste da ferramenta de dissecgdo para garantir

uma instala¢do adequada. Vista de Lado

Uma ferramenta de dissec¢do pode ser instalada e travada no
dispositivo de fixacdo antes do dispositivo de fixacdo contra-
angulado ser instalado no motor.

N . Alavanca Aberta
Os Motores Legend n3o irdo funcionar correctamente se o

dispositivo de fixagdo n3o se encontrar na posi¢do “ "R

Para Retirar: Alavanca Fechada

Rode a alavanca na cabeca do dispositivo de fixa¢do para fora, para
retirar a ferramenta de disseccdo. Descarte a ferramenta de
dissecc¢do. Rode o dispositivo de fixagdo 16-MF para a posicio
“®m " e levante o dispositivo de fixacdo, retirando-o do motor.
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Dispositivo de Fixacao de Corte de Metais

O dispositivo de fixacdo de corte de metais utiliza ferramentas de dissec¢do de roda de diamante ou carbite. Todas as ferramentas
de dissec¢do de corte de metais apresentam um prefixo de dispositivo de fixagado "MC" na sua nomenclatura como, por exemplo,

MC254, MC30.

As ferramentas de dissecgdo de corte de metais ndo podem ser instaladas em qualquer outro dispositivo de fixagdo Legend.

VAN ADVERTENCIA

NAO utiilize ferramentas de disseccdo de corte de metais no osso.

Para trans-sec¢do de metais, atenda as seguintes precaucdes de seguranca:

« E essencial proteccao para os olhos.

« Irrigue abundantemente para arrefecer as superficies de corte.
« Proteja o local da ferida contra detritos de metal.

« Utilize um clampe ou dispositivo de agarrar para controlar os fragmentos soltos durante a trans-sec¢do de qualquer

componente de metal.

Para instalar:

1. Deslize o Dispositivo de fixagdo
de corte de metais por cima do
anel do motor, alinhando os
marcadores triangulares no
dispositivo de fixagdo e caixa do
motor. Ird sentir um clique tactil
e sonoro quando o dispositivo
de fixagdo se encontrar
totalmente assente.

Rode o dispositivo de fixagdo
para “ i a posic¢do na caixa do
motor.

2. Com o travdo da ferramenta
desaparafusado vdrias voltas e
segurando o dispositivo de
fixagdo NA VERTICAL, introduza
a ferramenta de disseccdo no
dispositivo de fixacdo. Rode a
ferramentas de disseccdo até
que caia em posigado e esteja
completamente assente. Ird
sentir um clique tactil e sonoro
quando o dispositivo de fixagdo

se encontrar totalmente assente.
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3. Aperte o travdo da ferramenta 3
firme e completamente. Puxe a
haste da ferramenta para
garantir que se encontra
adequadamente instalada.

Pode instalar-se e travar-se uma ferramentas de dissec¢do no
dispositivo de fixagdo de corte de metais antes do dispositivo
de fixacdo estar instalado no motor.

Os motores Legend n3o irdo funcionar correctamente se o
dispositivo de fixacdo n3o se encontrar na posi¢do de “ K

Para Remover:

1. Desaparafuse o travdo da ferramenta vérias voltas, e depois
retire a ferramenta de disseccio.

2. Rode o dispositivo de fixacdo para a posicio de “ o " na
caixa do motor e levante o dispositivo de fixacdo do motor.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex



Zﬂiﬂ/ﬂ/ DISPOSITIVOS DE FIXACAO E FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND

Dispositivo de Fixacao Telescépico

Para Instalar:

1. Deslize o Dispositivo de Fixacdo
Telescopico por cima do anel do
motor, alinhando os marcadores
triangulares do dispositivo de
fixacdo e do receptaculo do motor.
Sentird e ouvird um clique quando
o dispositivo de fixagdo estiver
completamente encaixado. Rode
o dispositivo de fixacdo para
a posigdo “ B no receptaculo
do motor.

2. Rode o anel de bloqueio do TUBO
no sentido contrério ao dos
ponteiros do rel6gio para
o“d " desbloquear. Introduza
a extremidade da base do tubo
telescédpico seleccionado no
dispositivo de fixagdo. Para colocar
o tubo na posicdo, rode o anel de
bloqueio do TUBO no sentido dos
ponteiros do relégio até ficar bem Anel de
preso. bloqueio

do TUBO
__N OTA

NAO aperte demasiado.

3. Certifique-se de que o anel de
bloqueio da FERRAMENTA
estd na posigdo “ W . Insira
a ferramenta de dissec¢do através
do tubo telescépico. Ird sentir
quando a ferramenta de dissec¢io

. : Anel de
estiver completamente encaixada.

bloqueio da

Rode o anel de “@ ” da FERRAMENTA

FERRAMENTA para a posi¢ao

de bloqueio. Certifique-se de

que a ferramenta estd na posicado
correcta puxando-a suavemente.

4. Se for necessdrio alterar a posicdo
do tubo, rode o anel de bloqueio
do TUBO para “ o " volte
a posicionar o tubo e, em seguida,
rode o anel de bloqueio do TUBO
para “ 8 . Puxe suavemente
a ferramenta de dissecgio
e depois o tubo para garantir
uma instala¢do adequada.
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As ferramentas de disseccdo podem ser instaladas e fixadas no
dispositivo de fixagdo telescépico antes de este dispositivo ser
instalado no motor.

Os tubos telescépicos rectos e curvos com o mesmo
comprimento, marca¢des e banda coloridas partilham as
mesmas ferramentas de disseccdo.

Os tubos telescépicos sdo descartdveis depois de utiliza¢des
multiplas e deverdo ser eliminados quando for detectado
aquecimento ou vibragio excessiva ou quando a insercdo das
ferramentas se tornar dificil.

O Motor Legend n3o ird funcionar correctamente se
o dispositivo de fixagdo nio se encontrar na posicdo “® ”.

Para Retirar:

1. Rode o anel de blogueio
do TUBO para “ TR

2. Rode o anel de bloqueio
da FERRAMENTA para
a posicao “ i

3. Puxe o tubo telescépico, retirando-
o do dispositivo de fixacdo.

4. Rode o dispositivo de fixag3o para
a posi¢do “ M " no receptédculo do
motor e levante o dispositivo de
fixagdo do motor.

VAN ADVERTENCIA

As pontas da ferramenta de disseccdo s3o afiadas e podem
perfurar luvas cirtrgicas. As ferramentas de dissecgdo para
o Dispositivo de Fixacdo Telescdpico podem ser agarradas

com uma pinga hemostatica para auxiliar a instalagdo

e remogao.
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Dispositivo de Fixacao Perfurador

O Dispositivo de Fixagdo Perfurador é dotado de um motor mandril de Hudson com uma haste Hudson, ou seja, dispositivo
perfurador craneano.

Para Instalar:

1.

34

Deslize o Dispositivo de Fixagao
Perfurador por cima do anel do
motor alinhando os marcadores
triangulares no dispositivo de
fixagdo e receptaculo do motor. Ira
observar um clique téctil e audivel
quando o Dispositivo de Fixagdo
Perfurador estiver completamente
assente.

Rode o Dispositivo de Fixagdo
Perfurador para a posigio “ A
no receptaculo do motor.

Para instalar um dispositivo
perfurador craneano com uma
haste Hudson, puxe em sentido
proximal no anel do Dispositivo de
Fixagdo Perfurador. Introduza o
dispositivo e liberte o anel para a
sua posicdo original.

O dispositivo perfurador craneano pode ser instalado no
dispositivo de fixagdo antes do dispositivo de fixagdo
perfurador ser instalado no motor.

MPSS n3o fornece dispositivos perfuradores craneano.

Os Motores Legend ndo irdo funcionar correctamente se
o dispositivo de fixacdo ndo se encontrar na posicao “ K

Para Retirar:

Puxe, em sentido proximal, o anel do Dispositivo de Fixagdo
Perfurador para retirar o dispositivo perfurador craneano. Rode
o Dispositivo de Fixa¢do Perfurador para a posi¢do “ L
e levante o dispositivo de fixagdo retirando-o do motor.

& ADVERTENCIA

CONSULTE a etiqueta do dispositivo perfurador craniano para
obter as especificacdes sobre a velocidade recomendada.

Velocidade maxima dos dispositivos de fixacao perfuradores
com sistema pneumatico Legend e motores EHS.

Motores pneumaticos

Pressdo do gés | Velocidade de saida | Velocidade de saida

(Din&mica) ADO1 (M4x.) ADO3 (Max.)
80 psi 660 rpm 850 rpm
100 psi 820 rpm 1 050 rpm
120 psi 890 rpm 1 140 rpm

Motor EHS

Conjunto da Velocidade de Velocidade de

consola EHS | saida ADO1 (Médx.) | saida ADO3 (Méx.)

60 000 rpm 645 rpm 830 rpm

70 000 rpm 745 rpm 965 rpm

72 000 rpm 770 rpm 995 rpm

74 000 rpm 790 rpm 1 020 rpm

75 000 rpm 805 rpm 1 035 rpm
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Dispositivo de Fixacao Mandril de Jacobs®

O Dispositivo de Fixagdo Mandril de Jacob consiste numa mandril ndo canulada de 5/32 pol. com chave para perfuragio.

Para Instalar:

1.

Deslize o Dispositivo de Fixagao

Mandril de Jacobs por cima do anel

do motor alinhando os marcadores x
triangulares no dispositivo de

fixacdo e receptdculo do motor. Ird

observar um clique téctil e audivel

quando o Dispositivo de Fixagao

Mandril de Jacob estiver

completamente assente.

Rode o Dispositivo de Fixagao 2
Mandril de Jacobs para a posicao
“8 7 no receptdculo do motor.

Para instalar uma ponta de broca, 3
rode a chave de Jacobs para abrir o
anel entalhado. Introduza a ponta

de broca e aperte o anel com a

chave.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex

Uma ponta de broca pode ser instalada no dispositivo de
fixacdo antes do dispositivo de fixagdo Mandril de Jacobs ser
instalado no motor.

MPSS n3o fornece pontas de broca.

Os Motores Legend ndo irdo funcionar correctamente se o
dispositivo de fixagdo n3o se encontrar na posicdo “ a.

Para Retirar:

Use a chave de Jacobs para abrir o anel. Retire e descarte a
ponta de broca num recipiente adequado. Rode o Dispositivo
de Fixagdo Mandril de Jacobs para a posicdo “ W " e levante o
dispositivo de fixac3o, retirando-o do motor.
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Contacte o seu representante de vendas da Medtronic Neurologic Technologies ou telefone para:

Servigos técnicos da Medtronic Powered Surgical Solutions: 08:00 h as 18:00 h
(Hora Central Padrao)
Telefone: 800-643-2773 ou 817-788-6400

Fora dos EUA, contacte o seu distribuidor local Medtronic ou o representante de vendas Medtronic
Neurological ou telefone para os EUA. 817-788-6400

POLITICA DE AUSENCIA DE LATEX:

A MPSS confirma que todos os equipamentos Legend e os produtos identificados neste manual, fabricados por e/ou para a MPSS
n3o possuem latex.

Os materiais de embalagem, rétulos, sacos, folhetos informativos ou itens semelhantes da MPSS n3o contém latex.

Folha de Dados de Seguranca do Material:

Folha de Dados de Seguranca do Material relativa ao lubrificante usado no Lubrificante/Difusor Legend estd disponivel
contactando o Departamento de Assuntos Regulamentadores ou os Servigos Técnicos pelos nimeros de telefone acima listados.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND

Se os componentes do Legend necessitarem de reparagdo ou renovagdo, devolva os componentes & MPSS para manutengio de
qualidade garantida, a cargo de pessoal formado pela fabrica que ird utilizar pecas genuinas LEGEND MEDTRONIC MIDAS REX
conforme necessario.

Todos os componentes do Sistema Legend devolvidos para reparagdo ou renovagdo deverdo ser limpos correctamente e

esterilizados antes do transporte.

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

MOTORES LEGEND

O motor nao funciona ou a sua
poténcia é reduzida.

Tubagens n3o ligadas correctamente.

Pressdo de funcionamento inadequada.

Dispositivo de Fixagdo ndo instalado nem
travado correctamente no motor. (possivel
condigdo de fumo)

Motor esterilizado de utilizagdo Unica,
cartucho do lubrificante/difusor descartével
ligado ao receptéculo do lubrificante/difusor
dos motores.

Pedal Interruptor na Unidade de Controlo
Pneumitico n3o funciona adequadamente.

O motor fica bloqueado ou n3o roda.

Verifique todas as ligagGes entre a fonte de
ar comprimido e o motor

Verifique o fornecimento de gés para

a Unidade de Controlo Pneumadtico no
mandémetro da Pressdo de Administragdo.
A pressdo podera precisar de ser
aumentada de acordo com os requisitos de
ar comprimido.

Retire e reinstale o dispositivo de fixagdo
e ferramenta de dissecgdo para garantir
uma instalagdo adequada e travagem do
dispositivo de fixagdo no motor.

NAO utilize. Devolva o motor & MPSS para
renovagao.

Verifique se existe obstrucdo por baixo do
pedal interruptor. Se o pedal interruptor
continuar a ndo funcionar correctamente,
devolva a Unidade de Controlo Pneumatico
a MPSS para renovacao.

Rode manualmente a ferramenta de
dissec¢do e, em seguida, active o motor. Se
o motor continuar bloqueado, deverd
devolver o motor & MPSS para renovagao.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND (continuagdo)

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

MOTORES LEGEND (continuagdo)

_2_5 Legend Gold Touch n3o funciona
depois de verificar as causas possiveis
previamente listadas para todos os motores
Legend.

O controlo manual/pé na Unidade de
Controlo Pneumitico n3o estd activado.

Deslocador de seguranca na posicio “O”.

Empurre o controlo manual/pé na Unidade
de C\ontrolo Pneumdtico para a posicdo
« g

Mova o deslocador de seguranca para
a posicdo “|”.

O motor continua a funcionar.

A Unidade de Controlo Pneumitico n3o estd
a funcionar correctamente.

O controlo manual n3o estd a funcionar
correctamente

Despressurize o sistema. Devolva
a Unidade de Controlo Pneumdtico a MPSS
para renovagao.

Devolva o motor a MPSS para renovagao.

O motor tem um componente em falta ou
um componente separou-se do motor.

O motor falhou.

NAO utilize. Devolva o motor & MPSS para
renovagao.

O motor roda, mas ouve-se um ruido
anémalo.

Lubrificagdo inadequada.

A tubagem de evacuagio de gases do motor
estd danificada ou cortada, ou a mangueira
de pressdo interna separou-se.

Os rolamentos do motor ou dispositivo de
fixagdo estdo desgastados.

Dispositivo de Fixagdo n3o estd na posigao
de travagem adequada. (possivel condigao de
fumo)

Verifique se a instalagdo do
Lubrificante/Difusor é adequada.

Se o problema se mantiver, substitua o
Lubrificante/Difusor Legend. Se o problema
persistir, devolva o motor & MPSS para
renovagao.

NAO utilize. Despressurize o sistema.
Devolva o motor a MPSS para renovagao.

Substitua o dispositivo de fixagdo para
isolar a localizagdo do problema ao
dispositivo de fixagdo ou motor. Devolva
o motor e/ou dispositivo de fixagdo

a MPSS para renovagao.

Consulte as instrugdes para a travagem
adequada dos dispositivos de fixagdo.

Motor/anel apresenta ferrugem excessiva.

Limpeza ou método de esterilizagdo
incorrectos.

Utilizagdo de agentes de limpeza corrosivos
ou a base de cloro.

Envelhecimento

Devolva 8 MPSS para renovagdo/compra.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND (continuagdo)

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

MOTORES LEGEND (continuagdo)

O motor estd a aquecer a uma temperatura
incémoda ao toque/segurar.

Periodo de “arrefecimento” inadequado
apds a esterilizagao.

Lubrificagdo inadequada.

Dispositivo de Fixa¢3o a transferir calor
para o motor.

Carregamento de cargas laterais pesadas
durante a dissecgao.

Irrigagdo inadequada

Deve permitir-se que o motor arrefeca
depois da esterilizagdo por vapor. Faga
funcionar o motor durante dois minutos. Se
o motor continuar a sobreaquecer, devolva
a MPSS para reparagao

Verifique se a instalagdo de um novo
Lubrificante/Difusor no receptaculo do
lubrificante/difusor ¢ adequada.

Substitua o dispositivo de fixagdo para
isolar a localizagao do aquecimento do
dispositivo de fixagdo ou do motor. Se

o dispositivo de fixagao for a fonte de calor,
devolva o dispositivo de fixagdo & MPSS
para renovagdo. Se o motor for a fonte de
calor, devolva o motor a MPSS para
renovacgao.

Interrompa a utilizagdo e descanse o motor
utilizando-o de forma intermitente, ou
embrulhe a interface do motor num pano
estéril humido. Se o motor continuar

a sobreaquecer, devolva o motor a MPSS
para renovagao.

Assegure-se que existe uma irrigagdo
adequada do campo cirtrgico durante
a dissec¢do 6ssea.

O motor apresenta fuga de lubrificante.

O motor falhou.

NAO utilize. Devolva o motor & MPSS para
renovagao.

Se entrar lubrificante para o campo
cirurgico, trate o paciente conforme as
indicacdes do médico.

Pelicula oleosa na tubagem de evacuacio de
gases verde do motor depois da
esterilizagao.

Pelicula oleosa na tubagem para os
diferenciais de pressao e/ou temperatura
depois da esterilizagdo.

Limpe a superficie exterior da tubagem do
motor com um pano estéril antes de utilizar.
Depois de limpar com um pano estéril, se

o motor continuar a apresentar 6leo na
tubagem, NAO utilize. Devolva o motor

a MPSS para renovacao.

Rebentamento da tubagem.

Tubagem comprimida, dobrada, obstruida
ou pisada.

NAO utilize. Devolva o motor & MPSS para
renovagdo/compra.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND (continuagdo)

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

DISPOSITIVOS DE FIXACAO

LEGEND ou TUBOS TELESCOPICOS

O Dispositivo de Fixagio ou o tubo
Telescdpico apresenta uma temperatura
incomoda ao tocar/segurar.

Calor emitido por rolamentos desgastados
do dispositivo de fixagdo/tubo.

Dispositivo de Fixagdo/tubo sujo devido a
procedimentos de limpeza inadequados.

Carregamento de cargas laterais pesadas
durante a dissecgdo.

NAO utilize. Tente outro dispositivo de
fixagdo/tubo. Devolva o dispositivo de
fixagdo com sobreaquecimento 3 MPSS para
renovagao.

Os Tubos Telescépicos sdo descartéveis
para utilizacdes multiplas. Se o problema
for resolvido com um novo Tubo
Telescépico, elimine o tubo com
sobreaquecimento.

Verifique se est3o a ser seguidos os
procedimentos de limpeza adequados.

Interrompa a utilizagdo e descanse o
dispositivo de fixacdo utilizando-o de forma
intermitente, tente outro dispositivo de
fixagdo idéntico ou embrulhe a interface do
dispositivo de fixagdo com um pano estéril
humido. Se o dispositivo de fixagdo
continuar a sobreaquecer, devolva o
dispositivo de fixagdo a MPSS para
renovagdo/compra.

A banda de cor nos Tubos dos Dispositivos
de Fixa¢ao/Tubos Telescépicos esta pouco
nitida ou descorada.

Limpeza ou método de esterilizagao
incorrectos.

Utilizagdo de agentes de limpeza corrosivos
ou a base de cloro.

Envelhecimento

Use as marcas de nomenclatura no
dispositivo de fixagdo para que
correspondam a ferramenta de dissecgao
ou devolva & MPSS para renovagdo/compra.

Os Tubos Telescépicos sdo descartéveis
para utilizagdes multiplas.

O Dispositivo de Fixacao/Tubo Telescépico
apresenta ferrugem excessiva.

Limpeza ou método de esterilizagdo
incorrectos.

Utilizagdo de agentes de limpeza corrosivos
ou 2 base de cloro.

Envelhecimento

NAO utilize. Devolva o dispositivo de
fixagdo a MPSS para renovagdo/compra.
Elimine o tubo telescépico.

Os Tubos Telescépicos sdo descartéveis
para utilizacdeso mdltiplas.

O Dispositivo de Fixagao/Tubo Telescépico
estd curvado, solto, danificado ou com um
componente em falta.

Dispositivo de Fixagdo manipulado
incorrectamente, com falhas devido a uma
utilizagdo prolongada ou aplicagdo de forca
excessiva durante a utilizagdo.

NAO utilize. Devolva o dispositivo de
fixagdo a MPSS para renovagdo/compra.
Elimine o tubo telescépico.

Os Tubos Telescépicos sdo descartdveis
para utilizagdeso mdaltiplas.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND (continuagdo)

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

DISPOSITIVOS DE FIXACAO

LEGEND ou TUBOS TELESCOPICOS (continuagdo)

O Dispositivo de Fixacao nao assenta
correctamente no motor.

As placas do anel do motor nio se
encontram alinhadas correctamente.

Use a Chave do Motor Legend para rodar
a placa mais préxima do receptéculo do
motor até que o seu marcador fique
alinhado com o marcador na placa mais
longe do receptédculo do motor.

O Dispositivo de Fixag3o apresenta
lubrificacdo excessiva.

Lubrificacdo em excesso durante o processo
de limpeza.

Inspeccione visualmente e limpe
a lubrificacdo em excesso.

Dificuldade para retirar a ferramenta do
dispositivo de fixa¢do.

Envelhecimento do dispositivo de fixagdo.
Limpeza inadequada.
Utilizagdo de ferramentas reprocessadas.

Utilizagdo de renovador n3o autorizado.

Devolva 8 MPSS para renovagao/compra.

O dispositivo de fixagao activado com o pé
apresenta um componente em falta na drea
da perna/pé.

Dispositivo de Fixa¢do danificado pela
ferramenta de dissecg@o brocar parte ou toda
a drea da perna/pé.

NAO utilize. Devolva o dispositivo de
fixagdo e motor a8 MPSS para
renovagdo/compra.

Sobreaquecimento do Dispositivo de
Fixacdo Contra-Angulado 16-MF

O Dispositivo de Fixagdo de Contra-Angulado
opera através de um conjunto de
engrenagens internas para engatar a haste
do motor. E normal que se produza algum
calor a cerca de 2 cm da extremidade distal
do dispositivo de fixac3o e na cabeca de
angulo recto.

Confirme que a defini¢do da pressao estd
em 80 psi (5,5 bar).

NAO utilize caso se mantenha o calor ou
este seja excessivo. Devolva o dispositivo
de fixagdo a MPSS para renovagio/compra.

Perfurador funciona muito lentamente

Defini¢do de pressdo incorrecta

Verifique a defini¢do de pressdo no controlo
de pé.

FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND

A Ferramenta de Dissecgao funciona “em
seco”.

Utilizado um dispositivo diferente de uma
Ferramenta de Dissec¢do Legend.

Rolamentos desgastados do dispositivo de
fixagdo/tubo.

Combinacdo inadequada entre Dispositivo de
Fixagdo/tubo e ferramenta.

NAO utilize. Substitua por uma Ferramenta
de Dissecgdo Legend.

NAO utilize. Tente outro dispositivo de
fixagdo/tubo para isolar a localiza¢do do
problema. Se o funcionamento com
trepidacdo for proveniente de um
dispositivo de fixa¢do especifico, devolva
o dispositivo de fixagao/tubo & MPSS para
renovagdo/compra. Elimine o tubo
telescépico. Os Tubos Telescépicos sdo
descartdveis para utilizagdes multiplas.

NAO utilize. Confirme que o cédigo de cor
e a nomenclatura entre a embalagem da
ferramenta de dissecc@o e o dispositivo de
fixagdo/tubo sdo correspondentes.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex




INFORMACOES TECNICAS

RESOLUCAO DE PROBLEMAS DO SISTEMA LEGEND (continuagdo)

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

RECOMENDACOES

FERRAMENTAS DE DISSECCAO LEGEND (continuagdo)

A Ferramenta de Disseccdo funciona “em
seco” (continuagdo).

Se estiver a usar a combinagio entre o
dispositivo de fixagdo/tubo e ferramenta

adequada, o motor poderd estar danificado.

O tamanho e a geometria da ferramenta de
dissecgdo poderdo contribuir para o
funcionamento com trepidagdo nalgumas
velocidades.

NAO utilize. Devolva o motor & MPSS para
renovagao.

Aumente o diminua a velocidade alterando
a pressdo com o comando pedal / manual.
NAO utilize se o abanar persistir. Mude
para uma ferramenta de dissecgdo diferente.

Vibragao excessiva

O tamanho e a geometria da ferramenta de
dissec¢do poderdo contribuir para uma
vibragdo excessiva nalgumas velocidades.

Aumente ou reduza a velocidade alterando
as defini¢cdes da pressdo ou o controlo
manual/de pé. Mude para uma ferramenta
de dissecgdo diferente.

A embalagem estéril da ferramenta de
disseccdo estd danificada. Ferramenta fora
do tubo ou tubo aberto.

Danos durante o transporte — A ferramenta
de disseccdo deixa de estar esterilizada.

NAO utilize, contacte o servico de
assisténcia ao cliente da MPSS ou o seu
representante de vendas.

Embalagem estéril da ferramenta de
disseccdo aberta, mas a ferramenta n3o foi
usada nem se apresenta contaminada.

A ferramenta n3o foi usada durante
o procedimento cirtirgico — A ferramenta
cirurgica deixa de estar esterilizada.

Consulte as instru¢des de reprocessamento
de ferramentas na sec¢do das directrizes de
esterilizagdo.

A validade expirou

Produto antigo — A ferramenta de dissec¢do
pode n3o estar esterilizada.

NAO utilize, contacte o servico de
assisténcia ao cliente da MPSS ou o seu
representante de vendas.

A ferramenta de dissec¢io nao assenta
correctamente no anel do motor ou anel do
dispositivo de fixagao angulado.

Detritos no anel do dispositivo de fixagdo
angulado ou motor.

Estd a ser utilizado um dispositivo diferente
de uma Ferramenta de Dissecgao Legend.

Limpe por completo o dispositivo de fixagao
angulado ou motor em conformidade com
as instrugdes. Se a limpeza n3o corrigir

o problema, NAO utilize. Devolva

o dispositivo de fixagdo angulado ou motor
a MPSS para renovagao.

NAO utilize. Substitua por uma Ferramenta
de Dissecgdo Legend.

A Ferramenta de Disseccdo estd enferrujada.

Armazenamento incorrecto.

Ferramenta de dissec¢do n3o utilizada
reprocessada.

NAO utilize; devolva & Medtronic Midas
Rex.

NAO utilize.

Ferramenta de dissecgao com rupturas ou
quebras.

Pressdo excessiva.
Ferramenta reprocessada.

Falha da ferramenta.

Retire do paciente quaisquer residuos da
ferramenta.

Verifique se a ferramenta reprocessada foi
utilizada.

Contacte o servico de assisténcia ao cliente
da MPSS ou seu representante de vendas.

Ferramenta de dissecg¢ao romba.

Utilizagao prolongada.

Ferramenta reprocessada.

Geometria incorrecta.

Substitua por uma ferramenta nova.

Verifique se a ferramenta reprocessada foi
utilizada.

Contacte o servico de assisténcia ao cliente
da MPSS ou o seu representante de vendas.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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RENOVACAO OU REPARACOES

Quando o sistema pneumatico de alta velocidade Midas Rex Legend necessitar de manutengdo ou renovagdo, contacte os servigos
de reparagdo da Medtronic Powered Surgical Solutions para obter a autorizagdo de devolug3o e instrucdes para devolugdo do
equipamento & Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. A Medtronic Powered Surgical Solutions fornece servigos
de manutencgdo de qualidade certificada por pessoal formado pela fébrica, que utilizardo exclusivamente pecas Midas Rex Legend,
conforme necessario.

Contacto:
Servicos de reparacao da Medtronic Powered Surgical Solutions:
+1 (800)-335-9557 ou +1 (817)-788-6440

mmrcustomerservice@ medtronic.com

A garantia do melhor desempenho, fiabilidade e assisténcia durante o tempo de vida Util do seu sistema Midas Rex Legend sé
pode ser assegurada se este for utilizado exclusivamente com os produtos Midas Rex Legend, fabricados e comercializados pela
Medtronic Powered Surgical Solutions, Fort Worth, Texas. Embora a Medtronic Powered Surgical Solutions garanta a total
compatibilidade entre os seus produtos de uma gama especifica, as ferramentas de dissec¢do destinam-se a uma Unica utilizagao,
pelo que a Medtronic n3o assume qualquer responsabilidade na utilizagdo de ferramentas de dissec¢do sujeitas
a reprocessamento. Caso pretenda obter mas informacdes relativamente aos riscos do paciente e dos produtos associados as
ferramentas sujeitas a reprocessamento, contacte o niimero ou o enderego de correio electrénico acima indicados.

Por motivos de seguranca ambientais, a Medtronic Powered Surgical Solutions solicita a devolugdo dos motores pneumadticos de
alta velocidade para adequada eliminagdo no final dos ciclos de vida do produto.

PROGRAMA DE ASSISTENCIA/MANUTENCAO PREVENTIVA PARA
O SISTEMA PNEUMATICO DE ALTA VELOCIDADE LEGEND

O manual de manutencdo preventiva do sistema pneumdtico de alta velocidade Midas Rex Legend foi desenvolvido para ajudar o
cliente a obter os maiores beneficios inerentes ao facto de serem proprietdrios do sistema pneumdtico de alta velocidade Midas
Rex Legend, ajudando a maximizar o seu desempenho, seguranga e fiabilidade. O programa de assisténcia/manutencdo preventiva
programado acresce a limpeza de rotina necessdria com cada utilizagdo. Consulte o manual de manutengio preventiva para os
passos especificos necessarios 8 manutencdo do sistema pneumdtico de alta velocidade Midas Rex Legend.

RECOMENDACAO DO FABRICANTE

Recomenda-se vivamente que os cirurgides, a equipa cirlirgica e os técnicos de manutengdo se familiarizem com todos os
sistemas Midas Rex Legend antes de os utilizarem em procedimentos cirtrgicos. Para colaborar neste esforco, a MPSS
disponibiliza vérios Workshops Préticos ("Hands-On"). Contacte o seu representante de vendas da Medtronic Neurologic
Technologies ou o distribuidor local Medtronic para obter pormenores sobre os hordrios.

Sistema Prneumdtico de Alta Velocidade Legend Midas Rex
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GARANTIA LIMITADA DO SISTEMA PNEUMATICO DE ALTA VELOCIDADE
MIDAS REX LEGEND*
(s6 para clientes nos EUA)

A. Esta garantia limitada confere a garantia a seguir descrita ao comprador do sistema pneumatico de alta velocidade
Medtronic Midas Rex Legend. O sistema pneumdtico de alta velocidade Midas Rex Legend inclui o motor, o controlo de pé,
os tabuleiros e estojos de instrumentos (doravante designados Componentes do motor), os dispositivos de fixa¢do, as
ferramentas de disseccdo e outros acessérios ndo listados acima e tubos telescédpicos (doravante designados Componentes
acessorios), conjuntamente denominados de sistema pneumdtico de alta velocidade Legend, a ndo ser que assim ndo seja
especificamente referido.

) Caso haja uma falha no funcionamento de um Componente do Motor dentro do intervalo normal de tolerdncia, por
defeito de material ou de fabrico, dentro do periodo de um ano a contar da data de envio do novo Componente do
Motor, ou 180 dias a contar da data de envio ao comprador do Componente do Motor reparado ou revisto (mas n3o
inferior ao periodo de um ano contado a partir da data de envio do novo Componente do Motor), ou

(2) Caso haja uma falha no funcionamento de um Componente Acessério dentro do limite normal de tolerancia,
devido a um defeito de material ou de fabrico, dentro do periodo de 90 dias a contar da data de envio ao
comprador de um novo Componente Acessério ou um Componente Acessério reparado ou revisto, a Medtronic
terd o seguinte direito de opgdo: (a) emitir um crédito ao comprador pela substituicdo do Componente do Motor
ou do Componente Acessério de preco igual ao preco de aquisicao, tal como definido na subsecgdo A (3),
na compra de qualquer outro Componente do Motor ou Componente Acessério equivalente pedido para
substitui¢do, ou, (b) fornecer um Componente do Motor ou um Componente Acessério equivalente de substituico
sem qualquer custo.

3nyuod

(3) De acordo com a defini¢cdo aqui utilizada, o Preco de Aquisicdo corresponde ao menor dos valores liquidos
facturados, do Componente (Motor ou Acessério) original ou equivalente de substitui¢ao.

san

B. Para estar abrangido por esta garantia limitada, devem ser respeitadas as seguintes condi¢des:

m O sistema pneumatico de alta velocidade Legend deve ser utilizado em conformidade com a rotulagem e o manual
de instrucdes fornecidos com os produtos.

(2) S6 devem ser utilizadas as ferramentas de dissec¢do do sistema pneumdtico de alta velocidade Legend que foram
fabricadas, estdo autorizadas e foram sujeitas ao controlo de qualidade da Medtronic.

(3) N3o podem ser utilizadas ferramentas de dissecg3o sujeitas a reprocessamento.

4) O sistema pneumatico de alta velocidade Legend ndo pode ser sujeito a danos por causas acidentais, violéncia,
utilizacdo indevida ou adulteracdo.

(5) O sistema pneumatico de alta velocidade Legend n3o pode ser modificado sem a autorizagdo por escrito da
Medetronic.

C. Esta garantia limitada estd limitada aos respectivos termos expressos. Em particular:

m Salvo conforme expressamente estipulado nesta garantia limitada, a MEDTRONIC NAO SE RESPONSABILIZA POR
QUAISQUER DANOS DIRECTOS, INCIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS COM BASE EM QUAISQUER DEFEITOS,
FALHAS OU FUNCIONAMENTO INDEVIDO DO SISTEMA PNEUMATICO DE ALTA VELOCIDADE LEGEND
DENTRO DOS LIMITES NORMAIS DE TOLERANCIA, SEJA A RECLAMAGCAO FEITA AO ABRIGO DA GARANTIA,
DO CONTRATO, POR NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDADE DIRECTA OU OUTRO DANO OU SITUAGAO.

2 Esta garantia limitada destina-se unicamente ao comprador. QUANTO A TERCEIROS, A MEDTRONIC NAO
CONFERE QUALQUER GARANTIA, TANTO EXPRESSA COMO IMPLICITA, INCLUINDO ENTRE OUTRAS, QUALQUER
GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIALIZAGAO OU ADEQUAGCAO A DETERMINADO FIM, AO ABRIGO DE
ESTATUTOS, DA LEI APLICAVEL, COSTUME OU DE OUTRA FORMA.

(3) As exclusdes e limitagdes atrds mencionadas n3o se destinam a, e ndo devem ser interpretadas como uma infraccao
das cldusulas obrigatérias da lei aplicdvel. Se qualquer parte ou termo desta garantia limitada for tido como ilegal,
ndo aplicavel ou em conflito com a lei em vigor, por um tribunal ou qualquer jurisdi¢do competente, a validade das
restantes cldusulas desta garantia limitada n3o serdo afectadas, e todos os direitos e obrigagdes serdo
interpretados e cumpridos como se esta garantia limitada ndo contivesse essa parte ou termo considerado
invalido. Esta garantia limitada confere ao comprador direitos legais especificos. O comprador pode também ter
outros direitos que podem variar de estado para estado.

4 Nenhuma garantia expressa ou implicita ao comprador serd extensivel para além do periodo especificado em A(1) acima.
(5) Esta garantia limitada serd a opgdo exclusiva disponivel para qualquer comprador.
(6) Nenhuma pessoa tem o direito de vincular a Medtronic a qualquer representagdo, condi¢do ou garantia, para além

desta garantia limitada.

*Esta Garantia Limitada é fornecida pela Medtronic Powered Surgical Solutions, 4620 North Beach Street, Fort Worth,
Texas 76137-4116. S6 é aplicavel nos Estados Unidos. Fora dos Estados Unidos, deve contactar-se o representante local da Medtronic para a redac¢do
dos termos da Garantia.
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